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はしがき 
 

本研究の目的は、「データサイエンス」と「国際比較研究」という２つの視点から、東

アジア諸国の人びとの環境意識の構造的な特徴を明らかにすると同時に、環境意識に影

響する様々な要因を模索することによって環境問題の根本的解決の一助となる基礎情報

を集積することにある。全体的には、科学的に収集したデータを基に、異なる国・地域

間の環境意識の異同を比較し、環境と人間活動との関連を探ることを目指している。 

本研究リポートは、一連の研究の一環として 2005 年 10 月～2007 年 9月の間に、東ア

ジア４都市の一般市民を対象に実施した環境意識国際比較調査のうち、台北市とソウル

市(平成 18年度)に関する調査結果を取りまとめたものである。本研究は、日本学術振興

会の御支援を得て（科学研究費補助金研究(基盤研究(B)，No.16402002，代表 鄭 躍軍)、

環境意識国際比較をめぐる諸相を探究した上で研究方法論の構築を中心に展開している。 

環境意識(EC: Environmental Consciousness)とは、人びとの環境に対する態度、行動

またはその意向を反映する精神活動であり、特定の環境に関する歴史、現状、変化への

人びとの認識・理解・価値判断に基づいている。個人の環境意識は様々であるが、社会

において相互作用した結果として、市民環境意識が形成される。環境意識は、人びとの

ライフスタイルや環境配慮行動に大きな影響を与えると同時に、環境政策立案にも重要

な役割を果たすものである。データサイエンスは、理論ではなくデータによって現象を

解明する統計哲学である。したがって、環境意識の概念と構造を理論的に模索するだけ

ではなく、一般市民の環境意識を統計的調査法に則って調査することが重要である。 

この問題意識のもとで、無作為に選んだ一般市民を対象とした調査を、調査票による

個別面接聴取法で実施した。本研究リポートは、調査の計画と実施と質問文の単純集計

表を中心にした速報であり、東京調査・北京調査報告書の姉妹編である。第Ⅰ部では、

総論として調査企画と調査実施状況の概要を説明する。第Ⅱ部では、質問別の単純集計

結果および性別と年齢層別とクロス集計結果を示す。第Ⅲ部では、調査に関する刊行物

の一部を紹介する。第Ⅳ部では、付録として各調査地域で用いた調査票（日本語訳版、

中国語版と韓国語版）と質問カードを載せておく。 
この調査研究の実施にあたっては、多くの方々に御支援をいただいた。特に、調査票

の設計にあたっては、統計数理研究所 西平重喜名誉所員に御助言をいただいた。調査の

実施にあたっては、台湾輔仁大学 謝 邦昌教授、韓国 Kyung Hee University Dr. Hee-Je 

Bak の御協力を得た。また、調査データの整理作業にあたっては、万 小春、鄭 真実、

安 卿彬の皆様に御支援をいただいた。この場で厚くお礼申し上げたい。 

       

2007 年 3月 
       研究代表者 鄭 躍軍 



研究組織 
 
研究代表者 鄭 躍軍  総合地球環境学研究所 研究部 
 
共同研究者 

秋道智彌  総合地球環境学研究所 研究部 
早坂忠裕  総合地球環境学研究所 研究部 
吉岡崇仁  総合地球環境学研究所 研究部 
村上征勝  同志社大学 文化情報学部 
吉野諒三  統計数理研究所 データ科学研究系 
山岡和枝  国立保健医療科学院 技術評価部 
和田英太郎  地球環境フロンティア研究センター 

 

研究協力者 

竹澤文香  総合地球環境学研究所 研究部 

中司道子  総合地球環境学研究所 研究部 

松川太一  総合地球環境学研究所 研究部 

大石太郎  総合地球環境学研究所 研究部 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 



 i

目  次 

 

第Ⅰ部 調査研究の目的、計画と実施 
 

第 1章 研究の目的と方法 

1.1 研究の目的････････････････････・･･････････････････････････････3 

1.2 研究の背景･･･････････････・･･･････････････････････････････････3 

1.3 研究の特色･・･････････････････････････････････････････････････5 

 

第２章 調査内容の概要 

2.1 環境意識の概念的枠組････････・････････････････････････････････6 

2.2 調査票設計の概要･･････････・･･････････････････････････････････8 

2.3 調査票の作成・翻訳････････････････････････････････････････････9 

 

第３章 台北調査の計画・実査・標本回収状況 

3.1 調査の計画････････・･････････････････････････････････････････11 

3.2 個人標本抽出方法の概要････・･････････････････････････････････11 

3.3 調査実施の方法･･････････････････････････････････････････････14 

3.4 標本回収状況････････････････････････････････････････････････14 

 

第４章 ソウル調査の計画・実査・標本回収状況 

4.1 調査の計画････････・･････････････････････････････････････････25 

4.2 標本抽出の概要････････・･････････････････････････････････････25 

4.3 標本回収状況････････････････････････････････････････････････26 

 

 

第Ⅱ部 資料編 

第５章 基本的事項 

5.1 質問別の集計方法････････････････････････････････････････････31 



 ii

5.2 集計表の見方････････････････････････････････････････････････31 

 

第６章 台北市の質問文と集計表･････････････････････････････32 

第７章 台北市の自由回答集計表････････････････････････････105 

第８章 ソウル市の質問文と集計表･････････････････････････118 

第９章 ソウル市の自由回答集計表･････････････････････････191 

 

第Ⅲ部 附録 
 

附録Ａ 台北市調査・中国語版調査票･･･････････････････････････････････203 

附録Ｂ ソウル市調査・韓国語版調査票･････････････････････････････････220 

附録Ｃ 台北市調査用中国版調査票の英語訳････････････････････････････234 

附録Ｄ 台北市調査・中国語版調査票の日本語訳･････････････････････････248 

附録Ｅ 東アジア４都市の調査結果比較表･･････････････････････････････264 

 

参考文献･････････････････････････････････････････････････････････292 



 
 
 
 
 

第Ⅰ部 
調査研究の目的、計画と実施 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



第１章 研究の目的と計画 
 
 

1．1  研究の目的 

本研究は、「データサイエンス」と「国際比較研究」の観点から、標本調査法に則

って、東アジア諸国における人びとの環境の現状・変化と環境問題の原因に対する

認識、考え方などを中心に調査し、環境意識の概念と構造的な特徴を実証的に解明

することを目的とする。特に、以下の 1)～4)に重点をおいて、環境意識国際比較に

関する方法論の確立を目指している。 

1) 環境問題を解決するための最も基本的な情報である環境意識の概念と
構造を総合的にとらえることにより、人びとがもつ環境に対する態度の

本質を明らかにする。 

2) 異なる社会に生活する人びとの環境意識の共通点と相違点を「データを
中心に」解明できるように、国際比較研究の視点から比較可能な標本抽

出法の構築と調査票の設計を慎重に展開する。 

3) 統計的標本調査法に則った環境意識調査を遂行し、環境意識の形成に関
する要因分析に焦点を当て、環境問題の社会的根源を明らかにするため

の一助となる情報を抽出する。 

4) 東アジア地域を代表する東京都、北京市、台北市、ソウル市の４大都市
を対象に調査したデータを基に、環境意識比較研究の枠組を構築し、関

連する諸問題を全面的に検討する。 

 

本研究リポートは、以上の目的のうち、1)～3)に関連する調査企画・実施の概要

及び調査データの単純集計（2006 年 7 月～2006 年 10 月実施の台北市とソウル市の

環境意識国際調査）について報告するものである。なお、2005 年に実施した東京都

と北京市の調査結果については、別巻として取りまとめ、「東アジア環境意識国際比

較調査―2006 年度台北調査とソウル調査―」という題名で公表してある。 

 

1．2  研究の背景 

今日、我々が直面している様々な環境問題は、人間活動の結果として引き起こさ

れた側面は無視できない。今日、森林破壊、砂漠化、公害問題などの局地的異変、

そして大気汚染、酸性雨、有害廃棄物などの国境を越えて影響を及ぼす問題、さら

に地球温暖化、オゾン層の破壊、海洋汚染、野生生物種減少などの地球規模の環境

問題を根本的に解決するために、国際協調的な対応策を見出すことがますます求め

られるようになっている。近年、産業先進国では経済的な手段による越境型環境問

題への対策に関する議論が進んでいる一方、開発途上国では活発な経済活動による

環境悪化や汚染などへの対応が遅れている状況が続いている。このような対応の隔



たりは、さまざまな社会状況下に置かれている人びとの、生存の権利への主張の違

いによるものだけではなく、異なる文化背景、政治制度、経済体系をもつ社会集団

の環境に対する認識や態度、すなわち環境意識の差異から生じたものでもある。 

地球規模の環境問題を根本的に解決する筋道を探るためには、各国の文化的、政

治的、経済的差違を直視し、人びとの多様な環境意識や各国の利害関係を互いに理

解した上での国際協調関係の構築が不可欠である。特に、中国、日本、韓国などの

国々が位置する東アジアは、経済的に、EU、北米に比肩できる世界の第３の極とし

て急速に成長しつつあるが、その一方で、大気汚染、酸性雨、地球温暖化などの多

様な越境型環境問題も深刻化している。 

「環境」という言葉が、1970年代半ばのオイルショックや公害問題を通じ、幅広

く使用されるようになって、まだ30年ほどしか経っていない。「環境」の定義につ

いてはさまざまな提案がなされてきたが、国際的に共通のものはまだない。そこで、

本研究リポートでは、「環境」を、人間を取りまく物理学的、生物学的、社会学的

な要素の総体と、人間の生存や動植物の活動に直接または間接に影響を与える周囲

の状況と定義しておくことにする。 

一方、「環境意識（environmental consciousness）」とは、人びとの環境に対す

る態度、行動またはその意向を反映する精神活動であり、特定の時間と空間によっ

て定義される環境に関する歴史・現状・変化への人びとの認識や理解、価値判断に

基づいている。個人の環境意識は多種多様であるが、それらが社会において相互に

作用した結果、「市民環境意識」が形成される。したがって、環境意識は人びとの

ライフ・スタイルや「環境配慮行動（PEB: pro-environmental behavior）」に大き

な影響を与えると同時に、環境問題に対処する政策立案にも重要な役割を果たす。

しかし、環境意識は、つねに多くの要因の影響を受け、時間的・空間的に変化すの

で、このことを認識しなければ、環境意識の本質について解明することはできない。

したがって、人間と環境との相互関係を環境意識の面からとらえ、客観的に収集し

たデータを用いてその本質を把握し、その結果を基に環境問題に対する共通理解、

ひいては国際協調を促進させるために有益な情報を発見することは、環境問題が深

刻化した現代において、決定的に重要である。 

異なる国・地域において、多様な価値観をもつ人びとが、各自さまざまなライフ・

スタイルを追求し続けてはいるが、同じ地球で共存していかなければならないとい

う事実は否定できない。この最も基本的な前提のもとで考えてみると、地球環境問

題に取り組む意義は明白であり、環境問題の解決にあたって、異なる集団、社会に

おいて多岐にわたる価値観をもつ人びとの相互理解と国際協力が求められる。その

ための健全な国際協調の枠組を構築するには、標本調査法による多面にわたる環境

意識データを集積し、データから現象を解明するという「データサイエンス」の観

点に立ち、探索的に情報を取り出すような本当の国際比較研究が不可欠である。 
本研究では、一般市民の環境意識の概念的枠組、そして環境意識と環境配慮行動

の関係を理論的に検討した上で、東アジアにおける環境意識国際比較調査データを

用いて、各国・地域の環境意識の特徴を行動計量の観点から解析し、環境意識に影

響を及ぼす要因を統計的に抽出することを試みる。   



1．3  研究の特色 

総合地球環境学研究所は環境問題の学際的な研究体制、すなわち分野横断的、総

合的アプローチを重視しながら、方法論の開発とともに国際的な視野をもった研究

体制を整えている。一方、統計数理研究所による国民性の国際比較研究は、異なる

集団に属する人びとの意識構造の比較研究方法論を開発してきた。本研究では、こ

の 2 つの研究機関の特色を生かし、異なる集団の環境意識の本質の異同を明らかに

し、環境意識に影響を与える要因を探り、環境問題への国際相互理解を喚起するた

めの国際比較研究方法論を開発することを重要な目的の一つとすると同時に、国際

比較研究を円滑に展開するために、対象国の政治的・経済的及び文化的特徴のもと

での社会現象を正確に把握した上で、環境意識の国際比較研究を行うための比較可

能なデータ組織法及び解析法の開発に重点を置く。 

本研究では、これまで遂行した国民性の国際比較調査、東アジア価値観国際比較

調査を通じて各国の社会構造に適応した標本抽出法、調査票の設計・翻訳、調査方

法及びデータ解析のあり方を考案してきた結果を踏まえ、環境意識の国際比較研究

をめぐる諸相を探究した上で、海峡両岸に位置する日本と韓国・中国を対象国とし

て環境意識調査を実証的に遂行した。一連の調査で得られたデータを分析すること

によって、環境意識比較研究の方法論が提案され、環境分野における国際比較研究

が促進できると同時に、集団間の環境意識の異同が明らかにされ、広い意味での環

境問題と人間活動との関連及び協調可能性を探究する重要な鍵を得ることができる

と考えられる。 
既存の大規模な調査としては、WVS(世界価値観調査)、GSS(一般社会調査)、国際

社会調査(ISSP)などが挙げられ、また最近国内では日本版 GSS や Asiabarometer が

立ち上げられている。しかし、これらはいずれも「国民性の国際比較」研究におけ

る方法論を基準とした上で、各自の工夫によって多様な調査が展開されている。本

研究は、新たな研究領域の一極となる環境意識研究分野の新しい方法論の誕生及び

国内外で学術的にも行政的にも活用され得る研究成果が期待できる。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



第２章 調査内容の概要 
 

 

 本章では、一般市民の環境意識を取り扱うための概念的枠組と、実際の調査内容

及び調査票の構成の概要について述べる。 

 

2．1  環境意識の概念的枠組 

環境問題の根本原因が人間にある以上、それを解決するためには、人びとが自ら

の考え方や行動を見直すことが不可欠である。本研究では、環境意識、人間活動、

環境変化との関連性について次の３段階の論理的な仮説を設けておくことにした。   

(1) 人びとは所与の環境について認知を行うと、自らの知識や価値観などに基

づいて関連情報を統合し、環境意識を形成する。 

(2) 環境意識は、個人の信念と能力に基づいた個人的規範の形成を経て、行動

意向（behavior intention）へとつながる。 

(3) 人びとはこの行動意向に従って環境を配慮する行動（以下、環境配慮行動

という）をとり、環境の変化をもたらす。 

以上の仮説のもとで意識と行動との因果関係を考えるとき、人びとの環境配慮行

動を規定する最も基本的な要因は、環境意識となる。したがって、環境問題を研究

する際には、環境意識の形成メカニズムとそれに影響する要因を総合的に分析する

ことが重要となる。 

このような環境意識が個人的なものであるが、特定の地理条件・言語・文化をも

つ社会の中では、異なる意識が相互に作用し合いながら、集団的特徴を帯びた、一

般市民の環境意識を形成する。一般市民の環境意識は、企業の環境対策、政府の環

境政策ならびに国際環境協力においても重要な影響を及ぼすが、これらの主体すべ

ての間にも相互作用が働き、影響し合う関係がある。まず、政府は環境政策の立案

を通して企業と一般市民を指導する立場にある。そして、企業は産業活動を通して

政府の環境政策立案を促したり、一般市民の要望を満足させたりすることもある。

また、一般市民は市民運動や消費行動などを通して政府や企業を監督、あるいは監

視する役割を果たすこともある。このような相互作用により、特定の社会における

環境意識が形成されることになる。 

社会的環境意識の相違は、国際的な問題を引き起こすこともありうる。例えば、

ある観測結果が同等の環境悪化を示しても、ある国はそれを深刻に受け止めるが、

別の国はさほど憂慮しない場合もありうる（西平,1997; 鄭,2002）。また、ある環

境問題について共通の意識をもっていたとしても、どのような動機や経緯で一般市

民に現れるのかは、それぞれの社会形態に大きく依存する。しかしながら、上述の

ように、社会全体の環境意識の最大の源泉が、一般市民の環境意識にあるのならば、

まず後者について、より具体的に議論していくことが必要である。 

そこで、本研究では、「一般市民の環境意識はどのように形成されるのか？」、



そして「一般市民の環境意識に影響を与える主な要因は何であるのか？」と言うこ

とから、考察を始める。そこで、まずわれわれは、一般市民の環境意識の形成過程

を図 2.1 のようにモデル化した。 

 

 

 

図 2.1  一般市民の環境意識の形成過程 

 

人びとは、まず身のまわりの環境の現状とその変化を、個人として認知し、各自

の感性と価値観に基づいて、個人的な環境意識を形成する。 

この過程において、環境そのものは、その時系列変化を通じて、一般市民及び社

会全体に影響を与え、個人的な環境意識や社会状況に変化をもたらすであろう。ま

た、社会は、固有の多様な制度・規範などで人びとの生活や思考、産業活動を規定

して、さらに環境変化をもたらす働きもあるであろう。逆に、個人の多様な環境意

識が、社会の環境意識を、そのニーズに合わせて改変することもあろう。このよう

に、一般市民の環境意識は、身のまわりの環境、個人の感性と価値観、社会の三者

の相互作用によって、形成されるものと考えられる。 

このように形成された、一般市民の環境意識は、環境に対する倫理的判断、すな

わち、個人が環境との関係においてどのような価値判断を下し、行動を選択するか

という、環境倫理にも深く関係するであろう。そこで、環境意識が環境倫理の観点

から、時間的・空間的に広がる様子を、図 2.2 に示した。 

倫理がいつもの自我から過去、現在を経て未来へ拡張するにしたがって、環境倫

理の及ぶ範疇が自己から次第に惑星・宇宙までに広がっていく。一方、環境倫理が

時間的・空間的に拡大するとともに、人びとの環境意識も個人・近所から次第に地

球規模・宇宙に至るまで広がっていく。例えば、人びとは個人レベルで騒音、廃棄

物、空気汚染などの身近な環境問題につねに関心をもっている。そして特定の集団

は、流域や森林地帯などの地域的な問題に強く意識するが、その集団以外は関心の

度合が次第に弱まっていく。さらに、地球温暖化やオゾン層の破壊などの地球環境

問題に対する意識は、全般的に低くなるであろう。 
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図 2.2 環境意識と環境倫理の時空的変化

 
ところで、個人は一般市民であると同時に、その多くが行政機関や企業などの何

らかの組織に属する。このような場合、個人は自らの意識を抑え、所属する組織の

意向に従わなければならないこともあり得よう。しかし、環境意識の組織間におけ

る相互作用についてはきわめて大きな論題となるため、本研究では、一般市民の環

境意識に焦点を絞り、議論を展開していく。今後の課題として、政府や企業などの

組織的な環境意識及びその関連性を模索することが不可欠である。 

一般市民の環境意識は個人の主観的判断であるので、観測と予測が困難である。

このような事象に対する研究のアプローチとして、あらかじめ厳密な理論仮説を設

定するのは現実的ではない。試行錯誤を繰り返しながらその本質を少しずつ解明し、

意味のある情報を抽出していくことが望ましい。それゆえ、「実証的調査データを中

心に現象を理解する」という「データサイエンス」の理念に基づいて、客観的なデ

ータの収集と解析、時系列調査の継続、国際比較調査という３つの側面に力を注ぐ

ことが、信頼性の高い情報を保証し、国・地域別の環境意識の異同、そして影響要

因を明らかにするためにもきわめて重要となる。  

 

2．2  調査票設計の概要 

環境意識は個人の内的活動、すなわち主観的なものであって、環境そのものの変

化、知識の増加や情報の伝達、価値観の変化によって、変化する。環境意識を変化

させる要因は多様であるが、それらは、以下の４種類に大別できる。 

1) 環境変化の速度と持続時間：環境の変化が環境意識に反映される最も敏感

な要因は、その速さと持続性である。 



2) 環境変化の規模と被害の程度：環境意識は大規模・重度な変化ないしは深

刻な被害に敏感で、小規模・軽度な変化、軽微な被害に比較的鈍感である。 

3) 関係者の価値観や感性：人々の価値観、感性の違いによって、環境の変化

に対する受容範囲、とらえ方が変わってくる。 

4) 環境情報の伝達：環境問題にかかわる関係者は、常にそれぞれの立場にた

って利害の損得を配慮しながら、環境変化、被害実態に関する情報を発信

する。これらの情報も人びとの判断材料として無視できない。 

日欧米の比較分析を通して環境意識が特定の文化背景のみならず、回答者の様々

な属性に影響されることがすでに確認された(Zheng & Yoshino,2003)。 すなわち、

環境意識に影響を与える要因は、内的なものだけではなく、外的なものもあること

が明らかになった。これまでの研究では、価値観、信念、行動意向などの内的変数

と環境配慮行動との関係分析に主眼を置いてきたが、今後の環境意識分析では認知

に関する内的変数のみならず、社会・人口統計(demography)にかかわる外的要因に

も注意を払う必要がある。 

そこで、本研究では人びとの環境意識が時間的・空間的にどう変わるか、そして

その変化に影響する要因は何かを解き明かすために、時間と空間という２つの軸を

中心に、調査内容の構成を検討し続けてきた。時間軸については「過去」、「現在」、

「将来」という３区分を設定したが、空間軸に関しては「身近」、「地域」、「国

家」、「地球」の順に４つの規模に分けた。その上で、時間軸と空間軸からなる概

念的なマトリックスの各マス目に対して、それぞれ、環境に関する「知識」、「価

値判断」、「行動・行動意向」の３つの範疇に分けて、調査項目を検討した結果、

表 2.1 のような質問項目の概念行列を作成した。 

なお、調査データを分析する際に必要と思われる属性項目として、環境意識に影

響を与える人口統計学的属性と他の質問項目を選定した。最終的に、調査に用いた

調査票は一般質問 44 項目と属性質問 9 項目から構成された。各質問項目の出典や変

更の履歴などの情報は本研究リポートの姉妹編「東アジア環境意識国際比較調査―

東京調査と北京調査」(鄭, 2007)を参照されたい。 

 

2．3  調査票の作成・翻訳 

具体的な調査内容に関しては、関連する国内・国外の調査資料を参考に、環境問

題に固有な質問群、国際社会調査プログラム、日本の国民性調査・国際比較調査、

世界価値観調査に用いられた質問を集めると同時に、新たな質問を作成した。これ

らの質問をもとに、まず東京都調査用日本語版調査票を作成した。次にこれを中国

語と韓国語に翻訳し、また日本語に逆翻訳した上で、調査上の妥当性を考慮して、

最終の台湾調査用中国語版調査票とソウル調査用韓国語版調査票を作成した。また、

翻訳の妥当性を検討するために、小規模な市民を対象にプリテストを実施した。 

調査に用いた調査票の詳細は、付録Ａ(中国語) 、付録Ｂ(韓国版）附録Ｃ（英語

訳）と附録Ｅ（日本語訳）を参照されたい。 



 

表 2.1 環境意識調査項目の概念行列 

    空       間 
価値観 その他 属性項目 

    身近  地域 国家 地球 

時
間
軸 

過
去  

【9保全活動経験】 【9 保全活動経験】 【9 保全活動経験】 【9 保全活動経験】 【4 伝統文化】 【1 居住履歴】 【F1性別】 

【12環境配慮行動】 【17空気の質の変化】 【16国内環境の評価】 【19国内環境の評価】 【20問題の原因】 【2 現住地愛着】 【F2年齢】 

【13環境の評価】     【7 生活満足度】 【3 生活領域】 【F3学歴】 

      【8 健康満足度】 【6 不安感】 【F4職業】 

現

在  

【10環境の満足度】 【11子供の教育】 【20環境問題の原因】 【24現状の評価】 【29科学技術観】 【38権威主義】 【F5婚姻状況】 

【11子供への教育】 【16大気汚染の原因】 【40情報源】 【40情報源】 【30環境倫理】 【42階層帰属】 【F6家族人数】 

【15水道水の評価】 【18生活環境評価】   【31個人か社会か】 【43参加組織】 【F7世帯構成】 

【40情報源】 【40情報源】   【32将来か現在か】 【44社会関係資本】 【F8在住年数】 

    【33自然と人間】   【F9世帯収入】 

     【34人間と環境】     

      【35宗教観】    

       【36宗教的な心】    

将

来  

【14環境の見通し】 【21環境保全担い手】 【21環境保全担い手】 【21環境保全担い手】 【37宗教的自然観】     

【21環境保全担い手】 【22b地方の責任分野】 【22a国の責任分野】 【25環境協力のあり方】 【39規範意識】    

【23環境と経済】 【23環境と経済】 【23環境と経済】 【26b環境政策の評価】 【41 組織への信頼感】     

【27行政の役割】 【27行政の役割】 【26a環境政策の評価】 【27行政の役割】     

  【27行政の役割】 【28国際交流の分野】     

         

         

         

*環境意識は、上述の時間軸と空間軸のそれぞれの組み合わせに関する「知識」、「価値」、「行動・意向」からなると想定しており、質問の構成を考慮している。 

 

 



 

第３章 台北調査の計画・実査・標本回収状況 
 

 

3．1 調査の計画 

台北調査では、同市が管轄する 12 区を全て対象地域とし、標本計画、抽出方法、調査

実施方法などを含む調査計画を策定した。調査地域では利用可能な名簿は整備されていな

いため、エリア・サンプリングを用いることにした。調査計画の骨子は、次の通りである。 

(1) 標本設計 
① 母集団：台北市在住 18歳以上の成人男女 

② 調査地点数：120 地点 

③ 回収標本数：1,000 人以上 

④ 抽出方法：３段抽出法（里、世帯、個人を順次抽出する） 
(2) 調査内容 
① 主な一般質問：環境に関わる知識、価値判断、行動意向などに関する意識 

② 質問数：53問（一般質問 44問、一般属性 9問） 

(3) 調査方法 
面接調査員による個別面接聴取法 

(4) 調査時期 
2006 年 9月 21 日～10月 31 日 

 

以下、台湾調査における標本抽出方法と結果、調査実施方法、標本回収状況を中心に説明

する。  

 

3．2 個人標本抽出方法の概要 

前述のように、台北市に在住する成人男女を対象に調査を行うという調査企画をもとに、

標本抽出に必要な情報の整備状況を勘案した上で、次のように個人標本を抽出した。 
 

3.2.1 母集団の定義 

人びとの環境意識を調査するという大きな目的のもとで、調査母集団を、調査地域に居住

する全ての 18歳以上の住民とした。 

 

3.2.2 抽出方法 

台北市では住民基本台帳や選挙人名簿などの利用可能な名簿がないため、標本抽出方法と

しては、エリア・サンプリングを用いた３段抽出法を採用し、具体的な抽出作業は、次のよ

うに行った。 



 

(1)  第１次単位の抽出  
台北市が管轄する 12区はそれぞれ複数の「里」という行政単位に区画されている。調査で

は、まず、「里」を調査地点とし、各区の人口規模に比例して計 120 の「里」を選んだ。つま

り、各区から抽出した「里」の数は、各区の人口×120／総人口数という式により計算される。

区別の調査地点数の計算結果は表 3.1 示している。なお、各区の「里」から無作為抽出法に

基づいて標本としての「里」を選ぶことにした。 

 

表 3.1 台北市の各区の 18歳以上の人口数と抽出した調査地点「里」の数 

区別の人口構成 選ばれた「里」の数 

項目 人口数 比率(%) 里の数 個人の数 人数/里 里の総数 抽出比例(%) 

松山區 161,306 7.83 10 90  9  33 30.30 

信義區 185,445 9.00 11 88  8  41 26.83 

大安區 246,300 11.95 14 112  8  55 25.45 

中山區 175,308 8.51 10 90  9  40 25.00 

中正區 122,244 5.93 7 63  9  31 22.58 

大同區 102,126 4.96 6 54  9  26 23.08 

萬華區 159,906 7.76 9 81  9  36 25.00 

文山區 199,885 9.70 12 96  8  37 32.43 

南港區 88,237 4.28 5 45  9  18 27.78 

内湖區 196,744 9.55 12 96  8  29 41.38 

士林區 228,907 11.11 13 104  8  50 26.00 

北投區 194,607 9.44 11 88  8  40 27.50 

合計 2,061,015 100.00 120  1007  - 436 27.52 

 

表 3.2 は上段が選ばれた 120 の「里」のリストを示した。なお、参考のため、選ばれなか

った「里」のリストは下段に与えている。 

 

(2) 第２次単位の抽出 

抽出されたそれぞれの「里」に対して、ほぼ同数の標本世帯（8～9世帯）を無作為に抽出

した。なお、調査不能となった世帯に対しては、代替標本で補填するルールをあらかじめ定

めておいた。 

 

(3) 第３次単位の抽出 

選ばれた標本世帯から無作為に標本個人を選んだ。具体的な方法として調査員が KISH 乱数

表を用いて調査対象個人を選んで調査を行うことにした。つまり、調査対象世帯を直接訪問

する調査員は、表 3.3 のような標本世帯番号（最下位 1 桁数字）と家族成人構成員数（生年

月日の降順）をもとに発生させた乱数表により、調査対象個人を第 3 次抽出単位として抽出

するようにした。 

 



 

表 3.2 台北市の調査地点「里」の一覧表 

抽出された行政里 

大安區 士林區 信義區 中山區 北投區 文山區 萬華區 松山區 中正區 內湖區 大同區 南港區 

全安里 社新里 富台里 民安里 吉利里 興豐里 銘德里 介壽里 板溪里 葫洲里 永樂里 合成里 
臨江里 三玉里 景勤里 成功里 中央里 木新里 新起里 中正里 頂東里 紫雲里 蓬萊里 三重里 
群英里 社子里 五全里 中庄里 福興里 興家里 雙園里 精忠里 永功里 清白里 南芳里 成福里 
龍門里 福安里 松隆里 朱馥里 吉慶里 興昌里 新安里 莊敬里 忠勤里 港華里 雙連里 東新里 
龍淵里 天山里 惠安里 正守里 關渡里 萬興里 新和里 吉祥里 南門里 西康里 斯文里 東明里 
永康里 福佳里 大仁里 下埤里 中庸里 興光里 忠德里 慈祐里 幸市里 東湖里 老師里  
華聲里 後港里 黎順里 行仁里 大同里 景華里 興德里 敦化里 南福里 碧山里   
龍安里 蘭雅里 四維里 行孝里 豐年里 樟新里 華江里 新益里  金龍里   
光武里 社園里 松友里 復華里 溫泉里 興安里 柳鄉里 東勢里  港都里   
古莊里 百齡里 安康里 松江里 永明里 華興里  富泰里  湖濱里   
法治里 舊佳里 國業里  立賢里 興得里    湖興里   
敦煌里 福順里    萬年里    樂康里   
敦安里 天福里           
錦泰里            

抽出されなかった行政里（参考のため） 

大學里 仁勇里 三張里 力行里 一德里 木柵里 仁德里 三民里 三愛里 大湖里 大有里 九如里 
仁慈里 公館里 三犁里 大佳里 八仙里 老泉里 日祥里 中崙里 文北里 五分里 文昌里 中南里 
仁愛里 天母里 大道里 大直里 中心里 明義里 日善里 中華里 文盛里 內湖里 民權里 中研里 
古風里 天玉里 中行里 中山里 中和里 明興里 全德里 民有里 文祥里 內溝里 玉泉里 玉成里 
正聲里 天和里 中坡里 中央里 文化里 指南里 西門里 民福里 水源里 石潭里 光能里 百福里 
民炤里 天祿里 中興里 中吉里 文林里 博嘉里 孝德里 吉仁里 永昌里 行善里 至聖里 西新里 
民輝里 天壽里 五常里 中原里 永和里 景仁里 和平里 安平里 光復里 西安里 延平里 南港里 
光明里 平等里 六合里 正得里 永欣里 景行里 和德里 自強里 幸福里 西湖里 保安里 新光里 
光信里 永倫里 六藝里 正義里 石牌里 景東里 忠貞里 東光里 東門里 金瑞里 建功里 新富里 
住安里 永福里 四育里 永安里 立農里 景美里 青山里 東昌里 林興里 港富里 建明里 萬福里 
車層里 名山里 正和里 朱崙里 秀山里 景慶里 保德里 東榮里 河堤里 港墘里 建泰里 聯成里 
和安里 岩山里 永吉里 朱園里 奇岩里 順興里 凌霄里 松基里 建國里 湖元里 星明里 鴻福里 
昌隆里 忠誠里 永春里 江山里 東華里 萬有里 頂碩里 美仁里 梅花里 紫星里 重慶里 舊莊里 
臥龍里 承德里 西村里 江寧里 林泉里 萬和里 富民里 富錦里 富水里 紫陽里 國順里  
芳和里 明勝里 松光里 行政里 長安里 萬芳里 富福里 復建里 廈安里 週美里 國慶里  
虎嘯里 東山里 長春里 恆安里 建民里 萬盛里 華中里 復盛里 愛國里 瑞光里 揚雅里  
青峰里 芝山里 泰和里 埤頭里 泉源里 萬祥里 菜園里 復勢里 新營里 瑞陽里 景星里  
建安里 前港里 敦厚里 康樂里 洲美里 萬隆里 新忠里 復源里 網溪里  朝陽里  
建倫里 富光里 景新里 晴光里 振華里 試院里 萬壽里 新東里 黎明里  隆和里  
通化里 富洲里 景聯里 集英里 桃源里 樟林里 壽德里 新聚里 螢圃里  鄰江里  
通安里 菁山里 雅祥里 圓山里 清江里 樟腳里 榮德里 福成里 螢雪里    
新龍里 陽明里 新仁里 新生里 尊賢里 興旺里 福星里 龍田里 龍光里    
義安里 新安里 嘉興里 新庄里 智仁里 興泰里 福音里 鵬程里 龍福里    
義村里 溪山里 廣居里 新喜里 湖山里 興業里 綠堤里  龍興里    
群賢里 義信里 黎平里 新福里 開明里 興福里 糖部里      
誠安里 聖山里 黎安里 聚盛里 裕民里  錦德里      
農場里 葫東里 黎忠里 聚葉里 榮光里  騰雲里      
福住里 葫蘆里 興隆里 劍潭里 榮華里        
德安里 福中里 興雅里 興亞里 稻香里        
黎元里 福志里 雙和里 龍洲里         
黎孝里 福林里           
黎和里 福華里           
錦安里 福德里           
錦華里 翠山里           
龍生里 德行里           
龍坡里 德華里           
龍泉里 蘭興里           
龍陣里            
龍雲里            
龍圖里            

 

 



 

表 3.3 調査対象抽出用乱数表例 

構成員 条件に合う家族構成員 標本世帯番号（ 15 ） 

番  号 氏名 生年月日 性別 選択 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

1 A 1932.01.02 男  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

2 B 1934.10.05 女  2 1 1 2 1 2 2 1 1 2 

3 C 1960.08.22 男 ✓ 3 2 1 2 1 3 1 2 3 2 

4 D 1965.04.10 女  4 1 2 3 3 4 1 2 4 2 

5     5 4 3 2 1 2 3 4 5 1 

6     6 5 1 2 4 3 1 4 5 6 

7     5 3 2 1 6 7 2 4 3 7 

8     7 6 5 4 3 2 1 8 1 2 

9     8 9 7 6 5 4 3 2 1 6 

10     9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 

 

それぞれの「里」では、世帯抽出の開始世帯を無作為に決め、左手原則にしたがって回り、

「隔三訪四」というルールで標本世帯を順次選んだ。つまり、最初に選んだ世帯に対する調

査が成功した場合には、３世帯おきに、第５世帯を第２番目の標本世帯とする。もし、第５

番目の世帯に対する調査は不能となった場合には、その隣にある第６世帯を訪問し、調査を

継続する。つまり、調査が成功した標本世帯を基準に、「隔三訪四」というルールに基づいて、

決まった回答者数に達するまでこの作業を繰り返す。 
 

3．3 調査実施方法 

 実査では、基礎訓練と技能訓練を受けた調査員を派遣し、個別面接聴取法による実査方法

を用いた。 
 

3．4 標本回収状況 

各調査員が担当する調査対象との接触状況を調査票に記録させるようにした。それをもと

にまとめた標本回収状況は、次の通りである。 

台北市が管轄する 12区から選ばれた 120 の「里」に対して、合わせて 9,368 世帯または個

人を訪問したが、調査が成功した件数は 1,008 人分である。調査不能となった接触標本の内

訳は、表 3.4 に示している。接触した標本に対する成功率は、(1,008/9,368)×100%)=10.8%

となっており、非常に低いものであった。 
 
 
 
 
 



 

表 3.4 調査不能の理由別の件数 

調査不能の理由 件数 

回答拒否 6,178 

  調査内容に興味がない 996 

 時間がない 1,821 

 あらゆる調査を受け入れない 3,352 

 その他 9 

病気のため 3 

高齢のため 42 

該当者なし 39 

外出 1,983 

帰宅が遅い 42 

仕事 21 

就学中 8 

移転 29 

調査中止 15 

合計 8,360 

 

また、行政区別と調査地点別の標本接触状況、回収結果と調査不能の内訳に関す

る一覧表は表 3.5 と表 3.6 のようになっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

表 3.5 区別の訪問調査状況統計表（行政区） 

行政區 
訪問 

件數 

成 

功 

件 

數 

不 

能 

預 

約 

3 

次 

無 

人 

接觸不能 拒絕回答 無符合條件者 一時不在 長期不在 

調查 

中止 
搬 家 患 

病 

高 

齡 

對內容沒 

興趣 
沒有時間 

不接受調 
查 

其他 
年齡 其他 外出 

回家 
太晚 

工作 就學 

男 女 男 女 男 女 男 女 

松山區 722 90 0 0 0 1 30 49 75 104 94 167 0 0 0 0 110 2 0 0 0 0 

信義區 717 88 0 0 0 0 25 33 54 98 63 99 0 1 0 8 224 20 0 0 1 3 

大安區 1476 112 0 0 0 0 5 11 71 144 210 343 0 0 4 0 572 4 0 0 0 0 

中山區 923 91 0 0 0 8 80 89 59 101 118 257 0 0 0 2 109 9 0 0 0 0 

中正區 311 63 0 0 1 13 10 11 41 22 26 34 0 1 3 3 74 5 0 0 0 4 

大同區 490 54 0 0 0 1 45 38 37 82 48 137 0 0 2 0 38 1 0 0 0 7 

萬華區 632 81 0 0 2 9 56 46 58 94 53 67 2 2 2 5 140 0 1 0 0 14 

文山區 804 96 0 0 0 4 51 72 97 174 79 180 0 1 0 0 39 0 0 0 10 1 

南港區 331 45 0 0 0 0 27 49 35 39 31 51 0 0 0 0 54 0 0 0 0 0 

內湖區 920 96 0 2 0 2 30 36 70 67 74 222 0 1 10 0 296 0 13 0 1 0 

士林區 1193 104 0 0 0 3 57 53 78 111 184 408 0 0 0 0 190 1 0 4 0 0 

北投區 849 88 0 2 0 0 50 43 42 68 136 271 0 1 0 0 137 0 7 4 0 0 

Total 9368 1008 0 4 3 41 466 530 717 1104 1116 2236 2 7 21 18 1983 42 21 8 12 29 

 



 

表 3.6 調査地点「里」別の接触状況統計表（その１） 

行政區 
訪問 

件數 

成 

功 

件 

數 

不 

能 

預 

約 

3 

次 

無 

人 

接觸不能 拒絕回答 無符合條件者 一時不在 長期不在 

調查 

中止 
搬 家 患 

病 

高 

齡 

對內容沒 

興趣 
沒有時間 

不接受調 
查 

其他 
年齡 其他 外出 

回家 
太晚 

工作 就學 

男 女 男 女 男 女 男 女 

松山區 722 90 0 0 0 1 30 49 75 104 94 167 0 0 0 0 110 2     

松山區介壽里 74 9     0 0 5 9 17 34           

松山區中正里 73 9     0 0 1 7 17 39           

松山區精忠里 72 9     2 5 12 15 5 18     6      

松山區莊敬里 81 9    1 3 5 5 11 17 13     16 1     

松山區吉祥里 59 9     2 2 7 13 5 8     13      

松山區慈祐里 81 9     12 15 9 9 5 13     9      

松山區敦化里 72 9     1 1 4 9 5 9     34      

松山區新益里 66 9     4 7 9 11 4 9     13      

松山區東勢里 69 9     2 9 13 13 10 9     3 1     

松山區富泰里 75 9     4 5 10 7 9 15     16      

信義區 717 88 0 0 0 0 25 33 54 98 63 99 0 1 0 8 224 20 0 0 1 3 

信義區富台里 81 8     1 0 12 13 2 9     36      

信義區景勤里 56 8     0 3 4 11 4 6  1  1 18      

信義區五全里 84 8     9 9 3 5 5 12     13 18   1 1 

信義區松隆里 42 8     1 0 2 7 3 5    4 12      

信義區惠安里 25 8   0 0 3 2 2 6 3           1 



 

表 3.6 調査地点「里」別の接触状況統計表（その２） 

行政區 
訪問 

件數 

成 

功 

件 

數 

不 

能 

預 

約 

3 

次 

無 

人 

接觸不能 拒絕回答 無符合條件者 一時不在 長期不在 

調查 

中止 
搬 家 患 

病 

高 

齡 

對內容沒 

興趣 
沒有時間 

不接受調 
查 

其他 
年齡 其他 外出 

回家 
太晚 

工作 就學 

男 女 男 女 男 女 男 女 

信義區黎順里 71 8     3 3 6 13 5 10     23      

信義區四維里 106 8     0 2 6 17 4 9     57 2    1 

信義區松友里 56 8     2 0 7 9 5 10    1 14      

信義區安康里 112 8     2 4 3 6 23 29     37      

信義區國業里 46 8     2 4 3 4 5 4    2 14      

信義區大仁里 38 8     2 6 6 7 4 5           

大安區 1476 112 0 0 0 0 5 11 71 144 210 343 0 0 4 0 572 4 0 0 0 0 

大安區臨江里 135 8       8 24 13 21     61      

大安區全安里 128 8       4 13 27 40     36      

大安區群英里 110 8     0 0 1 5 9 17     70      

大安區龍門里 71 8     1 5 2 2 13 34   1  4 1     

大安區青峰里 108 8     0 0 3 3 7 15     72      

大安區永康里 121 8       8 14 10 23     58      

大安區華聲里 118 8     0 0 7 15 21 29     38      

大安區龍安里 72 8     3 3 1 5 17 26   2  5 2     

大安區光武里 108 8       10 12 14 17     47      

 

 



 

表 3.6 調査地点「里」別の接触状況統計表（その３） 

行政區 
訪問 

件數 

成 

功 

件 

數 

不 

能 

預 

約 

3 

次 

無 

人 

接觸不能 拒絕回答 無符合條件者 一時不在 長期不在 

調查 

中止 
搬 家 患 

病 

高 

齡 

對內容沒 

興趣 
沒有時間 

不接受調 
查 

其他 
年齡 其他 外出 

回家 
太晚 

工作 就學 

男 女 男 女 男 女 男 女 

大安區古莊里 79 8     1 3 2 3 25 28   1  7 1     

大安區法治里 72 8     0 0 4 5 20 35           

大安區敦煌里 135 8       4 11 9 24     79      

大安區敦安里 126 8       11 19 5 9     74      

大安區錦泰里 93 8       6 13 20 25     21      

中山區 923 91 0 0 0 8 80 89 59 101 118 257 0 0 0 2 109 9 0 0 0 0 

中山區民安里 98 9     2 10 3 18 8 48           

中山區成功里 72 9     5 1 2 0 6 16     33      

中山區中庄里 98 9     16 10 3 10 14 24     12      

中山區朱馥里 126 9     14 10 6 19 16 25     19 8     

中正區正守里 108 9     7 3 0 10 22 41     15 1     

中山區下埤里 61 9     6 6 15 11 6 8           

中山區行仁里 59 10    3 4 7 10 9 5 11           

中山區行孝里 70 9    5 5 7 15 7 7 13    2       

中山區復華里 110 9     6 13 4 7 21 34     16      

中山區松江里 121 9     15 22 1 10 13 37     14      

 



 

表 3.6 調査地点「里」別の接触状況統計表（その４） 

行政區 
訪問 

件數 

成 

功 

件 

數 

不 

能 

預 

約 

3 

次 

無 

人 

接觸不能 拒絕回答 無符合條件者 一時不在 長期不在 

調查 

中止 
搬 家 患 

病 

高 

齡 

對內容沒 

興趣 
沒有時間 

不接受調 
查 

其他 
年齡 其他 外出 

回家 
太晚 

工作 就學 

男 女 男 女 男 女 男 女 

中正區 311 63 0 0 1 13 10 11 41 22 26 34 0 1 3 3 74 5 0 0 0 4 

中正區板溪里 37 9    3 2  2 2 4 7   1  3 4     

中正區頂東里 35 9     0 2 6 3 5 2     8      

中正區水源里 46 9    1 1 0 6 2 3 3    2 17     2 

中正區永功里 58 9   1 6 4 4 5 5 2 8  1 1 1 8 1    2 

中正區南門里 34 9    1 1 0 7 1 3 2     10      

中正區幸市里 53 9    2 2 2 13 5 8 5     7      

中正區南福里 48 9     0 3 2 4 1 7   1  21      

大同區 490 54 0 0 0 1 45 38 37 82 48 137 0 0 2 0 38 1 0 0 0 7 

大同區永樂里 87 9    1 6 12 11 13 17 8     9 1     

大同區重慶里 73 9     13 3 3 9 10 23     2     1 

大同區南芳里 72 9     11 16 12 15 5 4           

大同區雙連里 67 9     14 3 0 5 6 20   2  2     6 

大同區斯文里 91 9     0 0 6 19 4 45     8      

大同區老師里 100 9     1 4 5 21 6 37     17      

萬華區 632 81 0 0 2 9 56 46 58 94 53 67 2 2 2 5 140 0 1 0 0 14 

萬華區銘德里 60 9     13 8 9 14 4 3           



 

表 3.6 調査地点「里」別の接触状況統計表（その５） 

行政區 
訪問 

件數 

成 

功 

件 

數 

不 

能 

預 

約 

3 

次 

無 

人 

接觸不能 拒絕回答 無符合條件者 一時不在 長期不在 

調查 

中止 
搬 家 患 

病 

高 

齡 

對內容沒 

興趣 
沒有時間 

不接受調 
查 

其他 
年齡 其他 外出 

回家 
太晚 

工作 就學 

男 女 男 女 男 女 男 女 

萬華區新起里 68 9     0 2 3 13 15 11     15      

萬華區雙園里 74 9   1  14 10 10 14 4 9  1   1     1 

萬華區新安里 92 9   1 4   3 6 4 10   1 3 47     4 

萬華區新和里 92 9    5   1 0 11 14 2 1 1  39     9 

萬華區萬壽里 49 9     5 4 5 4 0 7    2 13      

萬華區興德里 35 9     0 1 5 4 4 8     3  1    

萬華區華江里 80 9     10 14 9 18 4 3     13      

萬華區柳鄉里 82 9     14 7 13 21 7 2     9      

文山區 804 96 0 0 0 4 51 72 97 174 79 180 0 1 0 0 39 0 0 0 10 1 

文山區興豐里 69 8         2 5 12 15 8 18                 1  

文山區木新里 48 8         7 12 1 3 7 10                    

文山區興家里 78 8       1 1 5 11 23 8 18                 3  

文山區興昌里 94 8         0 1 8 16 6 33         22          

文山區萬興里 57 8         8 10 2 2 7 18                 1 1 

文山區興光里 58 8       1 3 3 6 13 7 13         1       3  

文山區景華里 75 8         4 6 7 19 9 17         4       1  

文山區樟新里 61 8         3 6 7 15 7 14                 1  

 



 

表 3.6 調査地点「里」別の接触状況統計表（その６） 

行政區 
訪問 

件數 

成 

功 

件 

數 

不 

能 

預 

約 

3 

次 

無 

人 

接觸不能 拒絕回答 無符合條件者 一時不在 長期不在 

調查 

中止 
搬 家 患 

病 

高 

齡 

對內容沒 

興趣 
沒有時間 

不接受調 
查 

其他 
年齡 其他 外出 

回家 
太晚 

工作 就學 

男 女 男 女 男 女 男 女 

文山區興安里 66 8         4 6 14 15 5 14                    

文山區華興里 63 8         6 4 10 19 7 9                    

文山區興得里 82 8       2 6 8 12 24 7 14   1                

文山區萬年里 53 8         7 6 7 10 1 2         12          

南港區 331 45 0 0 0 0 27 49 35 39 31 51 0 0 0 0 54 0 0 0 0 0 

南港區合成里 73 9         12 13 9 7 8 15                    

南港區三重里 75 9         3 6 7 11 7 12         20          

南港區成福里 84 9         5 14 13 12 1 8         22          

南港區東新里 42 9         2 10 3 3 2 1         12          

南港區東明里 57 9         5 6 3 6 13 15                    

内湖區 920 96 0 2 0 2 30 36 70 67 74 222 0 1 10 0 296 0 13 0 1 0 

内湖區紫星里 74 8         0 0 7 2 5 21     2   29          

内湖區紫雲里 32 8         0 0 0 0 5 6         13          

内湖區清白里 66 8             8 4 2 17         27          

内湖區港華里 63 8         8 10 6 5 9 12         5          

内湖區西康里 111 8   2   1 7 15 7 8 7 37         12   6   1  

内湖區東湖里 75 8             4 4 8 20     4   27          

内湖區碧山里 102 8       1 0 0 14 8 4 19     2   46          



 

表 3.6 調査地点「里」別の接触状況統計表（その７） 

行政區 
訪問 

件數 

成 

功 

件 

數 

不 

能 

預 

約 

3 

次 

無 

人 

接觸不能 拒絕回答 無符合條件者 一時不在 長期不在 

調查 

中止 
搬 家 患 

病 

高 

齡 

對內容沒 

興趣 
沒有時間 

不接受調 
查 

其他 
年齡 其他 外出 

回家 
太晚 

工作 就學 

男 女 男 女 男 女 男 女 

内湖區金靜里 89 8         1   6 9 5 14         46          

内湖區港都里 59 8         3 6 3 4 6 16   1     12          

内湖區湖濱里 40 8                 3 12         17          

内湖區湖興里 72 8             3 7 7 16     2   29          

内湖區樂康里 137 8         11 5 12 16 13 32         33   7      

士林區 1193 104 0 0 0 3 57 53 78 111 184 408 0 0 0 0 190 1 0 4 0 0 

士林區社新里 72 8     10 9 12 19 1 10     3      

士林區三玉里 110 8     0 0 1 5 21 19     56      

士林區社子里 96 8     0 1 1 3 15 53     15      

士林區福安里 39 8      3 1 1 6 15     5      

士林區天山里 113 8     0 2 1 3 23 60     16      

士林區福佳里 59 8     2 0 0 3 14 25     7      

士林區後港里 71 8      1 0 0 21 32     5   4   

士林區蘭雅里 117 8       3 7 30 32     37      

士林區社園里 86 8     11 8 20 16 4 9     9 1     

士林區天玉里 76 8     17 6 8 20 3 13     1      

士林區舊佳里 121 8    3 3 11 5 6 9 54     22      

士林區福順里 121 8     13 11 25 27 13 24           



 

表 3.6 調査地点「里」別の接触状況統計表（その８） 

行政區 
訪問 

件數 

成 

功 

件 

數 

不 

能 

預 

約 

3 

次 

無 

人 

接觸不能 拒絕回答 無符合條件者 一時不在 長期不在 

調查 

中止 
搬 家 患 

病 

高 

齡 

對內容沒 

興趣 
沒有時間 

不接受調 
查 

其他 
年齡 其他 外出 

回家 
太晚 

工作 就學 

男 女 男 女 男 女 男 女 

士林區天福里 112 8     1 1 1 1 24 62     14      

北投區 849 88 0 2 0 0 50 43 42 68 136 271 0 1 0 0 137 0 7 4 0 0 

北投區吉利里 67 8     11 12 3 2 9 10     12      

北投區中央里 71 8     6 4 5 3 12 13     20      

北投區福興里 54 8     1 4 1 2 9 20     8  1    

北投區吉慶里 72 8     3 1 1 2 15 33     9      

北投區關渡里 63 8  2   1 1 0 4 15 29     3      

北投區中庸里 113 8     9 5 13 20 14 24  1   19      

北投區大同里 78 8     5 1 9 12 10 21     12      

北投區豐年里 83 8     0 4 1 3 13 40     14      

北投區温泉里 95 8     4 8 9 19 8 19     20      

北投區永明里 77 8     6 1 0 0 16 29     12  3 2   

北投區立賢里 76 8     4 2 0 1 15 33     8  3 2   

 

 

 
 



 

第４章 ソウル調査の計画・実査・標本回収状況 
 
 

4.1 調査の計画 

ソウル調査では、ソウル市が管轄する 25区を全て調査地域とし、エリア・サンプリングに

よる調査計画を立てた。その概要は次の通りである。 

 
(1) 標本計画 
① 母集団：ソウル市 25区在住の 18歳以上の男女 

② 調査地点数：50洞（Dong） 
③ 計画標本数：2,000 人 
④ 抽出方法：５段抽出法（洞(Dong)、トン(Tong)、班(Ban)、戸(Ho)、世帯、個人を順
次抽出する） 

(2) 調査内容 
東京調査と同じ内容の韓国語調査票（一般質問 44項目、属性質問 9項目） 

(3) 調査方法 
面接調査員による個別面接聴取法 

(4) 調査時期 
2006 年 7月 20 日～9 月 30 日 

以下、ソウル調査における標本抽出方法、調査実施と標本回収状況の概要を簡単に説明す

る。 

 

4.2 標本抽出の概要 

 ソウル調査における標本抽出は、原則として確率比例抽出法（PPS）を用いた多段抽出を用

いて行った。 

ソウル市は韓国の特別市として、図 4.1 のように25の区に区画されている。各区をさらに

複数の洞に分けて、ソウル市には合わせて 522 の洞がある。洞の下には、順次トン、班、戸

のような小さな単位が細分されている。 

 



 

 
図 4.1 ソウル市の行政区の分布状況 

4.2.1 洞の抽出 

ソウル市に在住する人口データをもとに、各区の人口規模に比例して、522 の洞から 50の

洞を無作為に抽出した。 

 

4.2.2 トン、班と戸の抽出 

選ばれたそれぞれの洞に所属するトンから、４つのトンを無作為に選んだ上で、それらの

各トンから２つの班を無作為に選んだ。さらに、選ばれた各班から、系統抽出法を用いて５

戸ずつ選び出した。 

 

4.2.3 個人の抽出 

各戸から誕生日法（調査日を基準日に、一番先に誕生日が来る人を標本個人にする）で調

査対象個人を選び、面接調査を行った。ほとんどの場合には、１戸は１世帯であるが、２世

帯以上を含む場合には、原則として１階に居住する世帯を標本世帯とする。 

 

4．3 標本回収状況 

計画標本2,000人（世帯）に対して、調査員が個別面接聴取法により実査した結果、1,002

人から回答を得たので、回収率は50.1%であった。なお、実際に回収した調査票は1,017人分

であるが、そのうち、調査票の一部が無回答となった13人分と、と20歳未満の2人分とを除い

てデータ入力を行った。各区・洞別の計画標本、回収状況と調査不能の内訳は、表4.1に示し

ている。 



 

表 4.1  調査地点別の計画標本、回収標本と調査不能等の一覧表（その１）  

District name 
Dong 

number 
Dong Name 

Planned 

sample 

Completed 

sample 

Response 

Rate 

Reason for non-response 

Total 
Refusal 

Absence 

after 4th 

visit 

Survey ended 

before 4 visits 

No valid 

person 

Jung-gu 1 Shindang 2 40 30 75.0  5 1 4  10 

Yongsan-gu 2 Seobingo 40 22 55.0  15  3  18 

Seoungdong-gu 3 Eungbong 40 25 62.5  10  4 1 15 

Dongdaemoon-gu 4 Jangan 3 40 20 50.0  12 1 7  20 

Jungnang-gu 5 Myunmok 3 40 22 55.0  10 1 6 1 18 

Seoungbuk-gu 6 Wohlgok 2 40 17 42.5  13  10  23 

Seoungbuk-gu 7 Jangwie 3 40 20 50.0  15 2 1 2 20 

Gangbuk-gu 8 Sooyoo 5 40 20 50.0  10 1 9  20 

Nowon-gu 9 Jungkyae bon 40 23 57.5  5  12  17 

Dobong-gu 10 Chang 4 40 20 50.0  9 1 10  20 

Dobong-gu 11 Chang 5 40 26 65.0  9  4 1 14 

Dobong-gu 12 Dobong 1 40 21 52.5  3 5 11  19 

Nowon-gu 13 Wohlkyae 3 40 20 50.0  15  5  20 

Nowon-gu 14 Sangkyae 3 40 23 57.5  11 2 3 1 17 

Nowon-gu 15 Sangkyae 9 40 21 52.5  10 3 5 1 19 

Eunpyung-gu 16 Bulkwang 1 40 23 57.5  12  4 1 17 

Eunpyung-gu 17 Galhyeon 1 40 20 50.0  5  15  20 

Eunpyung-gu 18 Galhyeon 2 40 21 52.5  8  10 1 19 

Yangchun-gu 19 Mok 4 40 20 50.0  5  15  20 

Seodaemoon-gu 20 South Gajwa 2 40 18 45.0      0 

Seodaemoon-gu 21 North Gajwa 1 40 20 50.0  8  11 1 20 

Mapo-gu 22 Ahhyeon 2 40 24 60.0  4 4 8  16 

Yangchun-gu 23 ShinJeong 2 40 18 45.0  8  14  22 

Gangseo-gu 24 Hwagok 6 40 29 72.5  2 4 5  11 

Gangseo-gu 25 Banghwa 3 40 23 57.5  2 2 13  17 

Guro-gu 26 Soogoong  40 13 32.5  5  22  27 

 



 

表 4.1  調査地点別の計画標本、回収標本と調査不能等の一覧表（その２）   

District name 
Dong 

number 
Dong Name 

Planned 

sample 

Completed 

sample 

Response 

Rate 

Reason for non-response 

Total 
Refusal 

Absence 

after 4th 

visit 

Survey ended 

before 4 visits 

No valid 

person 

Keumchun-gu 27 Siheung 5 40 18 45.0  10 4 7 1 22 

Yeongdeunpo-gu 28 Dangsan 2 40 23 57.5  12  3 2 17 

Yeongdeunpo-gu 29 Shingil 6 40 22 55.0  7 3 8  18 

Dongjak-gu 30 Sangdo 2 40 15 37.5  14  10 1 25 

Dongjak-gu 31 Sangdo 4 40 12 30.0  20  8  28 

Dongjak-gu 32 Sangdo 5 40 20 50.0  11 2 7  20 

Dongjak-gu 33 Dongjak 40 21 52.5  4 1 14  19 

Gwanak-gu 34 Bongchun 1 40 14 35.0      0 

Gwanak-gu 35 Bongchun 4 40 22 55.0  5  13  18 

Gwanak-gu 36 Shinlim 3 40 20 50.0  4  16  20 

Seocho-gu 37 Seocho 2 40 22 55.0  7  11  18 

Seocho-gu 38 Bahnpo 3 40 19 47.5      0 

Seocho-gu 39 Bahnpo 4 40 15 37.5  11  14  25 

Gangnam-gu 40 Gaepo 4 40 20 50.0      0 

Gangnam-gu 41 Irwon bon 40 17 42.5  15  7 1 23 

Gangnam-gu 42 Irwon 1 40 22 55.0  10  8  18 

Songpa-gu 43 Pungnap 2 40 17 42.5  12  11  23 

Songpa-gu 44 Geoyeo 1 40 22 55.0  7 3 8  18 

Songpa-gu 45 Ohgeum 40 18 45.0  14 1 6 1 22 

Songpa-gu 46 Seokchon 40 22 55.0  10  8  18 

Songpa-gu 47 Jangji 40 15 37.5  10 1 14  25 

Gangdong-gu 48 Ahmsa 3 40 20 50.0  6  13 1 20 

Gangdong-gu 49 Chunho 3 40 20 50.0  5  15  20 

Gwangjin-gu 50 Jayang 3 40 22 55.0  7  11  18 

  Total   2000 1017 50.9  412 42 423 17 894 

Note: While selecting 50 DONGs randomly, the population of each DONG was used as the weight.  Once selected, therefore, the same 40 samples were 

allocated to each DONG. There is no public record for the population of each TONG or BAN in Korea. 
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第５章 基本的事項 
 

5．1 質問別の集計方法 

本研究リポートでは、各質問の単純集計を与えると同時に、基本属性のうち、性別と年齢

だけを用いた各質問のクロス集計を掲載することにした。台北市とソウル市の回収標本に関

する性別と年齢層別の単純集計は、次の通りである。 

 

調査地域の性別に関する単純集計 

 台北市 ソウル 

男性 33.1  46.3 

女性 66.9 53.7 

標本の大きさ 1,008 1,002 

       

調査地域の年齢層別に関する単純集計 

 台北市 ソウル市 

18～19 歳 3.3 0.3 

20～29 歳 19.8 29.9 

30～39 歳 34.0 27.2 

40～49 歳 27.6 23.7 

50～59 歳 10.9 11.4 

60～69 歳 3.5 4.4 

70 歳以上 0.9 3.1 

合計 1,008 1,002 

 

5．2 集計表の見方 

集計表には、質問文別の単純集計の結果を示し、その下に性別、年齢ごとのクロス集計を

示している。なお、合計の欄は表中で四捨五入して表示した百分率(％)の単純合計であり、

100％に調整をしていない。表の一番右端の欄は、有効標本数を示している。 
D.K.(Don’t Know)は、「わからない」の意味であり、調査票の質問文には印刷されていな

い。N.A.(No Answer)は「無回答」を表わす。 

表頭の数字は、上に示した質問の選択肢番号を示している。質問文の選択肢以外の番号は、

各質問の注釈を参考されたい。あるカテゴリーに該当する回答者がいない場合、集計表には

“-”印を付した。 

 
 



第６章 台北市の質問文と集計表 

 
問題 1  〔提問卡 1〕您幼年時代主要住在哪裡？請選擇其中一個答案。如果曾在 2 個以上的地方居住過，請選

擇居住時間較長的一個。 
 

1   現在所住的地區·   2   台北市內其他地區· 
3   其他縣市    4   外國 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   33.2  34.4  32.1  0.2  - - - 100  1008 

            

Gender Male  37.7  34.4  27.5  0.3  - - - 100  334 

 Female  31.0  34.4  34.4  0.1  - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  39.4  36.4  21.2  3.0  - - - 100  33 

 20～29 yrs  39.5  37.0  23.5  - - - - 100  200 

 30～39 yrs  35.3  32.1  32.4  0.3  - - - 100  343 

 40～49 yrs  23.4  36.3  40.3  - - - - 100  278 

 50～59 yrs  38.2  34.5  27.3  - - - - 100  110 

 60～69 yrs  40.0  20.0  40.0  - - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  55.6  33.3  - - - - 100  9 

 
 
問題 2 〔提問卡 2〕對下述 a～e 的場所及地區，您的喜歡程度如何？ 
 

a. 現在所住的地方（附近） 
1 非常喜歡    2 還算喜歡 
3 不太喜歡    4 一點也不喜歡 
8 其他（記入：  ）  9 不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   21.0 73.5  5.1  0.4  - - - 100 1008 

            

Gender Male  21.6 73.4  5.1  - - - - 100 334 

 Female  20.8 73.6  5.0  0.6  - - - 100 674 

            

Age（C) 18～19 yrs  30.3 57.6  12.1  - - - - 100 33 

 20～29 yrs  23.0 69.0  8.0  - - - - 100 200 

 30～39 yrs  19.2 76.4  4.1  0.3  - - - 100 343 

 40～49 yrs  22.7 71.6  4.7  1.1  - - - 100 278 

 50～59 yrs  17.3 81.8  0.9  - - - - 100 110 

 60～69 yrs  14.3 77.1  8.6  - - - - 100 35 

 70 yrs & over 33.3 66.7  - - - - - 100 9 
 
 
 
 
 
 



問題 2 〔提問卡 2〕對下述 a～e 的場所及地區，您的喜歡程度如何？ 
 

b.現在所住的區 
1 非常喜歡    2 還算喜歡 
3 不太喜歡    4 一點也不喜歡 
8 其他（記入：  ）  9 不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   26.5  69.2  3.8  0.5  - - - 100 1008 

            

Gender Male  23.4  71.9  4.5  0.3  - - - 100 334 

 Female  28.0  68.0  3.4  0.6  - - - 100 674 

            

Age（C) 18～19 yrs  39.4  51.5  9.1  - - - - 100 33 

 20～29 yrs  32.0  61.0  7.0  - - - - 100 200 

 30～39 yrs  24.5  73.2  1.7  0.6  - - - 100 343 

 40～49 yrs  25.2  69.8  4.0  1.1  - - - 100 278 

 50～59 yrs  24.5  72.7  2.7  - - - - 100 110 

 60～69 yrs  17.1  80.0  2.9  - - - - 100 35 

 70 yrs & over 33.3  66.7  - - - - - 100 9 

 
 
問題 2 〔提問卡 2〕對下述 a～e 的場所及地區，您的喜歡程度如何？ 
 

c.台北市 
1 非常喜歡    2 還算喜歡 
3 不太喜歡    4 一點也不喜歡 
8 其他（記入：  ）  9 不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   31.5 63.6  4.2  0.7  - - - 100 1008 

            

Gender Male  33.2 63.2  3.0  0.6  - - - 100 334 

 Female  30.7 63.8  4.7  0.7  - - - 100 674 

            

Age（C) 18～19 yrs  39.4 54.5  6.1  - - - - 100 33 

 20～29 yrs  35.5 58.0  6.0  0.5  - - - 100 200 

 30～39 yrs  30.0 65.9  2.9  1.2  - - - 100 343 

 40～49 yrs  30.6 63.3  5.4  0.7  - - - 100 278 

 50～59 yrs  30.9 67.3  1.8  - - - - 100 110 

 60～69 yrs  28.6 68.6  2.9  - - - - 100 35 

 70 yrs & over 22.2 77.8  - - - - - 100 9 
 



問題 2 〔提問卡 2〕對下述 a～e 的場所及地區，您的喜歡程度如何？ 
 

d.台灣 
1 非常喜歡    2 還算喜歡 
3 不太喜歡    4 一點也不喜歡 
8 其他（記入：  ）  9 不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   27.1 64.0  7.8  1.0  0.1  - - 100 1008 

            

Gender Male  29.6 60.5  9.0  0.9   - - 100 334 

 Female  25.8 65.7  7.3  1.0  0.1  - - 100 674 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3 57.6  9.1  - - - - 100 33 

 20～29 yrs  31.5 60.0  8.0  0.5  - - - 100 200 

 30～39 yrs  21.0 68.5  8.7  1.7  - - - 100 343 

 40～49 yrs  29.1 60.8  8.6  1.1  0.4  - - 100 278 

 50～59 yrs  35.5 60.9  3.6  - - - - 100 110 

 60～69 yrs  11.4 82.9  5.7  - - - - 100 35 

 70 yrs & over 33.3 66.7  - - - - - 100 9 

 
 
問題 2 〔提問卡 2〕對下述 a～e 的場所及地區，您的喜歡程度如何？ 
 

e.亞洲 
1 非常喜歡    2 還算喜歡 
3 不太喜歡    4 一點也不喜歡 
8 其他（記入：  ）  9 不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   17.8 70.9  9.8  0.3  0.1  1.1 - 100 1008 

            

Gender Male  15.6 70.7  13.2  0.3  - 0.3 - 100 334 

 Female  18.8 71.1  8.2  0.3  0.1  1.5 - 100 674 

            

Age（C) 18～19 yrs  24.2 63.6  12.1  - - - - 100 33 

 20～29 yrs  20.5 72.0  7.0  0.5  - - - 100 200 

 30～39 yrs  14.3 74.9  9.6  - 0.29  0.9 - 100 343 

 40～49 yrs  20.5 66.9  10.1  0.4  - 2.2 - 100 278 

 50～59 yrs  19.1 70.9  10.0  - - - - 100 110 

 60～69 yrs  5.7 65.7  20.0  2.9  - 5.7 - 100 35 

 70 yrs & over 11.1 66.7  22.2  - - - - 100 9 
 



問題 3 〔提問卡 3〕除了工作學習以外，在日常生活中您最優先考慮的是： 
 

1 和家人的生活    2 嗜好、人際交往 
3  參與志工活動    8 其他（記入：  ） 
9  不知道    （10 N.A.） 

 
   1 2 3 8 9 10 合計 標本数 

Total   69.4  29.0 1.0 0.1  0.5  - 100 1008 

           

Gender Male  65.9  33.2 0.3 - 0.6  - 100 334 

 Female  71.2  26.9 1.3 0.1  0.4  - 100 674 

           

Age（C) 18～19 yrs  42.4  57.6 - - - - 100 33 

 20～29 yrs  55.5  44.0 - - 0.5  - 100 200 

 30～39 yrs  74.6  25.1 0.3 - - - 100 343 

 40～49 yrs  74.1  23.0 1.1 0.4  1.4  - 100 278 

 50～59 yrs  71.8  23.6 4.5 - - - 100 110 

 60～69 yrs  77.1  22.9 - - - - 100 35 

 70 yrs & over 77.8  11.1 11.1 - - - 100 9 

 
 
問題 4 〔提問卡 4〕對下表所列的被稱為我國傳統文化的項目，請分別用 “想堅持下去”、“儘量堅持比較好”、

“放棄比較好”或是“想徹底放棄”回答每一項。 
 

a. 勤勉·樸素 
1 想堅持下去    2 儘量堅持比較好 
3 放棄比較好    4 想徹底放棄 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   36.8 59.4  3.1  0.5  0.1  0.1  - 100  1008 

            

Gender Male  36.5 58.7  3.6  0.9  0.3  - - 100  334 

 Female  36.9 59.8  2.8  0.3  - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  24.2 72.7  3.0  - - - - 100  33 

 20～29 yrs  26.0 69.0  4.5  0.5  - - - 100  200 

 30～39 yrs  35.9 59.2  3.8  0.9  - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  41.0 56.1  2.5  0.4  - - - 100  278 

 50～59 yrs  46.4 51.8  0.9  - 0.9  - - 100  110 

 60～69 yrs  54.3 45.7  - - - - - 100  35 

 70 yrs & over 44.4 55.6  - - - - - 100  9 
 



問題 4 〔提問卡 4〕對下表所列的被稱為我國傳統文化的項目，請分別用 “想堅持下去”、“儘量堅持比較好”、
“放棄比較好”或是“想徹底放棄”回答每一項。 

 
b. 寬容 

1 想堅持下去    2 儘量堅持比較好 
3 放棄比較好    4 想徹底放棄 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 （10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   44.8 52.8  2.0  0.3  0.1  - - 100  1008 

            

Gender Male  36.5 58.7  3.6  0.9  0.3  - - 100  334 

 Female  36.9 59.8  2.8  0.3  - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  36.4 60.6  3.0  - - - - 100  33 

 20～29 yrs  41.0 56.5  2.5  - - - - 100  200 

 30～39 yrs  44.6 52.8  2.3  0.3  - - - 100  343 

 40～49 yrs  45.7 51.4  2.2  0.7  - - - 100  278 

 50～59 yrs  47.3 51.8  - - 0.9  - - 100  110 

 60～69 yrs  60.0 40.0  - - - - - 100  35 

 70 yrs & over 55.6 44.4  - - - - - 100  9 
 
 
問題 4 〔提問卡 4〕對下表所列的被稱為我國傳統文化的項目，請分別用 “想堅持下去”、“儘量堅持比較好”、

“放棄比較好”或是“想徹底放棄”回答每一項。 
 

c. 以和為貴 
1 想堅持下去    2 儘量堅持比較好 
3 放棄比較好    4 想徹底放棄 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 （10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   49.9 47.0 2.8 0.2 0.1 - - 100 1008 

            

Gender Male  47.0 48.2 4.5 0.3 - - - 100 334 

 Female  51.3 46.4 1.9 0.1 0.1 - - 100 674 

            

Age（C) 18～19 yrs  42.4 57.6 - - - - - 100 33 

 20～29 yrs  40.0 57.0 3.0 - - - - 100 200 

 30～39 yrs  49.6 46.1 3.8 0.3 0.3 - - 100 343 

 40～49 yrs  54.0 43.2 2.5 0.4 - - - 100 278 

 50～59 yrs  58.2 40.0 1.8 - - - - 100 110 

 60～69 yrs  60.0 40.0 - - - - - 100 35 

 70 yrs & over 44.4 55.6 - - - - - 100 9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



問題 4 〔提問卡 4〕對下表所列的被稱為我國傳統文化的項目，請分別用 “想堅持下去”、“儘量堅持比較好”、
“放棄比較好”或是“想徹底放棄”回答每一項。 

 
d. 感恩 

1 想堅持下去    2 儘量堅持比較好 
3 放棄比較好    4 想徹底放棄 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 （10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   57.2 41.7  1.1  - - - - 100  1008 

            

Gender Male  55.4 44.0  0.6  - - - - 100  334 

 Female  58.2 40.5  1.3  - - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  60.6 39.4  - - - - - 100  33 

 20～29 yrs  49.0 49.0  2.0  - - - - 100  200 

 30～39 yrs  59.8 39.4  0.9  - - - - 100  343 

 40～49 yrs  59.0 39.9  1.1  - - - - 100  278 

 50～59 yrs  60.0 39.1  0.9  - - - - 100  110 

 60～69 yrs  54.3 45.7  - - - - - 100  35 

 70 yrs & over 55.6 44.4  - - - - - 100  9 
 
 
問題 4 〔提問卡 4〕對下表所列的被稱為我國傳統文化的項目，請分別用 “想堅持下去”、“儘量堅持比較好”、

“放棄比較好”或是“想徹底放棄”回答每一項。 
 

e. 孝順父母 
1 想堅持下去    2 儘量堅持比較好 
3 放棄比較好    4 想徹底放棄 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 （10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   71.7 28.1  0.2  - - - - 100  1008 

            

Gender Male  70.7 29.0  0.3  - - - - 100  334 

 Female  72.3 27.6  0.1  - - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7 33.3  - - - - - 100  33 

 20～29 yrs  67.5 32.5  - - - - - 100  200 

 30～39 yrs  73.2 26.5  0.3  - - - - 100  343 

 40～49 yrs  73.4 26.3  0.4  - - - - 100  278 

 50～59 yrs  77.3 22.7  - - - - - 100  110 

 60～69 yrs  57.1 42.9  - - - - - 100  35 

 70 yrs & over 66.7 33.3  - - - - - 100  9 
 



問題 4 〔提問卡 4〕對下表所列的被稱為我國傳統文化的項目，請分別用 “想堅持下去”、“儘量堅持比較好”、
“放棄比較好”或是“想徹底放棄”回答每一項。 

 
f. 誠信 

1 想堅持下去    2 儘量堅持比較好 
3 放棄比較好    4 想徹底放棄 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 （10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   48.6 50.3  1.0  0.1  - - - 100  1008 

            

Gender Male  48.8 49.4  1.8  - - - - 100  334 

 Female  48.5 50.7  0.6  0.1  - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  57.6 42.4  - - - - - 100  33 

 20～29 yrs  41.0 58.5  0.5  - - - - 100  200 

 30～39 yrs  48.1 51.3  0.3  0.3  - - - 100  343 

 40～49 yrs  52.2 45.0  2.9  - - - - 100  278 

 50～59 yrs  50.9 49.1  - - - - - 100  110 

 60～69 yrs  51.4 48.6  - - - - - 100  35 

 70 yrs & over 55.6 44.4  - - - - - 100  9 
 
 
問題 4 〔提問卡 4〕對下表所列的被稱為我國傳統文化的項目，請分別用 “想堅持下去”、“儘量堅持比較好”、

“放棄比較好”或是“想徹底放棄”回答每一項。 
 

g. 忠誠 
1 想堅持下去    2 儘量堅持比較好 
3 放棄比較好    4 想徹底放棄 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 （10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   43.9 52.9  2.2  0.7  0.3  - - 100  1008 

            

Gender Male  41.9 53.6  3.6  0.9  - - - 100  334 

 Female  45.0 52.5  1.5  0.6  0.4  - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3 63.6  3.0  - - - - 100  33 

 20～29 yrs  36.5 61.0  2.5  - - - - 100  200 

 30～39 yrs  44.9 52.8  1.5  0.6  0.3  - - 100  343 

 40～49 yrs  47.5 47.5  3.2  1.1  0.7  - - 100  278 

 50～59 yrs  47.3 50.0  1.8  0.9  - - - 100  110 

 60～69 yrs  48.6 48.6  - 2.9  - - - 100  35 

 70 yrs & over 44.4 55.6  - - - - - 100  9 
 



問題 5 〔提問卡 5〕對於下述意見,您表示贊同,或不贊同? 
 

a. 男性應該外出工作, 女性應該專心家務 
1 贊同     2 還算贊同 
3 不太贊同    4 不贊同 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   18.0 40.0  29.3 12.2 0.1 0.5  - 100  1008 

            

Gender Male  24.9 43.1  23.1 8.4 0.3 0.3  - 100  334 

 Female  14.5 38.4  32.3 14.1 - 0.6  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  9.1 45.5  27.3 18.2 - - - 100  33 

 20～29 yrs  15.0 32.5  34.0 18.0 - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  18.7 40.8  28.6 11.4 - 0.6  - 100  343 

 40～49 yrs  18.7 41.7  27.7 11.2 - 0.7  - 100  278 

 50～59 yrs  18.2 44.5  30.0 6.4 0.9 - - 100  110 

 60～69 yrs  22.9 42.9  22.9 11.4 - - - 100  35 

 70 yrs & over 44.4 33.3  22.2 - - - - 100  9 
 
 
問題 5 〔提問卡 5〕對於下述意見,您表示贊同,或不贊同? 
 

b. 對於男孩和女孩, 應該採用不同的培養方法 
1 贊同     2 還算贊同 
3 不太贊同    4 不贊同 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   16.9 48.2  24.6 10.3 - - - 100  1008 

            

Gender Male  21.0 48.8  21.0 9.3 - - - 100  334 

 Female  14.8 47.9  26.4 10.8 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  21.2 51.5  9.1 18.2 - - - 100  33 

 20～29 yrs  14.5 49.5  25.0 11.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  19.5 49.3  22.2 9.0 - - - 100  343 

 40～49 yrs  14.4 48.9  27.3 9.4 - - - 100  278 

 50～59 yrs  13.6 42.7  28.2 15.5 - - - 100  110 

 60～69 yrs  28.6 37.1  31.4 2.9 - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2 55.6  11.1 11.1 - - - 100  9 
 



問題 5 〔提問卡 5〕對於下述意見,您表示贊同,或不贊同? 
 

c. 女性比男性更適合做家務和養育子女 
1 贊同     2 還算贊同 
3 不太贊同    4 不贊同 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   24.2 52.7  18.6 4.5 0.1 - - 100  1008 

            

Gender Male  27.5 53.0  14.7 4.8 - - - 100  334 

 Female  22.6 52.5  20.5 4.3 0.1 - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  27.3 48.5  12.1 12.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  18.5 50.0  26.5 5.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  25.1 54.5  14.9 5.5 - - - 100  343 

 40～49 yrs  25.2 51.8  19.1 3.6 0.4 - - 100  278 

 50～59 yrs  23.6 56.4  18.2 1.8 - - - 100  110 

 60～69 yrs  37.1 51.4  11.4 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 33.3 44.4  22.2 - - - - 100  9 
 
 
問題 5 〔提問卡 5〕對於下述意見,您表示贊同,或不贊同? 
 

d. 家庭主婦這種工作, 對社會有極大的意義 
1 贊同     2 還算贊同 
3 不太贊同    4 不贊同 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   31.1 56.6  11.1 1.1 0.1 - - 100  1008 

            

Gender Male  32.6 57.5  8.4 1.5 - - - 100  334 

 Female  30.3 56.2  12.5 0.9 0.1 - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  39.4 51.5  9.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  24.0 63.5  12.0 0.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  32.1 56.6  10.5 0.6 0.3 - - 100  343 

 40～49 yrs  32.7 50.4  14.0 2.9 - - - 100  278 

 50～59 yrs  32.7 59.1  8.2 - - - - 100  110 

 60～69 yrs  37.1 60.0  2.9 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2 77.8  - - - - - 100  9 
 



問題 5 〔提問卡 5〕對於下述意見,您表示贊同,或不贊同? 
 

e. 女性也應該重視自己的職業生活 
1 贊同     2 還算贊同 
3 不太贊同    4 不贊同 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   38.7 53.0  7.2 0.8 0.3 - - 100  1008 

            

Gender Male  30.5 58.1  9.6 1.8 - - - 100  334 

 Female  42.7 50.4  6.1 0.3 0.4 - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  42.4 54.5  3.0 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  44.0 49.0  6.0 0.5 0.5 - - 100  200 

 30～39 yrs  40.8 50.7  7.6 0.9 - - - 100  343 

 40～49 yrs  36.3 54.7  7.6 0.7 0.7 - - 100  278 

 50～59 yrs  34.5 58.2  5.5 1.8 - - - 100  110 

 60～69 yrs  20.0 60.0  20.0 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2 77.8  - - - - - 100  9 
 
 
問題 5 〔提問卡 5〕對於下述意見,您表示贊同,或不贊同? 
 

f. 家庭主婦比在外工作的女性很多方面都受到社會的優待 
1 贊同     2 還算贊同 
3 不太贊同    4 不贊同 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   12.7 36.5 35.3  14.6  0.3  0.6  - 100  1008 

            

Gender Male  14.4 40.4 35.3  9.3  - 0.6  - 100  334 

 Female  11.9 34.6 35.3  17.2  0.4  0.6  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  6.1 69.7 15.2  9.1  - - - 100  33 

 20～29 yrs  15.0 29.0 36.5  18.5  0.5  0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  13.7 39.7 32.1  13.7  0.6  0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  11.2 38.1 34.9  14.7  - 1.1  - 100  278 

 50～59 yrs  10.9 30.9 45.5  12.7  - - - 100  110 

 60～69 yrs  11.4 25.7 51.4  11.4  - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2 22.2 33.3  11.1  - 11.1  - 100  9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



問題 6 〔提問卡 6〕有時候我們可能對自己、家人的事感到不安。您對下列的事情曾感到過不安嗎？ 
 

a. 首先，對“重病”的不安程度是 
1 感到非常不安    2 感到很不安 
3 稍微有點不安    4 完全沒有不安感 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   30.1 34.8 24.7 10.4 - - - 100  1008 

            

Gender Male  26.9 35.9 26.3 10.8 - - - 100  334 

 Female  31.6 34.3 23.9 10.2 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  18.2 30.3 30.3 21.2 - - - 100  33 

 20～29 yrs  27.0 33.0 24.0 16.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  29.7 38.5 21.3 10.5 - - - 100  343 

 40～49 yrs  31.7 32.4 28.1 7.9 - - - 100  278 

 50～59 yrs  36.4 34.5 24.5 4.5 - - - 100  110 

 60～69 yrs  37.1 25.7 31.4 5.7 - - - 100  35 

 70 yrs & over - 66.7 22.2 11.1 - - - 100  9 
 
 
問題 6 〔提問卡 6〕有時候我們可能對自己、家人的事感到不安。您對下列的事情曾感到過不安嗎？ 
 

b. 那麼，對“失業” 
1 感到非常不安    2 感到很不安 
3 稍微有點不安    4 完全沒有不安感 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   35.5 37.8 18.9 7.7 - - - 100  1008 

            

Gender Male  35.0 36.2 20.7 8.1 - - - 100  334 

 Female  35.8 38.6 18.1 7.6 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  24.2 30.3 24.2 21.2 - - - 100  33 

 20～29 yrs  32.5 39.0 20.5 8.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  38.2 35.0 19.0 7.9 - - - 100  343 

 40～49 yrs  35.3 40.3 18.0 6.5 - - - 100  278 

 50～59 yrs  40.0 39.1 16.4 4.5 - - - 100  110 

 60～69 yrs  31.4 42.9 17.1 8.6 - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1 33.3 33.3 22.2 - - - 100  9 
 



問題 6 〔提問卡 6〕有時候我們可能對自己、家人的事感到不安。您對下列的事情曾感到過不安嗎？ 
 

c. 那麼，對“治安惡化” 
1 感到非常不安    2 感到很不安 
3 稍微有點不安    4 完全沒有不安感 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   34.4 40.2 21.5 3.9 - - - 100  1008 

            

Gender Male  32.6 39.2 24.9 3.3 - - - 100  334 

 Female  35.3 40.7 19.9 4.2 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  21.2 30.3 45.5 3.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  31.0 38.5 25.5 5.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  35.6 40.8 20.7 2.9 - - - 100  343 

 40～49 yrs  33.5 41.0 20.5 5.0 - - - 100  278 

 50～59 yrs  47.3 38.2 11.8 2.7 - - - 100  110 

 60～69 yrs  31.4 48.6 17.1 2.9 - - - 100  35 

 70 yrs & over - 55.6 44.4 - - - - 100  9 
 
 
問題 6 〔提問卡 6〕有時候我們可能對自己、家人的事感到不安。您對下列的事情曾感到過不安嗎？ 
 

d. 那麼，對“環境惡化” 
1 感到非常不安    2 感到很不安 
3 稍微有點不安    4 完全沒有不安感 
8 其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   25.4 43.8 25.0 5.7 0.2  - - 100  1008 

            

Gender Male  24.0 41.6 29.0 5.1 0.3  - - 100  334 

 Female  26.1 44.8 23.0 5.9 0.1  - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  21.2 30.3 42.4 6.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  24.0 43.5 24.5 8.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  25.1 44.6 25.4 5.0 - - - 100  343 

 40～49 yrs  23.0 44.6 26.6 5.4 0.4  - - 100  278 

 50～59 yrs  38.2 44.5 12.7 4.5 - - - 100  110 

 60～69 yrs  25.7 37.1 31.4 5.7 - - - 100  35 

 70 yrs & over - 55.6 33.3 - 11.1  - - 100  9 
 



問題 7 〔提問卡 7〕簡而言之，您對現在的生活感到滿意，或不滿意？ 
 

1   滿意     2   還算滿意 
3   不太滿意    4   不滿意 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   18.0 65.7 14.2 2.2 - - - 100  1008 

            

Gender Male  19.2 65.6 13.8 1.5 - - - 100  334 

 Female  17.4 65.7 14.4 2.5 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  21.2 60.6 15.2 3.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  17.5 67.5 14.5 0.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  17.8 68.2 12.8 1.2 - - - 100  343 

 40～49 yrs  19.4 60.1 16.5 4.0 - - - 100  278 

 50～59 yrs  17.3 66.4 13.6 2.7 - - - 100  110 

 60～69 yrs  11.4 74.3 8.6 5.7 - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1 77.8 11.1 - - - - 100  9 
 
 
問題 8 〔提問卡 8〕您對“自己的健康狀態”感到滿意，或不滿意？ 
 

1   滿意     2   還算滿意 
3   不太滿意    4   不滿意 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   27.9 58.3 11.6 2.1 0.1  - - 100  1008 

            

Gender Male  30.8 59.0 8.4 1.8 - - - 100  334 

 Female  26.4 58.0 13.2 2.2 0.1  - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  45.5 48.5 3.0 3.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  34.0 55.5 10.5 - - - - 100  200 

 30～39 yrs  26.8 59.2 11.4 2.6 - - - 100  343 

 40～49 yrs  23.7 58.6 14.7 2.5 0.4  - - 100  278 

 50～59 yrs  30.9 59.1 8.2 1.8 - - - 100  110 

 60～69 yrs  14.3 62.9 17.1 5.7 - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1 88.9 - - - - - 100  9 
 



問題 9 〔提問卡 9〕在下述事情中，您曾經經歷過的請回答“是”，沒經歷過的請回答“否”。 
 

a. 參加有關環境的報告會、研討會 
1 是     2 否 
8  其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

Total   2.8  97.1 - 0.1  - 100  1008 

          

Gender Male  3.3  96.7 - - - 100  334 

 Female  2.5  97.3 - 0.1  - 100  674 

          

Age（C) 18～19 yrs  - 100.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  3.0  97.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  2.6  97.4 - - - 100  343 

 40～49 yrs  1.8  98.2 - - - 100  278 

 50～59 yrs  5.5  94.5 - - - 100  110 

 60～69 yrs  5.7  91.4 - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over - 100.0 - - - 100  9 
 
 
問題 9 〔提問卡 9〕在下述事情中，您曾經經歷過的請回答“是”，沒經歷過的請回答“否”。 
 

b. 參加有關環境保護的志工活動 
1 是     2 否 
8  其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

Total   5.9  94.1 - - - 100  1008 

          

Gender Male  5.4  94.6 - - - 100  334 

 Female  6.1  93.9 - - - 100  674 

          

Age（C) 18～19 yrs  6.1  93.9 - - - 100  33 

 20～29 yrs  7.0  93.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  3.2  96.8 - - - 100  343 

 40～49 yrs  6.5  93.5 - - - 100  278 

 50～59 yrs  10.0  90.0 - - - 100  110 

 60～69 yrs  5.7  94.3 - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  88.9 - - - 100  9 
 



問題 9 〔提問卡 9〕在下述事情中，您曾經經歷過的請回答“是”，沒經歷過的請回答“否”。 
 

c. 在有關環境問題的請願書、要求書上簽名 
1 是     2 否 
8  其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

Total   3.6  95.8 0.2  0.4  - 100  1008 

          

Gender Male  4.5  95.5 - - - 100  334 

 Female  3.1  96.0 0.3  0.6  - 100  674 

          

Age（C) 18～19 yrs  3.0  97.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  2.5  97.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  3.5  95.9 0.3  0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  4.7  94.6 0.4  0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  2.7  96.4 - 0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  5.7  91.4 - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over - 100.0 - - - 100  9 
 
 
問題 9 〔提問卡 9〕在下述事情中，您曾經經歷過的請回答“是”，沒經歷過的請回答“否”。 
 

d. 向環境保護組織捐贈 
1 是     2 否 
8  其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

Total   4.8  94.8 0.1  0.3  - 100  1008 

          

Gender Male  3.9  96.1 - - - 100  334 

 Female  5.2  94.2 0.1  0.4  - 100  674 

          

Age（C) 18～19 yrs  3.0  97.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  5.0  95.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  5.2  94.2 0.3  0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  4.3  95.0 - 0.7  - 100  278 

 50～59 yrs  5.5  94.5 - - - 100  110 

 60～69 yrs  2.9  97.1 - - - 100  35 

 70 yrs & over - 100.0 - - - 100  9 
 



問題 9 〔提問卡 9〕在下述事情中，您曾經經歷過的請回答“是”，沒經歷過的請回答“否”。 
 

e. 參加有關環境問題的抗議集會、遊行 
1 是     2 否 
8  其他（記入：  ）  9  不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

Total   2.5  97.2 0.1  0.2  - 100  1008 

          

Gender Male  3.0  96.7 0.3  - - 100  334 

 Female  2.2  97.5 - 0.3  - 100  674 

          

Age（C) 18～19 yrs   100.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  3.5  96.0 0.5  - - 100  200 

 30～39 yrs  2.9  96.8 - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  1.1  98.6 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  3.6  96.4 - - - 100  110 

 60～69 yrs  2.9  97.1 - - - 100  35 

 70 yrs & over - 100.0 - - - 100  9 
 
 
問題 10 〔提問卡 10〕您對住處附近環境的滿意程度如何？請在下列各項目中，分別選擇與您的感覺最接近

的選項。 
 

a. 空氣的潔淨程度 
1   滿意     2   還算滿意 
3   不太滿意    4   不滿意 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   5.0  49.5  35.8  9.7  - - - 100  1008 

            

Gender Male  4.5  53.6  31.7  10.2  - - - 100  334 

 Female  5.2  47.5  37.8  9.5  - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  24.2  9.1  - - - 100  33 

 20～29 yrs  6.5 44 37 12.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  3.5  52.5  34.1  9.9  - - - 100  343 

 40～49 yrs  4.3  46.8  39.6  9.4  - - - 100  278 

 50～59 yrs  7.3  50.0  35.5  7.3  - - - 100  110 

 60～69 yrs  8.6  57.1  31.4  2.9  - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2  44.4  22.2  11.1  - - - 100  9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



問題 10 〔提問卡 10〕您對住處附近環境的滿意程度如何？請在下列各項目中，分別選擇與您的感覺最接近
的選項。 

 
b. 水的潔淨程度（身邊的河、海等） 

1   滿意     2   還算滿意 
3   不太滿意    4   不滿意 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 （10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   6.6 55.7 31.1 6.3  - 0.4 - 100  1008 

            

Gender Male  6.3 56.9 30.2 6.3  - 0.3 - 100  334 

 Female  6.8 55.0 31.5 6.2  - 0.4 - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  6.1 63.6 24.2 6.1  - - - 100  33 

 20～29 yrs  7.5 60.5 24.5 7.5  - - - 100  200 

 30～39 yrs  5.2 56.9 31.5 6.4  - - - 100  343 

 40～49 yrs  5.8 50.0 38.1 5.4  - 0.7 - 100  278 

 50～59 yrs  9.1 55.5 28.2 6.4  - 0.9 - 100  110 

 60～69 yrs  14.3 57.1 22.9 5.7  - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2 44.4 22.2 - - 11.1 - 100  9 

 
問題 10 〔提問卡 10〕您對住處附近環境的滿意程度如何？請在下列各項目中，分別選擇與您的感覺最接近

的選項。 
 

c. 居住環境的舒適程度 
1   滿意     2   還算滿意 
3   不太滿意    4   不滿意 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 （10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   8.8  71.1  16.1  3.9  - 0.1  - 100  1008 

            

Gender Male  8.7  70.7  16.2  4.2  - 0.3  - 100  334 

 Female  8.9  71.4  16.0  3.7  - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs   75.8  15.2  9.1  - - - 100  33 

 20～29 yrs  8.0  71.0  18.5  2.5  - - - 100  200 

 30～39 yrs  9.0  72.0  13.7  5.2  - - - 100  343 

 40～49 yrs  9.0  66.5  20.1  4.3  - - - 100  278 

 50～59 yrs  8.2  80.0  10.9  0.9  - - - 100  110 

 60～69 yrs  17.1  68.6  14.3  - - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2  66.7  - - - 11.1  - 100  9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



問題 10 〔提問卡 10〕您對住處附近環境的滿意程度如何？請在下列各項目中，分別選擇與您的感覺最接近
的選項。 
 

d. 花草樹木的豐富程度 
1   滿意     2   還算滿意 
3   不太滿意    4   不滿意 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   9.1  51.4  28.5  11.0  - - - 100  1008 

            

Gender Male  9.3  50.9  30.5  9.3  - - - 100  334 

 Female  9.1  51.6  27.4  11.9  - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  24.2  9.1  - - - 100  33 

 20～29 yrs  9.5 50 28.5 12 - - - 100  200 

 30～39 yrs  9.3  52.2  26.5  12.0  - - - 100  343 

 40～49 yrs  6.8  48.6  33.8  10.8  - - - 100  278 

 50～59 yrs  12.7  57.3  22.7  7.3  - - - 100  110 

 60～69 yrs  17.1  42.9  31.4  8.6  - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2  44.4  11.1  22.2  - - - 100  9 

 
 
問題 11 〔提問卡 11〕您是否對自己的孩子，及其他的孩子們做過下述的事情？請在下列項目中選出所有您

做過的事。（M.A.） 
 

1 講述身邊的動植物   2 讓孩子們接觸身邊的大自然 
3  告訴孩子們花草樹木的重要性  4  教育孩子們不要往路邊或河裏扔垃圾 
5  教育孩子們吃飯不要剩下飯菜  6  教育孩子們不要浪費水電 
7 沒做什麼特別的事   8  其他(記入:  ) 
9 不知道    （10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 標本数 

Total   44.6  55.5  53.1  64.2  64.6  72.4  11.5  0.2  1.7 - 1008 

              

Gender Male  43.1  54.5  56.6  57.5  57.8  67.1  11.4  - 2.4 - 334 

 Female  45.4  55.9  51.3  67.5  68.0  75.1  11.6  0.3  1.3 - 674 

              

Age（C) 18～19 yrs  18.2  15.2  12.1  30.3  33.3  27.3  48.5  - 6.1 - 33 

 20～29 yrs  35.5  45.0  37.5  49.0  42.5  55.0  26.5  1.0  3.5 - 200 

 30～39 yrs  49.9  57.7  57.7  65.3  65.3  74.6  9.3  - 1.5 - 343 

 40～49 yrs  49.6  62.6  56.8  73.4  77.0  85.3  2.5  - 0.4 - 278 

 50～59 yrs  48.2  64.5  65.5  71.8  72.7  73.6  7.3  - 0.9 - 110 

 60～69 yrs  28.6  45.7  57.1  71.4  82.9  85.7  - - 2.9 - 35 

 70 yrs & over 11.1  55.6  88.9  77.8  88.9  77.8  - - - - 36  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



問題 12 〔提問卡 12〕您在這一年的時間有否考慮到環境而做過下述的事情? 請分別對 a～f 各項進行回答。 
 

a. 購買環保型的家庭用品 
1   常常做    2   有時做 
3   不怎麼做    4   完全不做 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   10.5  54.8  28.8  5.6  - 0.4  - 100  1008 

            

Gender Male  10.2  48.5  34.1  6.6  - 0.6  - 100  334 

 Female  10.7  57.9  26.1  5.0  - 0.3  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  6.1  45.5  39.4  9.1  - - - 100  33 

 20～29 yrs  6.0  52.0  33.5  8.5  - - - 100  200 

 30～39 yrs  11.4  56.6  25.7  6.1  - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  12.9  55.8  27.3  3.2  - 0.7  - 100  278 

 50～59 yrs  12.7  57.3  25.5  3.6  - 0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  5.7  51.4  37.1  5.7  - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  33.3  55.6  - - - - 100  9 
 
 
問題 12 〔提問卡 12〕您在這一年的時間有否考慮到環境而做過下述的事情? 請分別對 a～f 各項進行回答。 
 

b. 不把東西扔掉，將其再利用 
1   常常做    2   有時做 
3   不怎麼做    4   完全不做 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A.） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   19.8  53.0  25.5  1.5  - 0.2  - 100  1008 

            

Gender Male  19.8  51.5  26.9  1.5  - 0.3  - 100  334 

 Female  19.9  53.7  24.8  1.5  - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  12.1  42.4  42.4  3.0  - - - 100  33 

 20～29 yrs  16.0  53.0  29.5  1.5  - - - 100  200 

 30～39 yrs  16.3  55.7  25.4  2.3  - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  22.3  52.5  24.5  0.4  - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  26.4  49.1  22.7  1.8  - - - 100  110 

 60～69 yrs  34.3  54.3  11.4  - - - - 100  35 

 70 yrs & over 55.6  44.4  - - - - - 100  9 
 



問題 12 〔提問卡 12〕您在這一年的時間有否考慮到環境而做過下述的事情? 請分別對 a～f 各項進行回答。 
 

c. 努力節約用水 
1   常常做    2   有時做 
3   不怎麼做    4   完全不做 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   41.1  50.0  8.5  0.4  - - - 100  1008 

            

Gender Male  37.4  51.2  10.5  0.9  - - - 100  334 

 Female  42.9  49.4  7.6  0.1  - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  24.2  54.5  21.2  - - - - 100  33 

 20～29 yrs  33.0  55.5  11.0  0.5  - - - 100  200 

 30～39 yrs  40.8  49.3  9.6  0.3  - - - 100  343 

 40～49 yrs  45.7  48.6  5.0  0.7  - - - 100  278 

 50～59 yrs  44.5  48.2  7.3  - - - - 100  110 

 60～69 yrs  51.4  42.9  5.7  - - - - 100  35 

 70 yrs & over 66.7  33.3  - - - - - 100  9 
 
 
問題 12 〔提問卡 12〕您在這一年的時間有否考慮到環境而做過下述的事情? 請分別對 a～f 各項進行回答。 
 

d. 努力節約用於空調·烹飪等的能源 
1   常常做    2   有時做 
3   不怎麼做    4   完全不做 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   24.7  50.0  22.7  2.6  - - - 100  1008 

            

Gender Male  24.6  44.6  26.9  3.9  - - - 100  334 

 Female  24.8  52.7  20.6  1.9  - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  12.1  39.4  42.4  6.1  - - - 100  33 

 20～29 yrs  19.0  48.0  29.5  3.5  - - - 100  200 

 30～39 yrs  25.4  51.3  21.0  2.3  - - - 100  343 

 40～49 yrs  29.1  49.3  19.1  2.5  - - - 100  278 

 50～59 yrs  26.4  50.0  21.8  1.8  - - - 100  110 

 60～69 yrs  17.1  65.7  17.1  - - - - 100  35 

 70 yrs & over 44.4  44.4  11.1  - - - - 100  9 
 



問題 12 〔提問卡 12〕您在這一年的時間有否考慮到環境而做過下述的事情? 請分別對 a～f 各項進行回答。 
 

e. 減少使用家用轎車·計程車，儘量利用公共交通工具 
1   常常做    2   有時做 
3   不怎麼做    4   完全不做 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   27.9  44.8  21.7  5.6  - - - 100  1008 

            

Gender Male  22.5  45.8  23.1  8.7  - - - 100  334 

 Female  30.6  44.4  21.1  4.0  - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  45.5  27.3  27.3  - - - - 100  33 

 20～29 yrs  25.0  44.0  25.5  5.5  - - - 100  200 

 30～39 yrs  24.5  48.1  22.4  5.0  - - - 100  343 

 40～49 yrs  29.9  45.0  17.6  7.6  - - - 100  278 

 50～59 yrs  30.9  39.1  25.5  4.5  - - - 100  110 

 60～69 yrs  37.1  45.7  11.4  5.7  - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2  66.7  11.1  - - - - 100  9 
 
 
問題 12 〔提問卡 12〕您在這一年的時間有否考慮到環境而做過下述的事情? 請分別對 a～f 各項進行回答。 
 

f. 購買有機栽培或無農藥的蔬菜 
1   常常做    2   有時做 
3   不怎麼做    4   完全不做 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   11.8  50.2  26.6  11.2  - 0.2  - 100  1008 

            

Gender Male  8.7  41.0  35.0  15.3  - - - 100  334 

 Female  13.4  54.7  22.4  9.2  - 0.3  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  3.0  27.3  48.5  21.2  - - - 100  33 

 20～29 yrs  4.5  50.0  28.5  16.0  - 1.0  - 100  200 

 30～39 yrs  13.4  50.1  26.8  9.6  - - - 100  343 

 40～49 yrs  14.7  55.0  21.9  8.3  - - - 100  278 

 50～59 yrs  18.2  48.2  20.9  12.7  - - - 100  110 

 60～69 yrs  5.7  45.7  42.9  5.7  - - - 100  35 

 70 yrs & over - 33.3  44.4  22.2  - - - 100  9 
 



問題 13 〔提問卡 13〕您認為這幾年自己住所附近的環境變好,或是變壞了？ 
 

1   變好了    2   稍微變好了 
3   沒變化    4   稍微變壞了 
5   變壞了    8   其他（記入：  ） 
9   不知道    （10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 5 8 9 10 合計 標本数 

Total   4.4 22.5 38.4 24.0 10.3  - 0.4 - 100  1008 

             

Gender Male  4.2 24.6 42.2 20.4 8.7  - - - 100  334 

 Female  4.5 21.5 36.5 25.8 11.1  - 0.6 - 100  674 

             

Age（C) 18～19 yrs  3.0 21.2 45.5 21.2 9.1  -  - 100  33 

 20～29 yrs  6.5 21.5 35.0 29.5 6.5  - 1.0 - 100  200 

 30～39 yrs  2.9 23.0 41.1 22.2 10.2  - 0.6 - 100  343 

 40～49 yrs  3.6 23.4 33.8 25.2 14.0  - - - 100  278 

 50～59 yrs  5.5 22.7 44.5 15.5 11.8  - - - 100  110 

 60～69 yrs  5.7 20.0 40.0 31.4 2.9  - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2 11.1 44.4 22.2 - - - - 100  9 
 
 
問題 14 〔提問卡 14〕那麼，您認為幾年後（5～6 年後），住所附近的環境會變好,或是會變壞？請從中選一

項。 
 

1   會變好    2   會稍微變好 
3   不會變    4   會稍微變壞 
5   會變壞    8   其他（記入：  ） 
9   不知道    （10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 5 8 9 10 合計 標本数 

Total   11.0 27.7 22.7 20.1 15.4  - 3.1 - 100  1008 

             

Gender Male  10.8 30.8 25.7 16.2 12.0  - 4.5 - 100  334 

 Female  11.1 26.1 21.2 22.1 17.1  - 2.4 - 100  674 

             

Age（C) 18～19 yrs  9.1 15.2 39.4 18.2 15.2  - 3.0 - 100  33 

 20～29 yrs  11.0 27.0 21.5 23.0 14.5  - 3.0 - 100  200 

 30～39 yrs  10.8 32.1 21.9 18.1 15.5  - 1.7 - 100  343 

 40～49 yrs  9.7 27.7 20.5 20.5 16.9  - 4.7 - 100  278 

 50～59 yrs  12.7 20.9 26.4 22.7 13.6  - 3.6 - 100  110 

 60～69 yrs  17.1 25.7 22.9 17.1 17.1  - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2 11.1 44.4 11.1 - - 11.1 - 100  9 
 
 



問題 15 〔提問卡 15〕自來水的水質可能因地區的不同而變化。您對直接飲用居住地區的自來水能不能接受？ 
 
1   非常不能接受    2   多少有點不能接受 
3   基本上能夠接受   4   完全能夠接受 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   18.6  31.8 45.0 4.4 - 0.2  - 100  1008 

            

Gender Male  16.5  31.4 46.1 6.0 - - - 100  334 

 Female  19.6  32.0 44.5 3.6 - 0.3  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  12.1  36.4 45.5 6.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  18.0  31.5 45.0 5.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  18.1  29.2 48.4 4.4 - - - 100  343 

 40～49 yrs  18.3  35.6 43.2 2.5 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  21.8  30.0 42.7 4.5 - 0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  20.0  31.4 40.0 8.6 - - - 100  35 

 70 yrs & over 33.3  33.3 22.2 11.1 - - - 100  9 
 
 
問題 17 〔提問卡 16〕您對所居住地區的空氣污染、空氣品質的變化，可能有親身感受，或從別人那兒有所
耳聞。例如，您覺得與 20 年前相比，所居住地區的空氣品質變好了嗎？還是變壞了？ 
 

1   變好了    2   稍微變好了 
3  沒變化    4   稍微變壞了 
5   變壞了    8   其他（具體記入： ） 
9   不知道    （10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 5 8 9 10 合計 標本数 

Total   1.5 6.1 10.2 37.9 43.2  - 1.2 - 100  1008 

             

Gender Male  1.5 8.1 12.9 38.0 38.3  - 1.2 - 100  334 

 Female  1.5 5.0 8.9 37.8 45.5  - 1.2 - 100  674 

             

Age（C) 18～19 yrs    12.1 45.5 33.3  - 9.1 - 100  33 

 20～29 yrs  2.0 3.0 10.5 37.0 45.5  - 2.0 - 100  200 

 30～39 yrs  0.6 9.3 10.2 36.7 42.3  - 0.9 - 100  343 

 40～49 yrs  1.8 4.7 8.6 38.8 45.3  - 0.7 - 100  278 

 50～59 yrs  1.8 6.4 11.8 38.2 41.8  - - - 100  110 

 60～69 yrs  5.7 5.7 14.3 37.1 37.1  - - - 100  35 

 70 yrs & over - 11.1 11.1 44.4 33.3  - - - 100  9 

 



問題 18 〔提問卡 17〕您認為所居住地區的生活環境如何？請對下述項目分別回答“好”、“還可以”、“不太好”、
“不好”。 

 
a. 購物的方便程度 

1   好     2   還可以 
3   不太好    4   不好 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   44.8  52.9 2.2 0.1 - - - 100  1008 

            

Gender Male  44.6  53.3 2.1  - - - 100  334 

 Female  45.0  52.7 2.2 0.1 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  54.5  39.4 6.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  50.0  48.0 2.0 - - - - 100  200 

 30～39 yrs  40.2  57.1 2.3 0.3 - - - 100  343 

 40～49 yrs  41.0  57.6 1.4 - - - - 100  278 

 50～59 yrs  51.8  44.5 3.6 - - - - 100  110 

 60～69 yrs  48.6  51.4 - - - - - 100  35 

 70 yrs & over 88.9  11.1 - - - - - 100  9 
 
 
問題 18 〔提問卡 17〕您認為所居住地區的生活環境如何？請對下述項目分別回答“好”、“還可以”、“不太好”、
“不好”。 
 

b. 交通的方便程度 
1   好     2   還可以 
3   不太好    4   不好 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   54.5  42.1 3.3 0.2 - - - 100  1008 

            

Gender Male  57.2  39.5 3.3 - - - - 100  334 

 Female  53.1  43.3 3.3 0.3 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  60.6  33.3 6.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  54.5  42.5 3.0 - - - - 100  200 

 30～39 yrs  51.6  43.7 4.1 0.6 - - - 100  343 

 40～49 yrs  53.6  43.9 2.5 - - - - 100  278 

 50～59 yrs  62.7  33.6 3.6 - - - - 100  110 

 60～69 yrs  51.4  48.6 - - - - - 100  35 

 70 yrs & over 77.8  22.2 - - - - - 100  9 
 



問題 18 〔提問卡 17〕您認為所居住地區的生活環境如何？請對下述項目分別回答“好”、“還可以”、“不太好”、
“不好”。 

 
c. 接受醫療的方便程度 

1   好     2   還可以 
3   不太好    4   不好 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   36.2  57.5 6.0 0.3 - - - 100  1008 

            

Gender Male  35.0  59.0 5.7 0.3 - - - 100  334 

 Female  36.8  56.8 6.1 0.3 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  48.5  48.5 3.0 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  38.0  55.0 7.0 - - - - 100  200 

 30～39 yrs  28.3  63.6 7.3 0.9 - - - 100  343 

 40～49 yrs  37.1  56.8 6.1 - - - - 100  278 

 50～59 yrs  48.2  50.0 1.8 - - - - 100  110 

 60～69 yrs  42.9  54.3 2.9 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 55.6  44.4 - - - - - 100  9 
 
 
問題 18 〔提問卡 17〕您認為所居住地區的生活環境如何？請對下述項目分別回答“好”、“還可以”、“不太好”、

“不好”。 
 

d. 接受教育的方便程度 
1   好     2   還可以 
3   不太好    4   不好 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   39.8  54.5 5.1 0.7 - - - 100  1008 

            

Gender Male  38.0  56.6 5.1 0.3 - - - 100  334 

 Female  40.7  53.4 5.0 0.9 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  51.5  42.4 6.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  45.5  49.5 5.0 - - - - 100  200 

 30～39 yrs  33.5  58.6 7.3 0.6 - - - 100  343 

 40～49 yrs  36.7  58.3 3.6 1.4 - - - 100  278 

 50～59 yrs  50.0  46.4 2.7 0.9 - - - 100  110 

 60～69 yrs  45.7  54.3 - - - - - 100  35 

 70 yrs & over 55.6  33.3 11.1 - - - - 100  9 
 



問題 18 〔提問卡 17〕您認為所居住地區的生活環境如何？請對下述項目分別回答“好”、“還可以”、“不太好”、
“不好”。 

 
e. 大自然的豐富程度 

1   好     2   還可以 
3   不太好    4   不好 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   17.3  45.4 28.2 9.1 - - - 100  1008 

            

Gender Male  18.3  42.2 28.7 10.8 - - - 100  334 

 Female  16.8  47.0 27.9 8.3 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  15.2  48.5 24.2 12.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  16.5  43.5 30.0 10.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  14.9  45.2 32.1 7.9 - - - 100  343 

 40～49 yrs  17.3  44.6 27.0 11.2 - - - 100  278 

 50～59 yrs  22.7  50.0 20.0 7.3 - - - 100  110 

 60～69 yrs  25.7  51.4 17.1 5.7 - - - 100  35 

 70 yrs & over 33.3  33.3 33.3 - - - - 100  9 
 
 
問題 18 〔提問卡 17〕您認為所居住地區的生活環境如何？請對下述項目分別回答“好”、“還可以”、“不太好”、

“不好”。 
 

f. 衛生狀況 
1   好     2   還可以 
3   不太好    4   不好 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   20.0  62.4 15.7 2.0 - - - 100  1008 

            

Gender Male  20.1  62.9 15.6 1.5 - - - 100  334 

 Female  19.9  62.1 15.8 2.2 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  27.3  60.6 12.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  25.0  60.0 13.0 2.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  17.3  63.5 18.1 1.2 - - - 100  343 

 40～49 yrs  18.0  61.9 16.9 3.2 - - - 100  278 

 50～59 yrs  20.9  61.8 15.5 1.8 - - - 100  110 

 60～69 yrs  25.7  65.7 5.7 2.9 - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  88.9 - - - - - 100  9 
 



問題 18 〔提問卡 17〕您認為所居住地區的生活環境如何？請對下述項目分別回答“好”、“還可以”、“不太好”、
“不好”。 

 
g. 與鄰居的人際交往 

1   好     2   還可以 
3   不太好    4   不好 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   26.3  61.9 10.9 0.8 - 0.1  - 100  1008 

            

Gender Male  27.5  58.1 13.2 1.2 - - - 100  334 

 Female  25.7  63.8 9.8 0.6 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  12.1  78.8 6.1 3.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  23.0  60.5 16.0 0.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  23.0  64.7 11.7 0.6 - - - 100  343 

 40～49 yrs  28.1  61.2 9.4 1.1 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  37.3  54.5 7.3 0.9 - - - 100  110 

 60～69 yrs  34.3  62.9 2.9 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 55.6  33.3 11.1 - - - - 100  9 
 
 
問題 18 〔提問卡 17〕您認為所居住地區的生活環境如何？請對下述項目分別回答“好”、“還可以”、“不太好”、

“不好”。 
 

h. 治安狀況 
1   好     2   還可以 
3   不太好    4   不好 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   11.0  63.7 18.8 6.3 - 0.2  - 100  1008 

            

Gender Male  9.3  66.2 17.7 6.6 - 0.3  - 100  334 

 Female  11.9  62.5 19.4 6.1 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  9.1  75.8 15.2 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  13.5  63.5 17.5 5.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  9.9  62.4 21.6 6.1 - - - 100  343 

 40～49 yrs  7.6  65.5 19.4 7.6 - - - 100  278 

 50～59 yrs  18.2  55.5 16.4 9.1 - 0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  17.1  71.4 11.4 - - - - 100  35 

 70 yrs & over - 88.9 - - - 11.1  - 100  9 
 



問題 19 〔提問卡 18〕您有沒有感到在台灣，大約在這 5 年間，下述的問題變嚴重了？ 
 
   a. 空氣污染 

1   非常嚴重    2   有點嚴重 
3   不怎麼嚴重    4   完全不嚴重 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   27.5  64.9 7.3 0.2 - 0.1  - 100  1008 

            

Gender Male  26.3  63.5 9.6 0.3 - 0.3  - 100  334 

 Female  28.0  65.6 6.2 0.1 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  15.2  72.7 9.1 3.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  32.0  61.0 7.0 - - - - 100  200 

 30～39 yrs  25.7  69.4 5.0 - - - - 100  343 

 40～49 yrs  28.1  62.9 8.3 0.4 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  29.1  63.6 7.3 - - - - 100  110 

 60～69 yrs  25.7  54.3 20.0 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  66.7 22.2 - - - - 100  9 
 
 
問題 19 〔提問卡 18〕您有沒有感到在台灣，大約在這 5 年間，下述的問題變嚴重了？ 
 
   b. 水污染 

1   非常嚴重    2   有點嚴重 
3   不怎麼嚴重    4   完全不嚴重 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   25.9  56.6 15.7 1.7 - 0.1  - 100  1008 

            

Gender Male  26.0  53.0 18.6 2.4 - - - 100  334 

 Female  25.8  58.5 14.2 1.3 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  12.1  69.7 12.1 6.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  27.5  55.5 14.0 2.5 - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  26.2  59.2 14.3 0.3 - - - 100  343 

 40～49 yrs  25.5  52.9 19.4 2.2 - - - 100  278 

 50～59 yrs  25.5  59.1 12.7 2.7 - - - 100  110 

 60～69 yrs  31.4  51.4 17.1 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2  44.4 33.3 - - - - 100  9 
 



問題 19 〔提問卡 18〕您有沒有感到在台灣，大約在這 5 年間，下述的問題變嚴重了？ 
 
   c. 森林·綠地的減少 

1   非常嚴重    2   有點嚴重 
3   不怎麼嚴重    4   完全不嚴重 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   34.3  47.2 15.5 2.8 - 0.2  - 100  1008 

            

Gender Male  31.1  47.9 17.1 3.6 - 0.3  - 100  334 

 Female  35.9  46.9 14.7 2.4 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  27.3  51.5 15.2 6.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  42.0  39.0 17.0 2.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  32.9  49.0 14.3 3.5 - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  33.1  45.7 18.0 2.9 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  30.9  56.4 11.8 0.9 - - - 100  110 

 60～69 yrs  34.3  54.3 8.6 2.9 - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2  55.6 22.2 - - - - 100  9 
 
 
問題 19 〔提問卡 18〕您有沒有感到在台灣，大約在這 5 年間，下述的問題變嚴重了？ 
 
   d. 食品安全性的低下 

1   非常嚴重    2   有點嚴重 
3   不怎麼嚴重    4   完全不嚴重 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   23.5  52.4 21.0 3.0 - 0.1  - 100  1008 

            

Gender Male  22.2  47.6 27.2 2.7 - 0.3  - 100  334 

 Female  24.2  54.7 18.0 3.1 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  9.1  60.6 21.2 9.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  25.5  50.5 21.0 3.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  25.4  50.4 21.9 2.0 - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  22.7  52.5 21.6 3.2 - - - 100  278 

 50～59 yrs  24.5  57.3 14.5 3.6 - - - 100  110 

 60～69 yrs  17.1  54.3 25.7 2.9 - - - 100  35 

 70 yrs & over - 66.7 33.3 - - - - 100  9 
 



問題 19 〔提問卡 18〕您有沒有感到在台灣，大約在這 5 年間，下述的問題變嚴重了？ 
 
   e. 噪音·振動 

1   非常嚴重    2   有點嚴重 
3   不怎麼嚴重    4   完全不嚴重 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   25.8  45.4 24.0 4.7 - 0.1  - 100  1008 

            

Gender Male  20.7  48.2 25.7 5.4 - - - 100  334 

 Female  28.3  44.1 23.1 4.3 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  6.1  57.6 21.2 15.2 - - - 100  33 

 20～29 yrs  26.5  42.0 25.5 6.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  26.2  47.8 22.4 3.5 - - - 100  343 

 40～49 yrs  28.8  40.3 27.3 3.2 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  25.5  51.8 18.2 4.5 - - - 100  110 

 60～69 yrs  17.1  48.6 22.9 11.4 - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  55.6 33.3 - - - - 100  9 
 
 
問題 19 〔提問卡 18〕您有沒有感到在台灣，大約在這 5 年間，下述的問題變嚴重了？ 
 
   f. 家庭垃圾的增加 

1   非常嚴重    2   有點嚴重 
3   不怎麼嚴重    4   完全不嚴重 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   24.1  51.6 21.8 2.4 - 0.1  - 100  1008 

            

Gender Male  24.6  50.0 21.0 4.2 - 0.3  - 100  334 

 Female  23.9  52.4 22.3 1.5 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  21.2  48.5 15.2 15.2 - - - 100  33 

 20～29 yrs  26.0  51.0 20.5 2.0 - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  24.5  52.8 21.9 0.9 - - - 100  343 

 40～49 yrs  24.8  49.6 22.7 2.9 - - - 100  278 

 50～59 yrs  20.9  53.6 22.7 2.7 - - - 100  110 

 60～69 yrs  14.3  60.0 22.9 2.9 - - - 100  35 

 70 yrs & over 33.3  33.3 33.3 - - - - 100  9 
 



問題 19 〔提問卡 18〕您有沒有感到在台灣，大約在這 5 年間，下述的問題變嚴重了？ 
 
   g. 工業廢棄物的增加 

1   非常嚴重    2   有點嚴重 
3   不怎麼嚴重    4   完全不嚴重 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   27.5  42.7 24.1 5.3 - 0.5  - 100  1008 

            

Gender Male  24.0  42.2 25.4 8.4 - - - 100  334 

 Female  29.2  42.9 23.4 3.7 - 0.7  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  15.2  51.5 15.2 18.2 - - - 100  33 

 20～29 yrs  30.0  43.5 22.5 3.5 - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  27.1  49.0 20.1 3.5 - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  28.1  35.3 30.9 5.0 - 0.7  - 100  278 

 50～59 yrs  30.9  35.5 23.6 9.1 - 0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  14.3  54.3 22.9 8.6 - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2  22.2 44.4 11.1 - - - 100  9 
 
 
問題 20 〔提問卡 19〕您認為下述事情與我國、以及全球規模的環境惡化有多大的關係？ 
 
   a. 人口增加 

1   非常有關係    2   有一點關係 
3   沒什麼關係    4   完全沒關係 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   28.4  55.9 12.8 2.9 - 0.1  - 100  1008 

            

Gender Male  24.9  55.1 16.2 3.6 - 0.3  - 100  334 

 Female  30.1  56.2 11.1 2.5 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  30.3  63.6 6.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  28.0  55.5 13.5 3.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  30.9  56.6 10.8 1.5 - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  31.7  52.9 11.5 4.0 - - - 100  278 

 50～59 yrs  20.0  60.0 15.5 4.5 - - - 100  110 

 60～69 yrs  11.4  48.6 34.3 5.7 - - - 100  35 

 70 yrs & over - 77.8 22.2 - - - - 100  9 
 



問題 20 〔提問卡 19〕您認為下述事情與我國、以及全球規模的環境惡化有多大的關係？ 
 
   b. 科學技術的進步 

1   非常有關係    2   有一點關係 
3   沒什麼關係    4   完全沒關係 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   35.6  53.4 10.4 0.6 - - - 100  1008 

            

Gender Male  32.3  52.4 14.4 0.9 - - - 100  334 

 Female  37.2  53.9 8.5 0.4 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  24.2  63.6 12.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  36.5  52.5 10.0 1.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  37.6  51.9 10.2 0.3 - - - 100  343 

 40～49 yrs  40.6  49.6 9.0 0.7 - - - 100  278 

 50～59 yrs  27.3  60.9 11.8 - - - - 100  110 

 60～69 yrs  14.3  62.9 20.0 2.9 - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  77.8 11.1 - - - - 100  9 
 
 
問題 20 〔提問卡 19〕您認為下述事情與我國、以及全球規模的環境惡化有多大的關係？ 
 
   c. 人們消費的擴大 

1   非常有關係    2   有一點關係 
3   沒什麼關係    4   完全沒關係 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   45.0  45.6 8.5 0.8 - - - 100  1008 

            

Gender Male  43.1  44.6 11.4 0.9 - - - 100  334 

 Female  46.0  46.1 7.1 0.7 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  30.3  63.6 6.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  47.0  43.0 10.0 - - - - 100  200 

 30～39 yrs  48.4  42.6 8.2 0.9 - - - 100  343 

 40～49 yrs  45.3  45.7 7.9 1.1 - - - 100  278 

 50～59 yrs  43.6  47.3 9.1 - - - - 100  110 

 60～69 yrs  25.7  60.0 8.6 5.7 - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  77.8 11.1 - - - - 100  9 
 



問題 20 〔提問卡 19〕您認為下述事情與我國、以及全球規模的環境惡化有多大的關係？ 
 
   d. 資源的過度開採 

1   非常有關係    2   有一點關係 
3   沒什麼關係    4   完全沒關係 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   61.1  35.1 2.7 1.0 - 0.1  - 100  1008 

            

Gender Male  59.6  34.4 4.2 1.8 -  - 100  334 

 Female  61.9  35.5 1.9 0.6 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  48.5  51.5 - - - - - 100  33 

 20～29 yrs  62.0  34.0 3.0 1.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  59.5  37.0 2.3 1.2 - - - 100  343 

 40～49 yrs  66.9  28.1 3.2 1.4 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  60.0  38.2 1.8 - - - - 100  110 

 60～69 yrs  48.6  45.7 5.7 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 33.3  66.7 - - - - - 100  9 
 
 
問題 21 為了保護環境，政府、企業、一般市民的努力都是不可缺少的。 

a. 首先，政府和企業相比, 您認為哪一方更應該發揮重要作用呢? 請在下列中選擇一項。 
 

1   政府     2   企業  
3   兩者都應發揮重要作用   8   其他（記入：   ）  
9   不知道    （10 N.A. ） 

 
   1 2 3 8 9 10 合計 標本数 

Total   31.1  3.1  65.9  - - - 100 1008 

           

Gender Male  40.7  3.6  55.7  - - - 100 334 

 Female  26.3  2.8  70.9  - - - 100 674 

           

Age（C) 18～19 yrs  24.2  - 75.8  - - - 100 33 

 20～29 yrs  38.0  3.0  59.0  - - - 100 200 

 30～39 yrs  30.9  3.8  65.3  - - - 100 343 

 40～49 yrs  28.8  2.5  68.7  - - - 100 278 

 50～59 yrs  28.2  4.5  67.3  - - - 100 110 

 60～69 yrs  25.7  - 74.3  - - - 100 35 

 70 yrs & over 33.3  - 66.7  - - - 100 9 

 



問題 21 為了保護環境，政府、企業、一般市民的努力都是不可缺少的。 
b. 那麼，企業和一般市民相比, 您認為哪一方更應該發揮重要作用呢? 請在下列中選擇一項。 

 
1   企業     2   一般市民 
3   兩者都應發揮重要作用   8   其他（記入：  ）  
9   不知道    （10 N.A. ） 

 
   1 2 3 8 9 10 合計 標本数 

Total   28.9  14.3  56.8  - - - 100 1008 

           

Gender Male  34.1  19.8  46.1  - - - 100 334 

 Female  26.3  11.6  62.2  - - - 100 674 

           

Age（C) 18～19 yrs  27.3  15.2  57.6  - - - 100 33 

 20～29 yrs  35.5  13.5  51.0  - - - 100 200 

 30～39 yrs  26.5  14.6  58.9  - - - 100 343 

 40～49 yrs  29.1  13.3  57.6  - - - 100 278 

 50～59 yrs  27.3  13.6  59.1  - - - 100 110 

 60～69 yrs  14.3  25.7  60.0  - - - 100 35 

 70 yrs & over 44.4  11.1  44.4  - - - 100 9 

 
 
問題 21 為了保護環境，政府、企業、一般市民的努力都是不可缺少的。 

c. 那麼，一般市民和政府相比, 您認為哪一方更應該發揮重要作用呢? 請在下列中選擇一項。 
 

1   一般市民    2   政府  
3   兩者都應發揮重要作用   8   其他（記入：  ） 
9   不知道    （10 N.A. ） 

 
   1 2 3 8 9 10 合計 標本数 

Total   11.4  26.4  62.2  - - - 100 1008 

           

Gender Male  15.3  30.2  54.5  - - - 100 334 

 Female  9.5  24.5  66.0  - - - 100 674 

           

Age（C) 18～19 yrs  6.1  27.3  66.7  - - - 100 33 

 20～29 yrs  9.5  31.5  59.0  - - - 100 200 

 30～39 yrs  11.4  26.8  61.8  - - - 100 343 

 40～49 yrs  13.3  23.7  62.9  - - - 100 278 

 50～59 yrs  9.1  20.9  70.0  - - - 100 110 

 60～69 yrs  20.0  22.9  57.1  - - - 100 35 

 70 yrs & over 11.1  55.6  33.3  - - - 100 9 

 



問題 22a 〔提問卡 20〕您認為在台灣，中央及地方政府應該致力於做什麼樣的事？ 
首先，請回答中央最應該致力做的事（單選一個）。 

 
1   經濟    2   教育、文化 
3   醫療、福利    4   環境 
5   治安    （10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 5 10 合計 標本数 

Total   59.4  12.6  9.6 8.9 9.4 - 100 1008 

           

Gender Male  63.8  12.6  9.3 4.8 9.6 - 100 334 

 Female  57.3  12.6  9.8 11.0 9.3 - 100 674 

           

Age（C) 18～19 yrs  51.5  27.3  6.1 6.1 9.1 - 100 33 

 20～29 yrs  59.0  19.0  7.0 3.5 11.5 - 100 200 

 30～39 yrs  61.8  9.9  9.3 11.7 7.3 - 100 343 

 40～49 yrs  59.4  11.2  10.4 10.8 8.3 - 100 278 

 50～59 yrs  57.3  10.9  9.1 10.0 12.7 - 100 110 

 60～69 yrs  54.3  5.7  22.9 - 17.1 - 100 35 

 70 yrs & over 55.6  11.1  22.2 - 11.1 - 100 9 
 
 
問題 22b  〔提問卡 20〕您認為在台灣，中央及地方政府應該致力於做什麼樣的事？ 

那麼，您認為地方政府最應該做的事是什麼？ 
 

1   經濟    2   教育、文化 
3   醫療、福利    4   環境 
5   治安    （10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 5 10 合計 標本数 

Total   7.8  17.4  13.5 27.3 34.0 - 100 1008 

           

Gender Male  6.9  17.4  18.3 25.4 32.0 - 100 334 

 Female  8.3  17.4  11.1 28.2 35.0 - 100 674 

           

Age（C) 18～19 yrs  3.0  12.1  15.2 36.4 33.3 - 100 33 

 20～29 yrs  7.5  17.0  11.5 31.5 32.5 - 100 200 

 30～39 yrs  6.7  19.2  13.4 27.7 32.9 - 100 343 

 40～49 yrs  10.8  18.0  13.7 25.2 32.4 - 100 278 

 50～59 yrs  4.5  10.0  15.5 28.2 41.8 - 100 110 

 60～69 yrs  8.6  25.7  17.1 8.6 40.0 - 100 35 

 70 yrs & over 22.2  11.1  11.1 11.1 44.4 - 100 9 
 



問題 23 對於維護舒適的環境、謀求環境的改善，有下述甲、乙 2 種意見。請分別從Ａ～Ｃ中選擇一個與您的
意見最相近的選項。 

Ａ．〔提問卡 21〕 
甲：就算經濟會發生一定程度的惡化，也應該優先考慮環境保護。 
乙：就算環境會發生一定程度的惡化，也應該優先考慮經濟增長。 

 
1   與甲的意見相近   2   與乙的意見相近 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

Total   68.4 29.0  1.5  1.2  - 100 1008 

          

Gender Male  69.2 28.1  1.5  1.2  - 100 334 

 Female  68.0 29.4  1.5  1.2  - 100 674 

          

Age（C) 18～19 yrs  69.7 27.3  3.0  - - 100 33 

 20～29 yrs  70.0 27.5  1.0  1.5  - 100 200 

 30～39 yrs  72.3 26.5  0.6  0.6  - 100 343 

 40～49 yrs  67.6 29.1  2.5  0.7  - 100 278 

 50～59 yrs  56.4 39.1  2.7  1.8  - 100 110 

 60～69 yrs  62.9 31.4  - 5.7  - 100 35 

 70 yrs & over 66.7 22.2  - 11.1  - 100 9 
 
問題 23 對於維護舒適的環境、謀求環境的改善，有下述甲、乙 2 種意見。請分別從Ａ～Ｃ中選擇一個與您的

意見最相近的選項。 
Ｂ．〔提問卡 22〕  

甲：為了保護環境，可以接受現在的生活變得略有不便。 
乙：就算是為了保護環境，也不能容忍生活變得比現在更加不便。 

 
1   與甲的意見相近   2   與乙的意見相近 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

Total   68.8 30.8  0.1  0.3  - 100 1008 

          

Gender Male  66.8 32.6  - 0.6  - 100 334 

 Female  69.9 29.8  0.1  0.1  - 100 674 

          

Age（C) 18～19 yrs  60.6 39.4  - - - 100 33 

 20～29 yrs  66.5 33.0  - 0.5  - 100 200 

 30～39 yrs  72.3 27.1  0.3  0.3  - 100 343 

 40～49 yrs  68.0 31.7  - 0.4  - 100 278 

 50～59 yrs  68.2 31.8  - - - 100 110 

 60～69 yrs  68.6 31.4  - - - 100 35 

 70 yrs & over 55.6 44.4  - - - 100 9 



問題 23 對於維護舒適的環境、謀求環境的改善，有下述甲、乙 2 種意見。請分別從Ａ～Ｃ中選擇一個與您的
意見最相近的選項。 

Ｃ．〔提問卡 23〕 
甲：為了保護環境，就算要新設環境稅也是應該的。 
乙：即使是為了保護環境，也反對新設環境稅。 

 
1   與甲的意見相近   2   與乙的意見相近 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

Total   40.9 57.1  0.2  1.8  - 100 1008 

          

Gender Male  42.2 55.7  0.3  1.8  - 100 334 

 Female  40.2 57.9  0.1  1.8  1.8  102 674 

          

Age（C) 18～19 yrs  51.5 48.5  - - - 100 33 

 20～29 yrs  33.0 63.5  0.5  3.0  - 100 200 

 30～39 yrs  42.9 55.4  - 1.7  - 100 343 

 40～49 yrs  42.1 56.5  - 1.4  - 100 278 

 50～59 yrs  45.5 53.6  0.9  - - 100 110 

 60～69 yrs  34.3 62.9  - 2.9  - 100 35 

 70 yrs & over 33.3 55.6  - 11.1  - 100 9 
 
 
問題 24 〔提問卡 24〕您對於以下所列的有關地球環境問題的擔心程度如何？請從“非常擔心”、“有點擔心”、“不

怎麼擔心”，“完全不擔心”中選擇一個回答。 
 
   a. 臭氧層破壞 

1   非常擔心    2   有點擔心 
3   不怎麼擔心    4   完全不擔心 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   46.4  46.4 5.9 1.0 - 0.3  - 100  1008 

            

Gender Male  39.8  49.4 8.4 1.8 - 0.6  - 100  334 

 Female  49.7  45.0 4.6 0.6 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  30.3  60.6 6.1 3.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  48.0  46.0 4.5 1.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  46.4  47.2 5.2 1.2 - - - 100  343 

 40～49 yrs  50.0  43.2 5.8 0.7 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  43.6  46.4 9.1 - - 0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  34.3  54.3 8.6 - - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over 44.4  44.4 11.1 - - - - 100  9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



問題 24 〔提問卡 24〕您對於以下所列的有關地球環境問題的擔心程度如何？請從“非常擔心”、“有點擔心”、“不
怎麼擔心”，“完全不擔心”中選擇一個回答。 

 
   b. 酸雨 

1   非常擔心    2   有點擔心 
3   不怎麼擔心    4   完全不擔心 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   43.9  44.7 9.5 1.6 - 0.2  - 100  1008 

            

Gender Male  37.7  47.0 12.6 2.1 - 0.6  - 100  334 

 Female  47.0  43.6 8.0 1.3 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  30.3  42.4 24.2 3.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  50.0  37.0 11.0 2.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  40.5  52.2 5.8 1.5 - - - 100  343 

 40～49 yrs  47.8  40.3 10.1 1.4 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  39.1  49.1 10.9 - - 0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  42.9  37.1 14.3 5.7 - - - 100  35 

 70 yrs & over 33.3  55.6 11.1 - - - - 100  9 
 
 
問題 24 〔提問卡 24〕您對於以下所列的有關地球環境問題的擔心程度如何？請從“非常擔心”、“有點擔心”、“不

怎麼擔心”，“完全不擔心”中選擇一個回答。 
 
   c. 全球變暖 

1   非常擔心    2   有點擔心 
3   不怎麼擔心    4   完全不擔心 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   49.9  40.4 7.7 1.8 - 0.2  - 100  1008 

            

Gender Male  47.0  39.8 10.2 2.7 - 0.3  - 100  334 

 Female  51.3  40.7 6.5 1.3 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  42.4  45.5 12.1  - - - 100  33 

 20～29 yrs  52.5  40.0 5.0 2.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  50.4  41.7 6.1 1.7 - - - 100  343 

 40～49 yrs  49.3  40.3 7.9 2.2 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  45.5  38.2 16.4 - - - - 100  110 

 60～69 yrs  57.1  31.4 8.6 - - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over 44.4  44.4 - 11.1 - - - 100  9 
 



問題 24 〔提問卡 24〕您對於以下所列的有關地球環境問題的擔心程度如何？請從“非常擔心”、“有點擔心”、“不
怎麼擔心”，“完全不擔心”中選擇一個回答。 

 
   d. 森林破壞 

1   非常擔心    2   有點擔心 
3   不怎麼擔心    4   完全不擔心 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   43.9 46.2 8.6 1.2 - - - 100  1008 

            

Gender Male  35.9 50.6 12.0 1.5 - - - 100  334 

 Female  47.9 44.1 7.0 1.0 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  39.4 48.5 12.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  44.5 43.0 12.0 0.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  46.4 45.5 6.1 2.0 - - - 100  343 

 40～49 yrs  41.4 48.9 9.4 0.4 - - - 100  278 

 50～59 yrs  40.9 49.1 8.2 1.8 - - - 100  110 

 60～69 yrs  54.3 37.1 5.7 2.9 - - - 100  35 

 70 yrs & over 33.3 55.6 11.1 - - - - 100  9 
 
 
問題 24 〔提問卡 24〕您對於以下所列的有關地球環境問題的擔心程度如何？請從“非常擔心”、“有點擔心”、“不

怎麼擔心”，“完全不擔心”中選擇一個回答。 
 
   e. 生物多樣性的減少 

1   非常擔心    2   有點擔心 
3   不怎麼擔心    4   完全不擔心 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   35.0  48.4 14.0 2.5 - 0.1  - 100  1008 

            

Gender Male  29.3  52.7 15.0 3.0 - - - 100  334 

 Female  37.8  46.3 13.5 2.2 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  30.3  45.5 24.2 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  32.5  46.0 17.5 4.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  36.4  49.0 12.0 2.6 - - - 100  343 

 40～49 yrs  34.9  51.4 12.2 1.4 - - - 100  278 

 50～59 yrs  35.5  48.2 15.5 0.9 - - - 100  110 

 60～69 yrs  34.3  40.0 14.3 8.6 - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over 55.6  33.3 11.1 - - - - 100  9 
 



問題 24 〔提問卡 24〕您對於以下所列的有關地球環境問題的擔心程度如何？請從“非常擔心”、“有點擔心”、“不
怎麼擔心”，“完全不擔心”中選擇一個回答。 

 
   f. 海洋污染 

1   非常擔心    2   有點擔心 
3   不怎麼擔心    4   完全不擔心 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   40.5  46.8 10.3 2.4 - - - 100  1008 

            

Gender Male  35.6  50.0 11.1 3.3 - - - 100  334 

 Female  42.9  45.3 9.9 1.9 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  30.3  51.5 15.2 3.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  41.0  44.0 11.0 4.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  37.0  50.1 10.8 2.0 - - - 100  343 

 40～49 yrs  44.6  45.0 8.6 1.8 - - - 100  278 

 50～59 yrs  39.1  48.2 11.8 0.9 - - - 100  110 

 60～69 yrs  51.4  37.1 5.7 5.7 - - - 100  35 

 70 yrs & over 44.4  44.4 11.1 - - - - 100  9 
 
 
問題 25 〔提問卡 25〕近年來，有關超越國境的環境問題,其對應方法引起了廣泛的爭論。對下列的 4 種意見，

您贊成、或是反對？請分別對 a～d 的各項做出回答。 
 

a. 即使經濟增長速度會變慢，也應該對環境問題的解決做國際性的努力。 
1   贊成     2   偏向贊成 
3   偏向反對    4   反對 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   28.2  67.8 3.3 0.5 - 0.3  - 100  1008 

            

Gender Male  29.6  67.1 2.4 0.3 - 0.6  - 100  334 

 Female  27.4  68.1 3.7 0.6 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  30.3  69.7 - - - - - 100  33 

 20～29 yrs  23.5  72.0 3.0 1.0 - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  33.8  62.7 3.5 - - - - 100  343 

 40～49 yrs  27.7  68.3 3.6 - - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  23.6  71.8 2.7 1.8 - - - 100  110 

 60～69 yrs  8.6  82.9 2.9 2.9 - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over 55.6  33.3 11.1 - - - - 100  9 

 
 
 
 
 
 
 
 



題 25 〔提問卡 25〕近年來，有關超越國境的環境問題,其對應方法引起了廣泛的爭論。對下列的 4 種意見，
您贊成、或是反對？請分別對 a～d 的各項做出回答。 

 
b. 對於環境保護，發達的國家應該比發展中國家發揮更大的作用。 

1   贊成     2   偏向贊成 
3   偏向反對    4   反對 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   42.0  54.4 3.0 0.2 - 0.5  - 100  1008 

            

Gender Male  41.6  56.0 1.5 0.3 - 0.6  - 100  334 

 Female  42.1  53.6 3.7 0.1 - 0.4  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  54.5  39.4 3.0 - - 3.0  - 100  33 

 20～29 yrs  42.0  55.5 2.0 - - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  45.8  51.6 2.3 0.3 - - - 100  343 

 40～49 yrs  40.6  55.8 2.9 0.4 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  36.4  57.3 5.5 - - 0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  22.9  68.6 8.6 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 33.3  55.6 - - - 11.1  - 100  9 

 
 
問題 25 〔提問卡 25〕近年來，有關超越國境的環境問題,其對應方法引起了廣泛的爭論。對下列的 4 種意見，

您贊成、或是反對？請分別對 a～d 的各項做出回答。 
 

c. 引起環境問題的加害國應該對被害國承擔責任。 
1   贊成     2   偏向贊成 
3   偏向反對    4   反對 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   43.4  50.7 4.9 0.8 - 0.3  - 100  1008 

            

Gender Male  43.1  49.4 6.6 0.3 - 0.6  - 100  334 

 Female  43.5  51.3 4.0 1.0 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  45.5  48.5 6.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  44.5  50.0 4.5 0.5 - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  46.1  45.2 7.9 0.9 - - - 100  343 

 40～49 yrs  44.2  52.5 2.5 - - 0.7  - 100  278 

 50～59 yrs  32.7  63.6 0.9 2.7 - - - 100  110 

 60～69 yrs  40.0  48.6 8.6 2.9 - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2  77.8 - - - - - 100  9 

 
 
 
 
 
 
 
 



問題 25 〔提問卡 25〕近年來，有關超越國境的環境問題,其對應方法引起了廣泛的爭論。對下列的 4 種意見，
您贊成、或是反對？請分別對 a～d 的各項做出回答。 

 
d. 為解決環境問題，應推進超越不同文化、社會制度、生活水準的國際合作。 

1   贊成     2   偏向贊成 
3   偏向反對    4   反對 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   37.9  59.4 2.3 - - 0.4  - 100  1008 

            

Gender Male  33.5  62.9 3.0 - - 0.6  - 100  334 

 Female  40.1  57.7 1.9 - - 0.3  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  39.4  57.6 3.0 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  33.0  65.0 2.0 - - - - 100  200 

 30～39 yrs  40.2  58.0 1.7 - - - - 100  343 

 40～49 yrs  40.6  56.1 2.9 - - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  37.3  60.0 2.7 - - - - 100  110 

 60～69 yrs  22.9  71.4 - - - 5.7  - 100  35 

 70 yrs & over 33.3  44.4 11.1 - - 11.1  - 100  9 
 
 
問題 26 有的國家致力於環境保護活動，有的國家卻並非如此。請問您對Ａ和Ｂ的意見如何。 
 

Ａ. 〔提問卡 26〕對於台灣迄今為止為了保護國內環境而致力實施的環境政策，您覺得如何？請從下列各項
中選擇一個回答。 

 
1   非常值得讚許    2   還算值得讚許 
3   不太值得讚許    4   完全不值得讚許 
8   其他(記入：  )  9   不知道 
（10 N.A. ） 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   15.3 56.5 21.8 4.8 - 1.6 - 100  1008 

            

Gender Male  14.7 51.5 27.5 4.5 - 1.8 - 100  334 

 Female  15.6 59.1 19.0 4.9 - 1.5 - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  18.2 51.5 18.2 9.1 - 3.0 - 100  33 

 20～29 yrs  16.0 53.0 25.5 4.0 - 1.5 - 100  200 

 30～39 yrs  17.2 54.8 23.6 3.5 - 0.9 - 100  343 

 40～49 yrs  12.2 62.6 18.0 5.8 - 1.4 - 100  278 

 50～59 yrs  15.5 54.5 21.8 5.5 - 2.7 - 100  110 

 60～69 yrs  17.1 57.1 14.3 8.6 - 2.9 - 100  35 

 70 yrs & over - 55.6 33.3 - - 11.1 - 100  9 

 
 
 
 
 
 
 
 



問題 26 有的國家致力於環境保護活動，有的國家卻並非如此。請問您對Ａ和Ｂ的意見如何。 
Ｂ. 〔提問卡 27〕那麼，對於為了保護全球環境，台灣迄今為止所致力實施的環境對策，您覺得如何？請從

下列各項中選擇一個回答。 
 

1   非常值得讚許    2   還算值得讚許 
3   不太值得讚許    4   完全不值得讚許 
8  其他(記入：  )  9   不知道 
（10 N.A. ） 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   14.3 54.6 23.8 5.1 0.2 2.1 - 100  1008 

            

Gender Male  12.0 50.6 29.9 4.8 - 2.7 - 100  334 

 Female  15.4 56.5 20.8 5.2 0.3 1.8 - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  15.2 48.5 27.3 3.0 - 6.1 - 100  33 

 20～29 yrs  14.0 47.5 30.0 4.5 1.0 3.0 - 100  200 

 30～39 yrs  16.0 54.5 24.5 4.4 - 0.6 - 100  343 

 40～49 yrs  12.6 59.4 20.9 5.0 - 2.2 - 100  278 

 50～59 yrs  14.5 54.5 20.0 8.2 - 2.7 - 100  110 

 60～69 yrs  14.3 60.0 14.3 8.6 - 2.9 - 100  35 

 70 yrs & over - 66.7 22.2 - - 11.1 - 100  9 
 
問題 27 〔提問卡 28〕對政府應該施行的地球環境保護對策，有以下一些可以考慮。對您而言，這些對策的

重要程度分別如何？請在“非常重要”、“比較重要”、“不太重要”、“完全不重要”中選擇一個回答。 
 

a. 呼籲國民節約水和能源 
1   非常重要    2   還算重要 
3   不太重要    4   完全不重要 
8  其他(記入：  )  9   不知道 
（10 N.A. ） 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   56.3 43.1 0.7 - - - - 100  1008 

            

Gender Male  51.2 47.6 1.2 - - - - 100  334 

 Female  58.8 40.8 0.4 - - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  36.4 63.6  - - - - 100  33 

 20～29 yrs  46.5 52.0 1.5 - - - - 100  200 

 30～39 yrs  63.8 35.3 0.9 - - - - 100  343 

 40～49 yrs  55.4 44.6  - - - - 100  278 

 50～59 yrs  51.8 48.2  - - - - 100  110 

 60～69 yrs  71.4 25.7 2.9 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 77.8 22.2  - - - - 100  9 
 



問題 27 〔提問卡 28〕對政府應該施行的地球環境保護對策，有以下一些可以考慮。對您而言，這些對策的
重要程度分別如何？請在“非常重要”、“比較重要”、“不太重要”、“完全不重要”中選擇一個回答。 

 
b. 普及環保型的商品 

1   非常重要    2   還算重要 
3   不太重要    4   完全不重要 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   39.6 53.7 6.2 0.6 - - - 100  1008 

            

Gender Male  35.0 58.4 6.3 0.3 - - - 100  334 

 Female  41.8 51.3 6.1 0.7 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  27.3 66.7 6.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  39.0 55.0 5.5 0.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  45.2 49.6 4.7 0.6 - - - 100  343 

 40～49 yrs  35.6 57.2 6.5 0.7 - - - 100  278 

 50～59 yrs  39.1 50.0 10.0 0.9 - - - 100  110 

 60～69 yrs  34.3 54.3 11.4 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 33.3 66.7 - - - - - 100  9 
 
 
問題 27 〔提問卡 28〕對政府應該施行的地球環境保護對策，有以下一些可以考慮。對您而言，這些對策的

重要程度分別如何？請在“非常重要”、“比較重要”、“不太重要”、“完全不重要”中選擇一個回答。 
 

c. 加強對環境產生不良影響產業的限制 
1   非常重要    2   還算重要 
3   不太重要    4   完全不重要 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   52.0 42.8 4.9 0.4 - - - 100  1008 

            

Gender Male  50.6 41.0 8.1 0.3 - - - 100  334 

 Female  52.7 43.6 3.3 0.4 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  45.5 42.4 12.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  52.0 41.0 6.0 1.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  52.5 42.6 4.7 0.3 - - - 100  343 

 40～49 yrs  52.5 43.5 3.6 0.4 - - - 100  278 

 50～59 yrs  52.7 43.6 3.6 - - - - 100  110 

 60～69 yrs  45.7 48.6 5.7 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 55.6 33.3 11.1 - - - - 100  9 
 



問題 27 〔提問卡 28〕對政府應該施行的地球環境保護對策，有以下一些可以考慮。對您而言，這些對策的
重要程度分別如何？請在“非常重要”、“比較重要”、“不太重要”、“完全不重要”中選擇一個回答。 

 
d. 支援有利環境保護的技術開發 

1   非常重要    2   還算重要 
3   不太重要    4   完全不重要 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   53.9 43.1 2.8 0.3 0.2 2.1 - 102  1008 

            

Gender Male  50.3 44.6 4.8 0.3 - 2.7 - 103  334 

 Female  55.6 42.3 1.8 0.3 0.3 1.8 - 102  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  48.5 42.4 9.1 - - 6.1 - 106  33 

 20～29 yrs  57.0 39.5 2.5 1.0 1.0 3.0 - 104  200 

 30～39 yrs  56.0 39.9 3.8 0.3 - 0.6 - 101  343 

 40～49 yrs  51.8 46.0 2.2 - - 2.2 - 102  278 

 50～59 yrs  47.3 52.7 - - - 2.7 - 103  110 

 60～69 yrs  60.0 37.1 2.9 - - 2.9 - 103  35 

 70 yrs & over 44.4 55.6 - - - 11.1 - 111  9 
 
問題 27 〔提問卡 28〕對政府應該施行的地球環境保護對策，有以下一些可以考慮。對您而言，這些對策的

重要程度分別如何？請在“非常重要”、“比較重要”、“不太重要”、“完全不重要”中選擇一個回答。 
 

e. 推進太陽能、風力發電 
1   非常重要    2   還算重要 
3   不太重要    4   完全不重要 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   57.5 38.3 3.5 0.4 - 0.3 - 100  1008 

            

Gender Male  56.6 38.9 3.3 1.2 - - - 100  334 

 Female  58.0 38.0 3.6  - 0.4 - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  51.5 42.4 6.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  56.5 40.5 2.5 0.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  58.6 37.3 3.5 0.6 - - - 100  343 

 40～49 yrs  56.5 39.2 4.0 0.4 - - - 100  278 

 50～59 yrs  55.5 40.9 3.6 - - - - 100  110 

 60～69 yrs  71.4 17.1 2.9 - - 8.6 - 100  35 

 70 yrs & over 66.7 33.3 - - - - - 100  9 
 



問題 27 〔提問卡 28〕對政府應該施行的地球環境保護對策，有以下一些可以考慮。對您而言，這些對策的
重要程度分別如何？請在“非常重要”、“比較重要”、“不太重要”、“完全不重要”中選擇一個回答。 

 
f. 促進森林保護、綠化 

1   非常重要    2   還算重要 
3   不太重要    4   完全不重要 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   66.1 32.3 1.2 0.4 - - - 100  1008 

            

Gender Male  62.9 35.9 0.6 0.6 - - - 100  334 

 Female  67.7 30.6 1.5 0.3 - - - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  51.5 48.5 - - - - - 100  33 

 20～29 yrs  61.5 36.0 1.5 1.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  70.0 28.6 1.2 0.3 - - - 100  343 

 40～49 yrs  66.5 31.3 1.8 0.4 - - - 100  278 

 50～59 yrs  63.6 36.4 - - - - - 100  110 

 60～69 yrs  68.6 31.4 - - - - - 100  35 

 70 yrs & over 77.8 22.2 - - - - - 100  9 
 
問題 27 〔提問卡 28〕對政府應該施行的地球環境保護對策，有以下一些可以考慮。對您而言，這些對策的

重要程度分別如何？請在“非常重要”、“比較重要”、“不太重要”、“完全不重要”中選擇一個回答。 
 

g. 加強國際協調與合作 
1   非常重要    2   還算重要 
3   不太重要    4   完全不重要 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   43.2  49.5 6.5 0.6 - 0.2  - 100  1008 

            

Gender Male  40.7  51.5 7.5 0.3 - - - 100  334 

 Female  44.4  48.5 6.1 0.7 - 0.3  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  30.3  57.6 12.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  42.5  49.0 7.0 1.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  42.9  49.3 7.3 0.6 - - - 100  343 

 40～49 yrs  42.8  52.9 4.0 0.4 - - - 100  278 

 50～59 yrs  50.9  43.6 5.5 - - - - 100  110 

 60～69 yrs  34.3  45.7 14.3 - - 5.7  - 100  35 

 70 yrs & over 66.7  22.2 11.1 - - - - 100  9 
 



問題 27 〔提問卡 28〕對政府應該施行的地球環境保護對策，有以下一些可以考慮。對您而言，這些對策的
重要程度分別如何？請在“非常重要”、“比較重要”、“不太重要”、“完全不重要”中選擇一個回答。 

 
h. 支援環境保護組織 

1   非常重要    2   還算重要 
3   不太重要    4   完全不重要 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   42.6 51.1 5.8 0.6 - - - 100 1008 

            

Gender Male  36.2 55.7 7.5 0.6 - - - 100 334 

 Female  45.7 48.8 4.9 0.6 - - - 100 674 

            

Age© 18～19 yrs  33.3 57.6 9.1 - - - - 100 33 

 20～29 yrs  41.0 52.0 5.5 1.5 - - - 100 200 

 30～39 yrs  46.1 48.4 5.0 0.6 - - - 100 343 

 40～49 yrs  40.3 54.3 5.4 - - - - 100 278 

 50～59 yrs  47.3 46.4 6.4 - - - - 100 110 

 60～69 yrs  28.6 57.1 11.4 2.9 - - - 100 35 

 70 yrs & over 44.4 44.4 11.1 - - - - 100 9 
 
 
問題 28 〔提問卡 29〕近年來，國際交流非常盛行。您認為今後我國最應該在什麼領域加深國際交流？請從

中選一個回答。 
 

1   經濟     2   文化 
3   科學技術    4   環境 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   51.4  10.1 19.5 17.1 0.4  1.5  - 100  1008 

            

Gender Male  56.3  9.6 15.3 15.3 0.6  3.0  - 100  334 

 Female  49.0  10.4 21.7 18.0 0.3  0.7  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  45.5  - 30.3 21.2 - 3.0  - 100  33 

 20～29 yrs  57.0  13.5 13.0 14.5 0.5  1.5  - 100  200 

 30～39 yrs  49.6  9.6 21.0 19.0 - 0.9  - 100  343 

 40～49 yrs  50.7  9.4 21.6 17.6 - 0.7  - 100  278 

 50～59 yrs  47.3  10.9 21.8 17.3 1.8  0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  60.0  11.4 11.4 8.6 - 8.6  - 100  35 

 70 yrs & over 55.6  - 11.1 - 11.1  22.2  - 100  9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問題 29 〔提問卡 30〕對下述的 3 種意見，您表示贊成、還是反對？(請就 a-c 分別進行提問) 



 
a. 整體而言，科學技術為我們帶來的正面影響多於負面影響。 

1   贊成     2   偏向於贊成 
3   偏向於反對    4   反對 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   22.7  67.7 7.0 2.0 - 0.6  - 100  1008 

            

Gender Male  25.1  65.6 6.3 2.4 - 0.6  - 100  334 

 Female  21.5  68.7 7.4 1.8 - 0.6  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  21.2  69.7 9.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  26.0  58.5 12.0 3.0 - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  23.0  67.9 6.7 1.7 - 0.6  - 100  343 

 40～49 yrs  25.2  69.1 3.6 1.8 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  13.6  72.7 10.0 1.8 - 1.8  - 100  110 

 60～69 yrs  11.4  85.7 - 2.9 - - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2  77.8 - - - - - 100  9 
 
 
問題 29 〔提問卡 30〕對下述的 3 種意見，您表示贊成、還是反對？(請就 a-c 分別進行提問) 
 

b. 通過科學技術的進步，不僅可以豐富物質生活，而且也可以豐富精神生活。 
1   贊成     2   偏向於贊成 
3   偏向於反對    4   反對 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   30.9  61.0 7.1 0.7 - 0.3  - 100  1008 

            

Gender Male  32.3  60.2 6.3 0.6 - 0.6  - 100  334 

 Female  30.1  61.4 7.6 0.7 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  39.4  54.5 6.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  32.0  60.0 7.5 0.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  32.7  59.5 7.3 0.3 - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  32.4  60.4 5.8 0.7 - 0.7  - 100  278 

 50～59 yrs  21.8  63.6 11.8 2.7 - - - 100  110 

 60～69 yrs  20.0  77.1 2.9 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  88.9 - - - - - 100  9 
 



問題 29 〔提問卡 30〕對下述的 3 種意見，您表示贊成、還是反對？(請就 a-c 分別進行提問) 
 

c. 現在，我們所面臨的環境問題最終都可以通過科學技術的進步得到解決。 
1   贊成     2   偏向於贊成 
3   偏向於反對    4   反對 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   21.1  57.0 18.1 2.5 - 1.3  - 100  1008 

            

Gender Male  21.0  55.7 18.6 2.7 - 2.1  - 100  334 

 Female  21.2  57.7 17.8 2.4 - 0.9  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  18.2  51.5 30.3 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  21.0  55.5 20.5 1.5 - 1.5  - 100  200 

 30～39 yrs  23.0  58.6 15.2 2.6 - 0.6  - 100  343 

 40～49 yrs  19.4  57.6 18.0 2.9 - 2.2  - 100  278 

 50～59 yrs  21.8  58.2 16.4 2.7 - 0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  20.0  54.3 22.9 2.9 - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  33.3 33.3 11.1 - 11.1  - 100  9 
 
 
問題 30 〔提問卡 31〕對下述的 4 種意見，您表示同意、還是不同意？(請就 a-d 分別進行提問) 
 

a. 即使是為了救人，也不能用動物做醫學實驗。 
1   同意     2   偏向於同意 
3   偏向於不同意    4   不同意 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   17.3  42.0 25.6 13.8 - 1.4  - 100  1008 

            

Gender Male  17.7  43.4 23.7 14.4 - 0.9  - 100  334 

 Female  17.1  41.2 26.6 13.5 - 1.6  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  15.2  54.5 15.2 15.2 - - - 100  33 

 20～29 yrs  16.5  39.5 27.5 14.0 - 2.5  - 100  200 

 30～39 yrs  19.0  46.4 23.9 10.8 - - - 100  343 

 40～49 yrs  18.0  39.2 27.7 14.0 - 1.1  - 100  278 

 50～59 yrs  14.5  39.1 25.5 16.4 - 4.5  - 100  110 

 60～69 yrs  5.7  34.3 22.9 34.3 - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over 33.3  33.3 33.3 - - - - 100  9 
 



問題 30 〔提問卡 31〕對下述的 4 種意見，您表示同意、還是不同意？(請就 a-d 分別進行提問) 
 

b. 為了子孫後代，即使現在的生活變得有些不便也是必須的。 
1   同意     2   偏向於同意 
3   偏向於不同意    4   不同意 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   23.9  63.0 10.1 2.8 - 0.2  - 100  1008 

            

Gender Male  24.9  62.3 9.3 3.3 - 0.3  - 100  334 

 Female  23.4  63.4 10.5 2.5 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  21.2  69.7 9.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  16.5  68.0 13.0 2.0 - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  26.5  62.7 9.0 1.7 - - - 100  343 

 40～49 yrs  25.2  60.4 10.1 4.3 - - - 100  278 

 50～59 yrs  23.6  62.7 9.1 3.6 - 0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  31.4  54.3 11.4 2.9 - - - 100  35 

 70 yrs & over 33.3  55.6 - 11.1 - - - 100  9 
 
 
問題 30 〔提問卡 31〕對下述的 4 種意見，您表示同意、還是不同意？(請就 a-d 分別進行提問) 
 

c. 這樣下去的話，地球恐怕不能完全支撐持續增長的人口。 
1   同意     2   偏向於同意 
3   偏向於不同意    4   不同意 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   25.9  57.6 13.6 2.2 - 0.7  - 100  1008 

            

Gender Male  26.9  56.0 14.1 2.4 - 0.6  - 100  334 

 Female  25.4  58.5 13.4 2.1 - 0.7  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  39.4  48.5 12.1 - - - - 100  33 

 20～29 yrs  23.0  58.0 15.5 3.0 - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  25.7  58.9 13.1 2.3 - - - 100  343 

 40～49 yrs  28.4  57.6 10.8 1.4 - 1.8  - 100  278 

 50～59 yrs  26.4  50.9 20.0 2.7 - - - 100  110 

 60～69 yrs  11.4  71.4 11.4 2.9 - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over 22.2  66.7 11.1 - - - - 100  9 
 



問題 30 〔提問卡 31〕對下述的 4 種意見，您表示同意、還是不同意？(請就 a-d 分別進行提問) 
 

d. 經濟發展總是伴隨著環境破壞。 
1   同意     2   偏向於同意 
3   偏向於不同意    4   不同意 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   32.8  54.1 10.4 2.2 - 0.5  - 100  1008 

            

Gender Male  34.1  50.3 13.8 1.5 - 0.3  - 100  334 

 Female  32.2  55.9 8.8 2.5 - 0.6  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  24.2  63.6 9.1 3.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  34.0  53.5 10.5 2.0 - - - 100  200 

 30～39 yrs  32.9  52.8 11.4 2.6 - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  35.6  55.0 6.5 2.2 - 0.7  - 100  278 

 50～59 yrs  28.2  57.3 13.6 0.9 - - - 100  110 

 60～69 yrs  28.6  45.7 20.0 2.9 - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over 22.2  44.4 22.2 - - 11.1  - 100  9 
 
 
問題 31   有兩個人各自敍述了如下的意見。您同意哪個人的意見？ 
 

Ａ．〔提問卡 32〕 
 甲：為了確保個人的權利，即使會犧牲一些公共利益，也是不得已的。 

乙：為了公共利益，即使會犧牲一些個人的權利，也是不得已的。 
 

1   同意甲的意見    2   偏向於同意甲的意見 
3   偏向於同意乙的意見   4   同意乙的意見 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   22.8  16.1 43.9 16.4 0.1  0.7  - 100  1008 

            

Gender Male  21.9  19.5 41.9 15.3 - 1.5  - 100  334 

 Female  23.3  14.4 45.0 16.9 0.1  0.3  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  21.2  18.2 54.5 6.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  21.5  14.5 47.5 16.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  22.7  18.7 41.4 16.6 0.3  0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  24.5  14.0 42.8 17.3 - 1.4  - 100  278 

 50～59 yrs  24.5  17.3 40.0 17.3 - 0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  20.0  11.4 57.1 11.4 - - - 100  35 

 70 yrs & over - 11.1 55.6 22.2 - 11.1  - 100  9 

 
 
 
 
 
 
 
 



問題 31   有兩個人各自敍述了如下的意見。您同意哪個人的意見？ 
 

Ｂ．〔提問卡 33〕 
 甲：無論能否給別人帶來好處，都堅持做自己喜歡的事。 

乙：即使是自己不喜歡，也堅持做能給別人帶來好處的事。 
 

1   同意甲的意見    2   偏向於同意甲的意見 
3   偏向於同意乙的意見   4   同意乙的意見 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   15.3  18.5 48.3 15.4 0.1  2.5  - 100  1008 

            

Gender Male  15.0  21.0 49.1 12.9 - 2.1  - 100  334 

 Female  15.4  17.2 47.9 16.6 0.1  2.7  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  18.2  30.3 42.4 6.1 - 3.0  - 100  33 

 20～29 yrs  13.0  17.5 52.5 14.5 - 2.5  - 100  200 

 30～39 yrs  15.5  18.4 46.6 16.9 0.3  2.3  - 100  343 

 40～49 yrs  13.7  18.7 47.5 16.9 - 3.2  - 100  278 

 50～59 yrs  20.0  19.1 50.0 10.9 - - - 100  110 

 60～69 yrs  25.7  8.6 45.7 17.1 - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over - 22.2 55.6 11.1 - 11.1  - 100  9 
 
 
問題 32  〔提問卡 34〕年輕時，是為將來做準備的時期，也是享受現在的時期。您認為重點應該放在哪一邊？ 
 

1   應將重點放在為將來做準備  2   應將重點放在享受現在 
8   其他（記入：   ） 9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

Total   81.8 17.7  0.2  0.3  - 100 1008 

          

Gender Male  75.7 23.7  - 0.6  - 100 334 

 Female  84.9 14.7  0.3  0.1  - 100 674 

          

Age（C) 18～19 yrs  63.6 36.4  - - - 100 33 

 20～29 yrs  83.0 16.5  - 0.5  - 100 200 

 30～39 yrs  80.8 18.7  0.3  0.3  - 100 343 

 40～49 yrs  82.0 17.3  0.4  0.4  - 100 278 

 50～59 yrs  84.5 15.5  - - - 100 110 

 60～69 yrs  97.1 2.9  - - - 100 35 

 70 yrs & over 66.7 33.3  - - - 100 9 
 



問題 33 〔提問卡 35〕在下述 3 種意見中，與您的想法最接近的是哪個？請單選回答。 
 

1   自然是神創造的   2   自然本身就是神 
3   自然並非其他自然以外的任何東西 8   其他（記入：  ） 
9   不知道    （10 N.A. ） 

 
   1 2 3 8 9 10 合計 標本数 

Total   25.1  29.0  41.2  0.2 4.6 - 100 1008 

           

Gender Male  23.1  34.1  38.3  - 4.5 - 100 334 

 Female  26.1  26.4  42.6  0.3 4.6 - 100 674 

           

Age（C) 18～19 yrs  18.2  24.2  54.5  - 3.0 - 100 33 

 20～29 yrs  20.5  28.5  46.5  - 4.5 - 100 200 

 30～39 yrs  26.2  30.0  39.1  0.3 4.4 - 100 343 

 40～49 yrs  27.7  29.5  38.1  0.4 4.3 - 100 278 

 50～59 yrs  28.2  21.8  45.5  - 4.5 - 100 110 

 60～69 yrs  22.9  37.1  34.3  - 5.7 - 100 35 

 70 yrs & over - 55.6  22.2  - 22.2 - 100 9 

 
 
問題 34 〔提問卡 36〕有關自然和人類的關係，有下述幾種意見。請選擇一個您認為與事實(真實的事)相近的

回答。 
 

1   人類為了能幸福，必須要順從自然 2   人類為了能幸福，必須要利用自然 
3   人類為了能幸福，必須要征服自然 8   其他（記入：  ） 
9   不知道    （10 N.A. ） 

 
   1 2 3 8 9 10 合計 標本数 

Total   51.3  31.1  15.5  0.2 1.9 - 100 1008 

           

Gender Male  52.1  28.4  16.8  0.3 2.4 - 100 334 

 Female  51.0  32.4  14.9  0.1 1.6 - 100 674 

           

Age（C) 18～19 yrs  63.6  18.2  15.2  - 3.0 - 100 33 

 20～29 yrs  52.5  32.0  13.5  0.5 1.5 - 100 200 

 30～39 yrs  48.8  35.1  15.2  - 0.9 - 100 343 

 40～49 yrs  51.4  30.6  15.8  - 2.2 - 100 278 

 50～59 yrs  50.9  26.4  20.9  0.9 0.9 - 100 110 

 60～69 yrs  62.9  17.1  11.4  - 8.6 - 100 35 

 70 yrs & over 33.3  33.3  11.1  - 22.2 - 100 9 

 



問題 35 a 詢問有關宗教的問題，比如，您持有某種信仰、或信心嗎？ 
 

1  持有信仰、相信 
2 無信仰、不相信、不關心（→轉至問題 36） 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 10 合計 標本数 

Total   78.4  21.6  - 100  1008 

        

Gender Male  76.0  24.0  - 100  334 

 Female  79.5  20.5  - 100  674 

        

Age（C) 18～19 yrs  39.4  60.6  - 100  33 

 20～29 yrs  70.0  30.0  - 100  200 

 30～39 yrs  79.3  20.7  - 100  343 

 40～49 yrs  84.2  15.8  - 100  278 

 50～59 yrs  85.5  14.5  - 100  110 

 60～69 yrs  85.7  14.3  - 100  35 

 70 yrs & over 77.8  22.2  - 100  9 

 
 
問題 35 b 〔提問卡 37〕是什麼樣的宗教？(只向在 a 中回答“１ 持有信仰、相信”的人出示提問卡) 

 
1   佛教     2   道教  
3   基督教    4   天主教 
5   伊斯蘭教    8   其他（記入：  ） 
9   不知道                （10 N.A. ） 
 

 
   1 2 3 4 5 8 10 合計 標本数 

Total   35.9  32.2  7.0  2.9  - 0.3  21.6  100 1008 

            

Gender Male  40.9  40.6  13.4  4.3  - 0.8  - 100  254 

 Female  48.1  41.4  6.9  3.4  - 0.2  - 100  536 

            

Age（C) 18～19 yrs  15.4  61.5  15.4  7.7  - - - 100  13 

 20～29 yrs  43.6  39.3  10.0  6.4  - 0.7  - 100  140 

 30～39 yrs  45.2  40.4  9.9  4.4  - - - 100  272 

 40～49 yrs  46.6  41.0  9.4  2.1  - 0.9  - 100  234 

 50～59 yrs  57.4  37.2  4.3  1.1  - - - 100  94 

 60～69 yrs  36.7  53.3  6.7  3.3  - - - 100  30 

 70 yrs & over  28.6  71.4  - - - - - 100  7 

 



問題 36 那麼，與迄今為止的宗教無關，對於“宗教信仰”，您覺得重要、或是不重要？ 
 

1   重要     2   不重要 
8   其他的宗教（記入： ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

Total   80.2  15.7  0.1  4.1  - 100 1008 

          

Gender Male  76.9  19.5  - 3.6  - 100 334 

 Female  81.8  13.8  0.1  4.3  - 100 674 

          

Age（C) 18～19 yrs  60.6  33.3  - 6.1  - 100 33 

 20～29 yrs  73.0  21.5  0.5  5.0  - 100 200 

 30～39 yrs  81.9  14.9  - 3.2  - 100 343 

 40～49 yrs  83.8  12.6  - 3.6  - 100 278 

 50～59 yrs  83.6  10.9  - 5.5  - 100 110 

 60～69 yrs  80.0  14.3  - 5.7  - 100 35 

 70 yrs & over 88.9  11.1  - - - 100 9 

 
 
問題 37 〔提問卡 38〕您曾經有過下述的心情嗎？請對 a～c 各項分別回答“是”、“否”。 
 

a. 看到巨大的古樹時，您曾有過某種敬畏或威嚴的感覺嗎? 
1   是     2   否 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

Total   68.5 29.7  0.2  1.7  - 100 1008 

          

Gender Male  73.4 25.4  - 1.2  - 100 334 

 Female  66.0 31.8  0.3  1.9  - 100 674 

          

Age（C) 18～19 yrs  60.6 39.4  - - - 100 33 

 20～29 yrs  63.0 33.5  0.5  3.0  - 100 200 

 30～39 yrs  68.8 29.7  - 1.5  - 100 343 

 40～49 yrs  70.1 28.1  0.4  1.4  - 100 278 

 50～59 yrs  72.7 25.5  - 1.8  - 100 110 

 60～69 yrs  71.4 28.6  - - - 100 35 

 70 yrs & over 88.9 11.1  - - - 100 9 
 



問題 37 〔提問卡 38〕您曾經有過下述的心情嗎？請對 a～c 各項分別回答“是”、“否”。 
 

b. 您曾感受到山川草木，大山、河流、草叢、樹木等都住著神靈嗎? 
1   是     2   否 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

Total   60.9 34.9  0.1  4.1  - 100 1008 

          

Gender Male  65.3 32.0  - 2.7  - 100 334 

 Female  58.8 36.4  0.1  4.7  - 100 674 

          

Age（C) 18～19 yrs  60.6 36.4  - 3.0  - 100 33 

 20～29 yrs  59.0 37.0  - 4.0  - 100 200 

 30～39 yrs  60.6 36.7  - 2.6  - 100 343 

 40～49 yrs  61.2 33.5  0.4  5.0  - 100 278 

 50～59 yrs  62.7 31.8  - 5.5  - 100 110 

 60～69 yrs  68.6 25.7  - 5.7  - 100 35 

 70 yrs & over 55.6 33.3  - 11.1  - 100 9 
 
 
問題 37 〔提問卡 38〕您曾經有過下述的心情嗎？請對 a～c 各項分別回答“是”、“否”。 
 

c. 在進到並非自己信仰宗教的寺院、教會，或看到別人禱告時，您曾抱有虔誠 (尊敬) 的 
心情嗎? 

1   是     2   否 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

Total   87.7 10.5  - 1.8  - 100 1008 

          

Gender Male  86.2 11.1  - 2.7  - 100 334 

 Female  88.4 10.2  - 1.3  - 100 674 

          

Age（C) 18～19 yrs  75.8 21.2  - 3.0  - 100 33 

 20～29 yrs  84.5 13.0  - 2.5  - 100 200 

 30～39 yrs  89.8 9.0  - 1.2  - 100 343 

 40～49 yrs  87.1 10.4  - 2.5  - 100 278 

 50～59 yrs  91.8 7.3  - 0.9  - 100 110 

 60～69 yrs  85.7 14.3  - - - 100 35 

 70 yrs & over 100.0 - - - - 100 9 
 



問題 38 〔提問卡 39〕對於以下所述意見，您表示贊成、或是反對？ 
 

a. 對有權威的人總是要表示敬意 
1   確實如此    2   偏向於贊成 
3   偏向於不贊成    4   不贊成 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 9 合計 標本数 

Total   11.7  53.8 23.9 9.4 0.2  1.0  - 100  1008 

            

Gender Male  10.5  52.7 23.4 12.0 - 1.5  - 100  334 

 Female  12.3  54.3 24.2 8.2 0.3  0.7  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  6.1  54.5 27.3 12.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  13.0  52.5 25.0 7.5 - 2.0  - 100  200 

 30～39 yrs  10.8  58.0 21.6 9.0 0.3  0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  13.3  51.8 25.5 8.6 0.4  0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  11.8  48.2 26.4 10.9 - 2.7  - 100  110 

 60～69 yrs  5.7  48.6 17.1 25.7 - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  66.7 22.2 - - - - 100  9 
 
 
問題 38 〔提問卡 39〕對於以下所述意見，您表示贊成、或是反對？ 
 

b. 維持以前就有的做法，可以產生最好的結果 
1   確實如此    2   偏向於贊成 
3   偏向於不贊成    4   不贊成 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   10.3  44.7 34.5 8.9 0.3  1.2  - 100  1008 

            

Gender Male  10.8  41.6 37.1 9.6 0.3  0.6  - 100  334 

 Female  10.1  46.3 33.2 8.6 0.3  1.5  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  6.1  57.6 27.3 9.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  10.0  43.5 40.0 6.5 - - - 100  200 

 30～39 yrs  9.9  40.8 37.0 9.6 0.6  2.0  - 100  343 

 40～49 yrs  11.5  47.8 30.6 9.4 - 0.7  - 100  278 

 50～59 yrs  10.0  48.2 29.1 10.9 0.9  0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  14.3  37.1 37.1 8.6 - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over - 66.7 22.2 - - 11.1  - 100  9 
 



問題 38 〔提問卡 39〕對於以下所述意見，您表示贊成、或是反對？ 
 

c. 孩子教育中最為重要的問題,是對父母的絕對服從 
1   確實如此    2   偏向於贊成 
3   偏向於不贊成    4   不贊成 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   20.4  38.2 32.1 8.6 0.5  0.1  - 100  1008 

            

Gender Male  21.3  35.3 31.1 11.7 0.6  - - 100  334 

 Female  20.0  39.6 32.6 7.1 0.4  0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  12.1  24.2 42.4 21.2 - - - 100  33 

 20～29 yrs  15.0  39.0 37.5 8.0 0.5  - - 100  200 

 30～39 yrs  21.9  38.2 30.6 8.5 0.6  0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  24.1  38.5 27.7 9.7 - - - 100  278 

 50～59 yrs  17.3  37.3 39.1 5.5 0.9  - - 100  110 

 60～69 yrs  25.7  42.9 25.7 2.9 2.9  - - 100  35 

 70 yrs & over 22.2  55.6 11.1 11.1 - - - 100  9 
 
 
問題 38 〔提問卡 39〕對於以下所述意見，您表示贊成、或是反對？ 
 

d. 對比自己資歷深的人，即使認為他不對，也必須服從 
1   確實如此    2   偏向於贊成 
3   偏向於不贊成    4   不贊成 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   5.2  22.6 44.1 27.8 0.1  0.2  - 100  1008 

            

Gender Male  3.3  23.1 41.9 31.7 - - - 100  334 

 Female  6.1  22.4 45.3 25.8 0.1  0.3  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  3.0  18.2 48.5 30.3 - - - 100  33 

 20～29 yrs  2.5  25.0 44.5 27.5 0.5  - - 100  200 

 30～39 yrs  6.1  25.7 44.3 23.6 - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  7.6  20.5 43.2 28.8 - - - 100  278 

 50～59 yrs  1.8  18.2 48.2 30.9 - 0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  5.7  17.1 40.0 37.1 - - - 100  35 

 70 yrs & over - 11.1 11.1 77.8 - - - 100  9 
 



問題 38 〔提問卡 39〕對於以下所述意見，您表示贊成、或是反對？ 
 

e. 對遵從傳統、習慣的做法抱持疑問的人，最終會引發問題 
1   確實如此    2   偏向於贊成 
3   偏向於不贊成    4   不贊成 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   8.9  43.6 38.3 6.6 0.2  2.4  - 100  1008 

            

Gender Male  10.2  42.2 41.9 5.1  0.6  - 100  334 

 Female  8.3  44.2 36.5 7.4 0.3  3.3  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  9.1  36.4 39.4 12.1 - 3.0  - 100  33 

 20～29 yrs  9.5  43.5 40.5 4.5 0.5  1.5  - 100  200 

 30～39 yrs  8.7  41.4 40.2 7.3 0.3  2.0  - 100  343 

 40～49 yrs  10.1  47.1 32.7 7.2 - 2.9  - 100  278 

 50～59 yrs  8.2  42.7 40.0 6.4 - 2.7  - 100  110 

 60～69 yrs  2.9  40.0 48.6 5.7 - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over - 66.7 22.2 - - 11.1  - 100  9 
 
 
問題 38 〔提問卡 39〕對於以下所述意見，您表示贊成、或是反對？ 
 

f. 要知道在複雜的世間應該做什麼，最好的方法是依靠指導者或專家 
1   確實如此    2   偏向於贊成 
3   偏向於不贊成    4   不贊成 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   15.1  56.3 21.0 6.1 0.2  1.3  - 100  1008 

            

Gender Male  12.0  60.2 21.0 6.0 0.3  0.6  - 100  334 

 Female  16.6  54.5 21.1 6.1 0.1  1.6  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  6.1  69.7 15.2 9.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  9.5  62.0 22.5 5.5 - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  16.0  53.6 23.0 6.7 - 0.6  - 100  343 

 40～49 yrs  19.8  51.8 19.4 6.1 0.4  2.5  - 100  278 

 50～59 yrs  15.5  60.9 17.3 4.5 0.9  0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  11.4  54.3 25.7 5.7 - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over - 77.8 11.1 - - 11.1  - 100  9 
 



問題 39 對於法律有下述甲、乙 2 種意見。您同意哪一方？ 
 
Ａ． 〔提問卡 40〕關於守法 

甲：無論何時都應該遵守法律。 
乙：如果確信目的確實對的時候，即使違法也無妨。 

 
   1   同意甲的意見       2   偏向於同意甲的意見 
   3   偏向於同意乙的意見      4   同意乙的意見 
   8   其他（記入：  ）     9   不知道 

（10 N.A. ） 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   62.7 25.3 8.9 2.2 - 0.9 - 100  1008 

            

Gender Male  62.6 25.1 8.1 3.3 - 0.9 - 100  334 

 Female  62.8 25.4 9.3 1.6 - 0.9 - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  57.6 18.2 21.2 3.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  57.0 31.5 9.0 1.5 - 1.0 - 100  200 

 30～39 yrs  61.2 25.1 10.2 2.6 - 0.9 - 100  343 

 40～49 yrs  64.0 25.5 6.5 2.5 - 1.4 - 100  278 

 50～59 yrs  71.8 20.9 5.5 1.8 - - - 100  110 

 60～69 yrs  74.3 11.4 14.3 - - - - 100  35 

 70 yrs & over 66.7 22.2 11.1 - - - - 100  9 

 
問題 39 對於法律有下述甲、乙 2 種意見。您同意哪一方？ 

 
Ｂ． 〔提問卡 41〕關於法律與社會的關係 

甲：即使沒有法律，也能夠維護現今的社會秩序。 
乙：如果沒有法律，社會會陷入混亂、無秩序狀態。 

 
   1   同意甲的意見       2   偏向於同意甲的意見 
   3   偏向於同意乙的意見      4   同意乙的意見 
   8   其他（記入：  ）     9   不知道 

（10 N.A. ） 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   9.6 8.0 34.2 47.4 0.1 0.6 - 100  1008 

            

Gender Male  8.7 7.2 36.8 46.1 - 1.2 - 100  334 

 Female  10.1 8.5 32.9 48.1 0.1 0.3 - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  6.1 3.0 45.5 45.5 - - - 100  33 

 20～29 yrs  6.5 11.0 34.5 47.0 - 1.0 - 100  200 

 30～39 yrs  9.3 6.7 34.4 49.3 - 0.3 - 100  343 

 40～49 yrs  10.1 10.1 30.9 47.8 0.4 0.7 - 100  278 

 50～59 yrs  14.5 5.5 37.3 41.8 - 0.9 - 100  110 

 60～69 yrs  14.3 2.9 42.9 40.0 - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1 - 11.1 77.8 - - - 100  9 

 
 
 
 
 
 
 
 



問題 40  〔提問卡 42〕 有關環境問題的知識、資訊，您是從何處獲得的？請從下列選項中選出所有符合的項
目。(M.A.) 

 
1 電視、廣播    2 報紙·雜誌·書籍 
3 網路     4 國家的刊物 
5 地方政府的刊物   6 大學、研究機關 
7 環境保護組織、團體   8 企業的宣傳 
9 家人、友人    10 其他（記入：                  ） 
11 不知道    （20 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 20 標本数 

Total   93.9 79.1 43.2 9.6 7.9 6.9 29.8 9.8  44.4  - - - 1008 

                

Gender Male  91.9 77.5 43.4 11.1 8.1 8.4 27.5 8.7  41.3  - - - 334 

 Female  95.0 79.8 43.0 8.9 7.9 6.2 30.9 10.4  46.0  - - - 674 

                

Age（C) 18～19 yrs  93.9 69.7 75.8 6.1 6.1 21.2 42.4 12.1  36.4  - - - 33 

 20～29 yrs  94.5 79.5 61.5 14.0 7.0 9.5 32.5 11.0  42.5  - - - 200 

 30～39 yrs  93.9 81.9 42.0 7.9 5.8 6.4 30.0 10.5  46.6  - - - 343 

 40～49 yrs  94.6 82.4 36.7 9.0 7.6 4.0 26.6 8.6  43.9  - - - 278 

 50～59 yrs  91.8 74.5 31.8 10.0 15.5 10.0 32.7 10.0  40.9  - - - 110 

 60～69 yrs  94.3 57.1 17.1 11.4 17.1 - 20.0 5.7  57.1  - - - 35 

 70 yrs & over 88.9 33.3 - - - - 11.1 - 44.4  - - - 9 
 
問題 41 〔提問卡 43〕您對下列組織的信任程度如何？請從“非常信任”、“比較信任”、“不太信任”、“完全不信

任”中選一個回答。 
 

a.國家 
1   非常信任    2   比較信任 
3   不太信任    4   完全不信任 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   12.4  34.1 39.0 14.4 - 0.1  - 100  1008 

            

Gender Male  12.0  30.5 42.2 15.3 - - - 100  334 

 Female  12.6  35.9 37.4 13.9 - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  9.1  30.3 48.5 12.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  12.5  32.0 38.0 17.0 - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  12.5  34.7 39.7 13.1 - - - 100  343 

 40～49 yrs  10.4  35.3 40.6 13.7 - - - 100  278 

 50～59 yrs  19.1  34.5 34.5 11.8 - - - 100  110 

 60～69 yrs  8.6  37.1 25.7 28.6 - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  22.2 55.6 11.1 - - - 100  9 

 
 
 
 
 
 
 
 



問題 41 〔提問卡 43〕您對下列組織的信任程度如何？請從“非常信任”、“比較信任”、“不太信任”、“完全不信
任”中選一個回答。 

 
b.地方政府 

1   非常信任    2   比較信任 
3   不太信任    4   完全不信任 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   4.5 49.1  38.3  7.8  0.1  0.2  - 100  1008 

            

Gender Male  6.0 47.6  36.5  9.3  0.3  0.3  - 100  334 

 Female  3.7 49.9  39.2  7.1  - 0.1  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  6.1 48.5  36.4  9.1  - - - 100  33 

 20～29 yrs  5.0 45.0  39.5  9.5  - 1.0  - 100  200 

 30～39 yrs  3.5 56.0  35.0  5.5  - - - 100  343 

 40～49 yrs  4.7 47.5  39.2  8.6  - - - 100  278 

 50～59 yrs  5.5 42.7  45.5  6.4  - - - 100  110 

 60～69 yrs  2.9 42.9  37.1  17.1  - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1 33.3  33.3  11.1  11.1  - - 100  9 

 
 
問題 41 〔提問卡 43〕您對下列組織的信任程度如何？請從“非常信任”、“比較信任”、“不太信任”、“完全不信

任”中選一個回答。 
 

c.企業 
1   非常信任    2   比較信任 
3   不太信任    4   完全不信任 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   3.8  44.9 44.9 5.8 0.2  0.4  - 100  1008 

            

Gender Male  2.4  43.7 44.9 7.8 0.6  0.6  - 100  334 

 Female  4.5  45.5 45.0 4.7 - 0.3  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  6.1  60.6 27.3 6.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  2.0  47.0 42.5 7.0 - 1.5  - 100  200 

 30～39 yrs  4.7  43.1 47.2 4.7 0.3  - - 100  343 

 40～49 yrs  4.3  43.2 46.0 6.1 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  1.8  50.9 41.8 5.5 - - - 100  110 

 60～69 yrs  5.7  34.3 51.4 8.6 - - - 100  35 

 70 yrs & over - 33.3 55.6 - 11.1  - - 100  9 

 
 
 
 
 
 
 
 



問題 41 〔提問卡 43〕您對下列組織的信任程度如何？請從“非常信任”、“比較信任”、“不太信任”、“完全不信
任”中選一個回答。 

 
d.環境保護組織 

1   非常信任    2   比較信任 
3   不太信任    4   完全不信任 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   20.4  59.9 16.8 2.4 - 0.5  - 100  1008 

            

Gender Male  17.7  58.4 20.7 2.7 - 0.6  - 100  334 

 Female  21.8  60.7 14.8 2.2 - 0.4  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  21.2  63.6 12.1 3.0 - - - 100  33 

 20～29 yrs  21.0  58.0 18.0 2.0 - 1.0  - 100  200 

 30～39 yrs  26.5  56.3 14.6 2.3 - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  14.4  65.5 17.6 2.2 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  17.3  59.1 20.9 2.7 - - - 100  110 

 60～69 yrs  17.1  62.9 11.4 5.7 - 2.9  - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  55.6 33.3 - - - - 100  9 

 
 
問題 41 〔提問卡 43〕您對下列組織的信任程度如何？請從“非常信任”、“比較信任”、“不太信任”、“完全不信

任”中選一個回答。 
 

e.報社·雜誌社 
1   非常信任    2   比較信任 
3   不太信任    4   完全不信任 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   7.0  39.7 44.2 8.6 - 0.4  - 100  1008 

            

Gender Male  4.5  36.8 49.4 9.0 - 0.3  - 100  334 

 Female  8.3  41.1 41.7 8.5 - 0.4  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 45.5 48.5 6.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  5.0  39.5 48.0 7.0 - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  7.9  43.1 40.8 7.9 - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  9.0  38.1 44.2 8.3 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  7.3  33.6 44.5 13.6 - 0.9  - 100  110 

 60～69 yrs  2.9  31.4 48.6 17.1 - - - 100  35 

 70 yrs & over - 44.4 55.6 - - - - 100  9 

 
 
 
 
 
 
 
 



問題 41 〔提問卡 43〕您對下列組織的信任程度如何？請從“非常信任”、“比較信任”、“不太信任”、“完全不信
任”中選一個回答。 

 
f.廣播電臺·電視臺 

1   非常信任    2   比較信任 
3   不太信任    4   完全不信任 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   7.4  43.8 40.2 8.0 - 0.6  - 100  1008 

            

Gender Male  3.9  43.7 43.7 8.4 - 0.3  - 100  334 

 Female  9.2  43.8 38.4 7.9 - 0.7  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 51.5 42.4 6.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  4.0  46.0 40.5 8.5 - 1.0  - 100  200 

 30～39 yrs  7.9  47.8 37.6 6.4 - 0.3  - 100  343 

 40～49 yrs  9.4  40.6 41.7 7.9 - 0.4  - 100  278 

 50～59 yrs  9.1  37.3 41.8 11.8 - - - 100  110 

 60～69 yrs  11.4  31.4 37.1 14.3 - 5.7  - 100  35 

 70 yrs & over - 33.3 66.7 - - - - 100  9 

 
 
問題 41 〔提問卡 43〕您對下列組織的信任程度如何？請從“非常信任”、“比較信任”、“不太信任”、“完全不信

任”中選一個回答。 
 

g.大學·研究機關 
1   非常信任    2   比較信任 
3   不太信任    4   完全不信任 
8   其他（記入：  ）  9   不知道 
（10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

Total   23.4  57.5 15.9 2.3 0.2  0.7  - 100  1008 

            

Gender Male  23.7  53.9 18.3 3.3 0.3  0.6  - 100  334 

 Female  23.3  59.3 14.7 1.8 0.1  0.7  - 100  674 

            

Age（C) 18～19 yrs  30.3  51.5 12.1 6.1 - - - 100  33 

 20～29 yrs  24.1  57.3 17.6 0.5 - 0.5  - 100  200 

 30～39 yrs  28.6  53.6 14.6 2.3 0.3  0.6  - 100  343 

 40～49 yrs  20.1  59.4 15.8 3.2 - 1.4  - 100  278 

 50～59 yrs  14.5  70.0 13.6 1.8 - - - 100  110 

 60～69 yrs  22.9  51.4 20.0 2.9 2.9  - - 100  35 

 70 yrs & over - 44.4 55.6 - - - - 100  9 
 
 
 
 
 
 
 
 



問題 42 〔提問卡 44〕假設現在的台灣社會整體上分成以下所述的 5 個階層，您認為您屬於哪一階層？ 
 

1   上     2   中上 
3   中     4   中下 
5   下     8   其他（記入： ） 
9   不知道    （10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 5 8 9 10 合計 標本数 

Total   0.4  22.6  62.6  11.8  2.0  - 0.6 - 100  1008 

             

Gender Male  - 20.1  65.6  10.2  3.6  - 0.6 - 100  334 

 Female  0.6  23.9  61.1  12.6  1.2  - 0.6 - 100  674 

             

Age（C) 18～19 yrs  3.0  15.2  60.6  12.1  3.0  - 6.1 - 100  33 

 20～29 yrs  1.0  15.5  62.5  18.0  2.0  - 1.0 - 100  200 

 30～39 yrs  - 25.7  66.2  7.6  0.6  - - - 100  343 

 40～49 yrs  0.4  22.3  61.9  11.2  4.0  - 0.4 - 100  278 

 50～59 yrs  - 31.2  52.3  14.7  1.8  - - - 100  110 

 60～69 yrs  - 22.9  57.1  17.1  - - 2.9 - 100  35 

 70 yrs & over - - 100.0  - - - - - 100  9 
 
 
問題 43 〔提問卡 45〕 您是否參加了以下列舉的協會及組織? 請參閱提問卡，回答出您所參加的所有協會及

組織。可選多項。（M.A.） 
 

a. 政治組織或協會   b. 行業組織·同行組織 
c. 志工團隊                               d. 市民運動·消費者運動組織 
e. 宗教組織或協會   f. 體育運動組織或俱樂部 
g. 業餘愛好組織(合唱團·攝影·登山等 a. 政治組織或協會) 
h. 電腦網路上的群組 
i. 此外還有其他組織嗎? 

 
   a b c d e f g h i 標本数 

Total   1.0 8.1 10.6 3.3 14.2  9.8  11.5  16.4  0.4 1008 

             

Gender Male  0.9 12.0 9.6 2.7 18.0  14.7  15.0  18.6  - 334 

 Female  1.0 6.2 11.1 3.6 12.3  7.4  9.8  15.3  0.6 674 

             

Age（C) 18～19 yrs  3.0 9.1 9.1 3.0 6.1  6.1  9.1  54.5  - 33 

 20～29 yrs  1.0 3.5 8.0 2.5 12.0  10.0  13.0  27.0  0.5 200 

 30～39 yrs  1.5 9.0 7.6 2.3 13.4  11.1  10.8  18.4  0.3 343 

 40～49 yrs  0.4 10.4 14.4 5.0 15.1  11.2  11.2  8.3  0.4 278 

 50～59 yrs  0.9 8.2 16.4 2.7 20.9  5.5  13.6  5.5  0.9 110 

 60～69 yrs  - 8.6 8.6 5.7 17.1  5.7  11.4  2.9  - 35 

 70 yrs & over  - - 11.1 - - - - - - 9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



問題 43N 〔提問卡 45〕您是否參加了以下列舉的協會及組織? 請參閱提問卡，回答出您所參加的所有協會及
組織。可選多項。（M.A.）(參加的組織數) 

 
0  沒參加什麼組織或協會  1  僅參加了１個組織 
2  參加了２個組織   3  參加了３個組織 
4  參加了４個組織   4  參加了５個組織 
6  參加了６個組織   7  參加了７個組織 
8  參加了 8 個組織 

 

  0 1 2 3 4 5 6 7 8 合計 標本数 

Total  60.5 19.1  11.5  4.5  2.9  1.0  0.3  0.1  0.1  100 1008 

             

Gender Male 54.2  21.0  12.6  5.4  5.7  0.9  0.3    100 334 

 Female 63.6  18.2  11.0  4.0  1.5  1.0  0.3  0.1  0.1  100 674 

             

Age（C) 18～19 yrs 45.5  36.4  9.1  3.0  - - 6.1  - - 100 33 

 20～29 yrs 58.5  19.0  14.5  4.0  2.5  1.5  - - - 100 200 

 30～39 yrs 61.5  18.4  10.8  5.2  2.9  0.6  0.3  - 0.3  100 343 

 40～49 yrs 61.9  18.3  10.1  4.0  3.6  1.8  - 0.4  - 100 278 

 50～59 yrs 58.2  19.1  14.5  6.4  1.8  - - - - 100 110 

 60～69 yrs 65.7  20.0  8.6  - 5.7  - - - - 100 35 

 70 yrs & over 88.9  11.1  - - - - - - - 100 9 
 
 
問題 44 〔提問卡 46〕包括您家裏的人在內，您周圍有多少位以下列舉出的人？請對 a～d 各項分別回答適
合你情況的一個號碼。 
 

a. 借錢借東西給自己，幫助自己的人 
1   有很多    2   還算有一些 
3   僅有一位    4   沒有 
9   不知道    （10 N.A. ） 

 

   1 2 3 4 9 10 合計 標本数 

Total   8.3  72.7  6.3  8.5 4.2 - 100 1008 

           

Gender Male  5.7  72.2  6.9  12.3 3.0 - 100 334 

 Female  9.6  73.0  5.9  6.7 4.7 - 100 674 

           

Age（C) 18～19 yrs  9.1  75.8  - 15.2 - - 100 33 

 20～29 yrs  8.0  70.5  6.0  11.0 4.5 - 100 200 

 30～39 yrs  7.0  76.4  5.2  7.0 4.4 - 100 343 

 40～49 yrs  8.6  70.1  8.6  9.0 3.6 - 100 278 

 50～59 yrs  15.5  70.9  4.5  4.5 4.5 - 100 110 

 60～69 yrs  - 74.3  8.6  8.6 8.6 - 100 35 

 70 yrs & over - 66.7  11.1  22.2 - - 100 9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



問題 44 〔提問卡 46〕包括您家裏的人在內，您周圍有多少位以下列舉出的人？請對 a～d 各項分別回答適
合你情況的一個號碼。 

 
b. 理解您現在的心情及狀況的人 

1   有很多    2   還算有一些 
3   僅有一位    4   沒有 
9   不知道    （10 N.A. ） 

 

   1 2 3 4 9 10 合計 標本数 

Total   15.0  72.7  8.2  2.7 1.4 - 100 1008 

           

Gender Male  16.8  69.8  10.5  2.4 0.6 - 100 334 

 Female  14.1  74.2  7.1  2.8 1.8 - 100 674 

           

Age（C) 18～19 yrs  6.1  69.7  12.1  9.1 3.0 - 100 33 

 20～29 yrs  16.0  73.0  7.0  2.5 1.5 - 100 200 

 30～39 yrs  16.9  70.6  8.5  1.7 2.3 - 100 343 

 40～49 yrs  15.1  72.3  7.9  4.3 0.4 - 100 278 

 50～59 yrs  11.8  80.0  7.3  - 0.9 - 100 110 

 60～69 yrs  11.4  77.1  8.6  2.9 - - 100 35 

 70 yrs & over - 66.7  33.3  - - - 100 9 
 
 
問題 44 〔提問卡 46〕包括您家裏的人在內，您周圍有多少位以下列舉出的人？請對 a～d 各項分別回答適

合你情況的一個號碼。 
 

c. 可以時常打電話或見面相談的人 
1   有很多    2   還算有一些 
3   僅有一位    4   沒有 
9   不知道    （10 N.A. ） 

 

   1 2 3 4 9 10 合計 標本数 

Total   32.5  62.0  3.8  1.3 0.4 - 100 1008 

           

Gender Male  31.1  62.9  4.2  1.5 0.3 - 100 334 

 Female  33.2  61.6  3.6  1.2 0.4 - 100 674 

           

Age（C) 18～19 yrs  21.2  75.8  3.0  - - - 100 33 

 20～29 yrs  31.0  64.0  2.5  2.0 0.5 - 100 200 

 30～39 yrs  37.0  59.2  2.9  0.3 0.6 - 100 343 

 40～49 yrs  29.5  62.6  5.0  2.5 0.4 - 100 278 

 50～59 yrs  37.3  57.3  5.5  - - - 100 110 

 60～69 yrs  25.7  71.4  2.9  - - - 100 35 

 70 yrs & over - 77.8  11.1  11.1 - - 100 9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



題 44 〔提問卡 46〕包括您家裏的人在內，您周圍有多少位以下列舉出的人？請對 a～d 各項分別回答適合
你情況的一個號碼。 

 
d. 對您評價比較好或敬重您的人 

1   有很多    2   還算有一些 
3   僅有一位    4   沒有 
9   不知道    （10 N.A. ） 

 

   1 2 3 4 9 10 合計 標本数 

Total   14.6  72.1  6.2  1.8  5.4  - 100  1008 

           

Gender Male  15.6  72.5  7.2  1.5  3.3  - 100  334 

 Female  14.1  72.0  5.6  1.9  6.4  - 100  674 

           

Age（C) 18～19 yrs  3.0  81.8  3.0  3.0  9.1  - 100  33 

 20～29 yrs  12.0  73.0  6.0  1.5  7.5  - 100  200 

 30～39 yrs  14.9  73.2  5.2  0.9  5.8  - 100  343 

 40～49 yrs  15.5  70.5  7.2  3.2  3.6  - 100  278 

 50～59 yrs  20.0  67.3  7.3  0.9  4.5  - 100  110 

 60～69 yrs  17.1  71.4  5.7  2.9  2.9  - 100  35 

 70 yrs & over - 88.9  11.1  - - - 100  9 
 
 



＜個人資訊＞ 
 
F1 【性  別】 
 

1    男  性                   
2    女  性 
（10 N.A. ） 

 

   1 2 10 合計 標本数 

Total   33.1 66.9  - 100  1008 

        

        

Age（C) 18～19 yrs  36.4 63.6  - 100  33 

 20～29 yrs  31.0 69.0  - 100  200 

 30～39 yrs  29.4 70.6  - 100  343 

 40～49 yrs  32.7 67.3  - 100  278 

 50～59 yrs  37.3 62.7  - 100  110 

 60～69 yrs  51.4 48.6  - 100  35 

 70 yrs & over  100.0 - - 100  9 
 
 
 
 
 
 
F2 【年  齡】您的實足年齡是多少歲？ 
 
     1   18～19 yrs 
     2   20～29 yrs 
     3   30～39 yrs 
     4   40～49 yrs 
     5   50～59 yrs 
     6   60～69 yrs 
     7   70 yrs & over 

（10 N.A. ） 
 
   1 2 3 4 5 6 7 10 合計 標本数 

Total   3.3 19.8  34.0  27.6  10.9  3.5 0.9 - 100  1008 

             

Gender Male  3.6 18.6  30.2  27.2  12.3  5.4 2.7 - 100  334 

 Female  3.1 20.5  35.9  27.7  10.2  2.5 - - 100  674 
 



F3 【學  歷】您的最高學歷？ 
 （退學·在學中也請作為畢業回答。） 

 

1  上學時間未滿 1 年   2  小學畢業 
3  國中畢業    4  高中畢業（包括中專畢業） 
5  專科或大學畢業    6  研究生畢業（碩士·博士） 
7  不清楚     （10 N.A. ） 

 
 
   1 2 3 4 5 6 7 10 合計 標本数 

Total   0.7  3.5  8.1  44.7  40.8  2.2  - - 100  1008 

             

Gender Male  0.6  4.2  11.1  38.3  41.6  4.2  - - 100  334 

 Female  0.7  3.1  6.7  47.9  40.4  1.2  - - 100  674 

             

Age（C) 18～19 yrs  - - - 33.3  66.7  - - - 100  33 

 20～29 yrs  - 0.5  1.0  28.5  64.5  5.5 - - 100  200 

 30～39 yrs  - - 1.5  49.0  48.1  1.5  - - 100  343 

 40～49 yrs  - 1.1  10.4  59.7  27.7  1.1  - - 100  278 

 50～59 yrs  2.7  9.1  30.9  40.0  14.5  2.7  - - 100  110 

 60～69 yrs  8.6  48.6  28.6  8.6  5.7  - - - 100  35 

 70 yrs & over 11.1  44.4  22.2  22.2  - - - - 100  9 
 
 
F4 【職  業】〔提問卡 47〕b. 那麼，您的工作屬於下述的哪個種類？ 
 

 1   農林水產業    2   工商業 
 3   專業人員（教師、研究人員、醫生等） 4   管理人員（科長以上） 
 5   辦公室職員    6   技術性工人 
 7   家庭主婦    8   學生 

9   自由業    （10 N.A. ） 
 
   1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計 標本数 

Total   0.3  14.1  4.6 5.3 26.0 16.0 22.4 7.3 4.1 - 100.0  1008 

               

Gender Male  0.9  24.0  4.8 8.4 21.0 24.3 - 8.1 8.7 - 100.0  334 

 Female  - 9.2  4.5 3.7 28.5 11.9 33.5 7.0 1.8 - 100.0  674 

               

Age（C) 18～19 yrs  - - - - - 3.0 - 97.0 - - 100.0  33 

 20～29 yrs  - 5.5  5.0 3.0 31.0 22.0 5.0 21.0 7.5 - 100.0  200 

 30～39 yrs  - 9.9  7.3 7.0 33.5 16.9 24.8 - 0.6 - 100.0  343 

 40～49 yrs  0.4  23.0  3.2 7.2 23.7 14.7 27.0 - 0.7 - 100.0  278 

 50～59 yrs  0.9  22.7  1.8 2.7 17.3 14.5 35.5 - 4.5 - 100.0  110 

 60～69 yrs  2.9  20.0  - - - - 48.6 - 28.6 - 100.0  35 

 70 yrs & over - 11.1  - - - 11.1 - - 77.8 - 100.0  9 
 



F5 【婚姻狀況】〔提問卡 48〕您現在結婚了嗎？您的婚姻狀況屬於下述的哪種情況？ 
 
    1 未婚     2 已婚 
    3 離異     4 喪偶 

（10 N.A. ） 
 

   1 2 3 4 10 合計 標本数 

Total   30.2  66.2  2.3  1.4  - 100.0 1008 

          

Gender Male  38.0  59.3  1.5  1.2  - 100.0 334 

 Female  26.3  69.6  2.7  1.5  - 100.0 674 

          

Age（C) 18～19 yrs  100.0  - - - - 100.0 33 

 20～29 yrs  78.5  21.5  - - - 100.0 200 

 30～39 yrs  24.8  73.5  1.7  - - 100.0 343 

 40～49 yrs  9.4  86.3  2.9  1.4  - 100.0 278 

 50～59 yrs  1.8  89.1  5.5  3.6  - 100.0 110 

 60～69 yrs  2.9  74.3  8.6  14.3  - 100.0 35 

 70 yrs & over - 88.9  - 11.1  - 100.0 9 
 
 
F6 【家庭成員人數】〔提問卡 49〕在一起生活的家庭成員，包括您在內共有幾人？ 
   

1 １人     2 ２人 
3 ３人     4 ４人 
5 ５人     6 ６人 
7 ７人以上    （10 N.A. ） 

 
   1 2 3 4 5 6 7 10 合計 標本数 

Total   6.6  10.1 17.5  40.8 17.7  4.4 3.0 - 100.0  1008 

             

Gender Male  8.7  12.0 17.7  37.7 16.5  4.5 3.0 - 100.0  334 

 Female  5.6  9.2 17.4  42.3 18.2  4.3 3.0 - 100.0  674 

             

Age（C) 18～19 yrs  - - 12.1  45.5 36.4  3.0 3.0 - 100.0  33 

 20～29 yrs  4.0  10.0 22.0  38.0 21.5  2.0 2.5 - 100.0  200 

 30～39 yrs  9.6  9.9 14.9  41.7 14.3  5.5 4.1 - 100.0  343 

 40～49 yrs  5.4  5.0 15.8  48.9 18.3  3.6 2.9 - 100.0  278 

 50～59 yrs  4.5  21.8 24.5  32.7 12.7  2.7 0.9 - 100.0  110 

 60～69 yrs  14.3  14.3 11.4  14.3 22.9  20.0 2.9 - 100.0  35 

 70 yrs & over 11.1  55.6 22.2  - 11.1  - - - 100.0  9 
 



（對調查員的指示：對在 F6 中回答“２人以上”的人） 
F7 【家庭構成】〔提問卡 50〕請按照從您來看的關係，從下述選項中選出所有相符的項目。 
 
    1 配偶（丈夫、妻子）   2 兒子 
    3 女兒     4 孩子的配偶 
    5 孫子     6 父母          
    7 祖父母    8 兄弟姐妹       
    9 配偶的父母    10 配偶的祖父母    
    11 配偶的兄弟姐妹   12 其他（具體是      ） 
 

               

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 標本数 

Total  63.0 47.7 39.9 2.2 2.5 27.6 1.3 21.2 6.6 0.1 2.0 3.6 1008 

               

Gender Male 56.9 40.4 31.7 2.4 2.4 38.3 0.6 26.3 0.6 - - 4.5 334 

 Female 66.0 51.3 43.9 2.1 2.5 22.3 1.6 18.7 9.6 0.1 3.0 3.1 674 

               

Age（C) 18～19 yrs - - - - - 100.0 9.1 87.9 - - - 3.0 33 

 20～29 yrs 19.0 10.0 11.5 - - 74.0 5.0 59.5 3.5 - 0.5 2.5 200 

 30～39 yrs 71.4 52.2 42.0 - - 19.0 - 14.9 10.8 0.3 4.1 6.7 343 

 40～49 yrs 83.8 68.7 65.8 0.7 1.1 8.3 - 5.0 5.8 - 1.8 1.8 278 

 50～59 yrs 80.9 61.8 40.9 3.6 4.5 6.4 - 0.9 6.4 - - 1.8 110 

 60～69 yrs 65.7 60.0 14.3 42.9 48.6 5.7 - - - - - - 35 

 70 yrs & over 77.8 22.2 22.2 11.1 - - - - - - - - 9 

 
 
F8 【在現住地的居住年數】您在現在的地區住了幾年？（分２次以上在同地區居住過的人，請寫居住總年數。） 
 
    1  5 年未満    2  5 年～10 年 
    3 10 年～15 年    4 15 年～20 年 
    5 20 年～25 年    6 25 年～30 年 
    7  30 年以上    （10 N.A. ） 
 
   1 2 3 4 5 6 7 10 合計 標本数 

Total   11.7  20.8  19.0  13.2  12.4 7.5 15.3 - 100 1008 

             

Gender Male  8.7  13.5  15.6  13.2  14.4 9.9 24.9 - 100 334 

 Female  13.2 24.5 20.8  13.2 11.4 6.4 10.5 - 100 674 

             

Age(C) 18～19 yrs  - 12.1  33.3  54.5  - - - - 100 33 

 20～29 yrs  19.0  19.5  11.5  10.5  23.0 16.5 - - 100 200 

 30～39 yrs  16.0  29.7  19.0  9.0  8.7 3.2 14.3 - 100 343 

 40～49 yrs  5.0  15.1  28.4  17.3  9.4 6.8 18.0 - 100 278 

 50～59 yrs  9.1  17.3  8.2  11.8  15.5 8.2 30.0 - 100 110 

 60～69 yrs  2.9  8.6  14.3  5.7  11.4 11.4 45.7 - 100 35 

 70 yrs & over - 11.1  - - 22.2 - 66.7 - 100 9 

 
 
 
 
 
 
 
 



F9 【家庭收入】〔提問卡 51〕那麼，您家的收入，包括全家，在過去的 1 年間大約有多少？請加上獎金，按稅
前收入回答。 

  
 1   60 萬元未満    2   60 萬～ 75 萬元 
 3   75 萬～ 90 萬元   4   90 萬～105 萬元 
 5   105 萬～120 萬元   6   120 萬～135 萬元 

7  135 萬～150 萬元                       8   150 萬～165 萬元 
9  165 萬～180 萬元   10  180 萬以上 
11  不知道                  12   拒絕 
（20 N.A. ） 

 
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 20 合計 標本数 

Total  12.4  12.1  18.2  20.7  13.1  5.9  2.9  3.1  1.3  3.2  6.9  0.3  - 100  1008 

                 

Gender Male 12.3  11.1  17.1  21.6  10.2  4.5  3.3  4.5  2.1  3.6  9.6  0.3  - 100  334 

 Female 12.5  12.6  18.7  20.3  14.5  6.5  2.7  2.4  0.9  3.0  5.6  0.3  - 100  674 

                 

Age（C) 18～19 yrs 6.1  9.1  9.1  18.2  18.2  3.0  - - - - 36.4  - - 100  33 

 20～29 yrs 7.0  8.5  17.0  23.0  13.5  8.5  3.0  3.5  2.0  3.0  11.0  - - 100  200 

 30～39 yrs 14.0  13.1  17.8  20.4  14.0  4.4  2.6  3.2  1.7  5.0  3.5  0.3  - 100  343 

 40～49 yrs 10.1  15.1  21.6  20.5  14.7  6.1  2.5  1.8  0.4  2.5  4.0  0.7  - 100  278 

 50～59 yrs 17.3  11.8  16.4  25.5  6.4  8.2  4.5  5.5  0.9  0.9  2.7  - - 100  110 

 60～69 yrs 28.6  2.9  14.3  5.7  8.6  - 5.7  5.7  2.9  2.9  22.9  - - 100  35 

 70 yrs & over 44.4  11.1  22.2  - - - - - - - 22.2  - - 100  9 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第７章 台北市の自由回答集計表 
 
 
 
問題 16 空氣污染的原因可能因地區的不同而異。您認為造成您所居住地區的空氣污染原因是什麼？請將您所

想到的原因都回答出來。 
 

記入： 

                                                                                                                                                                      
(N.A.:99) 
 
1 機汽車排廢氣 

2 家里的廃油机排出的油煙、汽机車廢氣量 

3 汽机車排廢氣、冷氣排出的二氣化碳 

4 汽机車排廢氣量大、垃圾量多 

5 汽机車排廢氣量太大 

6 汽机車太多排放廢氣造成、公車排放廢氣 

7 汽机車排廢氣 

8 垃圾太多→人口増加、工業廢棄物増加 

9 汽机車排的廢氣 

10 公車排放的黑煙廢氣 

11 汽机車排的廢氣 

12 車子和机汽車排放的廢氣 

13 机車、汽車、公車、冷氣排放的廢氣 

14 車子排放的黑煙廢氣 

15 車多排放的廢氣他多 

16 車輛的廢氣汚染 

17 汽机車的廢煙 

18 車子変多、排放廢氣也更污染 

19 
人車輛过多、排出廢氣 

20 排放廢氣→汽机車 

21 汽机車排放黑煙 

22 汽机車排放廢氣 

23 交通車輛引起（排黑煙） 

24 交通工具所製造出来黑煙 

25 汽机車排放廢氣 

26 汽机車増多排放車子的廢煙造成污染 

27 汽机車的黑煙、灰塵也変多 

28 汽机車排放廢氣 

29 
汽机車多、公車経过廢氣 

30 汽机車多、排放廢氣 

31 
汽机車造成的廢氣污染 

32 
全球変暖、冷氣使用过多、汽机車多、排放廢

氣 

33 車輛所排的廢氣 

34 車輛的廢氣増多 

35 車子的排放氣（廢氣） 

36 工廠的排廢氣、車子排出廢氣 

37 車子的排氣 

38 付近工程捷運施工灰塵 

39 車子廢氣、二手煙 

40 捷運工程、工地的塵土、汽車流量大所排出的

廢氣 

41 車子的廢氣太多、工程捷運的灰塵 

42 車子太多、廢氣太多 

43 汽車・机車的廢氣、冷氣排出的熱氣 

44 垃圾燒出来的黑煙、汽車的排放的黑煙 

45 廚餘、垃圾 

46 河川污染（污水味道真臭，影響空氣污染） 

47 汽机車排放黑煙、冷氣排出廢氣 

48 汽車空気汚染、垃圾 

49 蓋房子的汚染（風飛沙乱飛）、汽車的汚染（排

氣） 

50 工廠的污染排出的廢気、汽車・机車的排出廢

氣 

51 車子的廢氣太多、樹林太少 

52 車子的排氣、工廠的排氣 

53 車子廢氣太多、工廠的廢氣、環保意識低落 

54 車子太多了、机車太多了、廢氣很骨葬 

55 冷氣太多、車輛太大、排氣量大、造成空氣污

染 

56 車子及冷氣的排氣太多 

57 車子排出的廢氣太多 

58 工程太多、捷運工程、蓋房子的灰塵 

59 汽車多、机車多、造成了空気汚染 



60 汽机車的廢気排出、樹木減少→空気品質就

差 

61 汽車机車排出的髒廢氣 

62 廚餘多、垃圾増加、汽机車排出的廢氣 

63 机車 50cc 排出的廢氣很嚴重 

64 汽車、机車多而造成汚染 

65 垃圾多、樹木少、都会影響空気品貭 

66 河上污水引起周圍環境很臭 

67 冷気机排出的廢気 

68 垃圾多引起空気汚染 

69 汽機車排除的廢氣 

70 森林、樹林減少，空氣惡化（造成冷氣無法浮

空，汽機車排煙增多，還有工業各類污染） 

71 機車在停紅綠燈，排除許多廢氣 

72 車子多開來開去，灰塵造成空氣污染 

73 冷氣機的廢氣，工場排出的廢氣 

74 汽車、機車變多，排出空氣污濁 

75 汽車和機車的廢氣是空氣污染的主要原因 

76 車子和冷氣的廢氣是污染源 

77 車子的黑煙和冷氣的廢氣會污染空氣 

78 車子排放的黑煙和廢氣 

79 汽車和機車排出來的廢氣，造成空氣品質變

差 

80 車齡較久的車會排放黑煙  

81 冷氣和汽機車的廢氣 

82 車子的廢氣污染 

83 車子排放的煙 

84 汽車和機車的廢氣 

85 汽車和機車所排除的廢煙 

86 車子和冷氣排放的廢氣 

87 車子排放的黑煙 

88 車子排放的廢氣污染 

89 汽車、機車、冷氣排出的廢氣 

90 汽車和摩拖車排放的廢氣污染 

91 汽機車排放廢氣 

92 公車的黑煙，砂石車的塵土 

93 工場的廢氣、黑煙 

94 車輛排放的廢氣 

95 砂石廠附近灰塵超多 

96 道路施工，灰塵滿天 

97 車輛大增，廢氣愈嚴重 

98 想不出來 

99 工場黑煙 

100 汽機車排放廢氣，造成空氣污染 

101 市場拉圾臭味造成空氣污染 

102 汽機車排放廢氣造成空氣污染 

103 工場排放廢氣造成空氣污染 

104 餐廳炒菜油煙造成空氣污染 

105 燃燒紙錢造成空氣污染 

106 燃燒紙錢造成空氣污染 

107 汽機車排放廢氣造成空氣污染 

108 汽機車排放廢氣造成空氣污染 

109 汽車排煙 

110 汽車廢氣 

111 化糞池處理不當有臭味 

112 汽車排氣 

113 汽車煙氣 

114 工場的廢氣 

115 機車廢氣 

116 公車和大卡車的黑煙 

117 對面南港輪胎排放廢氣，很臭 

118 工場排放太多廢氣了 

119 工場廢氣、廢水 

120 烏賊車→汽車的排廢 

121 汽車排出的黑煙 

122 工場排放的廢氣、廢水 

123 汽機車所排放的廢氣 

124 大卡車排車的廢氣 

125 汽車、工場排出的廢氣 

126 公車的廢氣 

127 流浪狗太多了，太臭了 

128 公車排廢氣 

129 麵線工廠的排廢氣 

130 汽機車排廢氣 

131 汽車的廢氣 

132 狗大便太多 

133 車輛增多造成的廢氣 

134 汽車的廢氣 

135 車多擁擠排出來的廢氣 

136 車子排放的黑煙和廢氣 

137 汽機車的排氣很臭，是污染空氣的主因 

138 車子排出來的黑煙臭味 

139 車子的排氣 

140 公車排放的廢氣 

141 交通工具，像公車、汽機車排放的廢氣造成空

氣品質的下降 

142 汽車排出的廢氣造成空氣指數降低，廢棄物

亂丟，空氣惡臭造成空氣污染 



143 汽車，機車所排出來的廢煙 

144 機車和汽車的廢氣排放 

145 冷氣的廢氣和車子的廢氣 

146 機車、汽車、公車排放的廢氣污染 

147 汽車排放的煙和機車排放的煙 

148 車子排出的廢氣是空氣污染主要的原因 

149 車多、摩拖車多、公車也多，上下班時所排放

的車煙很臭 

150 夜市小喫店的油煙 

151 汽車和摩拖車的廢氣 

152 汽機車的排放煙 

153 汽車和機車所排放出來的廢氣 

154 因為夜市就在旁邊，買吃的很多，油煙也多 

155 汽機車排放的廢氣 

156 汽機車排放的廢氣 

157 汽車排放的廢氣 

158 汽車廢氣，抽煙（二手煙） 

159 車子的廢氣（汽車） 

160 汽車排廢氣 

161 車子廢氣，冷氣排放廢氣 

162 車子多，廢氣多（排氣多） 

163 灰塵（空氣中），車子多，廢氣多 

164 車子排廢氣，附近有廟，燒金紙的味道 

165 空調（指冷氣空調灰塵），汽機車太多（排廢

氣） 

166 汽機車排放廢氣 

167 廚房油煙，冷氣吹出來的灰塵 

168 汽機車廢氣，亂燒東西，工廠污染 

169 車子排放廢氣 

170 汽機車排氣 

171 汽車排放廢煙，冷氣造成熱風 

172 車輛變多，排放的煙也多了，所以污染多 

173 汽車排放廢氣，冷氣空調，抽煙，排放油煙 

174 99 

175 汽車廢氣，冷氣，第四台電線污染（太多，感

覺環境污染），訊號散發 

176 車子多廢氣污染，臺北市盆地地形 

177 廚房油煙，冷氣空調。地方窄，車子較多排氣 

178 機車太多，動物排泄物，風沙太多 

179 車子太多，來來去去的排氣污染 

180 汽車排放黑煙 

181 汽車太多，排煙污染 

182 車子太多，廢氣太多，沒公德心的人太多 

183 機車，汽車排氣量 

184 汽機車所制造出來的廢氣 

185 汽車，機車發動及行駛造成廢氣及灰塵污染 

186 公車、轎車、機車太多，每天會排廢氣，造成

污染 

187 現代人上班騎機車的人很多，每天排除來的

廢氣就造成很大的空氣污染 

188 汽車太多，造成廢氣污染 

189 機車太多，排出廢氣 

190 機車所排出廢氣 

191 汽車、機車排出廢氣太多了 

192 汽車的廢氣，廚房的油煙 

193 水溝的臭氣，汽車的排氣，廚房的油煙 

194 汽機車的排氣，工廠的排水，洗衣粉的殘留水

質 

195 工廠廢水污染，汽車煙害 

196 汽車噪音、排氣，工廠廢水廢氣 

197 沙石，汽車排氣出來的煙 

198 工業廢氣，汽車的排氣 

199 工廠排放廢氣，汽機車的交流量 

200 汽機車油煙，工廠廢氣 

201 垃圾未能每天倒掉，會造成空氣污染 

202 汽車、機車排出很大量的廢氣 

203 垃圾增多，影響空氣品質不良 

204 垃圾亂丟就會造成污染，空氣品質也變差 

205 廚餘、垃圾的增加 

206 河川污染散發出的臭味道 

207 汽車多、引起廢氣更多，影響空氣 

208 冷氣增多，排出的廢氣增加，引起空氣污染 

209 餐飲店排出的油煙，導致空氣污染 

210 拉圾過多，人口居住密集，綠地減少 

211 汽機車排廢氣,冷氣二氧化碳(2) 

212 冷氣排出熱氣,汽機車排出廢氣 

213 綠地減少,房子太密集,汽機車排廢氣 

214 汽機車排廢氣,餐飲店的油煙等(2) 

215 汽機車廢氣 

216 汽機車排廢氣量大 

217 汽機車排氣,冷氣機的熱氣 

218 汽機車排氣 

219 冷氣機的熱風 

220 狗大便沒有清理造成臭味 

221 汽機車排氣量 

222 冷氣機的熱風 

223 汽車排廢氣 

224 汽車排廢氣 



225 綠地少了,車子的排氣 

226 汽車、機車排放的廢氣 

227 工廠的廢氣、噪音,車子的廢氣，綠地減少 

228 森林減少，樹木少，汽機車廢氣，工業污染 

229 工業廢氣，廚房的油煙，車子的廢氣，綠地減

少 

230 垃圾多，廚房的油煙，車子的廢氣 

231 沙石風砂，汽車排氣 

232 地下造酒所放出的廢氣 

233 工業污染，汽車的排氣 

234 汽機車排廢氣，冷氣排放出來的廢氣 

235 冷氣機排出來的廢汽，汽車排放出來的廢氣 

236 汽機車所排放出來的廢氣 

237 公共汽車超載或是老舊，經過時所排出的黑

煙 

238 一般都是來自下水道的垃圾敗壞，而影響及

阻塞影響造成污水 

239 垃圾焚化爐的廢氣 

240 工廠所排出來的化學原料 

241 汽機車所排放出來的廢氣 

242 汽機車太多，排出太多廢氣 

243 汽車太多了，排太多廢氣 

244 汽機車所產生的廢氣 

245 汽車來來往往造成的廢氣及灰塵的污染 

246 公車太多，排出太多廢氣造成空氣污染 

247 汽機車排出的廢氣造成主要的空氣污染 

248 汽機車所產生的廢氣 

249 汽機車所排出的廢氣 

250 汽車排廢氣，焚化爐所產生的廢氣 

251 狗任意大小便造成有臭氣產生 

252 汽車排出廢氣，舊社區房子常有人整修造成

灰塵污染 

253 汽機車所排出廢氣，沒道德心亂丟垃圾（丟拉

圾時間未到），造成野狗亂咬滿地，部分地區

發出臭味 

254 汽車機車多，來來往往造成廢氣、灰塵的污染 

255 汽車排出的廢氣，狗隨地大小便造成臭氣 

256 汽機車排出來的廢氣，吹冷氣所排出的熱氣 

257 汽機車所排出廢氣 

258 車子的廢氣 

259 車子過多、排廢氣，二手煙抽煙人口增加 

260 車子太多，排氣量大 

261 車子的廢氣，工廠排氣 

262 車子的廢氣，餐廳煮東西排出來的油煙 

263 工廠排出的廢氣多，車流多、排出廢氣多 

264 車子太多、排廢氣造成空氣污染 

265 車子廢氣多，工廠的廢氣多，施工工程造成的

污染 

266 車子廢氣 

267 汽車排放的廢氣 

268 車子的廢氣 

269 車子的廢氣，冷氣排出的熱氣 

270 車子排放廢氣 

271 汽車廢氣，施工造成的粉塵，環境綠化不夠

多，沒有幹淨的空氣 

272 汽機車廢氣 

273 汽車排放廢氣，狗大便臭味，水溝臭味 

274 車子廢氣 

275 汽車的廢氣，空氣中的灰塵多 

276 廟會太多活動放炮，燒金紙空氣差 

277 汽機車廢氣，廟會燒金紙 

278 汽車、機車排放廢氣，水溝臭味，廟會燒金紙

的臭味 

279 灰塵多（地上的沙子），汽車廢氣 

280 車子的廢氣，抽煙，附近很多廟焚燒金紙，附

近野狗多很多狗大便很臭，臭水溝很臭 

281 汽機車太多廢氣污染 

282 機車的排氣 

283 二手煙 

284 機車的排氣味 

285 貨車的廢氣 

286 柴油汽車的黑煙 

287 化糞池出水口排到水溝引發的臭味 

288 水溝臭味 

289 工地的灰土 

290 卡車的廢氣 

291 廚餘讓臭氣飛天污染了空氣 

292 冷氣排出的廢氣很驚人 

293 汽車增多，整個馬路都在排髒空氣 

294 汽車影響最大，因為馬力大排出的廢氣最多 

295 人們亂丟紙屑、垃圾及汽機車排放黑煙 

296 樹木減少、企業增多、冷氣排出廢氣 

297 汽機車不斷的排出廢氣 

298 垃圾增加造成空氣污染 

299 車子和機車排放的煙讓空氣品質變壞 

300 車子和冷氣的廢氣污染 

301 車子排出來的黑煙 

302 汽車和機車、還有公車排出來的廢氣 

303 車多、機車多、公車也多，排出來的廢氣是空

氣污染的主要原因 



304 冷氣空調的廢氣 

305 臺北市汽車多、摩拖車多、公車也多，所排放

的熱氣廢氣，讓空氣變的很差 

306 車子的廢氣污染 

307 焚化爐利用夜晚燒垃圾，排出廢氣造成空氣

很髒亂 

308 車子太多了，排出很多廢氣 

309 汽機車排出廢氣 

310 汽機車所排出廢氣 

311 汽機車到處都是，排放出很多廢氣 

312 私人車太多，造成產生很多廢氣 

313 焚化爐燃燒垃圾所造成空氣污染，汽車排出

廢氣 

314 機車越來越多造成廢氣污染，冷氣排出熱氣

造成空氣污染 

315 沒有，空氣很好 

316 汽車的排廢氣污染 

317 汽機車廢氣 

318 汽機車廢氣，抽煙，冷氣廢氣 

319 施工塵土 

320 汽機車廢氣，工業整地 

321 汽機車的廢氣 

322 焚化味（殯儀館）－－怕有毒 

323 冷氣排出的廢氣 

324 樹木減少，垃圾增多，車子多、廢氣的排出 

325 市區有焚化爐，燃燒產生的廢氣 

326 汽機車廢氣汽機車的廢氣 

327 垃圾、廚餘引起臭味 

328 汽車所散發出的廢氣 

329 垃圾增多，機車、汽車多，排出多的廢氣 

330 汽車、機車停紅燈時，不斷散出熱氣及廢氣 

331 汽車廢氣污染 

332 車子廢氣污染 

333 車子廢氣和沙塵污染 

334 公車、汽機車廢氣污染 

335 車子廢氣污染 

336 車子廢氣污染 

337 車子廢氣以及香菸污染 

338 車子廢氣污染 

339 汽車、機車排放廢氣 

340 汽機車排放的廢氣 

341 公車排放的廢氣 

342 公車排放的廢氣 

343 汽車、公車排放的廢氣 

344 道路施工揚起的灰塵，汽車排放的廢氣 

345 卡車駛過揚起的灰塵，汽車、公車排放的廢氣 

346 汽車排放的廢氣 

347 廟燒金紙排煙，汽車廢氣 

348 機車排出來的廢氣 

349 工廠排放的廢氣、廢水 

350 汽車排出來的廢氣 

351 卡車、轎車、公車排出的廢氣 

352 黑心工廠排出的廢氣 

353 汽車排出黑色的廢氣 

354 老舊公車排出的廢氣 

355 工廠排出的廢氣 

356 人口數量太多，使用交通工具排放廢氣污染

空氣 

357 汽機車排放廢氣太多 

358 工業污染廢氣 

359 工地灰石塵土，汽機車廢氣，壓縮機排放出的

空氣 

360 冷氣排放氣體污染大氣層 

361 汽機車廢氣 

362 汽機車廢氣 

363 不知道 

364 車子多，排放的廢氣污染了空氣 

365 車齡比較久的車會排放黑煙，污染空氣品質 

366 冷氣空調和汽機車的熱氣及排放出來的廢氣

都是空氣污染的原因 

367 車子排出的油煙，車子經過的灰塵 

368 機車的煙、還有公車的煙 

369 公車的黑煙和機車排出來的白煙廢氣 

370 公車的黑煙污染了空氣 

371 冷氣的熱氣，車子的熱氣及廢氣 

372 車流量多，所以排放出來的黑煙和廢氣是污

染空氣的主因 

373 車多排放出來的廢氣也多，讓空氣充滿了煙

垢 

374 公車排出的黑煙、油垢 

375 車齡較久的車子都會排黑煙，很臭，會污染空

氣 

376 機車和汽車的廢氣 

377 車煙和冷氣的廢氣 

378 車子流量很多，排放出來的臭氣黑煙 

379 汽機車排放的廢氣污染了空氣的品質 

380 汽車排放廢氣太多了，工廠排放廢氣 

381 砂石車排出的廢氣 

382 公車排出來的廢氣 



383 卡車、汽機車排出的廢氣 

384 工廠排出太多廢氣了 

385 大卡車排出的黑色廢氣 

386 砂石大卡車排出的廢氣 

387 工廠排出黑煙、有毒廢氣 

388 汽車、機車所排放的廢氣 

389 工業廢棄物的增加和汽車排放的黑煙 

390 汽車、機車所排的廢氣 

391 汽車、機車排放的廢氣 

392 機汽車排出的廢氣 

393 家庭廚房排放的油煙，汽車、機車排放的廢氣 

394 汽機車排放廢氣 

395 汽機車排的廢氣 

396 油煙 

397 冷氣排放的廢氣太多，造成室內冷涼，但在室

外的人呼吸污穢的空氣 

398 汽機車排放的髒空氣 

399 汽機車排放的廢氣 

400 機車排放的黑煙 

401 汽車排放的髒空氣 

402 汽車駕駛在馬路上，排放的黑煙 

403 汽車行駛後產生的二氧化碳等髒空氣，家庭

做菜時排放的油煙 

404 工地施工時排放出的灰塵，汽機車行駛過後

產生的濃煙 

405 老久的汽車排放的污煙 

406 土地蓋房子時造成的灰塵，汽車排放的髒空

氣 

407 汽機車排放的髒空氣 

408 汽車排放的黑煙，建築工地施工時造成的沙

塵灰污染 

409 汽車排放的廢氣 

410 汽機車排放的空氣，污染了空氣 

411 老舊的汽機車排放的黑煙 

412 汽車增加太多，排放太多的廢髒空氣 

413 汽機車沿路排放的廢空氣 

414 汽車排放的廢氣，工地建房子時製造的空氣

污染 

415 人口愈多、愈多人開車、排放的廢氣增加，工

廠排放的污煙 

416 汽車排放的廢氣 

417 工廠排放的廢氣，汽機車排放的污煙 

418 汽車排放的髒空氣 

419 汽機車排放的廢氣 

420 汽機車排放的髒空氣 

421 汽車和機車排放的濃煙 

422 汽機車的廢氣污染 

423 車多排放的廢氣也多，造成空氣品質的污染 

424 車子的廢氣排放污染 

425 車子的廢氣、黑煙和冷氣的熱氣廢氣 

426 車流量多，排出來的的廢氣也多，造成了空氣

污染 

427 公車和機車的黑煙很臭，是污染空氣的原因 

428 車子排放的廢氣和冷氣排出的廢氣 

429 車子排放出來的黑煙臭氣 

430 汽車太多了，機車也很多，所以車子排出的廢

氣易造成污染 

431 有很多汽機車會排黑煙 

432 騎機車的人很多，黑煙多 

433 有很多汽車和機車經過，也會有很多煙污染 

434 廢氣（汽車產生的） 

435 汽車、機車的增加，所以廢氣很多 

436 工程建造的灰塵亂飛所造成，汽機車排氣污

染 

437 摩拖車太多了，很臭 

438 汽機車的廢氣造成空氣污染 

439 汽機車老舊造成廢氣 

440 市場的垃圾 

441 拜福的燒紙 

442 公車的廢氣污染 

443 汽機車的排放氣 

444 機車所排出的廢氣，很臭 

445 汽機車在路上跑，很多廢氣 

446 狗狗到處撒尿很臭，臭氧層破壞→冷氣放出

來的熱氣造成 

447 汽車的排放廢氣 

448 汽車廢氣，市場垃圾臭味 

449 大卡車廢氣 

450 汽車廢氣，二手煙 

451 道路施工的灰塵，公車、汽車廢氣 

452 汽車廢氣 

453 機車廢氣、公車、汽車廢汽 

454 汽機車廢氣 

455 公車排放的黑煙 

456 公車排放黑煙 

457 公車排氣、黑煙 

458 機車、汽車太多，排氣污染 

459 公車廢氣排放 

460 汽車排廢氣 



461 機車的廢氣污染 

462 汽機車排放廢氣 

463 冷氣的廢氣，還有工業的污染 

464 汽機車排出的廢煙 

465 公車的廢氣排放 

466 汽車的排氣 

467 水溝發出來的臭味 

468 公車的黑煙 

469 機車的廢氣 

470 汽機車的排氣 

471 二手煙味 

472 二手煙 

473 工廠排氣 

474 汽車的排煙 

475 車子的黑煙污染 

476 捷運工程的灰塵 

477 捷運的施工造成灰塵，風沙讓空氣品質變差 

478 汽機車和冷氣排出來的熱氣 

479 捷運工程施工的灰塵和車子排放的廢氣 

480 汽機車排放出來的廢氣 

481 汽機車的廢氣污染 

482 捷運施工的灰塵和車子的廢氣 

483 車子流量多排煙也多，造成空氣品質變壞 

484 車子排放的臭氧及車子經過的灰塵 

485 車子和冷氣的廢氣污染 

486 車子和公車、機車流量大，排出來的廢氣污染

空氣 

487 公車的黑煙和機車的白煙排放，造成空氣的

污染 

488 車子的廢氣污染降低空氣品質 

489 汽車、機車排放的廢氣 

490 汽機車排放出來的臭氣 

491 汽車的排放廢氣，工廠的廢氣 

492 汽車排放的廢氣，冷氣排出的熱氣，廚房煮飯

排除的油煙 

493 車子排放煙，７月份到了很多人燒金紙 

494 汽機車排放的廢氣，燒拉圾的污氣，工廠的廢

氣 

495 夏天冷氣排出的廢氣，汽車的燃燒排放出的

黑煙及熱氣 

496 汽機車的廢氣，老舊汽車排放污煙，道路修補

之灰塵土 

497 空調的排出廢氣，汽機車所造成的廢氣 

498 汽車排放污染，冷氣機的熱氣 

499 家庭工廠排放的廢氣 

500 汽車及機車的廢氣 

501 餐廳的油煙 

502 汽車、機車的廢氣 

503 加油站污染排放的廢氣 

504 汽機車的廢氣 

505 汽車廢氣 

506 汽車廢氣 

507 汽車、機車的廢氣 

508 汽機車排放 

509 汽機車、改建排出很多煙 

510 建築工地蓋工地 

511 施工蓋房子、汽車廢氣 

512 汽機車排放黑煙 

513 汽機車排放廢氣 

514 施工/挖馬路灰塵 

515 車輛變多，廢氣污染也多了 

516 車輛的廢氣 

517 環境―汽車、機車→會有廢煙產生 

518 工廠會排放廢氣，汽車大增、機車大增→造成

空氣很髒 

519 （已追問不出） 

520 車輛多→有廢氣污染 

521 車輛很多→煙很多 

522 汽機車排放黑煙 

523 車輛太多→廢氣非常多 

524 機車很多―烏賊車也很多，公車排廢氣物 

525 廢氣一直排放或汽機車或是工業污染、排放

工廠廢氣 

526 汽機車廢氣的污染、工業化學污染 

527 廢水臭味、廚房油煙、汽車廢氣 

528 汽車排氣、工業污染 

529 工業污染、汽車排氣 

530 汽車排氣、工業污染 

531 汽車廢氣、工業污染 

532 汽車的排氣 

533 汽車排廢氣 

534 車子多空調多，廢氣相對增加 

535 機車、汽車及冷氣空調的排氣 

536 焚化爐燃燒時的異味 

537 排氣物（機車、汽車、空調） 

538 焚化爐太近，偶爾會有感覺空氣不是很好 

539 廢氣太多，汽車、機車多 

540 焚化爐燃燒時在風勢大的時候會有明顯的感

覺 



541 車輛多，汽機車排廢氣多 

542 汽車廢氣、工廠廢水 

543 機、汽車的黑煙、廢氣 

544 貨、卡車排出的廢氣、黑煙 

545 工廠排出的廢水、廢氣（黑煙） 

546 汽機車所排放的廢氣 

547 工廠廢水、工廠廢氣 

548 狗大便、鴿子大便、工廠廢水 

549 工廠廢水 

550 抽油機的油煙 

551 汽機車所排放廢氣 

552 水溝排污，汽機車廢氣 

553 汽機車排放廢氣，導致空氣污染 

554 汽機車排廢氣 

555 汽機車排放的廢氣 

556 車子廢氣 

557 拉圾過多，導致惡臭 

558 北二高車多，人口密集，造成空氣品質稍差 

559 車子的烏賊煙，蓋房子工程的灰塵污染 

560 工業廢氣污染 

561 汽機車廢氣 

562 廚餘排出的臭味，汽機車排廢氣 

563 汽機車排放廢氣 

564 家庭煮食所排出來的油煙，快速公路汽車廢

氣 

565 快炒店排出的油煙，汽機車廢氣 

567 汽車的廢氣，機車的廢氣 

568 機車廢氣 

569 垃圾的臭氣，汽機車廢氣 

570 大卡車駛過壓過揚起的灰塵，汽車的廢氣 

571 汽車太多，排放的廢氣 

572 汽機車排放的廢氣 

573 公車排放的黑煙 

574 汽車廢氣 

575 汽車排放的廢氣 

576 摩拖車的排氣 

577 汽機車廢氣 

578 汽機車的廢氣 

579 工地施工的沙土灰塵 

580 加油站的汽油味 

581 垃圾的腐臭味 

582 汽車排氣造成的空氣污染 

583 汽車排放的廢氣 

584 機車的黑煙 

585 汽機車的廢氣，綠地太少，無法淨化空氣 

586 公車排放的黑煙，很臭 

587 公車的黑煙 

588 車子的廢氣黑煙 

589 車多排放的廢氣也多 

590 臺北車流量多，尤其是上下班時間，車子排放

的廢氣是污染空氣的原因 

591 車子排放的黑煙 

592 車子和機車的廢氣污染 

593 汽車廢氣 

594 汽機車廢氣 

595 公車、汽車廢氣 

596 汽車廢氣、機車廢氣 

597 汽車廢氣 

598 汽車廢氣 

599 冷氣所排出廢氣，汽車廢氣 

600 汽車廢氣 

601 汽車廢氣（指公車、大車） 

602 汽機車廢氣造成空氣污染 

603 臭水溝臭味造成空氣污染 

604 市場垃圾的臭味造成空氣污染 

605 汽機車臭氣排放造成污染 

606 燃燒紙錢造成空氣污染 

607 工廠黑煙造成空氣污染 

608 工廠排放黑煙造成空氣污染 

609 燃燒紙錢造成空氣污染 

610 汽機車太多了，排出的廢氣太多了 

611 人口太多了，樹木太少了（空氣就不好） 

612 臭氧層被破懷了 

613 汽車、機車廢氣污染 

614 汽車太多了，排出太多廢氣了 

615 冷氣的排出的廢氣太多了 

616 人口太多了，造成很多的拉圾 

617 汽車太多了，所造成的廢氣 

618 砂石車、貨車排出來的黑煙 

619 汽車排出的黑煙 

620 工廠排出的黑煙及廢水 
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622 不法工廠排出的廢水、廢氣 

623 大部分都是汽機車排出的廢氣 

624 老汽機車所排放出的廢氣 

625 汽車、工廠排出的廢煙、廢氣 

626 轎車廢氣，污染大氣層 

627 交通工具排出有毒氣體，ex:汽機車等 



628 工業廢氣，污染空氣 

629 機車、汽車廢氣，污染空氣 

630 硫磺、工業有毒廢氣 

631 車輛太多、廢氣排放，工業有毒氣體 

632 抽煙空氣造成的污染 

633 公共汽車的黑煙，吸煙污染空氣 

634 汽車的廢氣，樹木太少了，所以才會有污染 

635 車輛太多了，車子都有排放廢氣 

636 機車、汽車所產生出來的廢棄物 

637 汽車所排放的廢棄物 

638 沒有空氣污染 

639 汽機車、大卡車的黑煙廢氣 

640 汽車、公車、還有機車都會排放廢氣 

641 環保局都不管，汽機車隨便排放污染的黑煙 

642 因為靠近馬路，車輛太多了，每天每天車輛太

多，所以造成污染 

643 汽車太多，工程太多，廢氣太多 

644 車子太多了，很多廢氣 

645 汽車太多，排出太多廢氣，工廠排出廢氣，工

業污染 

646 汽車太多了，很多烏賊煙 

647 汽車太多了，熱氣污染 

648 汽車太多了，造成很多廢氣 

649 汽車太多，排出的廢氣太多 

650 汽車太多了，工廠太多了，排出的廢氣就會很

多 

651 工廠排放廢氣 

652 公廠排放的廢氣，汽車排放的廢氣、黑煙 

653 大型汽車所排放黑煙 

654 冷氣及汽機車排放的廢氣 

655 汽機車的黑煙 

656 冷氣排放的廢氣 

657 計程車、公車所排放廢氣 

658 汽車、大型車排放的黑煙 

659 汽機車排放廢氣 

660 車子排放的廢氣 

661 機車、汽車的廢氣污染 

662 工廠排放廢氣 

663 汽機車排出的廢氣 

664 汽機車排放廢氣 

665 工業用廢棄物 

666 車子太多、排放廢氣 

667 廚房排出的油煙，汽機車排放的廢氣 

668 餐廳廚房排出的油煙，汽機車排放的黑煙 

669 廚房的油煙，汽車、機車的油煙 

670 工廠排放的黑煙，汽機車的廢氣 

671 公車、轎車、機車排放的黑煙 

672 家家戶戶的冷氣所排放廢氣 

673 馬路上所有的汽機車的黑煙 

674 馬路上的烏賊公車 

675 冷氣的廢氣，汽車、機車、巴士燃放的黑煙 

676 馬路上所有汽機車燃放的黑煙 

677 廚房的油煙，汽車的廢氣 

678 大型公車、計程車、機車太多了，排放的廢氣 

679 汽機車的廢氣污染 

680 工廠的廢氣，汽車的黑煙 

681 所有車子燃放的黑煙，工廠的廢氣 

682 冷氣的熱氣，汽車的黑煙 

683 汽機車廢氣，冷氣排放廢氣，焚燒紙錢的黑煙 

684 汽車、機車排氣污染 

685 公車排氣 

686 工廠排的廢氣 

687 汽機車的排廢氣 

688 車子的排氣污染 

689 冷氣多，夏天排出的熱氣 

690 工廠的廢氣污染 

691 機車、公車的排氣污染 

692 公車排的廢車污染 

693 汽機車排出廢氣，家庭煮菜排出的油煙 

694 汽機車廢氣 

695 人口增長，拉圾臭味，汽機車排出廢氣 

696 抽油機油煙，汽機車排廢氣 

697 樹木減少，汽機車增多 

698 人口增加，森林減少，汽機車廢氣 

699 廚餘發出的臭味，道路拉圾狗大便，汽機車廢

氣 

700 貓、狗排放的廢物，汽機車廢氣 

701 車子、冷氣空調排廢氣 

702 焚化爐（焚燒時偶爾會有異味，空氣中感覺有

點濁） 

703 車子流量（汽車、機車）多，廢物多，造成空氣

污染嚴重 

704 汽機車排氣，空調 

704a 汽機車多廢氣多，空調使用頻繁 

705 汽機車排氣 

706 汽機車的黑煙 

707 公車的廢氣 

708 沒空氣污染 



709 汽車廢氣排放 

710 因為社區大家都騎機車，車子會有黑煙 

711 汽機車所產生的廢氣，直接排放，不只很臭，

也污染了環境 

712 車輛太多了，每一家都有汽車及機車，所產生

的廢氣太多了 

713 沒有污染 

714 汽車的黑煙廢氣 

715 汽機車都會排放出廢氣吧 

716 車子的空氣污染吧，因為這區的車子很多，有

很多黑煙 

717 汽車排放的廢氣 

718 汽車廢氣，冷氣流出廢氣 

719 汽車廢氣 

720 汽車廢氣 

721 汽車廢氣 

722 汽車太多排放廢氣 

723 汽車排放廢氣 

724 公車、大卡車、汽車污染 

725 垃圾太多，工廠排出的廢水太多 

726 汽車及工廠排出的廢氣 

727 工廠排出黑煙，汽車排出的廢氣 

728 汽機車排廢氣 

729 化學工廠排出的廢水、廢氣 

730 機車、汽車、工廠排出的黑煙 

731 工廠排出的廢水、廢氣、黑煙 

732 汽車廢氣、工廠廢氣 

733 機車的廢氣 

734 汽車的廢氣，工地施工，抽煙 

735 汽車廢氣 

736 公車的廢氣 

737 機汽車排廢氣，工程的灰塵 

738 汽車排廢氣 

739 汽車的廢氣 

740 機車的廢氣太多 

741 車輛太多，廢氣很多 

742 城市的車輛太多，每天都排廢氣、煙，不污染

空氣也難 

743 沒有空氣污染 

744 鄰近的馬路，每天都有車子經過，所以會有空

氣污染 

745 靠近大馬路，比較多的是汽車和機車所排放

出來的黑煙 

746 機車和汽車太多了，每天每天產生廢氣 

747 沒有空氣污染 

748 汽機車每天都會排廢氣，所以會污染這邊的

空氣 

749 汽車所排放的污煙，所以我們的空氣不好 

750 工廠廢氣、廢水，汽機車廢氣 

751 汽機車所排放的廢氣 

752 工廠廢氣、廢水 

753 機車、汽車、卡車排出的廢氣 

754 砂石車、貨車排出的黑煙、廢氣 

755 黑心工廠排出的廢污水及廢氣黑煙 

756 冷氣排出的廢氣，汽車排出的廢氣 

757 冷氣機排出的廢氣，公車排出的廢氣 

758 汽車廢氣 

759 汽車廢氣 

760 公車廢氣 

761 汽車廢氣 

762 汽車廢氣 

763 汽車廢氣，狗大便臭味 

764 汽車廢氣 

765 汽車、機車排放廢氣 

766 汽機車排放廢氣 

767 汽機車排放廢氣，工廠排的化學原料 

768 汽車排放黑煙，工廠污染的化學原料 

769 汽機車排放廢氣，挖地基及路面時的塵土 

770 冷氣排出的廢氣，夏天汽車排放的污染 

771 汽機車排放廢氣,工廠廢氣 

772 汽機車排廢氣、黑煙 

773 冷氣排出的二氧化碳，周邊汽車廢氣 

774 汽車排廢氣 

775 公車排放廢氣 

776 汽機車排廢氣污染 

777 燃燒紙錢的灰塵亂飛會造成污染 

778 垃圾污染（指垃圾沒有馬上處理，放久了發出

臭味而造成污染） 

779 汽機車廢氣污染 

780 垃圾放久了臭味難聞，造成空氣污染 

781 市場垃圾污染臭味造成空氣污染 

782 發電機造成一氧化碳而造成空氣污染 

783 市場垃圾污染，垃圾味道的問題 

784 夏天冷氣開放，造成室外溫度過高 

785 酸雨、臭氧層的破壞造成污染 

786 汽機車排廢氣 

787 汽機車排放廢氣 

788 汽機車的噪音、排放出來的廢氣 

789 汽機車排廢氣、噪音 



790 溫室效應，夏天開冷氣，造成室外溫度過高 

791 夏天冷氣開放，造成室外溫度過高，汽機車排

出來的黑煙 

792 汽機車排廢氣 

793 汽機車的噪音、排氣物，冷氣排出的熱氣 

794 汽機車排廢氣 

795 汽機車排廢氣 

796 汽機車排放廢氣、噪音 

797 汽機車排放廢氣，臭氧層受破壞而造成溫室

效應 

798 汽機車排放廢氣、噪音 

799 汽機車排廢氣，冷氣開放造成室外溫度過高，

無法忍受 

800 夏天冷氣開放，造成室外溫度過高 

801 汽機車排放黑煙 

802 施工灰塵多 

803 汽車排廢氣 

804 汽車的排氣 

805 汽機車增加太多，所以廢氣的污染也增多 

806 加油站的油氣 

807 施工灰塵多，烏賊公車，摩拖車廢氣 

808 排放廢氣（舊機車） 

809 工廠和車子的廢氣 

810 工廠廢氣 

811 汽車廢氣 

812 汽機車的廢氣 

813 汽車廢氣 

814 汽車廢氣 

815 公車的廢氣 

816 工廠廢氣 

817 汽車廢氣 

818 機車廢氣 

819 汽機車廢氣 

820 夏天冷氣開放，室外的溫度過高 

821 汽機車排放的黑煙、噪音 

822 汽機車排放的廢氣 

823 汽機車廢氣、噪音 

824 大車所排放的廢氣 

825 汽機車排放的廢氣 

826 汽機車排放廢氣、噪音，冷氣的熱氣 

827 老舊機車排放的廢氣 

828 汽車、公車的噪音、黑煙 

829 汽車廢氣 

830 汽機車排放的廢氣 

831 汽車廢氣，垃圾很臭 

832 汽車排廢氣 

833 餐聽的油煙 

834 汽車廢氣 

835 汽機車廢氣 

836 工廠廢氣 

837 汽機車廢氣 

838 汽車廢氣 

839 汽機車排廢氣 

840 家庭工廠的廢氣 

841 機車排廢氣 

842 汽車廢氣 

843 汽車廢氣 

844 公車廢氣與汽車廢氣 

845 機車廢氣 

846 汽機車排廢氣 

847 汽機車排廢氣 

848 汽機車排廢氣物等 

849 車輛多排氣空氣污染 

850 汽機車排氣物 

851 汽機車廢氣多，空調排放物 

852 汽機車排廢氣，焚化爐灰燼亂飛 

853 焚化廠之焚燒所致空氣 

854 汽車、機車多，排氣多 

855 汽機車排廢氣，冷氣排的廢氣 

856 汽車和機車排的廢氣多 

857 人多車多廢氣多 

858 汽機車排廢氣 

859 汽機車廢氣多 

860 汽車、機車公車的廢氣 

861 汽車排廢氣 

862 汽車排廢氣，灰塵多 

863 汽車、機車排出的廢氣 

864 垃圾量增加，汽機車廢氣 

865 汽機車排廢氣 

866 水溝河道沒經常清除，會臭味 

867 汽機車排廢氣，家中冷氣排出熱氣 

868 汽車排廢氣量過多，醫院排出的藥味量 

869 汽機車排廢氣的臭味 

870 水溝流通量不順暢，很臭 

871 汽機車排廢氣，寵物如豬、狗、小鳥所排放的

糞便 

872 汽機車排廢氣，餐飲油煙排放 

873 垃圾臭味 



874 汽機車排廢氣，餐館排出的油煙 

875 汽機車排放廢氣 

876 工廠廢氣 

877 家聽炒菜的油煙 

878 排水溝未清理，發出的臭味 

879 汽機車排廢氣、黑煙 

880 汽機車排廢氣、黑煙 

881 工廠廢氣 

882 汽機車排放廢氣 

883 汽機車排放廢氣 

884 汽機車排放廢氣 

885 汽車太多所排放黑煙，冷氣排放的熱氣 

886 汽機車排放廢氣，工廠廢氣 

887 汽機車排廢氣、黑煙 

888 工廠廢氣污染 

889 汽機車排放廢氣 

890 工業廢棄物 

891 太多廢氣→汽車、機車，冷氣 

892 車子太多，排放黑煙 

893 車子太多造成廢氣的排放污染 

894 汽機車排放廢氣 

895 廚房排出去的油煙 

896 車子太多所排放的廢氣容易造成空氣污染 

897 汽車機車排放的廢氣，工業用廢棄物的增加 

898 垃圾多、汽車多、機車多所排放的廢氣 

899 汽車、機車排放的廢氣，冷氣排出的熱氣 

900 汽車機車所排放的廢氣 

901 汽車機車排放的廢氣和黑煙 

902 汽車和機車所排放的廢氣 

903 機車和汽車所排放的廢氣和廚房排出的油煙 

904 冷氣排出的熱氣 

905 廚房的油煙，汽車機車的廢氣 

906 汽車廢氣，工業排放 

907 汽車廢氣 

908 冷氣排廢氣，垃圾污染 

909 汽車廢氣 

910 汽機車廢氣 

911 公車廢氣，烏賊煙 

912 汽機車廢氣 

913 汽車排廢氣 

914 汽車廢氣 

915 機車排廢氣，垃圾的臭味 

916 汽車排廢氣 

917 汽車廢氣 

918 公車、大卡車排放的廢氣 

919 汽車廢氣 

920 汽機車排放廢氣 

921 汽車廢氣污染 

922 汽車廢氣 

923 沒有空氣污染 

924 汽車廢氣，垃圾量多、人潮多，空氣變臭了一

點 

925 汽車排廢氣，人潮多、垃圾多，有垃圾臭味，

人潮多抽煙 

926 汽車排放廢氣，施工灰塵多 

927 汽機車排放廢氣 

928 汽機車排廢氣多 

929 公車的廢氣 

930 汽車排廢氣，人多造成空調冷氣多 

931 不法工廠排出的廢水及廢氣 

932 汽車排出黑煙，工廠排的黑煙，野狗貓的大便 

933 公車、貨車、卡車排出的廢氣 

934 工廠所排出的廢氣、廢水都會造成污染源 

935 冷氣、抽油煙機排出的油煙及廢氣 

936 工廠排出太多的廢氣、污染空氣 

937 公車、卡車排出的黑煙廢氣 

938 汽車放出的黑煙，工廠放出的黑煙 

939 工廠排出來的廢水 

940 公共汽車、貨卡車排出的廢氣 

941 冷氣排出的廢氣，工廠排出廢氣 

942 汽車排廢氣，工廠廢水 

943 工廠排放的黑煙 

944 汽車排廢氣，抽油煙機排出的油煙 

945 公車廢氣，汽車廢氣 

946 汽機車排出的黑煙 

947 燃燒紙錢污染 

948 汽車排放廢氣污染 

949 (餐廳 )油煙污染 

950 汽車排放的廢氣 

951 市場垃圾臭味 

952 炒菜油煙的廢氣 

953 市場攤販垃圾臭味 

954 汽機車排出的廢氣 

955 汽車噴出的廢氣 

956 工廠排出的廢氣 

957 汽機車排放黑煙，下水道、市區建設工程 

958 汽機車排放廢氣 



959 汽機車廢氣 

960 汽機車的排放黑煙 

961 汽機車排廢氣，冷氣 

962 天氣改變太快，溫差太大，引起臭氧層破壞 

963 汽機車廢氣增加，沒有新鮮的空氣，綠地變少 

964 改建馬路工程的污染 

965 大公車、卡車、汽機車的廢氣污染 

966 工地施工，汽機車的廢氣 

967 機車廢氣，臭氧層破壞 

968 汽機車廢氣，冷氣機器使用，排出廢氣 

969 汽機車排廢氣，冷氣機的熱風 

970 工地、挖地下水道引起灰塵污染 

971 汽機車排廢氣 

972 氣候改變，導致臭氧破壞，工業污染，廢氣排

出 

973 汽機車廢煙 

974 汽機車排放煙 

975 汽機車的廢氣 

976 汽機車的排放廢氣 

977 汽機車騎過去放出的黑煙 

978 土地施工挖土出的土灰造成 

979 冷氣太多，汽機車太多 

980 汽機車排放廢氣 

981 挖馬路的灰塵 

982 汽機車變多所排廢氣 

983 多種車所排出的廢氣吧 

984 汽機車排放 

985 汽機車多，廢氣就多 

986 挖馬路、工地施工的灰塵 

987 車量排放的廢氣 

988 車量的廢氣 

989 公車的廢氣 

990 車輛的行駛排放廢氣 

991 汽機車排放廢氣 

992 冷氣熱風排放污染，大卡車廢氣 

993 人口增加，天氣熱，空調排放氣多 

994 空氣污染，汽機車太多排氣 

995 汽機的排氣物 

996 車子多，很吵也有很廢氣 

997 北投的焚化爐偶爾會有點感覺，在風勢大時

稍稍，但很少 

998 空調汽車排放的廢氣 

999 汽車多、機車多、排氣物多 

1000 空氣污染鄰里炒菜時油煙處理失常 

1001 老舊汽車排廢氣，市場垃圾的臭味 

1002 市場垃圾太多，汽機車排廢氣 

1003 市場垃圾的臭味，汽機車排廢氣 

1004 汽機車排廢氣，市場環境垃圾沒隨時清乾淨 

1005 汽機車排廢氣 

1006 機汽車排廢氣，市場垃圾量多 

1007 市場垃圾太臭,燒金紙的煙太多 

1008 垃圾及狗大便隨意亂丟 

 



 

第８章 ソウル市の質問文と集計表 
 

문 1 귀하의 어린 시절 거주지는 어디였습니까? 다음 보기 중 하나만 선택해주십시오.  
거주하셨던 곳이 2군데 이상일 경우에는 가장 오랫동안 거주하셨던 곳을 말씀해 주십시오.      

 
1  지금 현재 살고 있는 구  2  서울 시내의 다른 구  
3  다른 시・도                    4  외국  
8  기타(구체적으로 :    )         9  잘 모름               (10  N.A.) 
 

  1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

           

  26.6  30.7  41.2  1.0  0.2  0.2  - 100  1002 

           

Male  28.9  31.7  37.1  1.5  0.4  0.4  - 100  464 

Female  24.7  29.9  44.8  0.6  - - - 100  538 

           

18～19 yrs  66.7  - 33.3  - - - - 100  3 

20～29 yrs  35.3  32.0  30.3  2.0  0.3  - - 100  300 

30～39 yrs  25.3  32.2  41.4  0.4  0.4  0.4  - 100  273 

40～49 yrs  21.1  35.4  42.6  0.8  - - - 100  237 

50～59 yrs  18.4  24.6  55.3  0.9  - 0.9  - 100  114 

60～69 yrs  29.5  13.6  56.8  - - - - 100  44 

70 yrs & over 19.4  19.4  61.3  - - - - 100  31 
 
 
문 2_A 귀하는 다음의 ÃE 까지의 장소와 지역에 정서적 애착이 크신 편입니까?  
 

A 지금 현재 살고 있는 구(근처) 
1  매우 크다          2  크다 
3  아니다    4  전혀 아니다 
8  기타(구체적으로 :        )      9  잘 모름   (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   24.1  46.8  21.1  3.5  1.9  2.7  - 100 1002 

            

Gender Male  25.2  44.6  20.7  3.4  2.6  3.4  - 100 464 

 Female  23.0  48.7  21.4  3.5  1.3  2.0  - 100 538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100 3 

 20～29 yrs  22.7  43.0  25.0  5.0  1.7  2.7  - 100 300 

 30～39 yrs  22.3  51.6  20.1  2.6  1.5  1.8  - 100 273 

 40～49 yrs  22.4  45.6  23.6  2.5  1.7  4.2  - 100 237 

 50～59 yrs  28.1  50.0  14.0  5.3  1.8  0.9  - 100 114 

 60～69 yrs  31.8  45.5  13.6  - 6.8  2.3  - 100 44 

 70 yrs & over 38.7  38.7  9.7  3.2  3.2  6.5  - 100 31 
 



 

문 2_B 귀하는 다음의 ÃE 까지의 장소와 지역에 정서적 애착이 크신 편입니까?  
 

B 서울시내의 다른 구 
1  매우 크다          2  크다 
3  아니다    4  전혀 아니다 
8  기타(구체적으로 :        )   9  잘 모름   (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   6.5  33.9  39.9  5.4  2.4  11.9  - 100 1002 

            

Gender Male  5.4  33.0  45.5  4.5  1.7  9.9  - 100 464 

 Female  7.4  34.8  35.1  6.1  3.0  13.6  - 100 538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  33.3  - - - - 100 3 

 20～29 yrs  5.0  36.7  42.7  5.7  1.7  8.3  - 100 300 

 30～39 yrs  7.3  33.3  42.9  4.8  1.1  10.6  - 100 273 

 40～49 yrs  5.9  32.5  35.9  5.5  4.2  16.0  - 100 237 

 50～59 yrs  7.9  33.3  39.5  5.3  2.6  11.4  - 100 114 

 60～69 yrs  6.8  29.5  34.1  4.5  2.3  22.7  - 100 44 

 70 yrs & over 12.9  29.0  29.0  9.7  6.5  12.9  - 100 31 
 
 
문 2_C 귀하는 다음의 ÃE 까지의 장소와 지역에 정서적 애착이 크신 편입니까?  
 

C 서울시 이외의 시․구 
1  매우 크다          2  크다 
3  아니다        4  전혀 아니다 
8  기타(구체적으로 :        )  9  잘 모름   (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   5.8  29.0  41.1  8.7  2.9  12.5  - 100 1002 

            

Gender Male  5.6  28.7  44.4  8.6  3.2  9.5  - 100 464 

 Female  5.9  29.4  38.3  8.7  2.6  15.1  - 100 538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - - 66.7  - - 33.3  - 100 3 

 20～29 yrs  2.7  25.7  47.0  12.3  2.3  10.0  - 100 300 

 30～39 yrs  5.5  27.5  42.9  9.5  1.5  13.2  - 100 273 

 40～49 yrs  8.9  27.4  39.7  5.9  5.5  12.7  - 100 237 

 50～59 yrs  7.0  38.6  32.5  7.9  2.6  11.4  - 100 114 

 60～69 yrs  6.8  43.2  27.3  - 2.3  20.5  - 100 44 

 70 yrs & over 9.7  35.5  29.0  3.2  3.2  19.4  - 100 31 
 



 

문 2_D 귀하는 다음의 ÃE 까지의 장소와 지역에 정서적 애착이 크신 편입니까?  
 

D 한·국 
1  매우 크다          2  크다 
3  아니다    4  전혀 아니다 
8  기타(구체적으로 :        )     9  잘 모름   (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   22.5  52.5  16.1  3.1  1.60  4.29  - 100 1002 

            

Gender Male  22.0  49.1  18.8  4.5  2.16  3.45  - 100 464 

 Female  22.9  55.4  13.8  1.9  1.12  5.02  - 100 538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  - - - 33.3  - 100 3 

 20～29 yrs  15.7  58.0  18.0  3.7  2.67  2.0  - 100 300 

 30～39 yrs  20.1  59.3  15.4  2.2  0.37  2.6  - 100 273 

 40～49 yrs  25.7  42.6  19.8  3.8  1.3  6.8  - 100 237 

 50～59 yrs  33.3  50.0  7.9  0.9  0.9  7.0  - 100 114 

 60～69 yrs  27.3  45.5  11.4  4.5  4.5  6.8  - 100 44 

 70 yrs & over 38.7  32.3  12.9  6.5  3.2  6.5  - 100 31 
 
 
문 2_E 귀하는 다음의 ÃE 까지의 장소와 지역에 정서적 애착이 크신 편입니까?  
 

E 아시아 
1  매우 크다          2  크다 
3  아니다    4  전혀 아니다 
8  기타(구체적으로 :        )      9  잘 모름   (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   6.6  31.0  33.6  8.8  2.9  17.1  - 100 1002 

            

Gender Male  5.8  32.5  35.3  10.6  3.4 12.3  - 100 464 

 Female  7.2  29.7  32.2  7.2  2.4  21.2  - 100 538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  - - - 66.7  - 100 3 

 20～29 yrs  3.0  31.3  40.7  8.7  2.67  13.7  - 100 300 

 30～39 yrs  7.7  29.7  32.6  12.1  1.47  16.5  - 100 273 

 40～49 yrs  5.5  30.4  31.2  6.3  4.6  21.9  - 100 237 

 50～59 yrs  14.9  32.5  28.9  7.0  2.6  14.0  - 100 114 

 60～69 yrs  9.1  36.4  22.7  6.8  4.5  20.5  - 100 44 

 70 yrs & over 6.5  32.3  29.0  9.7  3.2  19.4  - 100 31 



 

문 3. 일이나 학업 이외의 일상생활 중 귀하가 가장 우선시하는 일은 무엇입니까?  
 

1  가족과 생활                  2  취미 ․ 사회활동 
3  자원 봉사 활동    8  기타(구체적으로 :       ) 
9  잘 모름   (10  N.A.) 

 
   1 2 3 8 9 10 合計 標本数 

           

Total   66.4  27.7  2.1  2.0  1.8  - 100  1002 

           

Gender Male  59.1  33.6  2.6  2.6  2.2  - 100  464 

 Female  72.7  22.7  1.7  1.5  1.5  - 100  538 

           

Age（C) 18～19 yrs  - 100.0  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  46.7  48.0  1.0  2.7  1.7  - 100  300 

 30～39 yrs  81.3  15.4  1.1  1.1  1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  72.6  20.3  3.4  2.1  1.7  - 100  237 

 50～59 yrs  64.9  26.3  4.4  2.6  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  81.8  15.9  - - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 67.7  12.9  6.5  3.2  9.7  - 100  31 
 
 
문 4_A 다음은 한국의 전통문화로 여겨지는 것들입니다. 각각에 대한 귀하의 의견을 「계속 지켜나가고 싶다」 

「지키는 편이 좋다」 「없애는 편이 좋다」 「없애고 싶다」 중에서 선택해 주십시오.  
 

A 근면․절약 
1  계속해서 지켜가고 싶다   2  지키는 편이 좋다 
3  없애는 편이 좋다    4  없애고 싶다 
8  기타 (구체적으로 :        )      9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   60.4  38.3  0.7  0.2  0.1  0.3  - 100  1002 

            

Gender Male  58.4  39.2  1.5  0.4  0.2  0.2  - 100  464 

 Female  62.1  37.5  - - - 0.4  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  48.7  49.0  0.7  0.7  0.3  0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  59.3  40.7  - - - - - 100  273 

 40～49 yrs  63.7  34.6  1.3  - - 0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  72.8  25.4  1.8  - - - - 100  114 

 60～69 yrs  77.3  22.7  - - - - - 100  44 

 70 yrs & over 90.3  9.7  - - - - - 100  31 
 



 

문 4_B 다음은 한국의 전통문화로 여겨지는 것들입니다. 각각에 대한 귀하의 의견을 「계속 지켜나가고 싶다」 
「지키는 편이 좋다」 「없애는 편이 좋다」 「없애고 싶다」 중에서 선택해 주십시오.  

 
B 관용 
1  계속해서 지켜가고 싶다         2  지키는 편이 좋다 
3  없애는 편이 좋다                4  없애고 싶다 
8  기타 (구체적으로 :        )      9  잘 모름               (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   47.5  46.8  3.0  0.9  0.2  1.6  - 100  1002 

            

Gender Male  43.5  49.8  2.6  1.3  0.2  2.6  - 100  464 

 Female  50.9  44.2  3.3  0.6  0.2  0.7  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 100.0  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  41.0  52.7  3.7  1.0   1.7  - 100  300 

 30～39 yrs  50.2  45.4  2.9  0.4  0.4  0.7  - 100  273 

 40～49 yrs  47.7  46.8  0.8  1.7  0.4  2.5  - 100  237 

 50～59 yrs  50.0  45.6  3.5  - - 0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  63.6  27.3  4.5  - - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 58.1  29.0  9.7  3.2  - - - 100  31 
 
 
문 4_C 다음은 한국의 전통문화로 여겨지는 것들입니다. 각각에 대한 귀하의 의견을 「계속 지켜나가고 싶다」 

「지키는 편이 좋다」 「없애는 편이 좋다」 「없애고 싶다」 중에서 선택해 주십시오.  
 

C 조화 
1  계속해서 지켜가고 싶다          2  지키는 편이 좋다 
3  없애는 편이 좋다                4  없애고 싶다 
8  기타 (구체적으로 :        )      9  잘 모름               (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   50.9  44.4  2.5  0.3  0.4  1.5  - 100  1002 

            

Gender Male  47.6  46.6  3.0  0.6  0.4  1.7  - 100  464 

 Female  53.7  42.6  2.0   0.4  1.3  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  46.7  50.0  2.7  - 0.3  0.3  - 100  300 

 30～39 yrs  52.7  43.6  2.2  - 0.4  1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  48.9  45.6  2.1  0.8  0.4  2.1  - 100  237 

 50～59 yrs  50.9  43.0  2.6  - 0.9  2.6  - 100  114 

 60～69 yrs  68.2  22.7  4.5  - - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 64.5  25.8  3.2  3.2  - 3.2  - 100  31 



 

문 4_D 다음은 한국의 전통문화로 여겨지는 것들입니다. 각각에 대한 귀하의 의견을 「계속 지켜나가고 싶다」 
「지키는 편이 좋다」 「없애는 편이 좋다」 「없애고 싶다」 중에서 선택해 주십시오.  

 
D 은혜갚음 
1  계속해서 지켜가고 싶다          2  지키는 편이 좋다 
3  없애는 편이 좋다               4  없애고 싶다 
8  기타 (구체적으로 :        )      9  잘 모름               (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   55.8  41.5  1.4  0.3  0.6  0.4  - 100  1002 

            

Gender Male  54.7  43.3  0.9  0.2  0.4  0.4  - 100  464 

 Female  56.7  40.0  1.9  0.4  0.7  0.4  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  48.3  48.0  2.3  0.7  0.3  0.3  - 100  300 

 30～39 yrs  54.2  44.3  0.7  - 0.7  - - 100  273 

 40～49 yrs  57.0  40.9  0.8  - 0.8  0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  64.0  31.6  2.6  0.9  0.9  - - 100  114 

 60～69 yrs  72.7  22.7  - - - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 77.4  22.6  - - - - - 100  31 
 
 
문 4_E 다음은 한국의 전통문화로 여겨지는 것들입니다. 각각에 대한 귀하의 의견을 「계속 지켜나가고 싶다」 

「지키는 편이 좋다」 「없애는 편이 좋다」 「없애고 싶다」 중에서 선택해 주십시오.  
 

E 부모공경(효) 
1  계속해서 지켜가고 싶다          2  지키는 편이 좋다 
3  없애는 편이 좋다                4  없애고 싶다 
8  기타 (구체적으로 :        )      9  잘 모름               (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   76.0  22.8  0.9  0.2  - 0.1  - 100  1002 

            

Gender Male  76.9  22.0  0.4  0.4  - 0.2  - 100  464 

 Female  75.3  23.4  1.3   - - - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  100.0  - - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  74.7  22.7  2.0  0.7  - - - 100  300 

 30～39 yrs  74.0  25.6  0.4  - - - - 100  273 

 40～49 yrs  76.8  23.2  - - - - - 100  237 

 50～59 yrs  77.2  21.1  1.8  - - - - 100  114 

 60～69 yrs  81.8  15.9  - - - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 87.1  12.9  - - - - - 100  31 
 



 

문 4_F 다음은 한국의 전통문화로 여겨지는 것들입니다. 각각에 대한 귀하의 의견을 「계속 지켜나가고 싶다」 
「지키는 편이 좋다」 「없애는 편이 좋다」 「없애고 싶다」 중에서 선택해 주십시오.  

 
F 신의 
1  계속해서 지켜가고 싶다          2  지키는 편이 좋다 
3  없애는 편이 좋다                4  없애고 싶다 
8  기타 (구체적으로 :        )     9  잘 모름               (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   58.5  37.6  1.8  0.3  0.5  1.3  - 100  1002 

            

Gender Male  58.2  37.7  1.7  0.4  0.9  1.1  - 100  464 

 Female  58.7  37.5  1.9  0.2  0.2  1.5  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  52.0  42.0  3.0  0.3  1.7  1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  60.4  38.5  0.4  - - 0.7  - 100  273 

 40～49 yrs  58.2  36.7  2.5  0.4  - 2.1  - 100  237 

 50～59 yrs  64.0  34.2  0.9  - - 0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  70.5  27.3  - - - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 67.7  22.6  3.2  3.2  - 3.2  - 100  31 
 
 
문 4_G 다음은 한국의 전통문화로 여겨지는 것들입니다. 각각에 대한 귀하의 의견을 「계속 지켜나가고 싶다」 

「지키는 편이 좋다」 「없애는 편이 좋다」 「없애고 싶다」 중에서 선택해 주십시오.  
 

G 충성 
1  계속해서 지켜가고 싶다          2  지키는 편이 좋다 
3  없애는 편이 좋다                4  없애고 싶다 
8  기타 (구체적으로 :        )      9  잘 모름               (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   36.1  44.6  9.4  3.3  1.8  4.8  - 100  1002 

            

Gender Male  39.9  39.9  10.1  4.1  1.9  4.1  - 100  464 

 Female  32.9  48.7  8.7  2.6  1.7  5.4  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  - - - 33.3  - 100  3 

 20～29 yrs  25.3  46.7  16.3  5.0  2.3  4.3  - 100  300 

 30～39 yrs  37.4  44.0  9.2  1.5  2.2  5.9  - 100  273 

 40～49 yrs  35.4  47.7  6.8  3.8  0.8  5.5  - 100  237 

 50～59 yrs  41.2  47.4  2.6  3.5  2.6  2.6  - 100  114 

 60～69 yrs  70.5  29.5  - - - - - 100  44 

 70 yrs & over 71.0  16.1  3.2  3.2  - 6.5  - 100  31 
 
 



 

문 5_A 귀하는 다음 의견들에 찬성하십니까? 아니면 찬성하지 않으십니까?  
 

A 남자는 밖에서 일하고 여자는 가정을 돌봐야 한다. 
1  찬성한다          2  찬성하는편 
3  찬성하지 않는 편       4  찬성하지 않는다 
8  기타(구체적으로 :        )      9  잘 모름            (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   14.5  22.3  31.0  30.5  1.3  0.4  - 100  1002 

            

Gender Male  18.1  24.1  30.8  24.8  1.5  0.6  - 100  464 

 Female  11.3  20.6  31.2  35.5  1.1  0.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - - 33.3  66.7  - - - 100  3 

 20～29 yrs  4.3  16.3  32.7  44.0  2.0  0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  9.5  22.3  36.6  30.0  0.7  0.7  - 100  273 

 40～49 yrs  15.2  29.1  31.6  22.4  1.7  - - 100  237 

 50～59 yrs  28.1  26.3  22.8  21.9  0.9  - - 100  114 

 60～69 yrs  36.4  22.7  22.7  18.2  - - - 100  44 

 70 yrs & over 71.0  12.9  3.2  12.9  - - - 100  31 
 
 
문 5_B 귀하는 다음 의견들에 찬성하십니까? 아니면 찬성하지 않으십니까?  
 

B 남자아이와 여자아이는 다르게 양육해야 한다 
1  찬성한다          2  찬성하는편 
3  찬성하지 않는 편       4  찬성하지 않는다 
8  기타(구체적으로 :        )      9  잘 모름            (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   11.8  26.3  28.7  31.6  0.9  0.6  - 100  1002 

            

Gender Male  14.9  29.1  28.9  25.2  1.5  0.4  - 100  464 

 Female  9.1  24.0  28.6  37.2  0.4  0.7  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - - 66.7  33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  7.7  26.3  27.7  36.7  1.7  - - 100  300 

 30～39 yrs  9.9  24.9  33.3  29.7  1.1  1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  11.0  27.4  30.4  29.5  0.4  1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  14.0  33.3  24.6  28.1  - - - 100  114 

 60～69 yrs  27.3  22.7  18.2  31.8  - - - 100  44 

 70 yrs & over 45.2  12.9  12.9  29.0  - - - 100  31 
 
 



 

문 5_C 귀하는 다음 의견들에 찬성하십니까? 아니면 찬성하지 않으십니까?  
 

C 가사와 육아는 남성보다 여성에 적합한 일이다 
1  찬성한다          2  찬성하는편 
3  찬성하지 않는 편       4  찬성하지 않는다 
8  기타(구체적으로 :        )     9  잘 모름            (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   16.7  34.0  25.8  21.9  1.0  0.6  - 100  1002 

            

Gender Male  21.1  40.9  20.7  15.3  0.9  1.1  - 100  464 

 Female  12.8  28.1  30.3  27.5  1.1  0.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  33.3  33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  5.3  29.3  30.0  32.7  2.0  0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  13.9  38.8  25.6  21.6    - 100  273 

 40～49 yrs  18.1  34.2  27.8  17.3  1.3  1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  27.2  36.8  20.2  14.0  0.9  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  38.6  38.6  13.6  9.1  - - - 100  44 

 70 yrs & over 71.0  19.4  9.7  - - - - 100  31 
 
문 5_D 귀하는 다음 의견들에 찬성하십니까? 아니면 찬성하지 않으십니까?  
 

D 전업주부는 사회적으로 매우 중요한 일이다. 
1  찬성한다          2  찬성하는편   
3  찬성하지 않는 편       4  찬성하지 않는다 
8  기타(구체적으로 :        )      9  잘 모름            (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   31.4  40.7  19.4  6.5  0.6  1.4  - 100  1002 

            

Gender Male  28.0  43.3  20.9  5.0  0.9  1.9  - 100  464 

 Female  34.4  38.5  18.0  7.8  0.4  0.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  19.3  40.7  26.0  10.0  1.3  2.7  - 100  300 

 30～39 yrs  34.1  40.3  19.8  5.1  0.4  0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  35.4  43.5  17.3  3.0  0.4  0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  33.3  42.1  14.0  7.9   2.6  - 100  114 

 60～69 yrs  54.5  29.5  6.8  6.8  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 54.8  32.3  6.5  6.5  - - - 100  31 
 
 



 

문 5_E 귀하는 다음 의견들에 찬성하십니까? 아니면 찬성하지 않으십니까?  
 

E 여성도 자신의 직장생활을 중시해야 한다. 
1  찬성한다          2  찬성하는편   
3  찬성하지 않는 편       4  찬성하지 않는다 
8  기타(구체적으로 :        )      9  잘 모름            (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   45.6  43.8  7.9  1.5  0.6  0.6  - 100  1002 

            

Gender Male  34.9  49.4  11.9  1.9  0.9  1.1  - 100  464 

 Female  54.8  39.0  4.5  1.1  0.4  0.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  53.7  37.7  6.0  1.0  0.7  1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  43.6  49.5  5.1  1.1  0.4  0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  41.4  44.3  10.5  2.5  0.8  0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  38.6  49.1  9.6  0.9  0.9  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  43.2  40.9  13.6  2.3  - - - 100  44 

 70 yrs & over 45.2  35.5  16.1  3.2  - - - 100  31 
 
 
문 5_F 귀하는 다음 의견들에 찬성하십니까? 아니면 찬성하지 않으십니까?  
 

F 전업주부는 밖에서 일하는 여성 보다 많은 면에서 혜택을 받는다 
1  찬성한다          2  찬성하는편 
3  찬성하지 않는 편       4  찬성하지 않는다 
8  기타(구체적으로 :        )      9  잘 모름            (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   6.0  16.3  35.7  32.5  1.0  8.5  - 100  1002 

            

Gender Male  6.7  19.2  36.0  27.4  0.6  10.1  - 100  464 

 Female  5.4  13.8  35.5  37.0  1.3  7.1  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  - 33.3  33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  3.3  11.3  40.7  34.7  0.7  9.3  - 100  300 

 30～39 yrs  5.5  15.4  37.0  33.7  1.1  7.3  - 100  273 

 40～49 yrs  6.8  20.7  32.5  29.5  0.4  10.1  - 100  237 

 50～59 yrs  5.3  21.9  29.8  33.3  1.8  7.9  - 100  114 

 60～69 yrs  13.6  20.5  31.8  27.3  4.5  2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 19.4  12.9  29.0  29.0  - 9.7  - 100  31 
 
 



 

문 6_A 귀하께서는 때때로 자신과 가족의 일로 인해 불안을 느끼실 수 있습니다. 다음 사안에 대해서 어느 
정도 불안을 느끼십니까?  

 
A 「질병」에 대해 
1  아주 많이 느낌       2  어느정도 느낌 
3  조금 느낌         4  전혀 느끼지 않음 
8  기타 (구체적으로 :        )           9  잘 모름     (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   25.8  45.3  21.6  6.6  0.1  0.6  - 100  1002 

            

Gender Male  22.2  46.3  23.1  8.0  - 0.4  - 100  464 

 Female  29.0  44.4  20.3  5.4  0.2  0.7  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  24.7  43.3  20.0  11.3  - 0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  25.3  48.0  22.7  3.7  - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  21.1  51.1  22.8  3.4  0.4  1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  28.9  39.5  25.4  6.1  - - - 100  114 

 60～69 yrs  40.9  43.2  9.1  6.8  - - - 100  44 

 70 yrs & over 45.2  19.4  22.6  12.9  - - - 100  31 
 
 
문 6_B 귀하께서는 때때로 자신과 가족의 일로 인해 불안을 느끼실 수 있습니다. 다음 사안에 대해서 어느 

정도 불안을 느끼십니까?  
 

B 「실업」에 대해 
1  아주 많이 느낌       2  어느정도 느낌 
3  조금 느낌         4  전혀 느끼지 않음 
8  기타 (구체적으로 :        )             9  잘 모름     (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   27.9  35.2  23.5  11.5  0.6  1.3  - 100  1002 

            

Gender Male  28.2  34.9  23.9  11.2  0.6  1.1  - 100  464 

 Female  27.7  35.5  23.0  11.7  0.6  1.5  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  26.7  36.3  22.0  14.0  - 1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  26.7  36.6  25.6  9.9  - 1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  28.7  32.9  26.2  8.4  1.7  2.1  - 100  237 

 50～59 yrs  29.8  36.8  21.9  9.6  - 1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  36.4  27.3  20.5  15.9  - - - 100  44 

 70 yrs & over 25.8  32.3  9.7  25.8  6.5  - - 100  31 
 
 
 



 

문 6_C 귀하께서는 때때로 자신과 가족의 일로 인해 불안을 느끼실 수 있습니다. 다음 사안에 대해서 어느 
정도 불안을 느끼십니까?  

 
C 「치안악화」에 대해 
1  아주 많이 느낌       2  어느정도 느낌  
3  조금 느낌         4  전혀 느끼지 않음 
8  기타 (구체적으로 :        )             9  잘 모름     (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   21.6  36.6  27.1  12.8  0.5  1.4  - 100  1002 

            

Gender Male  16.2  36.9  27.4  17.9  0.6  1.1  - 100  464 

 Female  26.2  36.4  27.0  8.4  0.4  1.7  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  66.7  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  16.7  34.3  28.7  18.7  0.7  1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  20.9  37.7  28.6  11.7  - 1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  24.9  36.3  27.8  8.0  0.4  2.5  - 100  237 

 50～59 yrs  22.8  47.4  19.3  7.0  1.8  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  31.8  27.3  31.8  9.1  - - - 100  44 

 70 yrs & over 32.3  25.8  12.9  29.0  - - - 100  31 
 
 
문 6_D 귀하께서는 때때로 자신과 가족의 일로 인해 불안을 느끼실 수 있습니다. 다음 사안에 대해서 어느 

정도 불안을 느끼십니까?  
 

D 「환경악화」에 대해 
1  아주 많이 느낌       2  어느정도 느낌 
3  조금 느낌         4  전혀 느끼지 않음 
8  기타 (구체적으로 :        )             9  잘 모름     (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   30.4  37.7  23.5  6.4  0.5  1.5  - 100  1002 

            

Gender Male  26.5  36.9  25.4  9.1  0.6  1.5  - 100  464 

 Female  33.8  38.5  21.7  4.1  0.4  1.5  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  19.0  38.0  29.7  11.0  1.0  1.3  - 100  300 

 30～39 yrs  31.9  37.4  25.3  4.8  - 0.7  - 100  273 

 40～49 yrs  35.4  36.7  21.1  3.8  0.4  2.5  - 100  237 

 50～59 yrs  36.8  43.9  14.0  2.6  0.9  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  45.5  36.4  13.6  4.5  - - - 100  44 

 70 yrs & over 45.2  25.8  12.9  12.9  - 3.2  - 100  31 
 
 



 

문 7. 전반적으로 귀하께서는 현재 생활에 만족하십니까? 아니면 불만스러우십니까? 
 

1  만족한다.          2  대체로 만족한다.      
3  약간 불만이다.        4  불만이다.   
8  기타 (구체적으로 :        )             9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   12.2  51.3  28.5  6.7  0.6  0.7  - 100  1002 

            

Gender Male  11.2  50.4  28.9  8.6  0.4  0.4  - 100  464 

 Female  13.0  52.0  28.3  5.0  0.7  0.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  11.0  55.0  27.3  5.7  0.3  0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  10.6  54.9  29.7  4.4  - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  9.3  48.5  30.0  9.7  1.7  0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  14.0  43.0  35.1  6.1  0.9  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  27.3  52.3  13.6  6.8  - - - 100  44 

 70 yrs & over 29.0  32.3  19.4  16.1  - 3.2  - 100  31 
 
 
문 8.  귀하께서는 「자신의 건강상태」에 대해 만족하십니까? 아니면 불만스러우십니까? 
 

1  만족한다.         2  대체로 만족한다.      
3  약간 불만이다.          4  불만이다.   
8  기타 (구체적으로 :        )            9  잘 모름            (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   12.0  47.9  32.2  7.2  0.2  0.5  - 100  1002 

            

Gender Male  11.9  50.0  31.3  6.7   0.2  - 100  464 

 Female  12.1  46.1  33.1  7.6  0.4  0.7  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  12.0  50.0  33.0  4.3  - 0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  8.8  51.6  31.5  7.7  - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  10.5  45.6  34.6  8.9  - 0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  18.4  43.0  32.5  3.5  1.8  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  18.2  43.2  31.8  6.8  - - - 100  44 

 70 yrs & over 12.9  38.7  16.1  32.3  - - - 100  31 
 
 
 



 

문 9_A  다음에 예로 드는 것 중에서, 귀하가 지금까지 경험해 본 적이 있는 경우에는  
「있음」, 경험이 없는 경우에는 「없음」으로 대답해 주십시오.  

 
A. 환경에 관한 강연회나 세미나 등에 참가 
1  있음                              2  없음 
8  기타 (구체적으로 :        )        9  잘 모름           (10  N.A.) 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

          

Total   21.8  76.5  0.4  1.3  - 100  1002 

          

Gender Male  20.3  77.4  0.4  1.9  - 100  464 

 Female  23.0  75.8  0.4  0.7  - 100  538 

          

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - 100  3 

 20～29 yrs  15.7  83.7  - 0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  21.6  76.6  0.7  1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  26.2  72.6  0.4  0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  26.3  70.2  0.9  2.6  - 100  114 

 60～69 yrs  20.5  77.3  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 32.3  61.3  - 6.5  - 100  31 
 
 
문 9_B 다음에 예로 드는 것 중에서, 귀하가 지금까지 경험해 본 적이 있는 경우에는  

「있음」, 경험이 없는 경우에는 「없음」으로 대답해 주십시오.  
 

B. 환경보전 등의 자원봉사활동에 참가 
1  있음                               2  없음 
8  기타 (구체적으로 :        )        9  잘 모름           (10  N.A.) 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

          

Total   22.3  75.7  1.0  1.0  - 100  1002 

          

Gender Male  22.2  75.6  0.9  1.3  - 100  464 

 Female  22.3  75.8  1.1  0.7  - 100  538 

          

Age（C) 18～19 yrs  - 100.0  - - - 100  3 

 20～29 yrs  32.0  66.0  1.3  0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  14.3  83.5  0.7  1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  19.8  78.9  0.8  0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  24.6  71.9  1.8  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  20.5  79.5  - - - 100  44 

 70 yrs & over 12.9  83.9  - 3.2  - 100  31 
 
 
 



 

문 9_C 다음에 예로 드는 것 중에서, 귀하가 지금까지 경험해 본 적이 있는 경우에는  
「있음」, 경험이 없는 경우에는 「없음」으로 대답해 주십시오.  

 
C. 환경문제에 관한 청원서에 서명 
1  있음                             2  없음 
8  기타 (구체적으로 :        )        9  잘 모름           (10  N.A.) 

 

   1 2 8 9 10 合計 標本数 

          

Total   30.4  67.2  0.8  1.6  - 100  1002 

          

Gender Male  29.1  68.5  0.9  1.5  - 100  464 

 Female  31.6  66.0  0.7  1.7  - 100  538 

          

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  35.3  63.7  0.7  0.3  - 100  300 

 30～39 yrs  31.5  65.2  1.1  2.2  - 100  273 

 40～49 yrs  29.5  67.9  0.8  1.7  - 100  237 

 50～59 yrs  24.6  72.8  0.9  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  20.5  79.5  - - - 100  44 

 70 yrs & over 12.9  77.4  - 9.7  - 100  31 
 
 
문 9_D 다음에 예로 드는 것 중에서, 귀하가 지금까지 경험해 본 적이 있는 경우에는  

「있음」, 경험이 없는 경우에는 「없음」으로 대답해 주십시오.  
 

D. 환경보호단체에 기부 
1  있음                               2  없음 
8  기타 (구체적으로 :        )        9  잘 모름           (10  N.A.) 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

          

Total   11.5  86.3  1.0  1.2  - 100  1002 

          

Gender Male  12.9  84.5  1.3  1.3  - 100  464 

 Female  10.2  87.9  0.7  1.1  - 100  538 

          

Age（C) 18～19 yrs  - 100.0  - - - 100  3 

 20～29 yrs  10.0  88.0  1.3  0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  10.3  87.5  0.7  1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  11.4  85.7  1.3  1.7  - 100  237 

 50～59 yrs  16.7  81.6  0.9  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  14.0  86.0  - - - 100  44 

 70 yrs & over 16.1  80.6  - 3.2  - 100  31 
 
 



 

문 9_E  다음에 예로 드는 것 중에서, 귀하가 지금까지 경험해 본 적이 있는 경우에는  
「있음」, 경험이 없는 경우에는 「없음」으로 대답해 주십시오.  

 
E. 환경문제로 인한 항의 집회에 참가 
1  있음                               2  없음 
8  기타 (구체적으로 :        )        9  잘 모름           (10  N.A.) 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

          

Total   3.3  94.4  0.7  1.6  - 100  1002 

          

Gender Male  4.1  93.8  0.4  1.7  - 100  464 

 Female  2.6  95.0  0.9  1.5  - 100  538 

          

Age（C) 18～19 yrs  - 100.0  - - - 100  3 

 20～29 yrs  1.7  96.3  0.7  1.3  - 100  300 

 30～39 yrs  1.5  96.0  0.7  1.8  - 100  273 

 40～49 yrs  5.1  92.0  1.3  1.7  - 100  237 

 50～59 yrs  7.0  92.1  - 0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  4.5  95.5  - - - 100  44 

 70 yrs & over 6.5  87.1  - 6.5  - 100  31 
 
 
문 10_A  귀하께서는 귀하의 거주지 근처의 환경에 어느 정도 만족하십니까?  
         각 항목에 대해 귀하가 느끼시는 점을 말씀해주십시오.  
 

A. 공기청정 상태 
1  만족               2  대체로 만족  
3  조금 불만    4  불만 
8  기타 (구체적으로 :        )             9  잘 모름     (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   10.7  35.5  33.1  19.4  0.4  0.9  - 100  1002 

            

Gender Male  11.0  37.3  33.0  17.2  0.2  1.3  - 100  464 

 Female  10.4  34.0  33.3  21.2  0.6  0.6  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  - 33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  9.7  35.0  36.7  17.0  0.7  1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  8.8  34.8  30.0  25.3   1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  8.0  39.2  33.3  18.6  0.4  0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  13.2  33.3  32.5  20.2  0.9  - - 100  114 

 60～69 yrs  22.7  36.4  31.8  9.1  - - - 100  44 

 70 yrs & over 32.3  22.6  32.3  6.5  - 6.5  - 100  31 
 
 
 



 

문 10_B 귀하께서는 귀하의 거주지 근처의 환경에 어느 정도 만족하십니까?  
        각 항목에 대해 귀하가 느끼시는 점을 말씀해주십시오.  
 

B. 물의 청정상태(주변 하천이나 바다) 
1  만족               2  대체로 만족 
3  조금 불만         4  불만 
8  기타 (구체적으로 :        )             9  잘 모름     (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   8.2  31.8  35.7  20.8  0.7  2.8  - 100  1002 

            

Gender Male  8.6  30.8  35.6  22.2  0.4  2.4  - 100  464 

 Female  7.8  32.7  35.9  19.5  0.9  3.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  66.7  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  6.0  32.7  35.0  22.0  1.3  3.0  - 100  300 

 30～39 yrs  7.3  28.2  37.7  23.1  0.4  3.3  - 100  273 

 40～49 yrs  8.0  31.6  40.5  18.6  - 1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  9.6  33.3  28.1  23.7  1.8  3.5  - 100  114 

 60～69 yrs  18.2  45.5  27.3  9.1  - - - 100  44 

 70 yrs & over 19.4  32.3  25.8  12.9  - 9.7  - 100  31 
 
 
문 10_C 귀하께서는 귀하의 거주지 근처의 환경에 어느 정도 만족하십니까?  
        각 항목에 대해 귀하가 느끼시는 점을 말씀해주십시오.  
 

C. 주거환경의 쾌적함 
1  만족               2  대체로 만 
3  조금 불만         4  불만 
8  기타 (구체적으로 :        )            9  잘 모름     (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   9.7  36.5  33.7  18.4  0.7  1.0  - 100  1002 

            

Gender Male  9.1  36.4  33.8  18.5  0.9  1.3  - 100  464 

 Female  10.2  36.6  33.6  18.2  0.6  0.7  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  - 33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  9.7  37.3  34.3  17.7  0.7  0.3  - 100  300 

 30～39 yrs  8.1  36.6  35.5  18.7  0.4  0.7  - 100  273 

 40～49 yrs  5.5  39.7  32.9  20.3  0.4  1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  12.3  30.7  37.7  17.5  0.9  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  20.5  34.1  27.3  13.6  2.3  2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 32.3  25.8  16.1  16.1  3.2  6.5  - 100  31 
 
 



 

문 10_D 귀하께서는 귀하의 거주지 근처의 환경에 어느 정도 만족하십니까?  
        각 항목에 대해 귀하가 느끼시는 점을 말씀해주십시오.  
 

D. 나무 식물 등 녹색환경의 풍부함 
1  만족               2  대체로 만족 
3  조금 불만         4  불만 
8  기타 (구체적으로 :        )             9  잘 모름     (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   15.9  35.3  28.1  18.6  0.8  1.3  - 100  1002 

            

Gender Male  15.3  32.3  28.4  21.6  0.6  1.7  - 100  464 

 Female  16.4  37.9  27.9  16.0  0.9  0.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  - 33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  14.3  31.3  34.0  17.3  1.3  1.7  - 100  300 

 30～39 yrs  13.6  38.5  27.1  19.8   1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  13.1  40.9  26.6  18.1  0.4  0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  18.4  33.3  25.4  19.3  2.6  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  27.3  29.5  22.7  20.5  - - - 100  44 

 70 yrs & over 45.2  19.4  12.9  16.1  - 6.5  - 100  31 
 
 
문 11. 귀하는 자신의 자녀뿐만 아니라 어린아이들에게 다음과 같은 일을 하고 계십니까?  

보기 중에서 귀하가 하고 계신 일을 [모두] 선택해 주십시오  
 

1. 주변 동식물에 대해서 이야기 한다      
2. 주변의 자연과 어울려 놀게 한다.  
3. 나무와 같은 주변의 녹색환경의 중요성에 대해 가르친다.  
4. 도로변이나 하천 등에 쓰레기를 버리지 않도록 가르친다.  
5. 먹을 것을 남기지 않도록 가르친다.      
6. 물과 전기를 낭비하지 않도록 가르친다.  
7. 특별히 하는 것이 없다.                 
8. 기타 (구체적으로:              )  
9. 잘 모름                             (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 標本数 

              

Total   27.1  40.0  38.2  70.0  57.0  64.4  8.5  1.4  5.4  - 1002 

              

Gender Male  23.7  37.5  32.8  63.8  53.2  58.4  10.6  1.9  5.6  - 464 

 Female  30.1  42.2  42.9  75.3  60.2  69.5  6.7  0.9  5.2  - 538 

              

Age（C) 18～19 yrs  - - 33.3  33.3  66.7  - - - 33.3  - 3 

 20～29 yrs  13.3  23.0  18.0  50.7  35.3  45.7  17.3  2.0  12.7  - 300 

 30～39 yrs  35.9  49.5  46.9  79.1  62.3  67.4  5.1  1.5  1.8  - 273 

 40～49 yrs  32.1  47.3  47.7  82.3  69.2  75.9  2.5  1.3  1.7  - 237 

 50～59 yrs  27.2  41.2  47.4  70.2  69.3  75.4  3.5  0.9  3.5  - 114 

 60～69 yrs  43.2  56.8  43.2  77.3  65.9  75.0  11.4  - - - 44 

 70 yrs & over 25.8  41.9  45.2  74.2  67.7  80.6  12.9  - 6.5  - 31 



 

문 12_A 귀하는 지난 1년간 환경을 고려하여 다음과 같은 일들을 행하였습니까?  
        각 항목에 대해 답변해 주십시오.  
 

A. 환경에 도움이 되는 가정용품을 구입한다 
1  항상 하고 있다      2   가끔 하고 있다 
3  그다지 하지 않음  4  전혀 하지 않음     
8  기타(구체적으로 :       )    9  잘 모름    (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   14.7  46.0  28.2  8.9  0.7  1.5  - 100  1002 

            

Gender Male  11.6  44.4  29.5  11.6  0.6  2.2  - 100  464 

 Female  17.3  47.4  27.1  6.5  0.7  0.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  8.3  41.3  35.3  12.7  0.7  1.7  - 100  300 

 30～39 yrs  12.5  47.3  31.1  7.3  - 1.8  - 100  273 

 40～49 yrs  18.6  50.2  23.2  5.5  1.3  1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  21.9  50.9  21.1  4.4  1.8  - - 100  114 

 60～69 yrs  22.7  50.0  11.4  11.4  - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 29.0  22.6  22.6  25.8  - - - 100  31 
 
 
문 12_B 귀하는 지난 1년간 환경을 고려하여 다음과 같은 일들을 행하였습니까?  
        각 항목에 대해 답변해 주십시오.  
 

B. 물건을 버리지 않고 재사용하거나 재활용품으로 분류해서 버린다 
1  항상 하고 있다       2   가끔 하고 있다  
3  그다지 하지 않음   4  전혀 하지 않음     
8  기타 (구체적으로 :       )   9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   63.1  27.6  7.5  1.3  0.4  0.1  - 100  1002 

            

Gender Male  53.2  33.2  11.0  1.7  0.6  0.2  - 100  464 

 Female  71.6  22.9  4.5  0.9  0.2   - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  - - - 33.3  - 100  3 

 20～29 yrs  43.7  41.3  12.0  2.0  1.0  - - 100  300 

 30～39 yrs  64.8  25.3  8.8  1.1  - - - 100  273 

 40～49 yrs  73.8  21.5  3.4  1.3  - - - 100  237 

 50～59 yrs  78.9  16.7  2.6  0.9  0.9  - - 100  114 

 60～69 yrs  70.5  27.3  2.3  - - - - 100  44 

 70 yrs & over 87.1  3.2  9.7  - - - - 100  31 
 
 
 



 

문 12_C 귀하는 지난 1년간 환경을 고려하여 다음과 같은 일들을 행하였습니까?  
        각 항목에 대해 답변해 주십시오.  
 

C. 물을 절약하려고 노력한다 
1  항상 하고 있다      2   가끔 하고 있다 
3  그다지 하지 않음  4  전혀 하지 않음     
8  기타 (구체적으로 :       )   9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   49.6  35.5  13.6  1.1  0.2  - - 100  1002 

            

Gender Male  43.3  39.2  15.3  2.2   - - 100  464 

 Female  55.0  32.3  12.1  0.2  0.4  - - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  30.7  46.0  20.3  3.0  - - - 100  300 

 30～39 yrs  42.9  39.9  16.5  0.4  0.4  - - 100  273 

 40～49 yrs  58.6  32.1  8.9  0.4  - - - 100  237 

 50～59 yrs  77.2  17.5  4.4  - 0.9  - - 100  114 

 60～69 yrs  72.7  20.5  6.8  - - - - 100  44 

 70 yrs & over 90.3  6.5  3.2  - - - - 100  31 
 
 
문 12_D 귀하는 지난 1년간 환경을 고려하여 다음과 같은 일들을 행하였습니까?  
        각 항목에 대해 답변해 주십시오.  
 

D. 냉난방․ 요리 등에 사용하는 에너지를 절약하려고 노력한다. 
1  항상 하고 있다      2   가끔 하고 있다  
3  그다지 하지 않음  4  전혀 하지 않음     
8  기타 (구체적으로 :       )   9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   50.6  31.9  15.7  1.2  0.3  0.3  - 100  1002 

            

Gender Male  43.1  36.0  17.7  2.6  0.2  0.4  - 100  464 

 Female  57.1  28.4  13.9  - 0.4  0.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  29.7  40.0  27.0  2.3  0.3  0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  45.1  37.4  16.8  0.7  - - - 100  273 

 40～49 yrs  62.4  28.3  8.4  0.4  0.4  - - 100  237 

 50～59 yrs  73.7  18.4  6.1  0.9  0.9  - - 100  114 

 60～69 yrs  72.7  20.5  2.3  2.3  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 96.8  - 3.2  - - - - 100  31 
 
 



 

문 12_E 귀하는 지난 1년간 환경을 고려하여 다음과 같은 일들을 행하였습니까?  
        각 항목에 대해 답변해 주십시오.  
 

E. 자가용․택시 대신에 대중교통을 이용한다 
1  항상 하고 있다      2   가끔 하고 있다  
3  그다지 하지 않음  4  전혀 하지 않음    
8  기타 (구체적으로 :       )  9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   49.6  31.7  14.2  3.8  0.7  - - 100  1002 

            

Gender Male  43.1  33.4  17.2  5.4  0.9  - - 100  464 

 Female  55.2  30.3  11.5  2.4  0.6  - - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  55.0  28.3  13.3  2.3  1.0  - - 100  300 

 30～39 yrs  39.9  35.2  17.6  7.0  0.4  - - 100  273 

 40～49 yrs  47.7  33.8  15.6  3.0   - - 100  237 

 50～59 yrs  49.1  33.3  12.3  3.5  1.8  - - 100  114 

 60～69 yrs  65.9  27.3  4.5   2.3  - - 100  44 

 70 yrs & over 77.4  16.1  3.2  3.2  - - - 100  31 
 
 
문 12_F 귀하는 지난 1년간 환경을 고려하여 다음과 같은 일들을 행하였습니까?  
        각 항목에 대해 답변해 주십시오.  
 

F. 유기재배나 무농약 야채를 구입한다 
1  항상 하고 있다      2   가끔 하고 있다  
3  그다지 하지 않음  4  전혀 하지 않음     
8  기타 (구체적으로 :       )   9  잘 모름    (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   12.6  39.8  33.6  11.3  0.9  1.8  - 100  1002 

            

Gender Male  11.9  32.8  35.6  14.9  1.7  3.2  - 100  464 

 Female  13.2  45.9  32.0  8.2  0.2  0.6  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  - 33.3  - - 33.3  - 100  3 

 20～29 yrs  11.3  29.7  39.7  16.7  0.7  2.0  - 100  300 

 30～39 yrs  9.9  44.0  34.8  9.2  0.7  1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  11.0  50.6  28.3  8.0  1.3  0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  18.4  43.0  29.8  6.1  0.9  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  18.2  36.4  31.8  11.4  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 29.0  16.1  22.6  22.6  3.2  6.5  - 100  31 
 
 
 
 



 

문 13. 귀하는 지난 몇 년간 귀하의 거주지 주변 환경이 좋아졌다고 생각하십니까?  
       아니면 나빠졌다고 생각하십니까?  
 

1  좋아졌다.      2  약간 좋아졌다.     
3  변화 없다.      4  약간 나빠졌다. 
5  나빠졌다.      8  기타 (구체적으로 :      )    
9  잘 모름    (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 5 8 9 10 合計 標本数 

             

Total   11.4  32.3  32.9  13.6  4.3  5.5  0.4  - 100  1002 

             

Gender Male  8.2  31.9  33.0  17.0  5.0  5.0  - - 100  464 

 Female  14.1  32.7  32.9  10.6  3.7  5.9  0.6  - 101  538 

             

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  - 33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  10.3  31.7  35.3  11.0  2.3  9.3  1.0  - 101  300 

 30～39 yrs  9.2  33.3  36.3  13.6  4.0  3.7  0.6  - 101  273 

 40～49 yrs  11.8  32.9  32.5  13.9  4.2  4.6  - - 100  237 

 50～59 yrs  13.2  36.8  27.2  13.2  6.1  3.5  - - 100  114 

 60～69 yrs  20.5  25.0  25.0  20.5  9.1  - - - 100  44 

 70 yrs & over 19.4  16.1  19.4  25.8  12.9  6.5  - - 100  31 
 
 
문 14. 그러면 귀하는 수 년 후(5̃6년 후) 귀하의 거주지 주변 환경이 좋아질 것으로 생각하십니까?  아니면 

나빠질 것으로 생각하십니까?  
 

1  좋아질 것이다.               2  약간 좋아질 것이다.   
3  변화 없을 것이다.  4  약간 나빠질 것이다.          
5  나빠질 것이다.    8  기타 (구체적으로 :       )   
9  잘 모름      (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 5 8 9 10 合計 標本数 

             

Total   23.1  34.5  23.3  8.7  5.8  0.1  4.6  - 100  1002 

             

Gender Male  19.4  33.2  27.2  9.1  6.5   4.7  - 100  464 

 Female  26.2  35.7  19.9  8.4  5.2  0.2  4.5  - 100  538 

             

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  21.7  38.7  22.3  7.0  3.7  - 6.7  - 100  300 

 30～39 yrs  23.1  34.4  26.4  7.0  7.7  - 1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  26.2  33.8  23.6  6.8  5.9  - 3.8  - 100  237 

 50～59 yrs  18.4  28.1  25.4  18.4  3.5  0.9  5.3  - 100  114 

 60～69 yrs  25.0  34.1  11.4  11.4  11.4  - 6.8  - 100  44 

 70 yrs & over 25.8  22.6  12.9  16.1  9.7  - 12.9  - 100  31 
 



 

문 15. 수돗물의 질에 지역에 따라서 질에 차이가 있을 수 있습니다.  귀하는 귀하의 거주지가 있는 지역의  
수돗물을  그대로 마시는 것에 꺼리낌이 있습니까. 없습니까?  

 
1  매우 꺼리낌이 있다.           2  약간 꺼리낌이 있다.   
3  그다지 꺼리낌이 없다.         4  전혀 꺼리낌이 없다.  
8  기타(구체적으로 :       )      9  잘 모름               (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   53.1  39.8  5.2  0.7  0.1  1.1  - 100  1002 

            

Gender Male  47.6  44.4  5.8  1.1   1.1  - 100  464 

 Female  57.8  35.9  4.6  0.4  0.2  1.1  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  - 33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  56.7  37.0  5.0  0.3  - 1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  57.1  36.6  5.5  0.4  - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  48.5  44.7  5.1  - - 1.7  - 100  237 

 50～59 yrs  53.5  40.4  3.5  0.9  0.9  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  31.8  56.8  6.8  2.3  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 48.4  32.3  9.7  6.5  - 3.2  - 100  31 
 
 
문 17. 거주지역의 공기오염이나 질의 변화에 대해서, 귀하가 스스로 느끼거나 주변사람들을 통해 이야기를 

들은 경험이 있을 것으로 생각됩니다. 예를 들면, 20 년 정도 전과 비교해서 귀하의 거주지역의 
공기의 질이 좋아졌다고 생각하십니까. 아니면 나빠졌다고 생각하십니까?  

 
1  좋아졌다.       2  약간 좋아졌다.   
3  변화 없다.      4  약간 나빠졌다. 
5  나빠졌다.       8  기타 (구체적으로 :      )   
9  잘 모름    (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 5 8 9 10 合計 標本数 

             

Total   5.0  11.7  15.3  21.6  35.2  0.1  11.2  - 100  1002 

             

Gender Male  4.5  12.1  17.2  21.3  35.1   9.7  - 100  464 

 Female  5.4  11.3  13.6  21.7  35.3  0.2  12.5  - 100  538 

             

Age（C) 18～19 yrs  - - - 33.3  66.7  - - - 100  3 

 20～29 yrs  7.0  11.7  18.7  22.7  23.0  - 17.0  - 100  300 

 30～39 yrs  2.9  11.0  16.1  19.8  39.9  - 10.3  - 100  273 

 40～49 yrs  5.1  11.0  13.9  22.4  37.6  - 10.1  - 100  237 

 50～59 yrs  3.5  17.5  10.5  25.4  38.6  0.9  3.5  - 100  114 

 60～69 yrs  6.8  11.4  11.4  18.2  45.5  - 6.8  - 100  44 

 70 yrs & over 6.5  3.2  9.7  9.7  64.5  - 6.5  - 100  31 
 



 

문 18_A 귀하가 살고 계신 지역의 생활환경의 현황에 대해서 어떻게 생각하십니까? 각각의 항목에 대해서 
「좋음」,「대체로 좋음」,「약간 나쁨」,「나쁨」 중에서 선택해 주십시오  

 
A. 장보기 편리함 
1  좋음             2  대체로 좋음     
3  약간 나쁨          4  나쁨 
8  기타 (구체적으로 :       )        9  잘 모름         (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   38.2  37.8  17.2  5.0  0.1  1.7  - 100  1002 

            

Gender Male  33.0  41.8  15.5  6.0  0.2  3.4  - 100  464 

 Female  42.8  34.4  18.6  4.1   0.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  35.7  41.3  17.0  3.7  - 2.3  - 100  300 

 30～39 yrs  34.4  38.5  19.0  7.3  - 0.7  - 100  273 

 40～49 yrs  42.2  37.6  15.6  3.8  - 0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  36.0  37.7  17.5  4.4  0.9  3.5  - 100  114 

 60～69 yrs  52.3  27.3  15.9  2.3  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 51.6  16.1  16.1  12.9  - 3.2  - 100  31 
 
 
문 18_B 귀하가 살고 계신 지역의 생활환경의 현황에 대해서 어떻게 생각하십니까? 각각의 항목에 대해서 

「좋음」,「대체로 좋음」,「약간 나쁨」,「나쁨」 중에서 선택해 주십시오  
 

B. 교통의 편리함 
1  좋음              2  대체로 좋음     
3  약간 나쁨          4  나쁨 
8  기타 (구체적으로 :       )         9  잘 모름         (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   38.8  39.5  15.7  5.6  0.1  0.3  - 100  1002 

            

Gender Male  34.9  40.3  17.0  7.1  0.2  0.4  - 100  464 

 Female  42.2  38.8  14.5  4.3   0.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  37.7  39.0  17.0  6.3  - - - 100  300 

 30～39 yrs  36.6  41.0  16.8  5.1  - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  38.4  39.7  15.2  6.8  - - - 100  237 

 50～59 yrs  35.1  41.2  17.5  4.4  0.9  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  54.5  36.4  4.5  2.3  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 61.3  29.0  6.5  3.2  - - - 100  31 
 
 



 

문 18_C 귀하가 살고 계신 지역의 생활환경의 현황에 대해서 어떻게 생각하십니까? 각각의 항목에 대해서 
「좋음」,「대체로 좋음」,「약간 나쁨」,「나쁨」 중에서 선택해 주십시오  

 
C. 의료서비스의 환경 
1  좋음              2  대체로 좋음     
3  약간 나쁨           4  나쁨 
8  기타 (구체적으로 :       )        9  잘 모름         (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   23.8  42.7  25.5  5.7  0.5  1.8  - 100  1002 

            

Gender Male  20.7  42.7  26.1  6.9  0.9  2.8  - 100  464 

 Female  26.4  42.8  25.1  4.6  0.2  0.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  23.0  42.0  26.7  4.7  - 3.7  - 100  300 

 30～39 yrs  19.0  47.3  25.3  6.2  0.7  1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  22.8  43.5  25.7  7.2  0.4  0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  31.6  37.7  24.6  3.5  0.9  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  29.5  45.5  20.5  4.5  - - - 100  44 

 70 yrs & over 41.9  19.4  25.8  9.7  3.2  - - 100  31 
 
 
문 18_D  귀하가 살고 계신 지역의 생활환경의 현황에 대해서 어떻게 생각하십니까? 각각의 항목에 대해서 

「좋음」,「대체로 좋음」,「약간 나쁨」,「나쁨」 중에서 선택해 주십시오  
 

D. 교육 환경 
1  좋음              2  대체로 좋음     
3  약간 나쁨           4  나쁨 
8  기타 (구체적으로 :       )        9  잘 모름         (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   21.3  38.0  26.7  9.1  0.7  4.3  - 100  1002 

            

Gender Male  21.3  39.2  26.9  6.5  0.9  5.2  - 100  464 

 Female  21.2  36.9  26.4  11.4  0.6  3.5  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  - 33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  24.0  37.0  26.0  7.0  0.7  5.3  - 100  300 

 30～39 yrs  16.5  40.8  27.6  11.4  0.4  3.3  - 100  273 

 40～49 yrs  19.0  39.2  30.0  8.9  1.3  1.7  - 100  237 

 50～59 yrs  24.6  36.0  25.4  9.6  0.9  3.5  - 100  114 

 60～69 yrs  31.8  31.8  25.0  2.3  - 9.1  - 100  44 

 70 yrs & over 25.8  29.0  9.7  16.1  - 19.4  - 100  31 
 
 



 

문 18_E 귀하가 살고 계신 지역의 생활환경의 현황에 대해서 어떻게 생각하십니까? 각각의 항목에 대해서 
「좋음」,「대체로 좋음」,「약간 나쁨」,「나쁨」 중에서 선택해 주십시오  

 
E. 자연환경의 풍부함 
1  좋음              2  대체로 좋음     
3  약간 나쁨           4  나쁨 
8  기타 (구체적으로 :       )         9  잘 모름         (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   17.4  34.5  28.8  16.1  1.4  1.9  - 100  1002 

            

Gender Male  15.5  32.8  31.3  17.7  1.3  1.5  - 100  464 

 Female  19.0  35.9  26.6  14.7  1.5  2.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  - 33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  14.7  28.3  32.7  21.3  1.7  1.3  - 100  300 

 30～39 yrs  12.1  37.1  32.0  15.8  1.1  1.8  - 100  273 

 40～49 yrs  16.9  41.4  26.6  12.7  0.4  2.1  - 100  237 

 50～59 yrs  22.8  32.5  24.6  14.0  3.5  2.6  - 100  114 

 60～69 yrs  40.9  29.5  18.2  6.8  - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 38.7  32.3  12.9  12.9  3.2  - - 100  31 
 
 
문 18_F  귀하가 살고 계신 지역의 생활환경의 현황에 대해서 어떻게 생각하십니까? 각각의 항목에 대해서 

「좋음」,「대체로 좋음」,「약간 나쁨」,「나쁨」 중에서 선택해 주십시오  
 

F. 위생상태 
1  좋음              2  대체로 좋음     
3  약간 나쁨           4  나쁨 
8  기타 (구체적으로 :       )      9  잘 모름         (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   11.4  42.4  32.1  11.1  1.2  1.8  - 100  1002 

            

Gender Male  10.3  42.5  32.8  11.4  1.3  1.7  - 100  464 

 Female  12.3  42.4  31.6  10.8  1.1  1.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  9.7  40.3  34.0  12.7  1.0  2.3  - 100  300 

 30～39 yrs  6.6  45.4  34.8  11.7  1.1  0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  10.1  45.1  30.4  10.1  1.7  2.5  - 100  237 

 50～59 yrs  16.7  38.6  32.5  8.8  0.9  2.6  - 100  114 

 60～69 yrs  27.3  31.8  31.8  6.8  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 38.7  41.9  3.2  12.9  3.2  - - 100  31 
 



 

문 18_G  귀하가 살고 계신 지역의 생활환경의 현황에 대해서 어떻게 생각하십니까? 각각의 항목에 대해서 
「좋음」,「대체로 좋음」,「약간 나쁨」,「나쁨」 중에서 선택해 주십시오  

 
G. 이웃과의 교류 
1  좋음              2  대체로 좋음     
3  약간 나쁨           4  나쁨 
8  기타 (구체적으로 :       )         9  잘 모름         (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   11.4  43.0  24.1  13.0  1.9  6.7  - 100  1002 

            

Gender Male  7.5  39.7  26.5  15.7  2.6  8.0  - 100  464 

 Female  14.7  45.9  21.9  10.6  1.3  5.6  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  33.3  33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  4.7  34.3  31.0  18.7  2.7  8.7  - 100  300 

 30～39 yrs  9.9  50.2  22.0  12.5  1.5  4.0  - 100  273 

 40～49 yrs  13.1  48.1  21.5  7.6  1.7  8.0  - 100  237 

 50～59 yrs  18.4  42.1  21.9  11.4  1.8  4.4  - 100  114 

 60～69 yrs  27.3  38.6  20.5  4.5  2.3  6.8  - 100  44 

 70 yrs & over 29.0  35.5  6.5  19.4  - 9.7  - 100  31 
 
 
문 18_H 귀하가 살고 계신 지역의 생활환경의 현황에 대해서 어떻게 생각하십니까? 각각의 항목에 대해서 

「좋음」,「대체로 좋음」,「약간 나쁨」,「나쁨」 중에서 선택해 주십시오  
 

H. 치안상황 
1  좋음              2  대체로 좋음     
3  약간 나쁨           4  나쁨 
8  기타 (구체적으로 :       )      9  잘 모름         (10  N.A.) 

 
 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   11.8  47.6  23.9  8.6  1.5  6.69  - 100  1002 

            

Gender Male  12.1  48.9  22.6  8.6  1.3  6.47  - 100  464 

 Female  11.5  46.5  24.9  8.6  1.7  6.88  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  12.7  46.7  23.0  9.3  0.7  7.67  - 100  300 

 30～39 yrs  7.7  49.1  23.1  9.9  2.9  7.33  - 100  273 

 40～49 yrs  11.4  47.7  27.4  8.0  0.4  5.06  - 100  237 

 50～59 yrs  12.3  48.2  24.6  6.1  2.6  6.14  - 100  114 

 60～69 yrs  18.2  47.7  15.9  9.1  - 9.09  - 100  44 

 70 yrs & over 29.0  41.9  19.4  3.2  3.2  3.23  - 100  31 
 
 



 

문 19_A 귀하는 우리나라에서 지난 5 년간, 다음과 같은 문제가 더 심각해졌다고 느끼십니까? 아니면 
심각하지 않다고 생각하십니까?  

 
A. 공기오염 
1  매우 심각함              2  조금 심각함  
3  그다지 심각하지 않음   4  전혀 심각하지 않음    
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름     (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   45.0  47.0  7.1  0.3  0.3  0.3  - 100  1002 

            

Gender Male  39.4  50.9  8.2  0.6  0.4  0.4  - 100  464 

 Female  49.8  43.7  6.1  - 0.2  0.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  42.3  48.7  8.0  0.3  0.3  0.3  - 100  300 

 30～39 yrs  42.5  53.5  3.3  0.4  - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  47.7  43.0  9.3  - - - - 100  237 

 50～59 yrs  47.4  40.4  10.5  0.9  0.9  - - 100  114 

 60～69 yrs  52.3  40.9  4.5  - - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 54.8  35.5  6.5  - 3.2  - - 100  31 
 
 
문 19_B 귀하는 우리나라에서 지난 5 년간, 다음과 같은 문제가 더 심각해졌다고 느끼십니까? 아니면 

심각하지 않다고 생각하십니까?  
 

B. 수질오염 
1  매우 심각함             2  조금 심각함             
3  그다지 심각하지 않음   4  전혀 심각하지 않음     
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름     (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   38.2  47.9  12.0  0.4  0.5  1.0  - 100  1002 

            

Gender Male  34.1  48.1  15.3  0.4  0.9  1.3  - 100  464 

 Female  41.8  47.8  9.1  0.4  0.2  0.7  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  33.3  50.0  13.7  1.0  0.7  1.3  - 100  300 

 30～39 yrs  40.7  51.6  7.3  - - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  39.2  46.4  13.1  - 0.4  0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  35.1  44.7  17.5  0.9  - 1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  50.0  36.4  13.6  - - - - 100  44 

 70 yrs & over 51.6  32.3  6.5  - 6.5  3.2  - 100  31 
 
 



 

문 19_C 귀하는 우리나라에서 지난 5 년간, 다음과 같은 문제가 더 심각해졌다고 느끼십니까? 아니면 
심각하지 않다고 생각하십니까?  

 
C. 산림·녹지의 감소 
1  매우 심각함              2  조금 심각함            
3  그다지 심각하지 않음   4  전혀 심각하지 않음    
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름     (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   37.2  43.0  16.2  1.7  0.2  1.7  - 100  1002 

            

Gender Male  33.8  42.7  19.2  2.6  0.2  1.5  - 100  464 

 Female  40.1  43.3  13.6  0.9  0.2  1.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  34.3  44.3  18.0  1.3  0.3  1.7  - 100  300 

 30～39 yrs  38.1  48.0  12.1  0.7  - 1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  41.4  40.5  16.0  1.3  - 0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  31.6  42.1  21.1  1.8  0.9  2.6  - 100  114 

 60～69 yrs  45.5  36.4  11.4  6.8  - - - 100  44 

 70 yrs & over 32.3  19.4  25.8  9.7  - 12.9  - 100  31 
 
 
문 19_D 귀하는 우리나라에서 지난 5 년간, 다음과 같은 문제가 더 심각해졌다고 느끼십니까? 아니면 

심각하지 않다고 생각하십니까?  
 

D. 식품안전성의 저하 
1  매우 심각함              2  조금 심각함  
3  그다지 심각하지 않음   4  전혀 심각하지 않음     
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름     (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   42.8  37.5  14.9  1.5  0.4  2.9  - 100  1002 

            

Gender Male  34.5  43.3  17.5  1.7  0.2  2.8  - 100  464 

 Female  50.0  32.5  12.6  1.3  0.6  3.0  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  40.3  36.7  17.7  3.0  0.3  2.0  - 100  300 

 30～39 yrs  48.4  36.3  13.2  0.7  - 1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  44.7  38.0  14.8  0.8  - 1.7  - 100  237 

 50～59 yrs  32.5  45.6  12.3  1.8  1.8  6.1  - 100  114 

 60～69 yrs  50.0  29.5  11.4  - - 9.1  - 100  44 

 70 yrs & over 32.3  32.3  19.4  - 3.2  12.9  - 100  31 
 



 

문 19_E 귀하는 우리나라에서 지난 5 년간, 다음과 같은 문제가 더 심각해졌다고 느끼십니까? 아니면 
심각하지 않다고 생각하십니까?  

 
E. 소음·진동 
1  매우 심각함              2  조금 심각함 
3  그다지 심각하지 않음   4  전혀 심각하지 않음     
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름     (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   40.3  43.9  12.7  1.1  0.6  1.4  - 100  1002 

            

Gender Male  37.1  45.5  14.4  1.5  0.6  0.9  - 100  464 

 Female  43.1  42.6  11.2  0.7  0.6  1.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  - 33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  37.3  47.0  12.3  0.3  1.3  1.7  - 100  300 

 30～39 yrs  38.8  48.0  12.8  - - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  44.3  40.9  13.1  0.8  - 0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  37.7  40.4  15.8  2.6  0.9  2.6  - 100  114 

 60～69 yrs  50.0  38.6  4.5  2.3  - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 45.2  25.8  9.7  12.9  3.2  3.2  - 100  31 
 
 
문 19_F 귀하는 우리나라에서 지난 5 년간, 다음과 같은 문제가 더 심각해졌다고 느끼십니까? 아니면 

심각하지 않다고 생각하십니까?  
 

F. 가정에서 버리는 쓰레기 증가 
1  매우 심각함             2  조금 심각함   
3  그다지 심각하지 않음   4  전혀 심각하지 않음     
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름     (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   42.4  42.3  12.3  1.0  0.7  1.3  - 100  1002 

            

Gender Male  37.5  43.3  14.9  1.5  1.3  1.5  - 100  464 

 Female  46.7  41.4  10.0  0.6  0.2  1.1  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  - - - 33.3  - 100  3 

 20～29 yrs  41.0  43.3  11.3  1.0  1.0  2.3  - 100  300 

 30～39 yrs  42.9  45.4  9.9  0.7  - 1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  45.1  40.5  12.7  0.8  0.8  - - 100  237 

 50～59 yrs  39.5  40.4  17.5  1.8  - 0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  50.0  36.4  9.1  - 2.3  2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 32.3  35.5  25.8  3.2  3.2  - - 100  31 
 
 



 

문 19_G 귀하는 우리나라에서 지난 5 년간, 다음과 같은 문제가 더 심각해졌다고 느끼십니까? 아니면 
심각하지 않다고 생각하십니까?  

 
G. 산업폐기물 증가  
1  매우 심각함             2  조금 심각함             
3  그다지 심각하지 않음   4  전혀 심각하지 않음     
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름     (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   41.3  36.8  10.7  2.4  1.0  7.8  - 100  1002 

            

Gender Male  38.6  35.1  12.9  3.4  1.5  8.4  - 100  464 

 Female  43.7  38.3  8.7  1.5  0.6  7.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  35.7  42.7  9.7  3.0  1.3  7.7  - 100  300 

 30～39 yrs  42.5  39.6  8.8  2.2  0.4  6.6  - 100  273 

 40～49 yrs  48.5  28.7  13.5  0.8  2.1  6.3  - 100  237 

 50～59 yrs  39.5  38.6  9.6  4.4  - 7.9  - 100  114 

 60～69 yrs  36.4  34.1  13.6  2.3  - 13.6  - 100  44 

 70 yrs & over 41.9  16.1  16.1  3.2  - 22.6  - 100  31 
 
 
문 20_A 귀하는 다음 것들이 우리나라와  더 나아가 전지구적 환경악화에 어느 정도 관계가 있다고 

생각하십니까.?  
 

A. 인구증가 
1  매우 관계있음       2   조금 관계있음 
3  그다지 관계없음    4  전혀 관계없음     
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   36.5  43.1  15.0  2.9  - 2.5  - 100  1002  

            

Gender Male  38.4  40.7  15.5  2.8  - 2.6  - 100  464  

 Female  34.9  45.2  14.5  3.0  - 2.4  - 100  538  

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - -  - 100  3  

 20～29 yrs  42.0  42.7  11.7  3.0  - 0.7  - 100  300  

 30～39 yrs  35.9  41.8  18.3  1.8  - 2.2  - 100  273  

 40～49 yrs  33.3  45.1  15.2  4.2  - 2.1  - 100  237  

 50～59 yrs  28.9  46.5  17.5  1.8  - 5.3  - 100  114  

 60～69 yrs  34.1  38.6  15.9  2.3  - 9.1  - 100  44  

 70 yrs & over 41.9  38.7  6.5  6.5  - 6.5  - 100  31  
 
 



 

문 20_B 귀하는 다음 것들이 우리나라와  더 나아가 전지구적 환경악화에 어느 정도 관계가 있다고 
생각하십니까.?  

 
B. 과학기술의 진보 
1  매우 관계있음       2   조금 관계있음 
3  그다지 관계없음    4  전혀 관계없음     
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   34.3  45.7  13.8  1.9  0.4  3.9  - 100  1002  

            

Gender Male  33.4  43.5  16.6  2.2  - 4.3  - 100  464  

 Female  35.1  47.6  11.3  1.7  0.7  3.5  - 100  538  

            

Age（C) 18～19 yrs  100.0  - - - - - - 100  3  

 20～29 yrs  35.0  47.7  13.7  1.3  0.7  1.7  - 100  300  

 30～39 yrs  33.7  48.7  13.9  1.8  -  1.8  - 100  273  

 40～49 yrs  31.6  45.6  16.0  2.5  0.4  3.8  - 100  237  

 50～59 yrs  34.2  42.1  12.3  1.8  0.9  8.8  - 100  114  

 60～69 yrs  43.2  34.1  6.8  4.5  - 11.4  - 100  44  

 70 yrs & over 35.5  35.5  12.9  - - 16.1  - 100  31  
 
 
문 20_C 귀하는 다음 것들이 우리나라와  더 나아가 전지구적 환경악화에 어느 정도 관계가 있다고 

생각하십니까.?  
 

C. 소비증가 
1  매우 관계있음       2   조금 관계있음 
3  그다지 관계없음    4  전혀 관계없음     
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   41.5  41.6  12.3  1.8  0.1  2.7  - 100  1002 

            

Gender Male  40.3  39.9  14.2  1.9  - 3.7  - 100  464 

 Female  42.6  43.1  10.6  1.7  0.2  1.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  - - - 33.3  - 100  3  

 20～29 yrs  39.3  43.3  13.3  2.3  - 1.7  - 100  300  

 30～39 yrs  43.6  42.5  12.1  0.7  - 1.1  - 100  273  

 40～49 yrs  41.8  41.4  12.7  1.3  0.4  2.5  - 100  237  

 50～59 yrs  36.8  43.0  12.3  2.6  - 5.3  - 100  114  

 60～69 yrs  43.2  34.1  11.4  4.5  - 6.8  - 100  44  

 70 yrs & over 58.1  25.8  3.2  3.2  - 9.7  - 100  31  
 
 



 

문 20_D  귀하는 다음 것들이 우리나라와  더 나아가 전지구적 환경악화에 어느 정도 관계가 있다고 
생각하십니까.?  

 
D. 자원의 과잉개발 
1  매우 관계있음       2   조금 관계있음 
3  그다지 관계없음    4  전혀 관계없음     
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   54.3  31.4  7.9  1.4  0.3  4.7  - 100  1002 

            

Gender Male  56.0  28.2  9.3  1.9  0.4  4.1  - 100  464 

 Female  52.8  34.2  6.7  0.9  0.2  5.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  - 33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  54.0  33.7  8.3  1.3  0.7  2.0  - 100  300 

 30～39 yrs  54.6  33.0  7.3  1.1  - 4.0  - 100  273 

 40～49 yrs  58.6  28.3  7.6  0.8  - 4.6  - 100  237 

 50～59 yrs  49.1  31.6  8.8  0.9  0.9  8.8  - 100  114 

 60～69 yrs  52.3  27.3  11.4  - - 9.1  - 100  44 

 70 yrs & over 41.9  29.0  - 12.9  - 16.1  - 100  31 
 
 
 
문 21_A 환경을 지키기 위해서는 정부, 기업, 일반시민들의 노력이 모두 필요합니다.  
 

A. 먼저, 정부와 기업을 비교하면, 어느 쪽이 더 중요한 역할을 수행해야 한다고  
생각하십니까? 하나를 선택해 주십시오.  

 
1  정부                          2  기업  
3  양쪽 모두 같은 정도로   8  기타 (구체적으로 :       )     
9  잘 모름      (10  N.A.) 

 
   1 2 3 8 9 10 合計 標本数 

           

Total   39.7  19.1  39.5  0.5  1.2  - 100  1002 

           

Gender Male  40.7  22.4  35.6  0.9  0.4  - 100  464 

 Female  38.8  16.2  42.9  0.2  1.9  - 100  538 

           

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  34.7  18.7  44.7  1.0  1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  41.0  17.6  41.4  - - - 100  273 

 40～49 yrs  44.3  19.0  36.3  - 0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  36.0  24.6  35.1  0.9  3.5  - 100  114 

 60～69 yrs  54.5  13.6  27.3  2.3  2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 35.5  22.6  32.3  - 9.7  - 100  31 
 
 
 



 

문 21_B 환경을 지키기 위해서는 정부, 기업, 일반시민들의 노력이 모두 필요합니다.  
 

B. 다음으로, 기업과 일반시민을 비교하면, 어떻습니까? 하나를 선택해 주십시오.  
 

1  기업                           2  일반시민  
3  양쪽 모두 같은 정도로   8  기타 (구체적으로 :       )    
9  잘 모름      (10  N.A.) 

 

   1 2 3 8 9 10 合計 標本数 

           

Total   35.9  27.7  34.3  0.2  1.8  - 100  1002 

           

Gender Male  41.6  28.4  28.0  0.4  1.5  - 100  464 

 Female  31.0  27.1  39.8  - 2.0  - 100  538 

           

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  33.0  28.7  37.0  0.7  0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  40.3  23.4  35.2  - 1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  36.3  29.1  33.8  - 0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  25.4  36.0  33.3  - 5.3  - 100  114 

 60～69 yrs  47.7  22.7  25.0  - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 45.2  22.6  22.6  - 9.7  - 100  31 
 
 
문 21_C 환경을 지키기 위해서는 정부, 기업, 일반시민들의 노력이 모두 필요합니다.  
 

C.  그렇다면 일반시민과 정부를 비교하면, 어떻습니까. 하나를 선택해 주십시오.  
 

1  일반시민                       2  정부  
3  양쪽 모두 같은 정도로   8  기타 (구체적으로 :       )     
9  잘 모름      (10  N.A.) 

 
   1 2 3 8 9 10 合計 標本数 

           

Total   22.4  43.8  31.3  0.3  2.2  - 100  1002 

           

Gender Male  23.5  45.9  28.2  0.6  1.7  - 100  464 

 Female  21.4  42.0  34.0  - 2.6  - 100  538 

           

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  22.7  40.0  37.0  0.3  - - 100  300 

 30～39 yrs  20.9  47.3  30.4  - 1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  24.5  46.8  26.2  0.4  2.1  - 100  237 

 50～59 yrs  22.8  37.7  36.0  - 3.5  - 100  114 

 60～69 yrs  18.2  47.7  22.7  2.3  9.1  - 100  44 

 70 yrs & over 19.4  45.2  19.4  - 16.1  - 100  31 
 



 

문 22_A 다음 보기 중 우리나라의 정부나 지방자치단체는 어떤 부분에 힘써야 한다고 생각하십니까?  
 

A. 먼저, 정부가 가장 힘을 써야 한다고 생각하는 분야를 하나 대답해 주십시오.  
1  경제              2  교육, 문화 
3  의료, 복지    4  환경           
5 치안         (10  N.A.) 

 
  1 2 3 4 5 8 10 合計 標本数 

           

Total  67.4  11.7  12.1  6.5  2.2  0.2  - 100 1002 

           

Gender Male 68.5  11.0  11.2  6.3  2.8  0.2  - 100 464 

 Female 66.4  12.3  12.8  6.7  1.7  0.2  - 100 538 

           

Age(C) 18-19 yrs - 33.3  33.3  33.3  - - - 100 3 

 20-29 yrs 61.7  12.7  15.0  7.7  3.0  - - 100 300 

 30-39 yrs 67.4  13.9  11.7  5.1  1.8  - - 100 273 

 40-49 yrs 71.3  11.0  8.9  5.9  2.5  0.4  - 100 237 

 50-59 yrs 77.2  5.3  9.6  7.0  - 0.9  - 100 114 

 60-69 yrs 68.2  9.1  11.4  9.1  2.3  - - 100 44 

 70 yrs & over 61.3  12.9  19.4  3.2  3.2  - - 100 31 
 
 
문 22_B 다음 보기 중 우리나라의 정부나 지방자치단체는 어떤 부분에 힘써야 한다고 생각하십니까?  
 

B. 그렇다면 지방자치단체가 가장 힘을 써야한다고 생각하는 분야은 어느 것입니까?  
 
1  경제             2  교육, 문화  
3  의료, 복지   4  환경           
5 치안     (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 5 8 10 合計 標本数 

            

Total   12.2  24.6  28.9  27.0  7.1  0.2  - 100  1002 

            

Gender Male  13.6  24.8  28.2  26.5  6.7  0.2  - 100  464 

 Female  11.0  24.3  29.6  27.5  7.4  0.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - - 33.3  66.7  - - - 100  3 

 20～29 yrs  11.7  25.3  32.7  25.0  5.3  - - 100  300 

 30～39 yrs  9.2  29.3  30.4  24.2  7.0  - - 100  273 

 40～49 yrs  11.0  26.2  25.7  29.5  7.2  0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  14.0  18.4  23.7  33.3  9.6  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  20.5  9.1  27.3  31.8  11.4  - - 100  44 

 70 yrs & over 35.5  9.7  25.8  19.4  9.7  - - 100  31 
 
 
 
 



 

문 23_A 쾌적한 환경을 지키는 것과 환경을 개선하는 것에 대해서 다음과 같은 갑과 을의 두  
가지 의견이 있을 수 있습니다.  각각의 의견에 대해서 귀하의 생각과 가까운 것을 선택해 
주십시오.  
 
A. 갑 : 경제가 어느 정도 악화된다 하더라도, 환경보호가 최우선시 되어야 한다  

        을 : 환경이 어느 정도 악화된다 하더라도, 경제성장이 최우선시 되어야 한다  
 

1  갑의 의견에 가까움             2   을의 의견에 가까움  
8  기타 (구체적으로 :       )      9  잘 모름                     (10  N.A.) 

 
  1 2 8 9 10 合計 標本数 

         

Total  44.4  44.3  3.7  7.6  - 100 1002 

         

Gender Male 40.9  49.4  3.7  6.0  - 100 464 

 Female 47.4  40.0  3.7  8.9  - 100 538 

         

Age(C) 18-19 yrs 100.0  - - - - 100 3 

 20-29 yrs 41.7  46.0  5.3  7.0  - 100 300 

 30-39 yrs 44.3  43.6  4.4  7.7  - 100 273 

 40-49 yrs 48.1  40.9  2.5  8.4  - 100 237 

 50-59 yrs 45.6  46.5  - 7.9  - 100 114 

 60-69 yrs 36.4  52.3  2.3  9.1  - 100 44 

 70 yrs & over 45.2  45.2  6.5  3.2  - 100 31 
 
 
문 23_B 쾌적한 환경을 지키는 것과 환경을 개선하는 것에 대해서 다음과 같은 갑과 을의 두  

가지 의견이 있을 수 있습니다.  각각의 의견에 대해서 귀하의 생각과 가까운 것을 선택해 
주십시오.  

 
B. 갑 : 환경을 지키기 위해서는 현재의 생활이 다소 불편하게 되는 것은 감수해야한다.  

        을 : 환경보호가 목적이라 해도 생활이 지금보다 불편하게 되는 것은 참을 수 없다.  
 

1  갑의 의견에 가까움            2   을의 의견에 가까움  
8  기타(구체적으로 :       )       9  잘 모름                    (10  N.A.) 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

          

Total   68.5  26.6  1.2  3.7  - 100  1002 

          

Gender Male  60.6  34.1  1.9  3.4  - 100  464 

 Female  75.3  20.3  0.6  3.9  - 100  538 

          

Age（C) 18～19 yrs  100.0  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  61.3  32.0  2.3  4.3  - 100  300 

 30～39 yrs  74.7  21.6  0.7  2.9  - 100  273 

 40～49 yrs  67.5  28.3  0.4  3.8  - 100  237 

 50～59 yrs  73.7  21.9  0.9  3.5  - 100  114 

 60～69 yrs  63.6  31.8  2.3  2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 74.2  19.4  - 6.5  - 100  31 
 



 

문 23_C 쾌적한 환경을 지키는 것과 환경을 개선하는 것에 대해서 다음과 같은 갑과 을의 두  
가지 의견이 있을 수 있습니다.  각각의 의견에 대해서 귀하의 생각과 가까운 것을 선택해 
주십시오.  

 
 

C. 갑 : 환경을 지키기 위해서는 새로운 세금이 부가되더라도 받아들일 수 있다. 
   을 : 환경보호가 목적이라도 새로운 세금제도를 도입하는 것은 반대다.  

 
1   갑의 의견에 가까움            2   을의 의견에 가까움  
8  기타(구체적으로 :       )       9  잘 모름                    (10  N.A.) 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

          

Total   42.9  48.6  1.8  6.7  - 100  1002 

          

Gender Male  42.0  48.3  2.2  7.5  - 100  464 

 Female  43.7  48.9  1.5  5.9  - 100  538 

          

Age（C) 18～19 yrs  100.0  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  36.0  53.3  3.0  7.7  - 100  300 

 30～39 yrs  45.4  47.6  1.5  5.5  - 100  273 

 40～49 yrs  43.5  50.2  0.4  5.9  - 100  237 

 50～59 yrs  50.0  40.4  1.8  7.9  - 100  114 

 60～69 yrs  45.5  50.0  - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 48.4  32.3  6.5  12.9  - 100  31 
 
 
문 24_A 귀하는 다음에 제시한 지구환경문제들을 어느 정도 걱정하고 계십니까? 
   「매우 걱정하고 있다」 「약간 걱정하고 있다」 「그다지 걱정하지 않는다」 
「전혀 걱정하지 않는다」 중 하나를 선택해 주십시오.  

 
A. 오존층 파괴 
1  매우 걱정함            2  조금 걱정함 
3  그다지 걱정하지 않음  4  전혀 걱정하지 않음    
8  기타 (구체적으로:    )    9  잘 모름     (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   50.3  38.3  7.7  1.4  - 2.3  - 100  1002 

            

Gender Male  45.3  39.4  11.0  2.4  - 1.9  - 100  464 

 Female  54.6  37.4  4.8  0.6  - 2.6  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  38.7  46.3  12.0  2.0  - 1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  50.5  41.0  7.3  0.7  - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  59.5  33.8  3.8  2.1  - 0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  58.8  28.1  8.8  0.9  - 3.5  - 100  114 

 60～69 yrs  50.0  38.6  - - - 11.4  - 100  44 

 70 yrs & over 58.1  9.7  6.5  - - 25.8  - 100  31 
 



 

문 24_B  귀하는 다음에 제시한 지구환경문제들을 어느 정도 걱정하고 계십니까? 
    「매우 걱정하고 있다」 「약간 걱정하고 있다」 「그다지 걱정하지 않는다」 
「전혀 걱정하지 않는다」 중 하나를 선택해 주십시오.  

 
B. 산성비 
1  매우 걱정함           2  조금 걱정함 
3  그다지 걱정하지 않음  4  전혀 걱정하지 않음    
8  기타 (구체적으로:    )    9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   48.9  41.8  6.8  1.2  0.1  1.2  - 100  1002 

            

Gender Male  44.2  45.0  8.0  1.9  - 0.9  - 100  464 

 Female  53.0  39.0  5.8  0.6  0.2  1.5  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  36.3  50.0  10.0  2.3  0.3  1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  50.9  40.7  7.3  0.7  - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  54.4  39.7  3.4  1.3  - 1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  58.8  32.5  7.0  - - 1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  61.4  38.6  - - - - - 100  44 

 70 yrs & over 58.1  29.0  3.2  - - 9.7  - 100  31 
 
 
문 24_C  귀하는 다음에 제시한 지구환경문제들을 어느 정도 걱정하고 계십니까? 
    「매우 걱정하고 있다」 「약간 걱정하고 있다」 「그다지 걱정하지 않는다」 
「전혀 걱정하지 않는다」 중 하나를 선택해 주십시오.  

 
C. 지구온난화 
1  매우 걱정함             2  조금 걱정함 
3  그다지 걱정하지 않음   4  전혀 걱정하지 않음    
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   61.2  30.7  5.8  0.9  - 1.4  - 100  1002 

            

Gender Male  56.5  33.4  7.5  1.9  - 0.6  - 100  464 

 Female  65.2  28.4  4.3   - 2.0  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  53.7  35.7  8.7  1.3  - 0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  63.0  29.3  7.0  0.4  - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  67.9  27.0  3.4  0.8  - 0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  62.3  31.6  3.5  0.9  - 1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  61.4  29.5  2.3  - - 6.8  - 100  44 

 70 yrs & over 61.3  22.6  - 3.2  - 12.9  - 100  31 
 
 



 

문 24_D  귀하는 다음에 제시한 지구환경문제들을 어느 정도 걱정하고 계십니까? 
    「매우 걱정하고 있다」 「약간 걱정하고 있다」 「그다지 걱정하지 않는다」 
「전혀 걱정하지 않는다」 중 하나를 선택해 주십시오.  

 
D. 산림파괴 
1  매우 걱정함             2  조금 걱정함 
3  그다지 걱정하지 않음   4  전혀 걱정하지 않음    
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   52.5  38.3  7.4  0.7  - 1.1  - 100  1002 

            

Gender Male  48.7  39.4  9.7  1.3  - 0.9  - 100  464 

 Female  55.8  37.4  5.4  0.2  - 1.3  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - -  - 100  3 

 20～29 yrs  39.3  46.0  12.0  1.7  - 1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  53.1  38.5  7.7  0.4  - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  60.3  32.9  5.5  0.4  - 0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  58.8  36.8  2.6  - - 1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  61.4  38.6  - - - - - 100  44 

 70 yrs & over 77.4  9.7  3.2  - - 9.7  - 100  31 
 
 
문 24_E  귀하는 다음에 제시한 지구환경문제들을 어느 정도 걱정하고 계십니까? 
    「매우 걱정하고 있다」 「약간 걱정하고 있다」 「그다지 걱정하지 않는다」 
「전혀 걱정하지 않는다」 중 하나를 선택해 주십시오.  

 
E. 생물다양성의 감소 
1  매우 걱정함             2  조금 걱정함 
3  그다지 걱정하지 않음   4  전혀 걱정하지 않음    
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   35.3  41.3  17.8  2.3  0.2  3.2  - 100  1002 

            

Gender Male  34.3  37.6  21.2  4.3  0.2  2.4  - 100  464 

 Female  36.1  44.4  14.9  0.6  0.2  3.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  26.3  42.3  24.0  4.3  0.7  2.3  - 100  300 

 30～39 yrs  36.3  42.9  16.1  1.8  - 2.9  - 100  273 

 40～49 yrs  40.3  39.8  15.3  1.7  - 3.0  - 100  237 

 50～59 yrs  40.4  40.4  15.8  - - 3.5  - 100  114 

 60～69 yrs  38.6  43.2  11.4  2.3  - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 54.8  25.8  6.5  - - 12.9  - 100  31 
 



 

문 24_F  귀하는 다음에 제시한 지구환경문제들을 어느 정도 걱정하고 계십니까? 
    「매우 걱정하고 있다」 「약간 걱정하고 있다」 「그다지 걱정하지 않는다」 
「전혀 걱정하지 않는다」 중 하나를 선택해 주십시오.  

 
F. 해양오염 
1  매우 걱정함             2  조금 걱정함 
3  그다지 걱정하지 않음   4  전혀 걱정하지 않음    
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   42.2  41.1  12.9  1.4  0.1  2.3  - 100  1002 

            

Gender Male  40.5  38.4  15.9  2.8  - 2.4  - 100  464 

 Female  43.7  43.5  10.2  0.2  0.2  2.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  - 66.7  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  30.0  45.7  18.0  3.0  0.3  3.0  - 100  300 

 30～39 yrs  45.1  38.5  14.3  0.4  - 1.8  - 100  273 

 40～49 yrs  48.1  39.2  9.3  1.7  - 1.7  - 100  237 

 50～59 yrs  46.5  44.7  7.0  - - 1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  47.7  45.5  4.5  - - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 67.7  19.4  6.5  - - 6.5  - 100  31 
 
 
문 25_A  최근 국경을 넘어서 펼쳐지고 있는 환경문제를 해결하기 위한 논의가 있습니다. 다음에 제시되는 

4가지 의견에 귀하는 찬성하십니까 아니면 반대하십니까? 
         각각에 대해서 대답해 주십시오.  
 

A. 경제 성장이 어느 정도 늦어지더라도 환경 문제  
해결을 위한 국제적인 노력이 필요하다. 
1  매우 찬성           2  다소 찬성  
3  다소 반대           4  매우 반대 
8  기타 (구체적으로:    )             9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   35.3  48.4  10.6  2.1  0.8  2.8  - 100  1002 

            

Gender Male  33.8  46.6  12.9  3.4  1.1  2.2  - 100  464 

 Female  36.6  50.0  8.6  0.9  0.6  3.3  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  30.0  52.0  11.3  2.3  1.0  3.3  - 100  300 

 30～39 yrs  33.0  52.7  10.3  1.1  1.5  1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  38.4  47.7  8.9  3.0  0.4  1.7  - 100  237 

 50～59 yrs  41.2  42.1  11.4  1.8  - 3.5  - 100  114 

 60～69 yrs  40.9  31.8  18.2  - - 9.1  - 100  44 

 70 yrs & over 54.8  25.8  6.5  6.5  - 6.5  - 100  31 
 



 

문 25_B  최근 국경을 넘어서 펼쳐지고 있는 환경문제를 해결하기 위한 논의가 있습니다. 다음에 제시되는 
4가지 의견에 귀하는 찬성하십니까 아니면 반대하십니까? 

         각각에 대해서 대답해 주십시오.  
 

B 산업선진국은 개발도상국보다도 환경보호를 위해서 큰 역할을 해야 한다 
1  매우 찬성           2  다소 찬성 
3  다소 반대           4  매우 반대 
8  기타 (구체적으로:    )             9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   53.2  39.0  5.4  0.6  0.3  1.5  - 100  1002 

            

Gender Male  51.5  40.7  5.6  0.9  0.2  1.1  - 100  464 

 Female  54.6  37.5  5.2  0.4  0.4  1.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  50.3  42.0  4.7  1.0  0.7  1.3  - 100  300 

 30～39 yrs  52.0  41.0  5.5  - 0.4  1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  54.4  38.0  6.3  0.4  - 0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  54.4  35.1  7.0  1.8  - 1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  54.5  36.4  2.3  - - 6.8  - 100  44 

 70 yrs & over 77.4  16.1  3.2  - - 3.2  - 100  31 
 
 
문 25_C  최근 국경을 넘어서 펼쳐지고 있는 환경문제를 해결하기 위한 논의가 있습니다. 다음에 제시되는 

4가지 의견에 귀하는 찬성하십니까 아니면 반대하십니까? 
         각각에 대해서 대답해 주십시오.  
 

C 환경문제를 일으키고 있는 가해국은 피해국에 대해서 책임을 져야 한다. 
1  매우 찬성           2  다소 찬성  
3  다소 반대           4  매우 반대 
8  기타 (구체적으로:    )             9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   56.4  37.5  3.9  0.4  0.3  1.5  - 100  1002 

            

Gender Male  56.3  37.3  4.5  0.2  0.2  1.5  - 100  464 

 Female  56.5  37.7  3.3  0.6  0.4  1.5  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  51.3  41.7  4.0  0.7  0.7  1.7  - 100  300 

 30～39 yrs  53.5  41.4  3.3  0.4  0.4  1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  59.5  36.7  3.4  - - 0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  63.2  26.3  7.0  0.9  - 2.6  - 100  114 

 60～69 yrs  61.4  31.8  4.5  - - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 74.2  19.4  - - - 6.5  - 100  31 
 
 



 

문 25_D  최근 국경을 넘어서 펼쳐지고 있는 환경문제를 해결하기 위한 논의가 있습니다. 다음에 제시되는 
4가지 의견에 귀하는 찬성하십니까 아니면 반대하십니까? 

         각각에 대해서 대답해 주십시오.  
 

D 환경문제의 해결을 위해서 문화, 사회제도, 생활수준의 
차이를 넘어서 국제적인 연대를 진행할 필요가 있다. 
1  매우 찬성           2  다소 찬성 
3  다소 반대           4  매우 반대 
8  기타 (구체적으로:    )             9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   52.0  39.7  2.6  1.1  0.4  4.2  - 100  1002 

            

Gender Male  50.9  41.6  2.4  1.1  0.4  3.7  - 100  464 

 Female  53.0  38.1  2.8  1.1  0.4  4.6  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  100.0  - - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  47.7  42.0  3.3  2.0  1.0  4.0  - 100  300 

 30～39 yrs  53.1  41.8  2.2  - 0.4  2.6  - 100  273 

 40～49 yrs  51.9  40.9  3.0  1.3  - 3.0  - 100  237 

 50～59 yrs  55.3  36.0  0.9  1.8  - 6.1  - 100  114 

 60～69 yrs  56.8  29.5  4.5  - - 9.1  - 100  44 

 70 yrs & over 61.3  22.6  - - - 16.1  - 100  31 
 
 
문 26_A  환경을 지키기 위한 활동을 펼치고 있는 국가가 있는가 하면, 그렇지 않은 국가도 있습니다.  A 와 

B에 대해서 귀하의 의견을 말씀해 주십시오.  
 

A. 국내의 환경을 지키기 위해서 우리나라가 펼치고 있는 지금까지의 환경정책에 대해서 귀하는 
어떻게 생각하십니까? 다음 중 하나를 선택해 주십시오.  
1  잘 하고 있다.        2  잘하는 편이다.   
3  잘하고 있지 못하는 편이다   4  잘 못하고 있다.    
8  기타 (구체적으로:    )      9  잘 모름       (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   1.4  16.9  56.1  10.8  0.5  14.4  - 100  1002 

            

Gender Male  0.6  17.2  58.0  11.9  0.2  12.1  - 100  464 

 Female  2.0  16.5  54.5  9.9  0.7  16.4  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - - 33.3  33.3  - 33.3  - 100  3 

 20～29 yrs  0.7  13.7  59.7  8.7  - 17.3  - 100  300 

 30～39 yrs  1.5  16.1  56.8  12.5  - 13.2  - 100  273 

 40～49 yrs  2.1  19.0  57.8  6.8  0.8  13.5  - 100  237 

 50～59 yrs  1.8  22.8  50.9  15.8  0.9  7.9  - 100  114 

 60～69 yrs  - 20.5  45.5  15.9  - 18.2  - 100  44 

 70 yrs & over 3.2  12.9  38.7  19.4  6.5  19.4  - 100  31 
 



 

문 26_B  환경을 지키기 위한 활동을 펼치고 있는 국가가 있는가 하면, 그렇지 않은 국가도 있습니다.  A 와 
B에 대해서 귀하의 의견을 말씀해 주십시오.  

 
B. 귀하는 지구전체의 환경을 지키기 위해서 우리나라가 펼치고 있는 환경정책에 대해서 귀하는 
어떻게 생각하십니까? 다음 중에서 하나를 선택해 주십시오.  
1  잘 하고 있다.        2  잘하는 편이다.   
3  잘하고 있지 못하는 편이다   4  잘 못하고 있다.    
8  기타 (구체적으로:    )      9  잘 모름       (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   1.1  13.4  52.2  11.2  0.2  22.0  - 100  1002 

            

Gender Male  1.1  13.4  53.7  12.3  0.2  19.4  - 100  464 

 Female  1.1  13.4  50.9  10.2  0.2  24.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - - 33.3  33.3  - 33.3  - 100  3 

 20～29 yrs  1.7  5.3  55.3  10.3  - 27.3  - 100  300 

 30～39 yrs  0.4  16.5  50.5  12.5  - 20.1  - 100  273 

 40～49 yrs  0.8  15.2  57.0  7.6  0.4  19.0  - 100  237 

 50～59 yrs  - 19.3  53.5  13.2  - 14.0  - 100  114 

 60～69 yrs  2.3  18.2  34.1  15.9  - 29.5  - 100  44 

 70 yrs & over 6.5  22.6  22.6  19.4  3.2  25.8  - 100  31 
 
 
문 27_A  지구환경을 지키기 위해 행정당국이 실행해야 할 대책으로서 다음과 같은 것들을 들 수 있습니다. 

각각의 대책은 어느 정도 중요하다고 생각하십니까?  「매우 중요하다」 「약간 중요하다」「그다지 
중요하지 않다」「전혀 중요하지 않다」중에서 하나를 선택해 주십시오.  

 
A. 국민에게 물과 에너지를 절약하도록 한층 더 호소한다. 
1  매우 중요하다            2 약간 중요하다  
3  그다지 중요 하지 않다   4  전혀 중요 하지 않다  
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   53.0  38.8  7.1  0.2  0.3  0.6  - 100  1002 

            

Gender Male  49.4  40.9  8.8  0.2   0.6  - 100  464 

 Female  56.1  37.0  5.6  0.2  0.6  0.6  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  40.7  49.7  7.3  0.3  0.7  1.3  - 100  300 

 30～39 yrs  51.6  39.2  8.8  0.4  - - - 100  273 

 40～49 yrs  58.6  35.0  5.5  - 0.4  0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  58.8  33.3  7.9  - - - - 100  114 

 60～69 yrs  79.5  18.2  2.3  - - - - 100  44 

 70 yrs & over 83.9  6.5  6.5  - - 3.2  - 100  31 
 
 



 

문 27_B 지구환경을 지키기 위해 행정당국이 실행해야 할 대책으로서 다음과 같은 것들을 들 수 있습니다. 
각각의 대책은 어느 정도 중요하다고 생각하십니까?  「매우 중요하다」 「약간 중요하다」「그다지 
중요하지 않다」「전혀 중요하지 않다」중에서 하나를 선택해 주십시오.  

 
B. 친환경제품을 보급시킨다. 
1  매우 중요하다            2 약간 중요하다  
3  그다지 중요 하지 않다   4  전혀 중요 하지 않다 
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   55.7  38.3  4.6  0.2  0.3  0.9  - 100  1002 

            

Gender Male  51.1  42.7  5.6   0.2  0.4  - 100  464 

 Female  59.7  34.6  3.7  0.4  0.4  1.3  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  52.0  40.3  6.3  0.7  - 0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  53.8  41.4  4.8  - - - - 100  273 

 40～49 yrs  54.9  40.5  3.4  - 0.4  0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  63.2  32.5  3.5  - - 0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  59.1  31.8  4.5  - 2.3  2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 80.6  6.5  - - 3.2  9.7  - 100  31 
 
 
문 27_C 지구환경을 지키기 위해 행정당국이 실행해야 할 대책으로서 다음과 같은 것들을 들 수 있습니다. 

각각의 대책은 어느 정도 중요하다고 생각하십니까?  「매우 중요하다」 「약간 중요하다」「그다지 
중요하지 않다」「전혀 중요하지 않다」중에서 하나를 선택해 주십시오.  

 
C. 환경에 악영향을 미치는 산업에의 규제를 강화 
1  매우 중요하다             2 약간 중요하다 
3  그다지 중요 하지 않다   4  전혀 중요 하지 않다     
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   65.7  28.7  4.2  0.4  0.1  0.9  - 100  1002 

            

Gender Male  62.3  30.2  6.3  0.4  0.2  0.6  - 100  464 

 Female  68.6  27.5  2.4  0.4   1.1  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  62.7  30.3  5.3  0.3  0.3  1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  69.6  25.6  4.0  0.7  - - - 100  273 

 40～49 yrs  66.2  28.3  4.2  - - 1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  62.3  35.1  1.8  0.9  - - - 100  114 

 60～69 yrs  63.6  29.5  2.3  - - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 74.2  16.1  6.5  - - 3.2  - 100  31 
 
 



 

문 27_D 지구환경을 지키기 위해 행정당국이 실행해야 할 대책으로서 다음과 같은 것들을 들 수 있습니다. 
각각의 대책은 어느 정도 중요하다고 생각하십니까?  「매우 중요하다」 「약간 중요하다」「그다지 
중요하지 않다」「전혀 중요하지 않다」중에서 하나를 선택해 주십시오.  

 
D. 환경보호를 위한 기술개발을 지원 
1  매우 중요하다            2 약간 중요하다              
3  그다지 중요 하지 않다   4  전혀 중요 하지 않다    
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   67.5  27.5  3.2  0.6  0.2  1.0  - 100  1002 

            

Gender Male  66.6  28.2  3.2  0.9  0.2  0.9  - 100  464 

 Female  68.2  27.0  3.2  0.4  0.2  1.1  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  63.0  32.0  2.7  0.7  0.7  1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  68.1  27.5  3.7  0.4  - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  66.7  27.0  4.2  0.8  - 1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  71.1  24.6  2.6  0.9  - 0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  79.5  15.9  2.3  - - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 80.6  16.1  - - - 3.2  - 100  31 
 
 
문 27_E 지구환경을 지키기 위해 행정당국이 실행해야 할 대책으로서 다음과 같은 것들을 들 수 있습니다. 

각각의 대책은 어느 정도 중요하다고 생각하십니까?  「매우 중요하다」 「약간 중요하다」「그다지 
중요하지 않다」「전혀 중요하지 않다」중에서 하나를 선택해 주십시오.  

 
E. 태양열과 풍력을 이용한 전력개발을 추진 
1  매우 중요하다             2 약간 중요하다              
3  그다지 중요 하지 않다   4  전혀 중요 하지 않다      
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   59.1  30.8  6.5  1.5  0.2  1.9  - 100  1002 

            

Gender Male  55.6  34.5  6.5  1.9  0.2  1.3  - 100  464 

 Female  62.1  27.7  6.5  1.1  0.2  2.4  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  57.3  32.7  7.0  1.3  0.3  1.3  - 100  300 

 30～39 yrs  54.9  35.2  7.3  1.5  - 1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  62.9  27.8  6.8  1.7  - 0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  59.6  29.8  5.3  2.6  0.9  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  65.9  18.2  4.5  - - 11.4  - 100  44 

 70 yrs & over 74.2  16.1  - - - 9.7  - 100  31 
 
 



 

문 27_F 지구환경을 지키기 위해 행정당국이 실행해야 할 대책으로서 다음과 같은 것들을 들 수 있습니다. 
각각의 대책은 어느 정도 중요하다고 생각하십니까?  「매우 중요하다」 「약간 중요하다」「그다지 
중요하지 않다」「전혀 중요하지 않다」중에서 하나를 선택해 주십시오.  

 
F. 산림보호와 녹지화를 촉진 
1  매우 중요하다             2 약간 중요하다 
3  그다지 중요 하지 않다   4  전혀 중요 하지 않다     
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   67.6  27.3  3.3  0.5  0.1  1.2  - 100  1002 

            

Gender Male  60.6  33.2  4.1  0.9   1.3  - 100  464 

 Female  73.6  22.3  2.6  0.2  0.2  1.1  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  57.7  35.7  3.7  1.0  0.3  1.7  - 100  300 

 30～39 yrs  70.7  24.5  4.4  - - 0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  71.3  23.2  3.4  0.8  - 1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  71.9  26.3  1.8  - - - - 100  114 

 60～69 yrs  72.7  22.7  - - - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 83.9  12.9  - - - 3.2  - 100  31 
 
 
문 27_G 지구환경을 지키기 위해 행정당국이 실행해야 할 대책으로서 다음과 같은 것들을 들 수 있습니다. 

각각의 대책은 어느 정도 중요하다고 생각하십니까?  「매우 중요하다」 「약간 중요하다」「그다지 
중요하지 않다」「전혀 중요하지 않다」중에서 하나를 선택해 주십시오.  

 
G. 국제적인 공동노력과 협력을 강화 
1  매우 중요하다             2 약간 중요하다  
3  그다지 중요 하지 않다   4  전혀 중요 하지 않다    
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   55.7  35.7  5.5  0.7  0.3  2.1  - 100  1002 

            

Gender Male  52.8  38.4  6.3  0.9  0.2  1.5  - 100  464 

 Female  58.2  33.5  4.8  0.6  0.4  2.6  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  50.0  39.7  6.3  1.3  0.7  2.0  - 100  300 

 30～39 yrs  55.7  35.5  6.6  0.7  - 1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  56.1  36.3  5.1  0.4  - 2.1  - 100  237 

 50～59 yrs  59.6  35.1  4.4  - 0.9  - - 100  114 

 60～69 yrs  63.6  27.3  2.3  - - 6.8  - 100  44 

 70 yrs & over 80.6  9.7  - - - 9.7  - 100  31 
 
 



 

문 27_H 지구환경을 지키기 위해 행정당국이 실행해야 할 대책으로서 다음과 같은 것들을 들 수 있습니다. 
각각의 대책은 어느 정도 중요하다고 생각하십니까?  「매우 중요하다」 「약간 중요하다」「그다지 
중요하지 않다」「전혀 중요하지 않다」중에서 하나를 선택해 주십시오.  

 
H. 환경보호단체에 대한 지원 
1  매우 중요하다             2 약간 중요하다 
3  그다지 중요 하지 않다   4  전혀 중요 하지 않다 
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   44.1  43.7  9.0  1.1  0.1  2.0  - 100  1002 

            

Gender Male  40.9  43.8  11.9  1.7  0.2  1.5  - 100  464 

 Female  46.8  43.7  6.5  0.6   2.4  - 100  538 

            

Age© 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  38.0  46.7  11.7  1.7  - 2.0  - 100  300 

 30～39 yrs  43.2  48.0  8.1  - - 0.7  - 100  273 

 40～49 yrs  47.7  39.7  9.3  1.3  - 2.1  - 100  237 

 50～59 yrs  45.6  44.7  5.3  1.8  0.9  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  54.5  27.3  11.4  - - 6.8  - 100  44 

 70 yrs & over 64.5  25.8  - 3.2  - 6.5  - 100  31 
 
 
문 28. 최근 국제교류가 활발해지고 있습니다. 앞으로 우리 나라가 가장 국제교류를 증진시켜야 할 분야는 

무엇이라고 생각하십니까? 다음 중에서 하나를 선택해 주십시오.  
 

1  경제              2  문화           
3  과학기술            4  환경    
8  기타 (구체적으로:    )    9  잘 모름           (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   47.3  12.0  19.1  16.8  1.2  3.7  - 100  1002 

            

Gender Male  50.4  10.8  20.7  14.7  1.7  1.7  - 100  464 

 Female  44.6  13.0  17.7  18.6  0.7  5.4  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  66.7  33.3  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  44.0  17.7  19.7  14.7  1.0  3.0  - 100  300 

 30～39 yrs  46.2  12.5  16.8  20.5  1.5  2.6  - 100  273 

 40～49 yrs  54.9  7.2  17.7  15.2  0.8  4.2  - 100  237 

 50～59 yrs  43.9  10.5  23.7  16.7  0.9  4.4  - 100  114 

 60～69 yrs  52.3  6.8  15.9  18.2  2.3  4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 35.5  - 32.3  16.1  3.2  12.9  - 100  31 
 
 
 



 

문 29_A 귀하는 다음에 제시된 3가지의 의견에 찬성하십니까, 반대하십니까?  
 

A. 전체적으로 과학기술은 우리에게 나쁜 것보다는 좋은 것을 가져다준다. 
1   찬성            2  다소 찬성 
3  다소 반대             4   반대 
8  기타 (구체적으로:    )             9  잘 모름           (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   31.9  54.0  9.4  1.1  0.7  2.9  - 100  1002 

            

Gender Male  36.2  51.3  7.8  1.7  1.3  1.7  - 100  464 

 Female  28.3  56.3  10.8  0.6  0.2  3.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  27.7  59.3  9.0  1.7  0.7  1.7  - 100  300 

 30～39 yrs  27.8  56.4  12.1  0.4  1.1  2.2  - 100  273 

 40～49 yrs  32.5  55.3  7.2  1.7  0.4  3.0  - 100  237 

 50～59 yrs  40.4  43.9  7.9  0.9  0.9  6.1  - 100  114 

 60～69 yrs  47.7  38.6  11.4  - - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 51.6  29.0  9.7  - - 9.7  - 100  31 
 
 
문 29_B 귀하는 다음에 제시된 3가지의 의견에 찬성하십니까, 반대하십니까?  
 

B. 과학기술의 진보는 물질적인 풍요함 뿐만 아니라  
정신적인 풍요로움도 가능하게 해준다. 
1   찬성            2  다소 찬성 
3  다소 반대     4   반대 
8  기타 (구체적으로:    )             9  잘 모름           (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   22.3  43.6  24.3  5.8  0.3  3.8  - 100  1002 

            

Gender Male  22.4  44.6  24.4  5.6  0.2  2.8  - 100  464 

 Female  22.1  42.8  24.2  5.9  0.4  4.6  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  15.3  48.7  25.3  6.7  0.3  3.7  - 100  300 

 30～39 yrs  19.8  47.3  24.5  6.6  0.4  1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  26.6  37.6  26.2  5.5  - 4.2  - 100  237 

 50～59 yrs  29.8  40.4  19.3  4.4  0.9  5.3  - 100  114 

 60～69 yrs  34.1  34.1  20.5  2.3  - 9.1  - 100  44 

 70 yrs & over 32.3  32.3  22.6  3.2  - 9.7  - 100  31 
 
 



 

문 29_C 귀하는 다음에 제시된 3가지의 의견에 찬성하십니까, 반대하십니까?  
 

C. 현재 우리가 직면하고 있는 환경문제들은 결국 
과학기술의 발전을 통해 해결될 것이다. 
1  찬성             2  다소 찬성 
3  다소 반대            4  반대 
8  기타 (구체적으로:    )            9  잘 모름            (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   21.6  38.9  22.4  7.2  1.2  8.8  - 100  1002 

            

Gender Male  20.9  41.6  21.6  7.8  1.3  6.9  - 100  464 

 Female  22.1  36.6  23.0  6.7  1.1  10.4  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  66.7  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  17.7  39.0  23.7  8.7  3.3  7.7  - 100  300 

 30～39 yrs  21.2  39.2  26.0  6.2  0.4  7.0  - 100  273 

 40～49 yrs  23.2  40.5  21.9  5.5  0.4  8.4  - 100  237 

 50～59 yrs  21.9  40.4  16.7  8.8  - 12.3  - 100  114 

 60～69 yrs  36.4  31.8  15.9  2.3  - 13.6  - 100  44 

 70 yrs & over 29.0  29.0  6.5  16.1  - 19.4  - 100  31 
 
 
문 30_A 다음에 제시된 4가지의 의견에 귀하는 찬성하십니까, 반대하십니까? 
 

A. 비록 사람의 목숨을 구한다고 할지라도 동물을 의학실험에 사용해서는 안 된다. 
1  찬성            2  다소 찬성 
3  다소 반대          4  반대   
8  기타 (구체적으로:    )             9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   14.1  29.7  33.6  19.0  0.8  2.8  - 100  1002 

            

Gender Male  12.7  26.5  34.9  22.2  1.3  2.4  - 100  464 

 Female  15.2  32.5  32.5  16.2  0.4  3.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  15.7  32.3  34.0  15.3  - 2.7  - 100  300 

 30～39 yrs  13.2  29.3  34.8  17.2  1.8  3.7  - 100  273 

 40～49 yrs  12.2  32.5  37.6  16.0  0.8  0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  13.2  24.6  31.6  28.1  0.9  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  25.0  15.9  25.0  25.0  - 9.1  - 100  44 

 70 yrs & over 9.7  22.6  9.7  51.6  - 6.5  - 100  31 
 
 



 

문 30_B 다음에 제시된 4가지의 의견에 귀하는 찬성하십니까, 반대하십니까? 
 

B. 미래세대를 위해서 현재의 생활이 다소 불편하게 되어도 감수해야 한다. 
1  찬성            2  다소 찬성 
3  다소 반대          4  반대   
8  기타 (구체적으로:    )            9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   24.2  49.7  19.6  4.4  0.5  1.7  - 100  1002 

            

Gender Male  23.5  47.8  20.0  6.0  0.9  1.7  - 100  464 

 Female  24.7  51.3  19.1  3.0  0.2  1.7  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  - - - 33.3  - 100  3 

 20～29 yrs  15.7  43.7  31.0  7.0  1.0  1.7  - 100  300 

 30～39 yrs  20.9  56.4  17.9  2.9  0.7  1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  25.7  54.9  16.0  2.1  - 1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  31.6  49.1  12.3  5.3  - 1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  50.0  38.6  4.5  4.5  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 61.3  25.8  - 6.5  - 6.5  - 100  31 
 
 
문 30_C 다음에 제시된 4가지의 의견에 귀하는 찬성하십니까, 반대하십니까? 
 

C. 지구가 더 이상 증가하는 인구를 감당하지 못하게 될 것이다. 
1  찬성            2  다소 찬성 
3  다소 반대           4  반대   
8  기타 (구체적으로:    )             9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   16.4  33.3  30.2  9.1  1.0  10.0  - 100  1002 

            

Gender Male  17.0  31.9  29.3  11.6  1.5  8.6  - 100  464 

 Female  15.8  34.6  31.0  6.9  0.6  11.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  - - - 33.3  - 100  3 

 20～29 yrs  15.7  32.7  32.7  8.0  0.3  10.7  - 100  300 

 30～39 yrs  12.5  36.6  34.4  8.8  1.8  5.9  - 100  273 

 40～49 yrs  16.9  35.9  30.4  8.0  0.8  8.0  - 100  237 

 50～59 yrs  12.3  29.8  27.2  15.8  1.8  13.2  - 100  114 

 60～69 yrs  34.1  27.3  11.4  6.8  - 20.5  - 100  44 

 70 yrs & over 41.9  12.9  9.7  9.7  - 25.8  - 100  31 
 
 



 

문 30_D 다음에 제시된 4가지의 의견에 귀하는 찬성하십니까, 반대하십니까? 
 

D. 경제발전은 항상 환경파괴를 동반한다. 
1  찬성           2  다소 찬성 
3  다소 반대          4  반대   
8  기타 (구체적으로:    )           9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   19.7  39.9  26.9  8.0  0.8  4.7  - 100  1002 

            

Gender Male  20.5  38.1  26.5  10.3  0.6  3.9  - 100  464 

 Female  19.0  41.4  27.3  5.9  0.9  5.4  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  66.7  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  16.3  39.3  30.3  8.3  0.3  5.3  - 100  300 

 30～39 yrs  17.2  42.1  31.1  5.9  1.1  2.6  - 100  273 

 40～49 yrs  21.1  41.8  22.8  11.4  0.4  2.5  - 100  237 

 50～59 yrs  20.2  36.8  28.1  7.0  2.6  5.3  - 100  114 

 60～69 yrs  38.6  34.1  6.8  6.8  - 13.6  - 100  44 

 70 yrs & over 35.5  32.3  9.7  3.2  - 19.4  - 100  31 
 
 
 
문 31_A 다음 제시된 두 사람의 다른 의견 중 귀하는 어느 의견에 찬성하십니까?  
 

A. 갑 : 개인의 권리를 인정하기 위해서는 공공의 이익이 다소 희생되더라도 
이를 수용해야 한다.  

을 : 공공의 이익을 위해서는 개인의 권리가 다소 희생되더라도 이를 수용해야 한다.  
 
1  갑 의견에 찬성       2  대체로 갑 의견에 찬성 
3  대체로 을 의견에 찬성  4  을 의견에 찬성      
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   17.7  13.0  49.5  11.9  0.8  7.2  - 100  1002 

            

Gender Male  19.4  14.7  45.5  12.3  0.9  7.3  - 100  464 

 Female  16.2  11.5  53.0  11.5  0.7  7.1  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  - 66.7  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  21.3  12.3  47.7  7.0  1.0  10.7  - 100  300 

 30～39 yrs  16.8  13.2  51.6  10.3  0.7  7.3  - 100  273 

 40～49 yrs  16.9  13.9  51.9  11.4  1.3  4.6  - 100  237 

 50～59 yrs  13.2  12.3  48.2  20.2  - 6.1  - 100  114 

 60～69 yrs  13.6  15.9  45.5  22.7  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 16.1  9.7  38.7  32.3  - 3.2  - 100  31 
 



 

문 31_B 다음 제시된 두 사람의 다른 의견 중 귀하는 어느 의견에 찬성하십니까?  
 

B. 갑 : 다른 사람에게 도움이 되는 일이 아니더라도 내가 좋아하는 일을 하고 싶다.  
을 : 내가 좋아하는 일인지 아닌지 여부와 상관없이 다른 사람에게 이익이 되는 일을 하고 싶다.  

 
1  갑 의견에 찬성       2  대체로 갑 의견에 찬성 
3  대체로 을 의견에 찬성  4  을 의견에 찬성      
8  기타 (구체적으로:    )     9  잘 모름    (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   44.7  29.3  15.0  3.6  1.7  5.7  - 100  1002 

            

Gender Male  42.5  30.6  15.3  4.5  1.3  5.8  - 100  464 

 Female  46.7  28.3  14.7  2.8  2.0  5.6  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  50.0  28.7  13.7  2.0  0.7  5.0  - 100  300 

 30～39 yrs  46.5  29.3  12.8  3.3  2.9  5.1  - 100  273 

 40～49 yrs  42.2  32.5  14.3  3.4  2.1  5.5  - 100  237 

 50～59 yrs  35.1  31.6  25.4  3.5  1.8  2.6  - 100  114 

 60～69 yrs  36.4  15.9  22.7  11.4  - 13.6  - 100  44 

 70 yrs & over 45.2  19.4  3.2  12.9  - 19.4  - 100  31 
 
 
문 32. 청년기는 현재를 즐기는 시기인 동시에 미래를 준비하는 시기라고 할 수 있습니다.  
      귀하는 어느 쪽에 중점을 두어야 한다고 생각하십니까?  
 

1  미래를 준비하는 것에 중점을 두어야 한다.   
2  현재를 즐기는 것에 중점을 두어야 한다.  
8  기타 (구체적으로:    )            
9  잘 모름           
(10  N.A.) 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

          

Total   78.2  14.5  3.6  3.7  - 100  1002 

          

Gender Male  78.9  14.2  2.4  4.5  - 100  464 

 Female  77.7  14.7  4.6  3.0  - 100  538 

          

Age（C) 18～19 yrs  100.0  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  69.0  23.0  4.0  4.0  - 100  300 

 30～39 yrs  78.0  13.9  5.1  2.9  - 100  273 

 40～49 yrs  83.5  10.1  2.5  3.8  - 100  237 

 50～59 yrs  86.8  8.8  2.6  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  86.4  4.5  2.3  6.8  - 100  44 

 70 yrs & over 83.9  6.5  - 9.7  - 100  31 
 



 

문 33. 다음에 제시한 3개의 의견 중 귀하의 생각에 가장 가까운 것은 어느 것입니까?  
        하나를 선택해 주십시오.  
 

1  자연은 신이 창조한 것이다.   2  자연은 신 바로 자체이다.  
3  자연은 단지 자연일 뿐이다.   8  기타 (구체적으로:   )   
9  잘 모름  (10  N.A.) 

 
   1 2 3 8 9 10 合計 標本数 

           

Total   35.7  13.9  41.5  1.8  7.1  - 100  1002 

           

Gender Male  29.7  15.7  46.6  2.2  5.8  - 100  464 

 Female  40.9  12.3  37.2  1.5  8.2  - 100  538 

           

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  66.7  - - - 100  3 

 20～29 yrs  32.0  15.3  41.3  3.0  8.3  - 100  300 

 30～39 yrs  35.9  13.2  41.0  2.2  7.7  - 100  273 

 40～49 yrs  40.1  12.7  41.4  0.8  5.1  - 100  237 

 50～59 yrs  36.0  14.0  42.1  0.9  7.0  - 100  114 

 60～69 yrs  36.4  15.9  43.2  - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 38.7  9.7  41.9  - 9.7  - 100  31 
 
 
문 34.  자연과 인간과의 관계에 대해서 다음과 같은 의견이 있습니다.  
          다음 중 사실에 가깝다고 생각하는 것을 하나 선택해 주십시오.  
 

1  인간이 행복하기 위해서는 자연에 순응하지 않으면 안 된다.  
2  인간이 행복하기 위해서는 자연을 이용하지 않으면 안 된다.  
3  인간이 행복하기 위해서는 자연을 정복하지 않으면 안 된다.  
8  기타 (구체적으로:    )         
9  잘 모름        (10  N.A.) 

 

   1 2 3 8 9 10 合計 標本数 

           

Total   52.4  34.6  3.4  2.5  7.1  - 100  1002 

           

Gender Male  51.1  37.5  3.7  1.9  5.8  - 100  464 

 Female  53.5  32.2  3.2  3.0  8.2  - 100  538 

           

Age（C) 18～19 yrs  100.0  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  47.7  37.3  3.3  4.0  7.7  - 100  300 

 30～39 yrs  48.4  39.9  2.2  1.8  7.7  - 100  273 

 40～49 yrs  57.8  32.1  3.8  1.7  4.6  - 100  237 

 50～59 yrs  60.5  28.9  3.5  1.8  5.3  - 100  114 

 60～69 yrs  54.5  22.7  4.5  4.5  13.6  - 100  44 

 70 yrs & over 54.8  22.6  9.7  - 12.9  - 100  31 
 



 

문 35_A 종교에 대해서 질문 드리겠습니다.  
 

A.  귀하는 믿고 있는 종교가 있으십니까?  
1  있다. 믿고 있다.  
2  없다. 믿고 있지 않다. 관심이 없다. (문 36번으로）     (10  N.A.) 

 
   1 2 10 合計 標本数 

        

Total   57.6  42.4  - 100  1002 

        

Gender Male  51.7  48.3  - 100  464 

 Female  62.6  37.4  - 100  538 

        

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - 100  3 

 20～29 yrs  50.3  49.7  - 100  300 

 30～39 yrs  54.2  45.8  - 100  273 

 40～49 yrs  65.4  34.6  - 100  237 

 50～59 yrs  70.2  29.8  - 100  114 

 60～69 yrs  54.5  45.5  - 100  44 

 70 yrs & over 58.1  41.9  - 100  31 
 
 
문 35_B 종교에 대해서 질문 드리겠습니다.  
 

B. 귀하가 믿고 계시는 종교는 무엇입니까?  
 

1  불교           2  유교          
3  개신교           4  카톨릭  
8  기타 (구체적으로:    )         9  잘 모름       (10  N.A.) 

 
 
  1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

           

Total  14.6  0.8  25.9  15.7  0.3  0.3  42.4  100 1002 

           

Gender Male 23.3  0.8  45.0  30.4   0.4  - 100 464 

 Female 26.7  1.8  45.1  24.9  0.9  0.6  - 100 538 

           

Age(C) 18-19 yrs - - - 100.0  - - - 100 3 

 20-29 yrs 13.9  1.3  53.6  29.1  1.3  0.7  - 100 300 

 30-39 yrs 27.0  1.4  45.9  25.7  - - - 100 273 

 40-49 yrs 30.3  1.3  41.3  25.8  0.6  0.6  - 100 237 

 50-59 yrs 28.8  2.5  43.8  23.8  - 1.3  - 100 114 

 60-69 yrs 29.2  - 37.5  33.3  - - - 100 44 

 70 yrs & over 44.4  - 16.7  38.9  - - - 100 31 



 

문 36. 그렇다면 종교를 가지고 있는지 여부에 상관없이, 「종교적 믿음」이 중요하다고 생각하십니까 
중요하지 않다고 생각하십니까?  

 
1  중요하다.                     2  중요하지 않다.   
8  기타 (구체적으로:    )        9  잘 모름        (10  N.A.) 

 

 
 
 
문 37_A 귀하는 다음에 제시한 경우와 같은 기분을 느껴 본 적이 있습니까?  
        ÃC의 각각에 대해서 「있음」「없음」으로 대답해 주십시오.  
 

A. 귀하는 크고 오래된 나무를 발견했을 때 무엇인가 엄숙함을 느껴본 적이 있습니까? 
1  있음                         2  없음   
8  기타 (구체적으로:    )        9  잘 모름        (10  N.A.) 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

          

Total   74.6  22.3  0.7  2.5  - 100  1002 

          

Gender Male  72.0  25.0  0.6  2.4  - 100  464 

 Female  76.8  19.9  0.7  2.6  - 100  538 

          

Age（C) 18～19 yrs  100.0  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  71.3  25.0  0.3  3.3  - 100  300 

 30～39 yrs  73.3  23.8  1.5  1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  77.2  19.8  0.4  2.5  - 100  237 

 50～59 yrs  78.1  20.2  - 1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  75.0  20.5  2.3  2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 80.6  12.9  - 6.5  - 100  31 
 
 
 

  1 2 8 9 10 合計 標本数 

         

Total  58.3  30.0  2.0  9.6  0.1  100 1002 

         

Gender Male 54.7  34.7  1.5  9.1  - 100 464 

 Female 61.5  26.1  2.4  10.1  - 100 537 

         

Age(C) 18-19 yrs 33.3  33.3  - 33.3  - 100 3 

 20-29 yrs 55.2  32.8  2.3  9.7  - 100 299 

 30-39 yrs 54.9  34.4  2.2  8.4  - 100 273 

 40-49 yrs 62.4  24.9  2.1  10.5  - 100 237 

 50-59 yrs 67.5  24.6  0.9  7.0  - 100 114 

 60-69 yrs 56.8  29.5  - 13.6  - 100 44 

 70 yrs & over 58.1  25.8  3.2  12.9  - 100 31 



 

문 37_B 귀하는 다음에 제시한 경우와 같은 기분을 느껴 본 적이 있습니까?  
        ÃC의 각각에 대해서 「있음」「없음」으로 대답해 주십시오.  
 

B. 귀하는 산천초목, 산과 강, 풀과 나무 등 모든 것에  
영혼이 있는 것 같은 기분을 느껴 본 적이 있습니까? 
1  있음                       2  없음   
8  기타 (구체적으로:    )        9  잘 모름        (10  N.A.) 

 

   1 2 8 9 10 合計 標本数 

          

Total   45.8  43.8  1.5  8.9  - 100  1002 

          

Gender Male  42.7  47.8  1.3  8.2  - 100  464 

 Female  48.5  40.3  1.7  9.5  - 100  538 

          

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  - 66.7  - 100  3 

 20～29 yrs  40.0  51.3  1.3  7.3  - 100  300 

 30～39 yrs  46.2  44.3  1.5  8.1  - 100  273 

 40～49 yrs  52.3  35.9  0.8  11.0  - 100  237 

 50～59 yrs  54.4  33.3  2.6  9.6  - 100  114 

 60～69 yrs  36.4  52.3  2.3  9.1  - 100  44 

 70 yrs & over 35.5  54.8  3.2  6.5  - 100  31 
 
 
문 37_C 귀하는 다음에 제시한 경우와 같은 기분을 느껴 본 적이 있습니까?  
        ÃC의 각각에 대해서 「있음」「없음」으로 대답해 주십시오.  
 

C. 자신이 믿지 않는 종교의 사원이나 교회 등에 갔을 때, 
절을 하거나 기도를 하고 있는 사람을 볼 경우 경건한 기분이 드십니까? 
1  있음                          2  없음   
8  기타 (구체적으로:    )         9  잘 모름        (10  N.A.) 

 
   1 2 8 9 10 合計 標本数 

          

Total   69.0  21.3  2.2  7.6  - 100  1002 

          

Gender Male  65.3  24.4  1.9  8.4  - 100  464 

 Female  72.1  18.6  2.4  6.9  - 100  538 

          

Age（C) 18～19 yrs  66.7  - - 33.3  - 100  3 

 20～29 yrs  57.7  27.3  2.3  12.7  - 100  300 

 30～39 yrs  69.2  22.3  3.3  5.1  - 100  273 

 40～49 yrs  75.5  16.9  1.7  5.9  - 100  237 

 50～59 yrs  78.9  14.0  0.9  6.1  - 100  114 

 60～69 yrs  75.0  22.7  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 80.6  12.9  3.2  3.2  - 100  31 
 
 



 

문 38_A 다음에 제시한 의견에 대해서 귀하는 찬성하십니까. 반대하십니까?  
 

A. 권위 있는 사람에게는 항상 경의를 표하지 않으면 안 된다. 
1  찬성           2  다소 찬성  
3  다소 반대          4  반대   
8  기타 (구체적으로:    )          9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   7.0  28.0  39.2  22.1  1.2  2.5  - 100  1002 

            

Gender Male  7.5  28.9  36.0  25.4  0.9  1.3  - 100  464 

 Female  6.5  27.3  42.0  19.1  1.5  3.5  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  66.7  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  6.3  27.7  42.0  19.0  1.0  4.0  - 100  300 

 30～39 yrs  3.3  26.7  44.7  22.0  1.8  1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  5.5  27.0  39.7  24.1  1.3  2.5  - 100  237 

 50～59 yrs  10.5  31.6  33.3  22.8  - 1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  22.7  38.6  11.4  25.0  2.3  - - 100  44 

 70 yrs & over 22.6  22.6  19.4  32.3  - 3.2  - 100  31 
 
 
문 38_B 다음에 제시한 의견에 대해서 귀하는 찬성하십니까. 반대하십니까?  
 

B. 예전부터 행해져 오던 방법을 지키는 것이 최상의 결과를 가져온다. 
1  찬성           2  다소 찬성 
3  다소 반대          4  반대   
8  기타 (구체적으로:    )         9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   7.2  30.0  41.8  17.1  1.1  2.8  - 100  1002 

            

Gender Male  8.4  28.7  40.5  18.5  1.1  2.8  - 100  464 

 Female  6.1  31.2  42.9  15.8  1.1  2.8  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  33.3  - - 33.3  - 100  3 

 20～29 yrs  3.7  21.7  50.0  20.3  0.7  3.7  - 100  300 

 30～39 yrs  2.9  30.0  45.1  17.6  1.8  2.6  - 100  273 

 40～49 yrs  6.8  35.0  39.2  15.6  0.8  2.5  - 100  237 

 50～59 yrs  12.3  36.8  32.5  15.8  1.8  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  29.5  38.6  20.5  6.8  - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 32.3  35.5  19.4  12.9  - - - 100  31 
 
 



 

문 38_C 다음에 제시한 의견에 대해서 귀하는 찬성하십니까. 반대하십니까?  
  

C. 자녀교육에 있어서 가장 중요한 것은 부모에게 순종하도록 하는 것이다. 
1  찬성           2  다소 찬성 
3  다소 반대          4  반대   
8  기타 (구체적으로:    )           9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   11.3  31.0  39.0  16.4  1.1  1.2  - 100  1002 

            

Gender Male  11.6  31.9  36.0  18.3  1.1  1.1  - 100  464 

 Female  11.0  30.3  41.6  14.7  1.1  1.3  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - - 33.3  66.7  - - - 100  3 

 20～29 yrs  4.7  23.7  42.0  27.0  1.0  1.7  - 100  300 

 30～39 yrs  6.2  26.4  47.3  16.8  1.8  1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  13.5  36.3  38.8  9.7  0.8  0.8  - 100  237 

 50～59 yrs  16.7  48.2  26.3  7.9  0.9  - - 100  114 

 60～69 yrs  36.4  40.9  18.2  2.3  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 48.4  29.0  16.1  6.5  - - - 100  31 
 
 
문 38_D 다음에 제시한 의견에 대해서 귀하는 찬성하십니까. 반대하십니까?  
 

D. 설령 옳지 않다고 생각하는 부분이 있더라도 그에 윗사람에게 순종해야한다. 
1  찬성           2  다소 찬성 
3  다소 반대          4  반대   
8  기타 (구체적으로:    )      9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   7.5  28.0  39.3  23.4  0.7  1.1  - 100  1002 

            

Gender Male  8.2  29.1  35.8  25.0  0.9  1.1  - 100  464 

 Female  6.9  27.1  42.4  21.9  0.6  1.1  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - - 33.3  66.7  - - - 100  3 

 20～29 yrs  2.0  24.7  39.3  32.0  0.7  1.3  - 100  300 

 30～39 yrs  5.1  28.6  42.5  22.0  0.7  1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  8.0  28.3  43.9  17.7  0.8  1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  12.3  37.7  38.6  10.5  0.9  - - 100  114 

 60～69 yrs  31.8  34.1  6.8  25.0  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 25.8  12.9  25.8  35.5  - - - 100  31 
 
 



 

문 38_E 다음에 제시한 의견에 대해서 귀하는 찬성하십니까. 반대하십니까?  
 

E. 전통이나 관습을 따르는 방법에 의문을 가지는 사람은 결국 문제를 일으키게 된다. 
1  찬성           2  다소 찬성 
3  다소 반대          4  반대   
8  기타 (구체적으로:    )       9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   5.7  24.5  41.2  21.9  1.5  5.3  - 100  1002 

            

Gender Male  5.8  26.9  39.0  23.9  1.3  3.0  - 100  464 

 Female  5.6  22.3  43.1  20.1  1.7  7.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  - 66.7  - - - 100  3 

 20～29 yrs  3.7  18.0  48.0  26.7  0.3  3.3  - 100  300 

 30～39 yrs  2.9  23.4  45.1  22.3  2.2  4.0  - 100  273 

 40～49 yrs  6.3  27.4  38.4  19.8  2.1  5.9  - 100  237 

 50～59 yrs  3.5  33.3  34.2  18.4  2.6  7.9  - 100  114 

 60～69 yrs  18.2  36.4  22.7  11.4  - 11.4  - 100  44 

 70 yrs & over 35.5  22.6  19.4  9.7  - 12.9  - 100  31 
 
 
문 38_F 다음에 제시한 의견에 대해서 귀하는 찬성하십니까. 반대하십니까?  
 

F. 복잡한 세상에서 무엇을 해야 하는가를 알기 위한 
가장 좋은 방법은 지도자나 전문가에 의뢰하는 것이다. 
1  찬성           2  다소 찬성 
3  다소 반대          4  반대   
8  기타 (구체적으로:    )       9  잘 모름          (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   15.7  45.0  23.8  10.3  0.8  4.5  - 100  1002 

            

Gender Male  15.9  43.1  23.5  13.1  1.1  3.2  - 100  464 

 Female  15.4  46.7  24.0  7.8  0.6  5.6  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  33.3  33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  7.0  49.3  27.3  12.7  - 3.7  - 100  300 

 30～39 yrs  15.0  41.0  28.2  10.3  1.8  3.7  - 100  273 

 40～49 yrs  15.6  46.0  20.7  10.5  0.8  6.3  - 100  237 

 50～59 yrs  21.1  49.1  18.4  7.0  0.9  3.5  - 100  114 

 60～69 yrs  43.2  38.6  11.4  4.5  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 45.2  25.8  9.7  6.5  - 12.9  - 100  31 
 



 

문 39_A 법률에 대해서 다음과 같이 두 가지의 의견이 있습니다.  
귀하는 어떤 의견에 찬성하십니까?  

 
A. 법을 지키는 것에 대해서  
갑 : 법은 어떤 경우에도 지켜야 한다.  
을 : 목적이 정당하다고 확신을 가질 경우에는 법을 어길 수 있다.  
1  갑 의견에 찬성       2  갑 의견에 다소 찬성      
3  을 의견에 다소 찬성  4  을 의견에 찬성      
8  기타 (구체적으로:   )     9  잘 모름      (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   36.9  18.9  32.3  7.1  0.9  3.9  - 100  1002 

            

Gender Male  39.4  17.0  31.0  8.2  0.6  3.7  - 100  464 

 Female  34.8  20.4  33.5  6.1  1.1  4.1  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs    66.7  33.3    - 100  3 

 20～29 yrs  28.0  19.0  37.7  9.7  1.0  4.7  - 100  300 

 30～39 yrs  33.7  18.7  37.4  5.9  0.4  4.0  - 100  273 

 40～49 yrs  37.1  23.6  28.3  6.3  1.3  3.4  - 100  237 

 50～59 yrs  47.4  17.5  27.2  4.4  0.9  2.6  - 100  114 

 60～69 yrs  77.3  4.5  13.6  2.3   2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 58.1  9.7  9.7  12.9  3.2  6.5  - 100  31 
 
 
문 39_B 법률에 대해서 다음과 같이 두 가지의 의견이 있습니다.  

귀하는 어떤 의견에 찬성하십니까?  
 

B. 법과 사회의 관계에 대해  
갑 : 법이 없어도 기본적으로는 현재의 사회질서가 유지된다.  

       을 : 법이 없으면 사회는 혼란스럽고  무질서하게 된다.  
1  갑 의견에 찬성       2  갑 의견에 다소 찬성 
3  을 의견에 다소 찬성  4  을 의견에 찬성      
8  기타 (구체적으로:   )     9  잘 모름      (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   9.8  10.6  42.9  34.9  0.2  1.6  - 100  1002 

            

Gender Male  12.7  11.2  38.4  35.6  0.2  1.9  - 100  464 

 Female  7.2  10.0  46.8  34.4  0.2  1.3  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  33.3  33.3  - - - 100  3 

 20～29 yrs  12.0  11.7  43.0  32.0  0.3  1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  7.7  10.3  50.5  29.7  - 1.8  - 100  273 

 40～49 yrs  9.7  11.4  39.7  37.1  - 2.1  - 100  237 

 50～59 yrs  11.4  10.5  44.7  30.7  0.9  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  9.1  4.5  22.7  61.4  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 3.2  3.2  22.6  71.0  - - - 100  31 
 



 

문 40. 귀하는 환경문제에 대한 지식과 정보를 어떤 곳으로부터 얻습니까? 다음 중에서 해당하는 것을 
[모두] 선택해 주십시오.(중복응답가능)  

 
1  텔레비젼과 라디오      2  신문 ․ 잡지 ․ 서적        
3  인터넷    4  정부간행물             
5  지방자치단체의 간행물     6  대학이나 연구기관  
7  환경보호단체           8  기업의 홍보 
9  가족이나 친구    10 기타(구체적으로 :        )      
11  잘 모름  (12  N.A.) 

 
   1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 標本数 

                

Total   80.7  65.1  45.8  3.6  4.3  7.0  11.4  4.9  12.1  12.1  12.1  - 1002 

                

Gender Male  78.0  66.6  51.7  4.3  4.3  8.0  11.9  4.7  11.6  11.6  11.6  - 464 

 Female  83.1  63.8  40.7  3.0  4.3  6.1  11.0  5.0  12.5  12.5  12.5  - 538 

                

Age（C) 18～19 yrs  100.0  66.7  100.0  - - 33.3  - - 36.4  36.4  36.4  - 3 

 20～29 yrs  77.0  56.7  63.0  3.0  2.0  15.0  9.7  5.0  42.5  42.5  42.5  - 300 

 30～39 yrs  79.9  70.3  52.0  2.6  4.8  2.9  9.5  4.0  46.6  46.6  46.6  - 273 

 40～49 yrs  81.4  70.5  39.2  3.8  5.1  4.2  14.3  5.9  43.9  43.9  43.9  - 237 

 50～59 yrs  85.1  73.7  21.9  6.1  7.9  3.5  15.8  6.1  40.9  40.9  40.9  - 114 

 60～69 yrs  90.9  54.5  15.9  6.8  4.5  2.3  11.4  4.5  57.1  57.1  57.1  - 44 

 70 yrs & over 87.1  41.9  - 3.2  3.2  3.2  6.5   44.4  44.4  44.4  - 31  
 
 
문 41_A 귀하는 다음에 예로 드는 조직을 어느 정도 신뢰하십니까?「매우 신뢰한다」 

「대체로 신뢰한다」 「그다지 신뢰하지 않는다」「전혀 신뢰하지 않는다」  
중에서 선택해 주십시오.  

 
A. 정부 
1  매우 신뢰한다             2  대체로 신뢰한다      
3  그다지 신뢰 하지 않는다  4  전혀 신뢰 하지 않는다    
8  기타 (구체적으로:   )   9  잘 모름      (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   2.3  21.3  59.2  16.3  0.2  0.8  - 100  1002 

            

Gender Male  2.8  23.3  54.1  18.8  0.4  0.6  - 100  464 

 Female  1.9  19.5  63.6  14.1   0.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  66.7  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  2.3  23.7  63.3  9.3  0.3  1.0  - 100  300 

 30～39 yrs  2.6  18.3  60.1  17.9  - 1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  2.5  21.1  54.0  22.4  - - - 100  237 

 50～59 yrs  0.9  20.2  64.0  14.9  - - - 100  114 

 60～69 yrs  2.3  22.7  56.8  18.2  - - - 100  44 

 70 yrs & over 3.2  25.8  35.5  25.8  3.2  6.5  - 100  31 
 
 



 

문 41_B 귀하는 다음에 예로 드는 조직을 어느 정도 신뢰하십니까?「매우 신뢰한다」 
「대체로 신뢰한다」 「그다지 신뢰하지 않는다」「전혀 신뢰하지 않는다」  
중에서 선택해 주십시오.  

 
B. 지방단체 
1  매우 신뢰한다             2  대체로 신뢰한다       
3  그다지 신뢰 하지 않는다  4  전혀 신뢰 하지 않는다    
8  기타 (구체적으로:   )   9  잘 모름   (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   1.7  24.2  57.9  14.4  0.3  1.6  - 100  1002 

            

Gender Male  1.3  23.5  54.5  18.8  0.6  1.3  - 100  464 

 Female  2.0  24.7  60.8  10.6  - 1.9  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  1.3  24.0  62.7  10.7  - 1.3  - 100  300 

 30～39 yrs  1.1  23.8  54.2  18.7  - 2.2  - 100  273 

 40～49 yrs  1.7  24.5  54.4  17.7  0.4  1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  1.8  22.8  63.2  10.5  0.9  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  6.8  29.5  63.6  - - - - 100  44 

 70 yrs & over 3.2  19.4  45.2  22.6  3.2  6.5  - 100  31 
 
 
문 41_C 귀하는 다음에 예로 드는 조직을 어느 정도 신뢰하십니까?「매우 신뢰한다」 

「대체로 신뢰한다」 「그다지 신뢰하지 않는다」「전혀 신뢰하지 않는다」  
중에서 선택해 주십시오.  

 
C. 기업 
1  매우 신뢰한다             2  대체로 신뢰한다 
3  그다지 신뢰 하지 않는다  4  전혀 신뢰 하지 않는다    
8  기타 (구체적으로:   )   9  잘 모름   (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   2.0  28.5  55.8  10.9  0.6  2.2  - 100  1002 

            

Gender Male  2.2  29.1  51.7  14.2  0.6  2.2  - 100  464 

 Female  1.9  28.1  59.3  8.0  0.6  2.2  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  33.3  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  3.0  27.3  56.3  11.3  0.3  1.7  - 100  300 

 30～39 yrs  0.7  25.3  61.5  10.3   2.2  - 100  273 

 40～49 yrs  1.7  31.6  54.9  10.1  0.4  1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  1.8  34.2  46.5  11.4  2.6  3.5  - 100  114 

 60～69 yrs  4.5  29.5  52.3  11.4   2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 3.2  19.4  48.4  16.1  3.2  9.7  - 100  31 
 



 

문 41_D 귀하는 다음에 예로 드는 조직을 어느 정도 신뢰하십니까?「매우 신뢰한다」 
「대체로 신뢰한다」 「그다지 신뢰하지 않는다」「전혀 신뢰하지 않는다」  
중에서 선택해 주십시오.  

 
D. 환경보호단체 
1  매우 신뢰한다             2  대체로 신뢰한다       
3  그다지 신뢰 하지 않는다  4  전혀 신뢰 하지 않는다    
8  기타 (구체적으로:   )   9  잘 모름   (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   6.9  50.8  34.4  3.8  0.6  3.5  - 100  1002 

            

Gender Male  8.4  48.3  34.9  5.6  0.4  2.4  - 100  464 

 Female  5.6  53.0  34.0  2.2  0.7  4.5  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  7.7  50.3  35.3  2.7  0.7  3.3  - 100  300 

 30～39 yrs  3.3  58.2  33.7  2.6  - 2.2  - 100  273 

 40～49 yrs  7.6  52.7  32.5  4.2  - 3.0  - 100  237 

 50～59 yrs  7.0  47.4  34.2  6.1  0.9  4.4  - 100  114 

 60～69 yrs  6.8  27.3  50.0  6.8  - 9.1  - 100  44 

 70 yrs & over 22.6  19.4  29.0  9.7  9.7  9.7  - 100  31 
 
 
문 41_E 귀하는 다음에 예로 드는 조직을 어느 정도 신뢰하십니까?「매우 신뢰한다」 

「대체로 신뢰한다」 「그다지 신뢰하지 않는다」「전혀 신뢰하지 않는다」  
중에서 선택해 주십시오.  

 
E. 신문사 
1  매우 신뢰한다             2  대체로 신뢰한다 
3  그다지 신뢰 하지 않는다  4  전혀 신뢰 하지 않는다    
8  기타 (구체적으로:   )   9  잘 모름   (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   4.7  39.8  45.4  7.8  0.5  1.8  - 100  1002 

            

Gender Male  5.0  37.5  45.3  10.1  0.6  1.5  - 100  464 

 Female  4.5  41.8  45.5  5.8  0.4  2.0  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  66.7  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  5.7  34.0  49.7  8.7  0.3  1.7  - 100  300 

 30～39 yrs  3.3  39.2  48.4  7.0  0.7  1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  4.2  40.1  45.1  8.9  0.4  1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  3.5  58.8  31.6  4.4  - 1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  9.1  36.4  43.2  6.8  - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 9.7  35.5  32.3  12.9  3.2  6.5  - 100  31 
 



 

문 41_F 귀하는 다음에 예로 드는 조직을 어느 정도 신뢰하십니까?「매우 신뢰한다」 
「대체로 신뢰한다」 「그다지 신뢰하지 않는다」「전혀 신뢰하지 않는다」  
중에서 선택해 주십시오.  

 
F. 라디오/방송국 
1  매우 신뢰한다             2  대체로 신뢰한다       
3  그다지 신뢰 하지 않는다  4  전혀 신뢰 하지 않는다    
8  기타 (구체적으로:   )   9  잘 모름   (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   7.5  44.7  41.1  4.4  0.6  1.7  - 100  1002 

            

Gender Male  7.3  44.0  41.6  5.2  0.6  1.3  - 100  464 

 Female  7.6  45.4  40.7  3.7  0.6  2.0  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  66.7  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  7.0  39.0  47.3  3.7  1.0  2.0  - 100  300 

 30～39 yrs  7.7  46.2  41.4  2.9  0.4  1.5  - 100  273 

 40～49 yrs  7.2  45.1  41.8  5.5  - 0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  6.1  58.8  28.1  5.3  - 1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  13.6  38.6  36.4  9.1  - 2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 9.7  41.9  25.8  6.5  6.5  9.7  - 100  31 
 
 
문 41_G  귀하는 다음에 예로 드는 조직을 어느 정도 신뢰하십니까?「매우 신뢰한다」 

「대체로 신뢰한다」 「그다지 신뢰하지 않는다」「전혀 신뢰하지 않는다」  
중에서 선택해 주십시오.  

 
G. 대학/연구기관 
1  매우 신뢰한다             2  대체로 신뢰한다  
3  그다지 신뢰 하지 않는다  4  전혀 신뢰 하지 않는다    
8  기타 (구체적으로:   )   9  잘 모름   (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 8 9 10 合計 標本数 

            

Total   11.4  55.9  25.9  2.4  0.3  4.1  - 100  1002 

            

Gender Male  12.1  56.0  25.4  2.6  0.2  3.7  - 100  464 

 Female  10.8  55.8  26.4  2.2  0.4  4.5  - 100  538 

            

Age（C) 18～19 yrs  33.3  66.7  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  7.7  59.0  27.3  2.7  0.3  3.0  - 100  300 

 30～39 yrs  10.3  58.6  26.0  1.8  - 3.3  - 100  273 

 40～49 yrs  11.0  57.0  24.9  2.5  - 4.6  - 100  237 

 50～59 yrs  15.8  50.9  24.6  2.6  0.9  5.3  - 100  114 

 60～69 yrs  18.2  40.9  34.1  2.3  - 4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 32.3  32.3  16.1  3.2  3.2  12.9  - 100  31 
 



 

문 42. 현재의 한국사회전체를 다음의 5개 계층으로 나눈다고 할 때,  
      귀하의 가정은 어디에 해당하신다고 생각하십니까?  
 

1  상           2  중의 상 
3  중의 중           4  중의 하         
5  하     8  기타 (구체적으로:   )         
9  잘 모름    (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 5 8 9 10 合計 標本数 

             

Total   1.9  13.9  49.7  25.0  6.1  0.1  3.3  - 100  1002 

             

Gender Male  2.6  13.8  44.8  28.0  7.8  0.2  2.8  - 100  464 

 Female  1.3  13.9  53.9  22.5  4.6   3.7  - 100  538 

             

Age（C) 18～19 yrs  - - 100.0  - - - - - 100  3 

 20～29 yrs  3.0  12.7  53.3  25.0  3.0  - 3.0  - 100  300 

 30～39 yrs  1.5  14.3  53.1  22.0  4.8  0.4  4.0  - 100  273 

 40～49 yrs  1.7  16.5  46.8  23.6  8.0  - 3.4  - 100  237 

 50～59 yrs  0.9  14.0  44.7  32.5  4.4  - 3.5  - 100  114 

 60～69 yrs  2.3  15.9  38.6  27.3  15.9  - - - 100  44 

 70 yrs & over - - 35.5  35.5  25.8  - 3.2  - 100  31 
 
 
문 43 귀하는 다음에 제시하는 모임이나 조직에 참가하고 계십니까? 
         참가하고 계신 것을 [모두] 선택해 주십시오.   
 

A 정치관계의 단체나 모임 
B 업계단체, 동업자 단체 
C 자원봉사 활동그룹 
D 시민운동, 소비자운동 그룹 
E 종교단체나 모임 
F 스포츠관계 클럽이나 그룹 
G 취미모임(합창단, 사진, 산행 등) 
H 인터넷 상의 그룹 
I 기타 다른 것이 있습니까? 

 
   A B C D E F G H I 標本数 

             

Total   5.3  17.2  17.8  5.7  35.4  35.4  42.9  27.5  4.1  1002 

             

Gender Male  7.1  25.6  17.7  6.3  32.8  44.6  43.8  30.2  4.1  464 

 Female  3.7  9.9  17.8  5.2  37.7  27.5  42.2  25.3  4.1  538 

             

Age（C) 18～19 yrs  - - 66.7  - 33.3  33.3  33.3  33.3  - 3 

 20～29 yrs  6.7  9.0  15.7  4.7  31.7  37.7  44.7  45.7  2.3  300 

 30～39 yrs  3.7  19.0  17.2  4.0  34.8  41.0  41.8  28.9  2.9  273 

 40～49 yrs  5.9  24.9  19.8  7.2  38.4  34.2  41.4  20.3  5.9  237 

 50～59 yrs  6.1  22.8  22.8  9.6  41.2  29.8  41.2  7.9  5.3  114 

 60～69 yrs  4.5  11.4  9.1  6.8  40.9  22.7  52.3  4.5  4.5  44 

 70 yrs & over - 9.7  16.1  3.2  25.8  12.9  41.9  - 12.9  31 



 

問43-N 〔カード45〕あなたは、次にあげる会や組織に参加していますか。参加しているものすべてをお答え

ください。（いくつでもいいです） 

（参加している会や組織の数の集計） 
0  何にも参加していない   1  １つ参加している 
2  ２つ参加している                  3  ３つ参加している 
4  ４つ参加している                  5  ５つ参加している 
6  ６つ参加している                  7  ７つ参加している 
8  8つ参加している    9  9つ参加している 
（10  N.A.） 
 

 
 
문 44_A 귀하의 가족을 포함해서 귀하 주변에는 다음과 같은 사람이 어느 정도 계십니까?  
 

A. 물건이나 금전을 빌려주거나 도와주는 사람 
1  많이 있음         2  어느 정도 있음 
3  딱 한명   4  특별히 없음 
9  잘 모름           (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 9 10 合計 標本数 

           

Total   8.2  63.5  4.5  20.2  3.7  - 100  1002 

           

Gender Male  8.0  61.2  4.7  21.6  4.5  - 100  464 

 Female  8.4  65.4  4.3  19.0  3.0  - 100  538 

           

Age（C) 18～19 yrs  - 100.0  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  11.7  65.7  4.7  13.7  4.3  - 100  300 

 30～39 yrs  5.9  66.3  5.9  17.2  4.8  - 100  273 

 40～49 yrs  7.2  69.2  5.1  16.5  2.1  - 100  237 

 50～59 yrs  5.3  55.3  2.6  35.1  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  11.4  40.9  - 43.2  4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 9.7  32.3  - 51.6  6.5  - 100  31 
 
 

   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計 標本数 

                

Total   20.8  23.1  25.4  15.2  9.4  4.1  1.2  0.6  0.2  0.1  - 100 1002 

                

Gender Male  17.2  20.0  26.3  18.5  10.3  4.3  2.2  0.6  0.4  - - 100 464 

 Female  23.8  25.7  24.7  12.3  8.6  3.9  0.4  0.6  - 0.2  - 100 538 

                

Age（C) 18～19 yrs  - - 100.0  - - - - - - - - 100 3 

 20～29 yrs  19.0  20.3  26.7  19.3  9.7  3.0  1.7  - 0.3  - - 100 300 

 30～39 yrs  23.8  19.4  24.5  15.0  9.5  5.5  1.1  1.1  - - - 100 273 

 40～49 yrs  18.1  27.4  23.2  13.1  11.4  4.2  0.8  0.8  0.4  0.4  - 100 237 

 50～59 yrs  20.2  24.6  28.1  12.3  7.9  5.3  0.9  0.9  - - - 100 114 

 60～69 yrs  20.5  36.4  22.7  13.6  2.3  2.3  2.3  - - - - 100 44 

 70 yrs & over  35.5  25.8  25.8  6.5  6.5  - - - - - - 100 31 



 

문 44_B 귀하의 가족을 포함해서 귀하 주변에는 다음과 같은 사람이 어느 정도 계십니까?  
 

B. 귀하의 현재 상태나 기분을 이해해주는 사람 
1  많이 있음         2  어느 정도 있음 
3  딱 한명   4  특별히 없음 
9  잘 모름    (10  N.A.) 

 

   1 2 3 4 9 10 合計 標本数 

           

Total   11.7  70.6  5.6  9.4  2.8  - 100  1002 

           

Gender Male  11.9  69.2  5.4  10.3  3.2  - 100  464 

 Female  11.5  71.7  5.8  8.6  2.4  - 100  538 

           

Age（C) 18～19 yrs  - 100.0  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  16.3  69.7  7.3  4.7  2.0  - 100  300 

 30～39 yrs  9.9  75.5  5.5  7.3  1.8  - 100  273 

 40～49 yrs  9.3  73.8  5.1  8.0  3.8  - 100  237 

 50～59 yrs  9.6  63.2  4.4  18.4  4.4  - 100  114 

 60～69 yrs  13.6  61.4  2.3  18.2  4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 6.5  48.4  3.2  38.7  3.2  - 100  31 
 
 
문 44_C 귀하의 가족을 포함해서 귀하 주변에는 다음과 같은 사람이 어느 정도 계십니까?  
 

C. 가벼운 마음으로 전화하거나 만나서 상담할 수 있는 사람 
1  많이 있음         2  어느 정도 있음 
3  딱 한명   4  특별히 없음 
9  잘 모름    (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 9 10 合計 標本数 

           

Total   17.1  69.3  4.4  8.0  1.3  - 100  1002 

           

Gender Male  16.8  67.5  4.1  10.1  1.5  - 100  464 

 Female  17.3  70.8  4.6  6.1  1.1  - 100  538 

           

Age（C) 18～19 yrs  - 66.7  - 33.3  - - 100  3 

 20～29 yrs  23.3  66.3  5.0  4.0  1.3  - 100  300 

 30～39 yrs  16.8  70.0  4.0  8.1  1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  12.7  76.8  3.8  5.5  1.3  - 100  237 

 50～59 yrs  11.4  67.5  5.3  15.8  - - 100  114 

 60～69 yrs  18.2  61.4  4.5  13.6  2.3  - 100  44 

 70 yrs & over 12.9  51.6  3.2  25.8  6.5  - 100  31 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
문 44_D 귀하의 가족을 포함해서 귀하 주변에는 다음과 같은 사람이 어느 정도 계십니까?  
 

D. 귀하를 높게 평가고 존중해 주는 사람 
1  많이 있음         2  어느 정도 있음 
3  딱 한명   4  특별히 없음 
9  잘 모름 (10  N.A.) 

 
   1 2 3 4 9 10 合計 標本数 

           

Total   8.8  59.4  4.5  14.9  12.5  - 100  1002 

           

Gender Male  7.3  62.1  3.7  16.4  10.6  - 100  464 

 Female  10.0  57.1  5.2  13.6  14.1  - 100  538 

           

Age（C) 18～19 yrs  - 33.3  - - 66.7  - 100  3 

 20～29 yrs  11.7  57.3  5.7  13.7  11.7  - 100  300 

 30～39 yrs  7.0  61.9  5.1  12.1  13.9  - 100  273 

 40～49 yrs  9.3  60.3  5.1  13.5  11.8  - 100  237 

 50～59 yrs  4.4  62.3  1.8  20.2  11.4  - 100  114 

 60～69 yrs  11.4  56.8  - 18.2  13.6  - 100  44 

 70 yrs & over 6.5  45.2  - 38.7  9.7  - 100  31 
 
 
 



 

F1.  귀하의 성별은 무엇입니까? 
 

1   남성    
2   여성  
(10  N.A.) 

 
   1  2  10  合計 標本数 

        

Total   46.3  53.7  - 100  1002  

        

Age(C) 18-19 yrs  66.7  33.3  - 100  3  

 20-29 yrs  46.7  53.3  - 100  300  

 30-39 yrs  42.1  57.9  - 100  273  

 40-49 yrs  43.9  56.1  - 100  237  

 50-59 yrs  52.6  47.4  - 100  114  

 60-69 yrs  54.5  45.5  - 100  44  

 70 yrs & over 61.3  38.7  - 100  31  
 
 
 
F2.  귀하의 만 연령을 말씀해 주십시오.   (만      세)  
       
        1   18̃19 yrs 
        2   20̃29 yrs 
        3   30̃39 yrs 
        4   40̃49 yrs 
        5   50̃59 yrs 
        6   60̃69 yrs 
        7   70 yrs & over 
        (10  N.A.) 
 
 
   1 2 3 4 5 6 7 10 合計 標本数 

             

Total   0.3  29.9  27.2  23.7  11.4  4.4  3.1  - 100  1002 

             

Gender Male  0.4  30.2  24.8  22.4  12.9  5.2  4.1  - 100  464 

 Female  0.2  29.7  29.4  24.7  10.0  3.7  2.2  - 100  538 
 
 



 

F3.  귀하가 최종적으로 졸업한 학교는 무엇입니까?  
       (중퇴, 재학 중인 것도 졸업으로 응답해주십시오)  
 

1  초등학교, 중학교   2  고등학교 
3  2년제 대학    4  4년제 대학, 대학원 
5  불명                 (10  N.A.) 

 
    1 2 3 4 5 10 合計 標本数 

           

Total   7.0  28.2  14.6  48.6  1.6  - 100  1002 

           

Gender Male  6.3  25.9  14.0  52.6  1.3  - 100  464 

 Female  7.6  30.3  15.1  45.2  1.9  - 100  538 

           

Age(C) 18～19 yrs  - - 33.3  66.7  - - 100  3 

 20～29 yrs  0.3  15.7  21.0  62.7  0.3  - 100  300 

 30～39 yrs  0.4  26.0  15.0  57.5  1.1  - 100  273 

 40～49 yrs  6.8  36.3  12.7  42.2  2.1  - 100  237 

 50～59 yrs  16.7  49.1  7.0  25.4  1.8  - 100  114 

 60～69 yrs  40.9  36.4  4.5  13.6  4.5  - 100  44 

 70 yrs & over 48.4  22.6  3.2  16.1  9.7  - 100  31 
 
 
 
F4.  귀하의 직업은 무엇입니까?  
       

B. 귀하가 하고 계시는 일의 종류는 다음 중 어느 것입니까?  
 

1  농림수산업                              2  자영의 상공업 
3  전문, 자유업(교원, 연구원, 의사 등)    4  관리직(과장 이상) 
5  사무직(화이트칼라)                      6  노무직(블루칼라)  
7  주부(전업주부)                         8  학생        
9  무직                                    (10  N.A.) 

 
    1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計 標本数 

               

Total   0.1 21.0 9.6 3.7 15.2 4.6 23.5 15.8 6.7 - 100 1002 

               

Gender Male  0.2 32.8 9.3 7.5 15.3 7.3 - 19.0 8.6 - 100 464 

 Female  - 10.8 9.9 0.4 15.1 2.2 43.7 13.0 5.0 - 100 538 

               

Age(C) 18～19 yrs  - - - - - - - 100.0  - - 100 3 

 20～29 yrs  - 7.7  6.3  - 22.0  3.0  4.0  51.0  6.0  - 100 300 

 30～39 yrs  - 17.6  14.7  7.0  21.2  2.9  33.7  0.7  2.2  - 100 273 

 40～49 yrs  - 34.2  10.5  5.1  8.4  7.2  32.9  - 1.7  - 100 237 

 50～59 yrs  0.9  38.6  8.8  1.8  6.1  5.3  33.3  - 5.3  - 100 114 

 60～69 yrs  - 27.3  2.3  6.8  2.3  6.8  22.7  - 31.8  - 100 44 

 70 yrs & over - 6.5  3.2  3.2  - 9.7  16.1  - 61.3  - 100 31 
 



 

F5. 귀하는 현재 결혼하신 상태입니까? 다음 중 어디에 해당하십니까?  
 

1  미혼     2  기혼    3  이혼    4  사별   (10  N.A.) 
 
    1 2 3 4 10 合計 標本数 

          

Total   33.4  62.6  1.6  2.4  - 100  1002 

          

Gender Male  36.4  60.1  1.9  1.5  - 100  464 

 Female  30.9  64.7  1.3  3.2  - 100  538 

          

Age(C) 18～19 yrs  100.0  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  89.0  10.3  0.3  0.3  - 100  300 

 30～39 yrs  19.8  79.1  0.7  0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  3.4  91.6  4.6  0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  2.6  95.6  0.9  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  - 81.8  - 18.2  - 100  44 

 70 yrs & over - 58.1  3.2  38.7  - 100  31 
 
 
F6. 귀하와 함께 살고 계신 가족은 귀하를 포함해서 몇 명입니까?  
 

1  1인 (☞F8번으로)   ２ ２인(☞2인이상인 경우부터 F7번으로) 
3  3인       4  4인                               
5  5인                           6  6인               
7  7인 이상                       （10  N.A.) 

 
    1 2 3 4 5 6 7 10 合計 標本数 

             

Total   6.3  11.9  23.3  43.6  11.2  3.3  0.5  - 100  1002 

             

Gender Male  6.9  13.6  26.9  40.3  9.3  2.6  0.4  - 100  464 

 Female  5.8  10.4  20.1  46.5  12.8  3.9  0.6  - 100  538 

             

Age(C) 18～19 yrs  - - 33.3  66.7  - - - - 100  3 

 20～29 yrs  9.0  10.7  22.3  44.7  10.0  2.7  0.7  - 100  300 

 30～39 yrs  7.0  10.6  27.8  40.7  9.9  3.7  0.4  - 100  273 

 40～49 yrs  2.1  4.2  22.8  52.7  14.3  3.4  0.4  - 100  237 

 50～59 yrs  0.9  14.9  23.7  46.5  9.6  3.5  0.9  - 100  114 

 60～69 yrs  6.8  36.4  13.6  20.5  18.2  4.5  - - 100  44 

 70 yrs & over 25.8  48.4  6.5  9.7  6.5  3.2  - - 100  31 
 



 

F7. 함께 살고 계신 분과 귀하와의 관계는 무엇입니까?  다음 중에서 선택해 주십시오.  
 

1  배우자(남편, 부인)    2  아들      
3  딸         4  자녀의 배우자      
5  손자     6  부모 
7 조부모      8  형제자매 
9  배우자의 부모    10  배우자의 조부모 
11  배우자의 형제자매   12  기타 ( 구체적으로 :     ) 
13  Husband and children 

 
    1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 標本数 

                 

Total   33.1  19.2  16.7  0.2  1.2  27.2  1.6  14.9  1.8  0.5  0.5  3.8  25.7  1002 

                 

Gender Male  30.6  16.4  13.4  - 0.9  30.4  1.9  15.9  1.1  0.4  0.4  3.0  26.5  464 

 Female  35.3  21.6  19.5  0.4  1.5  24.5  1.3  13.9  2.4  0.6  0.6  4.5  25.1  538 

                 

Age(C) 18～19 yrs  - - - - - 100.0  - 100.0  - - - - - 3 

 20～29 yrs  7.0  2.7  1.3  - - 68.3  3.3  40.0  1.3  0.3  0.3  6.3  2.3  300 

 30～39 yrs  41.8  22.0  22.3  - - 13.2  1.1  8.1  2.2  0.4  0.7  3.7  33.0  273 

 40～49 yrs  41.4  30.0  27.0  - - 8.4  0.4  1.3  2.5  0.8  0.8  3.0  44.7  237 

 50～59 yrs  54.4  33.3  26.3  - 0.9  7.9  1.8  - 1.8  0.9  - 1.8  36.0  114 

 60～69 yrs  54.5  20.5  15.9  2.3  15.9  - - 2.3  - - - - 22.7  44 

 70 yrs & over 41.9  19.4  3.2  3.2  12.9  - - - - - - - 12.9  31 
 
 
F8. 귀하는 현재의 지역에는 몇 년 정도 살고 계십니까? (이사로 인해 이동했다가 다시 같은 곳으로 
돌아왔을 경우, 두 번 이상 같은 곳에 살고 계신 분은 거주 총 년 수를 말씀해 주십시오)  

                                                                        
1 Less than 5 yrs 
2 5̃10 yrs 
3 10̃15 yrs 
4 15̃20 yrs 
5 20̃25 yrs 
6 No less than 30 yrs 
(10.  N.A.) 

 
    1 2 3 4 5 6 7 10 合計 標本数 

             

Total   30.6 25.0 16.4 9.8 9.4 2.9 5.9 - 100 1002 

             

Gender Male  27.2 23.3 15.7 9.7 12.1 5.2 6.9 - 100 464 

 Female  33.6 26.6 16.9 9.9 7.1 0.9 5.0 - 100 538 

             

Age(C) 18～19 yrs  33.3 - - 66.7 - - - - 100 3 

 20～29 yrs  33.0 25.7 17.0 11.3 10.3 2.7 - - 100 300 

 30～39 yrs  38.5 31.1 15.0 4.0 3.7 0.7 7.0 - 100 273 

 40～49 yrs  28.7 25.3 21.1 8.9 9.3 1.3 5.5 - 100 237 

 50～59 yrs  20.2 18.4 9.6 19.3 14.9 7.9 9.6 - 100 114 

 60～69 yrs  11.4 9.1 13.6 9.1 22.7 6.8 27.3 - 100 44 

 70 yrs & over 19.4 12.9 16.1 12.9 12.9 12.9 12.9 - 100 31 



 

F9. 귀댁의 수입은 가족원 모두의 수입을 더해서, 과거 1 년간 대략 어느 정도였습니까?  다음 중에서 
선택해 주십시오.  보너스와 세금을 포함한 금액을 말씀해 주십시오.  

 
1  2000만원 미만   2  2000만원̃4000만원 미만 
3  4000만원̃6000만원 미만  4  6000만원̃8000천만원 미만 
5  8000만원̃1억원 미만       6  1억원̃1억 5천만원 미만  
7  1억 5천만원̃2억원 미만       8  2억원 이상    
9  잘 모름  (10  N.A.) 

 
    1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計 標本数 

               

Total   14.7  30.3  20.4  10.2  5.6  3.1  0.8  0.8  14.2  - 100  1002 

               

Gender Male  15.1  32.3  19.6  10.8  5.6  1.9  0.6  0.9  13.1  - 100  464 

 Female  14.3  28.6  21.0  9.7  5.6  4.1  0.9  0.7  15.1  - 100  538 

               

Age(C) 18～19 yrs  - - 33.3  - - - - - 66.7  - 100  3 

 20～29 yrs  11.7  26.7  17.3  8.3  6.7  3.7  1.3  0.7  23.7  - 100  300 

 30～39 yrs  10.6  37.4  26.4  10.6  6.6  2.2  0.7  0.4  5.1  - 100  273 

 40～49 yrs  11.8  30.4  21.5  15.2  4.2  4.6  0.8  1.7  9.7  - 100  237 

 50～59 yrs  16.7  32.5  20.2  8.8  3.5  1.8  - 0.9  15.8  - 100  114 

 60～69 yrs  43.2  15.9  9.1  4.5  9.1  2.3  - - 15.9  - 100  44 

 70 yrs & over 54.8  19.4  3.2  - - - - - 22.6  - 100  31 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

第９章 ソウル市の自由回答集計表 

 
문 16. 공기오염의 원인에는 지역에 따라 공기 오염의 원인이 다를 수 있습니다. 그렇다면, 귀하는 귀하의 

거주지 지역의 공기요염을 초래하는 원인은 무엇이라고 생각하십니까? 생각나는 대로 대답해 주십시오  

 (99 N.A.)      
1 自動車の煤煙 
2 自動車の排気、ヘア用品の使用 
3 車輌 
4 建物の工事 
5 排気ガス 
6 隣近地域に工団が位置している。 
7 煤煙・周辺の木の不足、空気の循環が良くでき

ない 
8 煤煙 
9 良くわからない 
10 自動車の煤煙 
11 車輌排気ガス 
12 煤煙 
13 自動車煤煙、汚・廃水処理不十分 
14 自動車煤煙 
15 自動車、ボイラー 
16 排気ガス、地下鉄砒酸（ヒサン）ホコリ、河川

水質、緑地破壊 
17 自動車煤煙 
18 家の近所の地域暖房工事、自動車工場 
19 煤煙、工場の煙 
20 自動車 
21 産業及び交通での煤煙増加 
22 不完全な廃水処理施設や看過する政府の態度 
23 排気ガス、飲食物ゴミ（生ゴミ） 
24 自家用の自動車増加 
25 交通手段による大気汚染 
26 99 
27 自動車の煤煙 
28 大衆交通 
29 自動車ガス 
30 良くわからない 
31 自動車排気ガス 
32 ゴミ収去車放置 
33 良くわからない 
34 自動車排気ガス 
35 無秩序な食堂街 
36 自家用の自動車が多いから 
37 排気ガス 
38 自動車の排気ガス 
39 自動車の排気ガスがひどい 
40 99 
41 工場の煤煙 
42 車が多いから 
43 環境、汚物ゴミ 
44 周辺の工場 
45 自動車の煤煙、エアコン稼働、都市ガス使用後、

発生する排気ガス 

46 道路が近いから 
47 自動車の排気ガス 
48 汚染されていないと考えている。 
49 自動車の煤煙 
50 自動車の煤煙 
51 良くわからない 
52 99 
53 自動車 
54 良くわからない、自動車の煤煙？ 
55 99 
56 煤煙、ゴミ、無分別な再開発、緑地造成不足 
57 自動車の排気ガス 
58 自動車の公害 
59 99 
60 家の工事 
61 煤煙 
62 煤煙 
63 99 
64 煤煙（車輌） 
65 排気ガス 
66 自動車 
67 自動車煤煙、交通混雑、食べ物のゴミ 
68 煤煙、生活ゴミ 
69 排気車輌、排出 
70 煤煙ガス 
71 自動車の煤煙、交通混雑、ゴミ問題 
72 99 
73 車輌、暖房機、飲食店、工場 
74 自動車の煤煙 
75 煤煙（自動車）、エアコン室外機 
76 工場はなさそうで、自動車の煤煙 
77 煤煙 
78 自動車の煤煙 
79 自動車の排気ガス 
80 99 
81 自動車の煤煙、エアコンの室外機 
82 自動車の煤煙、緑地適応 
83 車輌の排気ガス 
84 交通 
85 隣近のサウナの煙突の煙（煤煙）発生 
86 煤煙 
87 自動車の煤煙 
88 自動車、自動車の関連商家（例：廃車場 など） 
89 自動車の煤煙 
90 自動車の煤煙 
91 99 
92 99 
93 緑地が少なく、車輌が多い・下水道の滞積で夏

원인 :  



 

には臭い 
94 自動車 
95 自動車 
96 自動車の排気ガス 
97 自動車 
98 自動車の煤煙、食べ物のゴミ 
99 自動車の排気ガス 
100 喫煙、過度な個人車輌の運行、冷蔵庫・エアコ

ンなどの家電製品の過多使用 
101 99 
102 自動車 
103 自動車、ホコリ 
104 自動車 
105 自動車の煤煙 
106 自動車の煤煙 
107 洗剤、老廃物 
108 工団地域なので、空気の汚染がひどいと思いま

す。 
109 煤煙、車路が近くにあるから 
110 煤煙ガス 
111 ゴミ 
112 99 
113 私の家の周囲環境の場合はゴミの分別処理が良

くできていないらしい。 猫が多くて、ゴミ袋
を散らかしてしまい、悪臭がひどい 

114 自動車の煤煙 
115 煤煙、河川汚染 
116 99 
117 自動車 
118 ホコリ 
119 自動車 
120 ホコリ、煤煙 
121 煤煙 
122 99 
123 煤煙、河川、粉塵、清潔（？） 
124 99 
125 自家用 
126 99 
127 車 
128 化学成分、自家用 
129 99 
130 煤煙 
131 飲食物ゴミ 
132 車 
133 自動車の煤煙、河川にゴミ無断投棄で臭い 
134 煤煙、タバコ 
135 良くわからない 
136 自動車、公害 
137 自動車 
138 多い交通と複雑な人口密度 
139 煤煙 
140 自動車の排気ガス 
141 自動車の煤煙 
142 煤煙 
143 ソウル市全般の空気汚染 
144 自動車の公害 
145 自動車の排気ガス 
146 大衆交通、汚染！ 
147 河川沿いに食堂が多い、排出汚染浄化剤がだい

たい無いみたいだ。 
148 自動車汚染 

149 煤煙 
150 煤煙 
151 自動車の排気ガス 
152 自動車の煤煙 
153 車 
154 車 
155 車 
156 山の下なので、空気は良い 
157 周辺に木が多くて、静かなので、あまり空気汚

染は無いように思われる 
158 煤煙 
159 自動車、煤煙 
160 ゴミ及び汚物の処理施設が不足 
161 自動車の排気ガス及び周辺清掃不良と消却行為 
162 自動車の煤煙関係でとても悪くなった 
163 自動車の煤煙 
164 自動車の煤煙 
165 あまり無い 
166 自動車の排気ガス 
167 自動車 
168 排気ガス（自動車） 
169 ゴミ 
170 自動車煤煙、ゴミを捨てる 
171 車 
172 自動車 
173 99 
174 よくわかりません 
175 自動車の排気ガス 
176 自動車、エアコン 
177 自動車の煤煙 
178 運転免許試験場 
179 教育熱が高い地域なので、自家用かバスで学院

（塾）に通う子供たちが多いため、煤煙問題で
空気が汚染するみたいです。 

180 自動車（特に学院（塾）の車 
181 99 
182 99 
183 煤煙、造景不足、公園不足 
184 自動車の煤煙 
185 喫煙、煤煙、空気浄化システム不足 
186 工場 
187 煤煙 
188 自動車汚染（大気）、工場廃水や騒音等 
189 交通量の増大、緑地開発 
190 自動車の排気ガス 
191 自動車の排気ガス 
192 自動車の煤煙、ゴミを燃やす時 
193 大衆交通 
194 煤煙、観光客誘致 
195 地形的影響、自動車数の増加による煤煙発生 
196 周辺がだいたい住居地域のため、自動車の煤煙

等、それ以外はあまり無いみたい 
197 ？ 
198 交通煤煙 
199 排気ガス 
200 自動車、熱併合発電所 
201 自動車の煤煙、ゴミ焼却場 
202 99 
203 ? 
204 自動車の使用量の増加 
205 99 



 

206 自動車 
207 99 
208 工場 
209 わからない 
210 自動車、廃水 
211 排気ガス、廃水 
212 排気ガス 
213 自動車 
214 自動車の煤煙 
215 工場 
216 自動車の排気ガス 
217 APT（アパート）の工事で、ホコリや騒音が発生

している 
218 自動車の煤煙ガス 
219 周辺の自動車工業社の煤煙 
220 自動車の煤煙 
221 大半が交通（自動車の煤煙）だと思う。 
222 車 
223 工場地帯の煤煙等 
224 ゴミの無断投棄 
225 自動車の煤煙 
226 自動車の煤煙、ゴミ 
227 自動車の煤煙 
228 自動車の排気ガス、アパートの老後化による補

修工事及び緑地不足 
229 車輌による公害がひどい 
230 自動車の煤煙やゴミの汚染が問題 
231 自動車の煤煙 
232 自動車の排気ガス 
233 自動車の煤煙、ホコリ 
234 99 
235 一番（の原因）は自動車煤煙（特にトラックや

乗合乗用車等） 
236 自動車の煤煙、エアコン、ゴミ 
237 車、特にバスの排気ガス 
238 交通 
239 自動車の煤煙 
240 自動車 
241 ゴミ汚染 
242 煤煙 
243 自動車煤煙ガス（一酸化炭素） 
244 ゴミ 
245 ゴミ排出、路上放尿、自家用煤煙 
246 自動車煤煙 
247 共用駐車場 
248 交通 
249 自動車（特に軽油車）、オートバイ 
250 工場 
251 自動車、排気ガス 
252 ゴミ無断投棄（飲食物） 
253 交通問題とゴミ問題 
254 自動車の煤煙、エアコン 
255 車輌排気ガス 
256 自動車の排出ガス 
257 ゴミ無断投棄 
258 自動車の煤煙 
259 大気汚染 
260 99 
261 車輌 
262 エアコン、自動車の排気ガス 
263 周辺セメント工場 

264 自動車の排気ガス 
265 自動車の煤煙、ゴミ（飲食物） 
266 99 
267 セメント工場 
268 よくわからない 
269 道路隣接性 
270 騒音、周辺鉄境状態、住居環境 
271 排気ガス 
272 自動車、ゴミ 
273 沢山の自動車 
274 自動車の排気ガス、ゴミ 
275 エアコン、自動車、煤煙、ゴミ埋立地、等  々
276 ゴミ、工事 
277 自動車 
278 飲食物ゴミ（生ゴミ） 
279 周辺の工場、自動車 
280 ゴミ、煤煙 
281 排気ガス 
282 交通量が多い 
283 煤煙 
284 自動車の煤煙 
285 人、工場 
286 99 
287 会社 
288 住居、都市 
289 煤煙 
290 自動車の排気ガス 
291 自動車 
292 山を削って、アパートを沢山作る、ゴミのめち

ゃくちゃ捨てる、ゴミを燃やす、自動車の煤煙 
等  々

293 車排気ガス、アパート、過去とは環境がずいぶ
ん違う 

294 工場、人の人為的な行動、工業 
295 清掃を怠って、ゴミが腐り、空気汚染になる 
296 車 
297 よくわからない 
298 深刻な煤煙 
299 自動車 
300 家の周辺に生活下水が道の周辺に流れていて、

悪臭がひどい 
301 黄砂、自動車煤煙 
302 自動車の煤煙、ゴミ焼却場 
303 自動車の排気ガス、空気の新鮮度悪化 
304 煤煙 
305 自動車 
306 ゴミ 
307 車輌の移動 
308 煤煙 
309 煤煙 
310 煤煙 
311 自動車の増加により道路の周辺にある私の家は

空気汚染がひどい方だ。また、季節的に春の黄
砂は殺人的である。 

312 空気汚染の原因無し。 
313 煤煙 
314 よくわからない。ゴミの腐敗、あるいはゴミを

燃やすときの空気 
315 車による大気汚染 
316 自動車、焼却場 
317 人が生活をしながら発生するゴミ、空気など 



 

318 車 
319 周辺の山のせいで、空気の循環が悪い 
320 自動車の排気ガス 
321 自動車 
322 自動車 
323 生活習慣（スプレー、自動車煤煙） 
324 自動車の排気ガス 
325 工場地帯 
326 自動車の煤煙、環境ゴミ（一回用） 
327 煤煙 
328 自動車の空回転、排気ガス、飲食物ゴミ（生ゴ

ミ） 
329 ゴミの消却 
330 自動車 
331 煤煙 
332 工場施設設立 
333 自動車の煤煙 
334 車が汚染物質をめっちゃ吹き出す。 
335 無し 
336 自動車の煤煙 
337 再開発地域のせいでホコリがひどい 
338 自動車の煤煙、ゴミ消却、エアコン 
339 沢山の自動車 
340 狭い道路をよく通る車のせいで、空気が濁って

いる 
341 大気汚染？ 環境を特別に改善できないから 
342 ゴミ、煤煙 
343 自動車の煤煙 
344 煤煙、自動車 
345 自動車の排気ガス、ゴミの悪臭 
346 交通 
347 自動車の煤煙、飲食物ゴミ 
348 不法埋立 
349 産業の発達、車輌の増加 
350 住宅の急速な増加 
351 住宅の増加、緑地減少 
352 煤煙 
353 各種汚染源の増加 
354 木などの森の減少 
355 車輌の増加 
356 工場が多くなったから 
357 車輌から出る煤煙 
358 木のようなもの 
359 車輌が急速に多くなったから 
360 人工の増加によって生じる各種煤煙 
361 自然の減少 
362 車輌の増加、産業化 
363 急激の人口の増加によって 
364 緑地が減ったから 
365 車輌、工場の各種煤煙の増加 
366 各種汚染 
367 車が多いから 
368 車、エアコン、建物を建てること 
369 頻繁な道路工事、建設工事、エアコン過多稼働、

フロンガス使用 
370 車輌の増加や緑地の減少 
371 下水処理場からの臭い 
372 車輌のホコリ、煤煙 
373 自動車による空気汚染 
374 自動車の環境汚染 
375 自動車の煤煙 

376 煤煙 
377 自動車の煤煙、飲食物ゴミ（生ゴミ） 
378 煤煙 
379 自動車の煤煙 
380 自動車が多いから 
381 煤煙の増加 
382 煤煙 
383 飲食物ゴミ 
384 自動車、気が無い 
385 自動車の増加 
386 車輌の増加 
387 車輌の増加 
388 自動車の煤煙 
389 自動車の増加 
390 交通量の増加による排気量の増加 
391 工場団地、大きい（交通量の多い）道路 
392 自動車 
393 自動車の煤煙 
394 ディーゼル乗用車（RVカー）の量産のせいで 
395 ゴミ問題 
396 自動車 
397 大気汚染（自動車の煤煙） 
398 自動車お煤煙 
399 自動車の排気ガス（車が多すぎる） 
400 99 
401 煤煙 
402 自動車の煤煙、工事場からのホコリ 
403 過密な住宅（アパートなど）のせい 
404 煤煙、工場の煤煙 
405 自動車の煤煙 
406 自動車の排気ガス 
407 ゴミ、自動車の煤煙 
408 自動車の空回転 
409 自動車の煤煙 
410 99 
411 自動車の排気ガス、工場から排出される有害ガ

ス 
412 煤煙、フロンガス 
413 煤煙 
414 自動車ガス 
415 99 
416 工場煤煙、自動車煤煙 
417 99 
418 車輌排気ガス 
419 自動車の排気ガス、精油所からの空気、におい 
420 車輌煤煙 
421 工場煤煙 
422 自動車の排気ガス 
423 自動車の煤煙、工場 
424 ひどい交通混雑による排気ガス 
425 自動車の排気ガス 
426 いろいろなところにある発電所 
427 自動車の排気、ゴミのにおい 
428 排気ガス、タバコのにおい、飲食物ゴミ（生ゴ

ミ）のにおい 
429 自動車の煤煙 
430 煤煙 
431 あまり無い 
432 自動車の排気ガス 
433 飲食物分離収去（回収） 
434 車輌 



 

435 煤煙 
436 発電所 
437 自動車の煤煙 
438 車輌煤煙 
439 自動車の煤煙、喫煙による汚染 
440 自動車の煤煙、自動車が動くときのホコリ 
441 工場、自動車 
442 99 
443 自動車の煤煙 
444 自動車の煤煙 
445 自動車の排気ガス 
446 煤煙 
447 自動車、バス、大衆交通 
448 車輌の煤煙、ゴミ投棄 
449 自動車の煤煙、道路工事、微細なホコリの増加 
450 車輌 
451 自動車、アパート密集地域 
452 よくわからない 
453 私の区の汚染の原因は別に無いようだ。ただ、

ソウル（韓国）全体についての事項。 
454 煤煙 
455 煤煙、自動車 
456 ゴミ 
457 自動車、生活ゴミ 
458 遊び場の砂、鳩、自動車、エアコン 
459 自動車、煤煙 
460 自動車の煤煙、緑地不足 
461 周辺環境の木不足、緑地不足 
462 自動車の排気ガス 
463 自家用（車） 
464 暖房、自動車 
465 利己主義 
466 自動車の煤煙 
467 車輌、少ない緑地 
468 自動車の煤煙、工場の廃水及びゴミを燃やす煙 
469 ゴミ 
470 自動車 
471 公害 
472 車輌煤煙、各種ゴミ 
473 多い交通量による空気汚染、騒音公害 
474 自動車のよる煤煙 
475 自動車の排気ガス（特に軽油の車） 
476 排気ガス、汚物、緑地不足 
477 車輌排気ガス、木不足、高密度住宅など 
478 車の煤煙、道路包装が不清潔、ホコリ 
479 自動車の煤煙 
480 自動車の煤煙以外はあまりない 
481 自動車の排気ガス 
482 自動車の煤煙、住宅工事、道路工事 
483 煤煙、エアコンなどのガス排出 
484 自動車の排気ガス 
485 自動車の煤煙 
486 大型ショッピングモールの増加とそれによる交

通量増加 
487 自動車の煤煙と在来市場の悪臭及び環境 
488 自動車による煤煙 
489 自動車の排気ガス 
490 自動車 
491 自動車の排気ガス、エアコン 
492 煤煙 
493 車輌 

494 格家庭で出すエアコンの室外機が原因 
495 木が多くなく、車が多くて 
496 生活下水 
497 自動車の煤煙 
498 自動車の排気ガス 
499 自動車の煤煙、緑地減少 
500 煤煙 
501 自動車の煤煙 
502 排気ガス 
503 煤煙 
504 工場公害、ゴミ焼却自動車の煤煙、暖房の空気 
505 学校の周辺なので自動車の煤煙がたくさん増加

した 
506 自動車汚染、騒音 
507 煤煙 
508 自動車の排気ガス 
509 自動車の煤煙 
510 森林開発 
511 自動車煤煙、工事現場の粉塵 
512 煤煙、高い住宅密度 
513 自動車煤煙、ゴミ焼却 
514 煤煙 
515 煤煙 
516 飲食店の排出 
517 自動車の煤煙、エアコンの室外機 
518 人口の増加 
519 煤煙ガス 
520 自動車の煤煙 
521 無し 
522 航空機離着陸時の煤煙 
523 煤煙ガス 
524 自動車の煤煙 
525 特にない 
526 飛行機の離着陸時に発生する大気の異物質 
527 自動車の煤煙 
528 地下鉄の工事 
529 自動車の煤煙 
530 自動車 
531 工場の煤煙、自動車の煤煙ガス 
532 自動車の煤煙ガス 
533 交通渋滞による空気汚染 
534 自動車の煤煙 
535 99 
536 自動車の煤煙ガスが大きい。 
537 自動車の煤煙 
538 ゴミ 
539 排気ガス 
540 自動車の煤煙、CO、HC、NOX等 
541 工場のせいで空気汚染が起きると思う。 
542 自動車の煤煙 
543 煤煙 
544 自動車の煤煙、暖房施設（ボイラー、石油） 
545 煤煙 
546 自動車の煤煙、工場 
547 隣近の工場、バスの煤煙 
548 自動車の煤煙 
549 たくさんの自動車による大気汚染 
550 トンネル、煤煙 
551 自動車煤煙 
552 煤煙 
553 工場、車 



 

554 道路は狭いし、車が多い 
555 よくわからない 
556 生活下水 
557 99 
558 自動車の排気ガス 
559 車が多すぎる 
560 無駄に自家用（乗用車）を使い、外出をする行

為 
561 煤煙 
562 無分別な乗用車利用 
563 自動車の煤煙 
564 主な原因は自動車 
565 交通の集中 
566 排気ガス 
567 地域の大きさに比べ、人口が相対的に多いから 
568 汚染（下水道） 
569 ソウルと水原市の間を通勤するので、車が多す

ぎる 
570 煤煙がひどい 
571 周囲が複雑だ 
572 自動車の煤煙 
573 自動車及びバスなどの車輌の排気ガス、微細ホ

コリ 
574 工場 
575 自動車、公害 
576 地上を走る地下鉄、永登浦区の工場など 
577 自動車 
578 自動車 
579 自動車の煤煙 
580 煤煙 
581 車 
582 自動車の排気ガス及び数多い飲食店 
583 自動車の煤煙、ホコリ 
584 多いゴミ 
585 車 
586 自動車の排気ガスの量が多い 
587 排気ガス、工事場の砒酸ホコリ 
588 周囲に駐車場があるため、自動車から出る煤煙

が原因だ 
589 駅の周辺の自動車の煤煙 
590 人間 
591 煤煙、病院などによる汚廃水 
592 自動車の煤煙 
593 自動車の煤煙 
594 煤煙 
595 夜間の通行量の増加 
596 大気汚染 
597 車輌が多い、緑地不足 
598 4車線道路の隣接地域なので、交通量が多い 
599 車輌の排気ガス汚染 
600 自動車の排出ガス 
601 自動車排気ガス・冷暖房のガス排出 
602 自動車汚染 
603 自動車煤煙、工場煤煙 
604 ディゼル車輌の排気ガス排出量 
605 自動車 
606 煤煙 
607 自動車煤煙 
608 自動車煤煙 
609 自動車排出ガス・生活下水 
610 自動車煤煙 

611 自動車 
612 自動車 
613 自動車排気ガス 
614 大衆交通、木や森など自然がない 
615 車 
616 自動車煤煙 
617 煤煙、ゴミ 
618 99 
619 煤煙、清掃不良、公園がない 
620 自動車排気ガス 
621 自動車 
622 自動車煤煙 
623 自動車 
624 ゴミを捨てる 
625 排気ガス 
626 地域の自動車渋滞 
627 車 
628 環境汚染 
629 自動車の煤煙 
630 騒音公害 
631 自動車、黄砂 
632 各種いろいろなゴミなど 
633 自動車の煤煙、ボイラーの煤煙 
634 アパート新築、自動車」汚染 
635 ゴミ分類をしないこと 
636 交通量増加、道路の拡張 
637 ゴミ、汚物、排気ガスなど 
638 車輌排気ガス 
639 自動車の煤煙 
640 排気ガス（自動車煤煙、冷・暖房使用など） 
641 自動車の排気ガス 
642 自動車の煤煙、家の周辺のアパート、建物の工

事 
643 車輌煤煙 
644 煤煙、山林毀損、（冷・温）房機、工場、産業

化など 
645 アパート工事、学校新築建物の工事による微細

ホコリ、化学処理からのひどい臭い、騒音など 
646 自動車 
647 自動車煤煙、町にゴミを捨てる習慣 
648 煤煙（自動車）、工事中ホコリ 
649 感じない 
650 99 
651 工場地帯の密集 
652 車（排気ガス） 
653 周辺の大道路による空気汚染 
654 自家用利用、エアコン 
655 あまり無いと思う。 
656 貧困 
657 99 
658 自動車の排気ガスと頻繁な工事 
659 99 
660 煤煙 
661 車の排気ガス 
662 車の排気ガス 
663 車の排気ガス、足りない森林 
664 電車がホコリを立てている 
665 車の排気ガス、都市開発、人口増加 
666 車の排気ガス 
667 車の排気ガス 
668 車の排気ガス、周辺環境 



 

669 車の排気ガス、ゴミの投棄 
670 車の排気ガス 
671 車の排気ガス、冷暖房機のガス排出 
672 車の排気ガス、ホコリ 
673 煤煙、ゴミ 
674 煤煙 
675 煤煙 
676 車 
677 車による汚染 
678 車の排気ガス 
679 車の排気ガス 
680 車の排気ガス、道路のホコリ 
681 車の排気ガス、冷暖房機の屋外のファン 
682 生活ゴミが多すぎて臭いがひどい。 
683 中国からの黄砂、ホコリ、煤煙 
684 多くの車 
685 車の排気ガス 
686 車の排気ガス 
687 車、ホコリ、公害 
688 よく分からない。 
689 車の排気ガス、公害、黄砂など 
690 ゴミの投棄 
691 山の下に住んでいるので空気の汚染はない。 
692 99 
693 車の排気ガス 
694 車の排気ガス、毎年車がもっと出庫されている。 
695 工場 
696 煤煙 
697 車 
698 大気汚染 
699 車の排気ガス 
700 交通渋滞 
701 車の排気ガス 
702 道路が密接していて、建設工事が多いからホコ

リと渋滞が起きる。 
703 車 
704 地域の特性上特にないと思う。 
705 煤煙 
706 煤煙 
707 煤煙 
708 煤煙、頻繁な工事 
709 煤煙 
710 マンションの工事はもうやめてほしい。 
711 99 
712 煤煙 
713 99 
714 煤煙 
715 車 
716 車 
717 緑が少なくて、住宅が密集している。 
718 車の排気ガス 
719 車 
720 車の排気ガス 
721 車 
722 車、煤煙、ゴミ 
723 車の排気ガス 
724 交通渋滞、煤煙 
725 煤煙（車、家庭） 
726 煤煙 
727 煤煙 
728 工事現場 

729 車の排気ガス 
730 車の大気汚染 
731 煤煙 
732 煤煙 
733 車 
734 工事現場 
735 車の排気ガス 
736 ボイラー 
737 車 
738 車の排気ガス 
739 車の通行が多いこと 
740 工場の廃水、煤煙 
741 99 
742 車の排気ガス 
743 車の排気ガス、マンションの密集による冷暖房

ガスの排出 
744 車、電車 
745 煤煙 
746 車の排気ガス、緑の減少 
747 車の排気ガス 
748 車の通行量が多いため 
749 車の排気ガス 
750 車の排気ガス 
751 煤煙 
752 車の排気ガス 
753 99 
754 車の排気ガス 
755 煤煙 
756 無し 
757 車の排気ガス 
758 工事 
759 交通量の増加 
760 ８８大路の車、バスの排気ガス 
761 車の排気ガス 
762 バスターミナルと大きな道路が近くにあるので

空気の汚染がひどい。 
763 交通量が多いことと暖房 
764 交通量が多い。 
765 煤煙 
766 交通、ゴミ 
767 煤煙 
768 車の排気ガス 
769 大きな道路の近くに位置、ソウル市内に居住 
770 煤煙 
771 近くにバスターミナルがあるので排気ガスが多

い。 
772 車の排気ガス 
773 交通量の増加による空気の汚染 
774 車の排気ガス 
775 多くの車の保有 
776 車の排気ガス 
777 煤煙 
778 車 
779 車の排気ガス 
780 車 
781 人 
782 車の排気ガス 
783 車の排気ガス 
784 車の排気ガス 
785 工場地域、車の増加による汚染、古い車 
786 車の排気ガス 



 

787 車の排気ガス 
788 車の排気ガス 
789 ゴミの焼却 
790 車 
791 車の排気ガス 
792 車の増加 
793 車の排気ガス、工事のホコリ 
794 車の排気ガス、ゴミの分別 
795 99 
796 車、無分別（無差別）な環境の破壊 
797 車の排気ガス 
798 車も人も多くなったため 
799 車の増加と住居環境の悪化 
800 車、人口の密集 
801 車の排気ガス（ソウル市全体の問題だと思う。） 
802 車の排気ガス 
803 車の排気ガス 
804 煤煙 
805 煤煙 
806 車の排気ガス 
807 車の排気ガス、森林の毀損 
808 車の排気ガスなど 
809 車の排気ガス、空回り 
810 車の排気ガス 
811 車の排気ガス、ゴミの無断投棄 
812 車の排気ガス 
813 車の排気ガス 
814 車の排気ガス 
815 車の排気ガス 
816 車の排気ガス 
817 車の汚染 
818 車の汚染 
819 車の公害 
820 洗剤の使いすぎ 
821 車の排気ガス（各家の自家用車が増えている。） 
822 工場の廃水 
823 車の排気ガス 
824 車の排気ガス 
825 車、廃水 
826 車の排気ガス 
827 車、再建築 
828 交通 
829 交通による車の排気ガス 
830 煤煙 
831 排水施設の不足 
832 人口密集による交通量の増加 
833 車が多すぎる 
834 車 
835 バス及び自家用車使用の増加 
836 緑地空間の不足 
837 車の排気ガス 
838 車の排気ガス 
839 排水施設の問題 
840 車の排気ガス 
841 車の排気ガス 
842 車の排気ガス、人口の密集 
843 車の排気ガス 
844 煤煙 
845 煤煙 
846 煤煙 
847 車の排気ガス 

848 99 
849 車の排気ガス 
850 車の排気ガス 
851 車の排気ガス 
852 建築廃棄物 
853 車 
854 煤煙 
855 車の排気ガス 
856 車の排気ガス 
857 車の排気ガス 
858 車の排気ガス 
859 新しいマンションの建設 
860 煤煙 
861 車の排気ガス 
862 環境ゴミの焼却 
863 密接な住宅 
864 ８８高速道路の通過による車の排気ガス、セメ

ント工場によるホコリ 
865 煤煙 
866 車の排気ガス、ゴミの焼却 
867 都市化、車の排気ガス 
868 車 
869 クーラーの外部ファンの熱 
870 煤煙 
871 車の排気ガス 
872 車の排気ガス 
873 車の排気ガス 
874 車の排気ガス 
875 車の排気ガス 
876 車、バイクなどの排気ガス 
877 煤煙 
878 煤煙、ホコリ 
879 車が多い。でも、公園が多いから大丈夫。 
880 車 
881 車 
882 車の排気ガス 
883 車 
884 煤煙 
885 自家用車の増加 
886 車の排気ガス 
887 車 
888 煤煙 
889 車の排気ガス 
890 99 
891 車の排気ガス 
892 車、ゴミ 
893 車の汚染 
894 車の増加 
895 車の排気ガスの増加 
896 煤煙 
897 車 
898 車 
899 車の排気ガス 
900 車の汚染 
901 バス、車 
902 車の排気ガス 
903 車、排気ガス、ガス漏れ 
904 地下鉄駅内のホコリ、車（ガス）など 
905 車の排気ガス 
906 車 
907 車の排気ガス 



 

908 車の排気ガス（ディーゼル） 
909 車の排気ガス 
910 車の排気ガス、エアコンから発生するプレオン

ガス 
911 車の排気ガス 
912 車の排気ガス 
913 活発な交通量とそれに伴う車の排気ガス 
914 流動人口も多く、会社員も多いので車が多い。

‘煤煙‘ 
915 車、バイクの煤煙、タバコの煙 
916 都市開発 
917 車の排気ガス 
918 99 
919 大気汚染、ゴミの投棄 
920 車 
921 車の排気ガス 
922 99 
923 新築工事現場から発生する砂のホコリ 
924 ゴミの大量投棄 
925 車、工場の煤煙 
926 主観的立場（？） 
927 車の排気ガス 
928 車の排気ガス 
929 車 
930 大気汚染（車） 
931 車の排気ガス 
932 車の排気ガス、黄砂 
933 車による汚染（二酸化炭素）、メタンガス 
934 車の排気ガス 
935 車の排気ガス 
936 バスの終点地なので煤煙が多い。 
937 軽油バス、バイク、地域暖房公社 
938 車の排気ガス 
939 煤煙 
940 車 
941 煤煙 
942 車の排気ガス 
943 車の排気ガス 
944 生ゴミ（食べ物の残り物） 
945 よく分からない 
946 自然破壊 
947 煤煙、プレオンガス、染色、黄砂、現代機械の

廃棄物 
948 車 
949 よく分からない 
950 煤煙 
951 再建築による世帯数の増加、車、煤煙 
952 煤煙、工事現場のホコリ 
953 生活汚水 
954 百貨店周辺の車の密集 
955 車の排気ガス 
956 車の排気ガス、クーラー、古いバス 
957 人口が多くて交通が不便 
958 車の排気ガス、ホコリ 
959 車の排気ガス 
960 車の排気ガス 
961 地域経済発展主義による無分別な開発 
962 車 
963 ゴミの処理 
964 車の排気ガス 
965 車 

966 車の排気ガス 
967 99 
968 99 
969 煤煙 
970 車 
971 煤煙 
972 車 
973 煤煙 
974 煤煙 
975 車 
976 車の増加による排気ガスの増加 
977 車 
978 車 
979 煤煙 
980 煤煙 
981 煤煙、タバコの煙 
982 煤煙 
983 煤煙 
984 車など 
985 煤煙 
986 いろいろ 
987 車の排気ガス、工事現場のホコリ 
988 車の排気ガス 
989 車の排気ガス 
990 車の排気ガス 
991 99 
992 煤煙 
993 煤煙 
994 煤煙、汚染物質の排出 
995 全部 
996 車の排気ガス 
997 車 
998 煤煙、ホコリ 
999 車 
1000 煤煙 
1001 煤煙 
1002 煤煙、ホコリ 
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附録Ａ 台北市調査・中国版調査票 

附録Ｂ ソウル市調査・韓国語版調査票 
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附録Ｄ 台北市調査・中国語版調査票の日本語訳 

付録Ｅ 東アジア４都市調査結果の比較表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



附録Ａ 台北市調査・中国語版調査票 

台北市民環境意識調查 

                                                

  問卷編號∶               

行政區 里區 調查員姓名 審核員姓名 

       
訪問對象編號∶                  

【自我介紹】 
您好！ 

我是年代電視台委派的調查員（出示身分證，並說出自己的名字）。今天，我受年代電視台

的委託，為收集有關台北市民對目前環境問題的看法·所以登門拜訪您。 

這是一個各國比較的研究，我們根據台北人口統計資料，通過完全隨機的方法抽選到您。所有

的調查內容僅限於統計資料處理。我們會嚴格保護您的個人隱私，所有資料除以上的研究目的

之外絕不作他用。如果我們不遵守這一原則，將受到有關部門的處罰。如有叨擾深感抱歉，謝

謝您的合作。 

年代電視台 民調中心 

副主任   林永宗 

         

 2006 年 7月 

 

隨機抽樣表(Ａ) 

成員 
編號 

符合條件的家庭成員 地址編號(      ) 
姓名 出生日期 性別 選擇 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

1     1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

2     2 1 1 2 1 2 2 1 1 2 

3     3 2 1 2 1 3 1 2 3 2 

4     4 1 2 3 3 4 1 2 4 2 

5     5 4 3 2 1 2 3 4 5 1 

6     6 5 1 2 4 3 1 4 5 6 

7     5 3 2 1 6 7 2 4 3 7 

8     7 6 5 4 3 2 1 8 1 2 

9     8 9 7 6 5 4 3 2 1 6 

10     9 8 7 10 5 4 3 2 1 10 



 

＊注意事項∶   

1．家庭成員的登記序號按照年齡大小“ 從大到小” 的順序依次排列。 

2．符合條件家庭成員應同時具備下列條件: 台北市 18歲以上的常住居民。 

3．選樣依據被抽中樣本戶的抽選序號的尾數與符合條件的家庭人口數交匯的數字而確定相應序號所對

應的家庭成員，並在該家庭成員同一行的“ 選擇” 欄中打“ √ ” 。 

 
首先,從一般的問題開始提問。 
問題 1  〔提問卡 1〕您幼年時代主要住在哪裡？請選擇其中一個答案。如果曾在 2個以上的地方居住過，

請選擇居住時間較長的一個。 
 

1   現在所住的地區· 
2   台北市內其他地區· 
3   其他縣市 
4   外國 
8   其他（記入：     ） 
9   不知道 

 
 
問題 2 〔提問卡 2〕對下述 a∼e的場所及地區，您的喜歡程度如何？ 
   

 
非
常
喜
歡 

還
算
喜
歡 

不
太
喜
歡 

一
點
也
不

喜
歡 

其
他 

不
知
道 

a. 現在所住的地方（附近）·························································· 1 2 3 4 8 9 
b. 現在所住的區············································································· 1 2 3 4 8 9 
c. 台北市···························································································· 1 2 3 4 8 9 
d. 台灣································································································· 1 2 3 4 8 9 
e. 亞洲································································································· 1 2 3 4 8 9 

 
                                                    
問題 3 〔提問卡 3〕除了工作學習以外，在日常生活中您最優先考慮的是： 
 

1 和家人的生活 
2 嗜好、人際交往 
3  參與志工活動 
8 其他：_____________________________________ 
9  不知道 

 
 
問題 4 〔提問卡 4〕對下表所列的被稱為我國傳統文化的項目，請分別用 “想堅持下去”、“儘量堅
持比較好”、“放棄比較好”或是“想徹底放棄”回答每一項。 

 



 
想
堅
持
下
去 

儘
量
堅
持
比

較
好 

放
棄
比
較
好 

想
徹
底
放
棄 

其
他 

不
知
道 

a.  勤勉·樸素·················································································· 1 2 3 4 8 9 
b.  寬容····························································································· 1 2 3 4 8 9 
c.  以和為貴··················································································· 1 2 3 4 8 9 
d.  感恩····························································································· 1 2 3 4 8 9 
e.  孝順父母··················································································· 1 2 3 4 8 9 
f.  誠信····························································································· 1 2 3 4 8 9 
g.  忠誠····························································································· 1 2 3 4 8 9 

 
 
問題 5 〔提問卡 5〕對於下述意見,您表示贊同,或不贊同? 
 

 
贊
同 

還
算
贊
同 

不
太
贊
同 

不
贊
同 

其
他 

不
知
道 

a.男性應該外出工作, 女性應該專心家務·································· 1 2 3 4 8 9 

b.對於男孩和女孩, 應該採用不同的培養方法························· 1 2 3 4 8 9 

c.女性比男性更適合做家務和養育子女······································· 1 2 3 4 8 9 

d.家庭主婦這種工作, 對社會有極大的意義····························· 1 2 3 4 8 9 

e.女性也應該重視自己的職業生活················································· 1 2 3 4 8 9 

f.家庭主婦比在外工作的女性很多方面都受到社會的優待 1 2 3 4 8 9 

 
 
問題 6 〔提問卡 6〕有時候我們可能對自己、家人的事感到不安。您對下列的事情曾感到過不安嗎？ 
 

 
感
到
非
常
不
安 

感
到
很
不
安 

稍
微
有
點
不
安 

完
全
沒
有
不
安

感 其
他 

不
知
道 

a. 首先，對“重病”的不安程度是······································ 1 2 3 4 8 9 
b. 那麼，對“失業”···································································· 1 2 3 4 8 9 
c. 那麼，對“治安惡化”··························································· 1 2 3 4 8 9 
d. 那麼，對“環境惡化”··························································· 1 2 3 4 8 9 

 
 
問題 7 〔提問卡 7〕簡而言之，您對現在的生活感到滿意，或不滿意？ 
 

1   滿意 
2   還算滿意 



3   不太滿意 
4   不滿意 
8   其他（記入：     ） 
9   不知道 

 
 
問題 8 〔提問卡 8〕您對“自己的健康狀態”感到滿意，或不滿意？ 
 

1   滿意 
2   還算滿意 
3   不太滿意 
4   不滿意 
8   其他（記入：     ） 
9   不知道 

 
 
 
問題 9 〔提問卡 9〕在下述事情中，您曾經經歷過的請回答“是”，沒經歷過的請回答“否”。 
 

 
是 否 其

他 

不
知
道 

a. 參加有關環境的報告會、研討會·········································································· 1 2 8 9 
b. 參加有關環境保護的志工活動············································································· 1 2 8 9 
c. 在有關環境問題的請願書、要求書上簽名······················································· 1 2 8 9 
d. 向環境保護組織捐贈································································································ 1 2 8 9 
e. 參加有關環境問題的抗議集會、遊行······························································ 1 2 8 9 

 
 
問題 10 〔提問卡 10〕您對住處附近環境的滿意程度如何？請在下列各項目中，分別選擇與您的感覺最

接近的選項。 
 

 
滿
意 

還
算
滿
意 

不
太
滿
意 

不
滿
意 

其
他 

不
知
道 

a. 空氣的潔淨程度·········································································· 1 2 3 4 8 9 
b. 水的潔淨程度（身邊的河、海等）···································· 1 2 3 4 8 9 
c. 居住環境的舒適程度································································· 1 2 3 4 8 9 
d. 花草樹木的豐富程度································································· 1 2 3 4 8 9 

 
 
問題 11 〔提問卡 11〕您是否對自己的孩子，及其他的孩子們做過下述的事情？請在下列項目中選出所

有您做過的事。（M.A.） 
 

1 講述身邊的動植物    6  教育孩子們不要浪費水電 
2 讓孩子們接觸身邊的大自然   7 沒做什麼特別的事 
3  告訴孩子們花草樹木的重要性   8  其他(記入:  ) 
4  教育孩子們不要往路邊或河裏扔垃圾  9 不知道 
5  教育孩子們吃飯不要剩下飯菜 

 
 
問題 12  〔提問卡 12〕您在這一年的時間有否考慮到環境而做過下述的事情? 請分別對 a∼f 各項進行



回答。 
 

 
常
常
做 

有
時
做 

不
怎
麼
做 

完
全
不
做 

其
他 

不
知
道 

a. 購買環保型的家庭用品·································································· 1 2 3 4 8 9 

b. 不把東西扔掉，將其再利用························································· 1 2 3 4 8 9 

c. 努力節約用水······················································································ 1 2 3 4 8 9 
d. 努力節約用於空調·烹飪等的能源·············································· 1 2 3 4 8 9 
e. 減少使用家用轎車·計程車，儘量利用公共交通工具·········· 1 2 3 4 8 9 
f. 購買有機栽培或無農藥的蔬菜···················································· 1 2 3 4 8 9 

 
 
 
問題 13 〔提問卡 13〕您認為這幾年自己住所附近的環境變好,或是變壞了？ 
 

1   變好了    5   變壞了 
2   稍微變好了    8   其他（記入：   ） 
3   沒變化    9   不知道 
4   稍微變壞了 
 

 
問題 14 〔提問卡 14〕那麼，您認為幾年後（5∼6 年後），住所附近的環境會變好,或是會變壞？請從

中選一項。 
 

1   會變好    5   會變壞 
2   會稍微變好    8   其他（記入：   ） 
3   不會變    9   不知道 
4   會稍微變壞 

 
 
以上我們對您住所附近的環境做了詢問，接下來將針對更廣一點的範圍，即地區環境做一些詢問。 
 
問題 15 〔提問卡 15〕自來水的水質可能因地區的不同而變化。您對直接飲用居住地區的自來水能不能

接受？ 
 
1   非常不能接受    4   完全能夠接受 
2   多少有點不能接受   8   其他（記入：   ） 
3   基本上能夠接受   9   不知道 

 
 
問題 16 空氣污染的原因可能因地區的不同而異。您認為造成您所居住地區的空氣污染原因是什麼？請

將您所想到的原因都回答出來。 
 

記入： 

 
 
問題 17 〔提問卡 16〕您對所居住地區的空氣污染、空氣品質的變化，可能有親身感受，或從別人那兒

有所耳聞。例如，您覺得與 20年前相比，所居住地區的空氣品質變好了嗎？還是變壞了？ 
 

1   變好了    5   變壞了 



2   稍微變好了    8   其他（具體記入：  ） 
3  沒變化    9   不知道 
4   稍微變壞了 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問題 18 〔提問卡 17〕您認為所居住地區的生活環境如何？請對下述項目分別回答“好”、“還可以”、
“不太好”、“不好”。 
 

 
好 還

可
以 

不
太
好 

不
好 

其
他 

不
知
道 

a. 購物的方便程度··································································· 1 2 3 4 8 9 
b. 交通的方便程度··································································· 1 2 3 4 8 9 
c. 接受醫療的方便程度························································· 1 2 3 4 8 9 
d. 接受教育的方便程度························································· 1 2 3 4 8 9 
e. 大自然的豐富程度······························································ 1 2 3 4 8 9 
f. 衛生狀況················································································· 1 2 3 4 8 9 
g. 與鄰居的人際交往······························································ 1 2 3 4 8 9 
h. 治安狀況················································································· 1 2 3 4 8 9 

 
 
以上是對您住所附近以及地區進行詢問，接下來，將詢問幾個有關全國性的環境問題。 
 
問題 19 〔提問卡 18〕您有沒有感到在台灣，大約在這 5年間，下述的問題變嚴重了？ 
 

 
非
常
嚴
重 

有
點
嚴
重 

不
怎
麼
嚴
重 

完
全
不
嚴
重 

其
他 

不
知
道 

a. 空氣污染·········································································· 1 2 3 4 8 9 
b. 水污染··············································································· 1 2 3 4 8 9 
c. 森林·綠地的減少··························································· 1 2 3 4 8 9 
d. 食品安全性的低下······················································· 1 2 3 4 8 9 
e. 噪音·振動········································································· 1 2 3 4 8 9 
f. 家庭垃圾的增加···························································· 1 2 3 4 8 9 
g. 工業廢棄物的增加······················································ 1 2 3 4 8 9 

 



 
問題 20 〔提問卡 19〕您認為下述事情與我國、以及全球規模的環境惡化有多大的關係？ 
 

 
非
常
有
關
係 

有
一
點
關
係 

沒
什
麼
關
係 

完
全
沒
關
係 

其
他 

不
知
道 

a. 人口增加·················································································· 1 2 3 4 8 9 

b. 科學技術的進步··································································· 1 2 3 4 8 9 

c. 人們消費的擴大··································································· 1 2 3 4 8 9 

d. 資源的過度開採··································································· 1 2 3 4 8 9 
 
 
 
問題 21 為了保護環境，政府、企業、一般市民的努力都是不可缺少的。 

a. 首先，政府和企業相比, 您認為哪一方更應該發揮重要作用呢? 請在下列中選擇一項。 
 

1   政府      
2   企業     
3   兩者都應發揮重要作用 
 8   其他（記入：   ）  
 9   不知道 
 

 
b. 那麼，企業和一般市民相比, 您認為哪一方更應該發揮重要作用呢? 請在下列中選擇一項。 

 
1   企業      
2   一般市民     
3   兩者都應發揮重要作用 
 8   其他（記入：     ）  
 9   不知道 
 

c. 那麼，一般市民和政府相比, 您認為哪一方更應該發揮重要作用呢? 請在下列中選擇一項。 
 

1   一般市民      
2   政府     
3   兩者都應發揮重要作用 
 8   其他（記入：     ）  
 9   不知道 
 

  
問題 22a 您認為在台灣，中央及地方政府應該致力於做什麼樣的事？ 

首先，請回答中央最應該致力做的事（單選一個）。 
 

中央最應該致力做的事的號碼： 

 
b  那麼，您認為地方政府最應該做的事是什麼？ 

 
地方政府最應該做的事的號碼： 

 
〔提問卡 20〕 



1   經濟     4   環境 
2   教育、文化    5   治安   
3   醫療、福利  

 
 
問題 23 對於維護舒適的環境、謀求環境的改善，有下述甲、乙 2種意見。請分別從Ａ∼Ｃ中選擇一個

與您的意見最相近的選項。 
 
Ａ．〔提問卡 21〕 

甲：就算經濟會發生一定程度的惡化，也應該優先考慮環境保護。 
乙：就算環境會發生一定程度的惡化，也應該優先考慮經濟增長。 

 
1   與甲的意見相近 
2   與乙的意見相近 
8   其他（記入：     ） 
9   不知道 

 
 
Ｂ．〔提問卡 22〕  

甲：為了保護環境，可以接受現在的生活變得略有不便。 
乙：就算是為了保護環境，也不能容忍生活變得比現在更加不便。 

 
1   與甲的意見相近 
2   與乙的意見相近 
8   其他（記入：     ） 
9   不知道 

 
Ｃ．〔提問卡 23〕 

甲：為了保護環境，就算要新設環境稅也是應該的。 
乙：即使是為了保護環境，也反對新設環境稅。 

 
1   與甲的意見相近 
2   與乙的意見相近 
8   其他（記入：     ） 
9   不知道 

 
 
接下來詢問幾個有關地球環境的問題。 
 
問題 24 〔提問卡 24〕您對於以下所列的有關地球環境問題的擔心程度如何？請從“非常擔心”、“有

點擔心”、“不怎麼擔心”，“完全不擔心”中選擇一個回答。 
 

 非

常

擔

心 有

點

擔

心 不

怎

麼

擔
心 

完

全

不

擔
心 

其
他 

不
知
道 

a. 臭氧層破壞············································································ 1 2 3 4 8 9 
b. 酸雨··························································································· 1 2 3 4 8 9 
c. 全球變暖················································································· 1 2 3 4 8 9 
d. 森林破壞················································································· 1 2 3 4 8 9 
e. 生物多樣性的減少······························································ 1 2 3 4 8 9 
f. 海洋污染················································································· 1 2 3 4 8 9 

 
 
問題 25 〔提問卡 25〕近年來，有關超越國境的環境問題,其對應方法引起了廣泛的爭論。對下列的 4

種意見，您贊成、或是反對？請分別對 a∼d的各項做出回答。 



 
  贊

成 

偏
向
贊
成 

偏
向
反
對 

反
對 

其
他 

不
知
道 

a. 即使經濟增長速度會變慢，也應該
對環境問題的解決做國際性的努
力。 

···································· 1 2 3 4 8 9 

b. 對於環境保護，發達的國家應該比
發展中國家發揮更大的作用。 ···································· 1 2 3 4 8 9 

c. 引起環境問題的加害國應該對被害
國承擔責任。 ···································· 1 2 3 4 8 9 

d. 為解決環境問題，應推進超越不同
文化、社會制度、生活水準的國際
合作。 

···································· 1 2 3 4 8 9 

 
 
問題 26 有的國家致力於環境保護活動，有的國家卻並非如此。請問您對Ａ和Ｂ的意見如何。 
Ａ. 〔提問卡 26〕對於台灣迄今為止為了保護國內環境而致力實施的環境政策，您覺得如何？請從下
列各項中選擇一個回答。 

 
1   非常值得讚許    4   完全不值得讚許 
2   還算值得讚許    8   其他(記入：   ) 
3   不太值得讚許    9   不知道 
 
 

Ｂ. 〔提問卡 27〕那麼，對於為了保護全球環境，台灣迄今為止所致力實施的環境對策，您覺得如何？
請從下列各項中選擇一個回答。 

 
1   非常值得讚許    4   完全不值得讚許 
2   還算值得讚許    8  其他(記入：   ) 
3   不太值得讚許    9   不知道 
 

 
 
問題 27 〔提問卡 28〕對政府應該施行的地球環境保護對策，有以下一些可以考慮。對您而言，這些對
策的重要程度分別如何？請在“非常重要”、“比較重要”、“不太重要”、“完全不重要”中選擇

一個回答。 
 

 非
常
重
要 

還
算
重
要 

不
太
重
要 

完
全
不
重
要 

其
他 

不
知
道 

a. 呼籲國民節約水和能源······················································ 1 2 3 4 8 9 
b. 普及環保型的商品································································ 1 2 3 4 8 9 
c. 加強對環境產生不良影響產業的限制························· 1 2 3 4 8 9 
d. 支援有利環境保護的技術開發······································· 1 2 3 4 8 9 
e. 推進太陽能、風力發電······················································ 1 2 3 4 8 9 
f. 促進森林保護、綠化····························································· 1 2 3 4 8 9 
g. 加強國際協調與合作··························································· 1 2 3 4 8 9 
h. 支援環境保護組織································································ 1 2 3 4 8 9 



 
 
問題 28 〔提問卡 29〕近年來，國際交流非常盛行。您認為今後我國最應該在什麼領域加深國際交流？
請從中選一個回答。 

 
1   經濟     4   環境 
2   文化     8   其他（記入：   ） 
3   科學技術    9   不知道 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
問題 29 〔提問卡 30〕對下述的 3種意見，您表示贊成、還是反對？(請就 a-c分別進行提問) 
 

  贊
成 

偏

向

於

贊
成 

偏

向

於

反
對 

反
對 

其
他 

不
知
道 

a. 整體而言，科學技術為我們帶來的正
面影響多於負面影響。 ························· 1 2 3 4 8 9 

b. 通過科學技術的進步，不僅可以豐富
物質生活，而且也可以豐富精神生活。 ························· 1 2 3 4 8 9 

c. 現在，我們所面臨的環境問題最終都可
以通過科學技術的進步得到解決。 ························· 1 2 3 4 8 9 

 
 
問題 30 〔提問卡 31〕對下述的 4種意見，您表示同意、還是不同意？(請就 a-d分別進行提問) 
 

  
同
意 

偏
向
於
同
意 

偏
向
於
不
同
意 

不
同
意 

其
他 

不
知
道 

a. 即使是為了救人，也不能用動物做醫學實驗。 ························ 1 2 3 4 8 9 

b. 為了子孫後代，即使現在的生活變得有些不
便也是必須的。 ························ 1 2 3 4 8 9 

c. 這樣下去的話，地球恐怕不能完全支撐持續
增長的人口。 ························ 1 2 3 4 8 9 

d. 經濟發展總是伴隨著環境破壞。 ························ 1 2 3 4 8 9 

 
 
問題 31   有兩個人各自敍述了如下的意見。您同意哪個人的意見？ 
Ａ．〔提問卡 32〕 

 甲：為了確保個人的權利，即使會犧牲一些公共利益，也是不得已的。 
乙：為了公共利益，即使會犧牲一些個人的權利，也是不得已的。 

 
1   同意甲的意見 



2   偏向於同意甲的意見 
3   偏向於同意乙的意見 
4   同意乙的意見 
8   其他（記入：     ） 
9   不知道 

 
Ｂ．〔提問卡 33〕 

 甲：無論能否給別人帶來好處，都堅持做自己喜歡的事。 
乙：即使是自己不喜歡，也堅持做能給別人帶來好處的事。 

 
1   同意甲的意見 
2   偏向於同意甲的意見 
3   偏向於同意乙的意見 
4   同意乙的意見 
8   其他（記入：     ） 
9   不知道 

 
問題 32  〔提問卡 34〕年輕時，是為將來做準備的時期，也是享受現在的時期。您認為重點應該放在哪

一邊？ 
 

1   應將重點放在為將來做準備 
2   應將重點放在享受現在 
8   其他（記入：     ） 
9   不知道 

 
 
問題 33 〔提問卡 35〕在下述 3種意見中，與您的想法最接近的是哪個？請單選回答。 
 

1   自然是神創造的 
2   自然本身就是神 
3   自然並非其他自然以外的任何東西 
8   其他（記入：     ） 
9   不知道 

 
 
問題 34 〔提問卡 36〕有關自然和人類的關係，有下述幾種意見。請選擇一個您認為與事實(真實的事)

相近的回答。 
 

1   人類為了能幸福，必須要順從自然 
2   人類為了能幸福，必須要利用自然 
3   人類為了能幸福，必須要征服自然 
8   其他（記入：     ） 
9   不知道 
 

 
問題 35 a 詢問有關宗教的問題，比如，您持有某種信仰、或信心嗎？ 

 
1  持有信仰、相信  2 無信仰、不相信、不關心（→轉至問題 36） 

 
 

b 〔提問卡 37〕是什麼樣的宗教？(只向在 a中回答“１ 持有信仰、相信”的人出示提問卡) 
 
1   佛教     5   伊斯蘭教 
2   道教     8   其他（記入：   ） 
3   基督教    9   不知道 
4   天主教 

 
 



問題 36 那麼，與迄今為止的宗教無關，對於“宗教信仰”，您覺得重要、或是不重要？ 
 

1   重要      
2   不重要 
 8   其他的宗教（記入：  ） 
 9   不知道 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問題 37 〔提問卡 38〕您曾經有過下述的心情嗎？請對 a∼c各項分別回答“是”、“否”。 
 

  
是 否 其

他 

不
知
道 

a. 看到巨大的古樹時，您曾有過某種敬畏或威嚴的感覺
嗎? ················· 1 2 8 9 

b. 您曾感受到山川草木，大山、河流、草叢、樹木等都
住著神靈嗎? ················· 1 2 8 9 

c. 在進到並非自己信仰宗教的寺院、教會，或看到別人
禱告時，您曾抱有虔誠(尊敬)的心情嗎? ················· 1 2 8 9 

 
讓我們換一個稍稍不同的話題。 
 

問題 38 〔提問卡 39〕對於以下所述意見，您表示贊成、或是反對？ 

  
確
實
如
此 

偏
向
於
贊
成 

偏
向
於
不
贊
成 

不
贊
成 

其
他 

不
知
道 

a. 對有權威的人總是要表示敬意·········································································· 1 2 3 4 8 9 

b. 維持以前就有的做法，可以產生最好的結果··········································· 1 2 2 4 8 9 

c. 孩子教育中最為重要的問題,是對父母的絕對服從································· 1 2 3 4 8 9 

d. 對比自己資歷深的人，即使認為他不對，也必須服從···························· 1 2 3 4 8 9 

e. 對遵從傳統、習慣的做法抱持疑問的人，最終會引發問題·················· 1 2 3 4 8 9 

f. 要知道在複雜的世間應該做什麼，最好的方法是依靠指導者或專家 1 2 3 4 8 9 

 
 
問題 39 對於法律有下述甲、乙 2種意見。您同意哪一方？ 



 
Ａ.〔提問卡 40〕關於守法 

甲： 無論何時都應該遵守法律。 
乙： 如果確信目的確實對的時候，即使違法也無妨。 

 
   1   同意甲的意見 
   2   偏向於同意甲的意見 
   3   偏向於同意乙的意見 
   4   同意乙的意見 
   8   其他（記入：     ） 
   9   不知道 

 
 
 
 
 
 

Ｂ．〔提問卡 41〕關於法律與社會的關係 

甲： 夠即使沒有法律，也能 維護現今的社會秩序。 
乙： 狀如果沒有法律，社會會陷入混亂、無秩序 態。 

 
   1   同意甲的意見 
   2   偏向於同意甲的意見 
   3   偏向於同意乙的意見 
   4   同意乙的意見 
   8   其他（記入：     ） 
   9   不知道 

 
 
問題 40  〔提問卡 42〕 有關環境問題的知識、資訊，您是從何處獲得的？請從下列選項中選出所有符
合的項目。(M.A.) 

 
1 電視、廣播    7 環境保護組織、團體 
2 報紙·雜誌·書籍           8 企業的宣傳 
3 網路     9 家人、友人 
4 國家的刊物    10 其 他 （ 記
入：                          ） 
5 地方政府的刊物    11 不知道 
6 大學、研究機關 

 
 
問題 41 〔提問卡 43〕您對下列組織的信任程度如何？請從“非常信任”、“比較信任”、“不太信
任”、“完全不信任”中選一個回答。 

 非
常
信
任 

比
較
信
任 

不
太
信
任 

完
全
不
信
任 

其
他 

不
知
道 

a. 國家·························································································· 1 2 3 4 8 9 
b. 地方政府················································································ 1 2 3 4 8 9 
c. 企業·························································································· 1 2 3 4 8 9 
d. 環境保護組織······································································ 1 2 3 4 8 9 



e. 報社·雜誌社·········································································· 1 2 3 4 8 9 
f. 廣播電臺·電視臺································································ 1 2 3 4 8 9 
g. 大學·研究機關····································································· 1 2 3 4 8 9 

 
 
問題 42 〔提問卡 44〕假設現在的台灣社會整體上分成以下所述的 5個階層，您認為您屬於哪一階層？ 
 

1   上       
2   中上    
3   中     
4   中下 
5   下  
8   其他（記入：    ） 
9   不知道 
 

 
 
 
 
 
 
問題 43 〔提問卡 45〕 您是否參加了以下列舉的協會及組織? 請參閱提問卡，回答出您所參加的所有
協會及組織。可選多項。（M.A.） 
 

 是 否 

a. 政治組織或協會··························································································· 1 2 
b. 行業組織·同行組織······················································································ 1 2 
c. 志工團··············································································································· 1 2 
d. 市民運動·消費者運動組織······································································· 1 2 
e. 宗教組織或協································································································ 1 2 
f. 體育運動組織或俱樂部············································································ 1 2 
g. 業餘愛好組織(合唱團·攝影·登山等)··················································· 1 2 
h. 電腦網路上的群組······················································································· 1 2 
i. 此外還有其他組織?···················································································· 1 2 

8  其他（記入：     ） 
9  沒參加什麼組織或協會 
 

問題 44 〔提問卡 46〕包括您家裏的人在內，您周圍有多少位以下列舉出的人？請對 a∼d各項分別回
答適合你情況的一個號碼。 

 
有
很
多 

還
算
有
一
些 

僅
有
一
位 

沒
有 

不
知
道 

a. 借錢借東西給自己，幫助自己的人············································ 1 2 3 4 9 
b. 理解您現在的心情及狀況的人···················································· 1 2 3 4 9 
c. 可以時常打電話或見面相談的人··············································· 1 2 3 4 9 
d. 對您評價比較好或敬重您的人···················································· 1 2 3 4 9 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜個人資訊＞(最後，詢問一下有關您個人的情況。) 
 
F1 【性  別】 

1                           2 
                男 性            女 性 
 
 
F2 【年  齡】您的實足年齡是多少歲？ 
 

  歲 

 
 
F3 【學  歷】您的最高學歷？ 

 （退學·在學中也請作為畢業回答。） 

 

1  上學時間未滿 1年   5  專科或大學畢業 
2  小學畢業    6  研究生畢業（碩士·博士） 
3  國中畢業    7  不清楚 
4  高中畢業（包括中專畢業） 

 
 
F4 【職  業】a. 您的職業是什麼？ 
 

(請具體記入) 
 

 
 
〔提問卡 47〕b. 那麼，您的工作屬於下述的哪個種類？ 

 
 1   農林水產業 
 2   工商業 
 3   專業人員（教師、研究人員、醫生等） 
 4   管理人員（科長以上） 
 5   辦公室職員 



 6   技術性工人 
 7   家庭主婦 
 8   學生 

9   自由業 
 
 
F5 【婚姻狀況】〔提問卡 48〕您現在結婚了嗎？您的婚姻狀況屬於下述的哪種情況？ 
 
    1 未婚 
    2 已婚 
    3 離異 
    4 喪偶 
 
 
F6 【家庭成員人數】〔提問卡 49〕在一起生活的家庭成員，包括您在內共有幾人？ 
   

1  １人    5 ５人 
2 ２人    6 ６人 
3 ３人    7 ７人以上 
4 ４人 

 



（對調查員的指示：對在 F6中回答“２人以上”的人） 
F7 【家庭構成】〔提問卡 50〕請按照從您來看的關係，從下述選項中選出所有相符的項目。 
 
    1 配偶（丈夫、妻子） 
    2 兒子         
    3 女兒          
    4 孩子的配偶 
    5 孫子 
    6 父母          
    7 祖父母        
    8 兄弟姐妹       
    9 配偶的父母      
    10 配偶的祖父母    
    11 配偶的兄弟姐妹 
    12 其他（具體是      ） 
 
 
F8 【在現住地的居住年數】您在現在的地區住了幾年？（分２次以上在同地區居住過的人，請寫居住總
年數。） 

 
                 [記入]     年 
 
 
F9 【家庭收入】〔提問卡 51〕那麼，您家的收入，包括全家，在過去的 1年間大約有多少？請加上獎金，
按稅前收入回答。 

  
1  30萬元以下   10  150萬∼165萬元   2  2 
2   30萬∼45萬元   11  165萬∼180萬元 

 3  45萬∼60萬元   12  180萬∼195萬元 
4  60萬∼75萬元   13  195萬∼210萬元 
5   75萬∼90萬元   14  210萬∼225萬元 
6   90萬∼105萬元  15  225萬∼240萬元 
7  105萬∼120萬元  16  240萬元以上 
8   120萬∼135萬元  17  不知道 
9  135萬∼150萬元 

 
 

（佔用您很長時間，非常感謝。） 
 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



訪問對象編號：                          

 
 
訪 
問 
記 
錄 

受訪者填寫 

受訪者簽名  
聯繫電話  
詳細地址  

訪問員填寫 

區及街道名稱  
訪問員姓名  
訪問開始時間  
訪問結束時間  

 

問卷審核狀況紀錄 

1．審核情況 

 (1) 問卷有嚴重缺失及邏輯錯誤(問卷作廢) 
 (2) 問卷有部分缺失及邏輯錯誤(要求訪問員進行重訪) 
  A. 重訪合格（合格) 
  B. 重訪不合格（問卷作廢) 
 (3) 問卷無缺失（合格） 
  審核員簽字∶                    
 
２．復核方式  
 (1) 電話復核 
 (2) 上門復核 
 
３．復核結果 
 (1) 復核有誤  
  Ａ．位址或電話錯誤 
  Ｂ．受訪者不存在 
  查Ｃ．受訪者不承認接受過調  
  內Ｄ．問卷回答 容不正確 
  Ｅ．其他輔助資訊錯誤 
 (2) 復核無誤 
 復核員簽字∶                    
                

 

 



 

附録Ｂ ソウル市調査・韓国語版調査票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

附録Ｃ 台北市調査・中国語版調査票の英語訳 

Environmental Consciousness Survey in Taipei（暫定版） 

July 2006 
Survey Research Center 

 
Area number Respondent Number Interviewer’s name Checker’s name 
        
 
 (Self Introduction) 

Good afternoon /evening. I am ….. from Nian Dai Survey Research Center. (Show the ID to the 
respondent and say the name.) I am visiting you to ask you to cooperate with the survey about people’s 
consciousness about environment, which is carried out by Research Institute for Humanity and Nature (a 
national institute established by Japanese Ministry of Education). 

I am visiting you to collect data to survey people’s consciousness of today’s environmental issues or 
policies to solve the problems. What is used from the survey result is only statistical figures. All the 
information and views you provide will be kept strictly confidential and will be never used for another 
purpose. It is guaranteed that your personal data is never leaked out. If we broke this promise, we might be 
punished. Your cooperation to this survey would be highly appreciated. Thank you.    

 



We would like to start from general questions. 

 

Q.1 [Card 1] Where did you live in childhood? Please choose one out of the followings. If you lived in more than one place, 

please choose where you lived longest.  

1.  In this ward     4.  Outside Taiwan 

      2.  In a different ward, city, town and village in Taipei 8.  Other (Please specify  ) 

3.  In a different prefecture in Taiwan   9.  DK 

 

Q.2 [Card 2] How close do you feel to the following places from a to b? 
  Very close Close Not very 

close 
Not close 

at all 
Other DK 

a. Your neighbourhood 1 2 3 4 8 9 
b. Your ward, city town or village 1 2 3 4 8 9 
c. Taipei 1 2 3 4 8 9 
d. Taiwan 1 2 3 4 8 9 
e. Asia 1 2 3 4 8 9 

 

Q.3 [Card 3] Which one of the followings is your first priority in your daily life except work or study ?  

  1.  Family life    8.  Others (Please specify  ) 

2.  Hobby, social activities    9.  DK 

  3.  Volunteer activities 

  

Q.4 [Card 4] So-called Chinese traditional values are listed. For each value below, would you like to definitely maintain, tend 

to maintain, tend to get rid of, or definitely get rid of it? 
  Definitely 

maintain 
Tend to 
maintain 

Tend to get 
rid of 

Definitely 
get rid of 

Other DK 

a. Diligence and thrift 1 2 3 4 8 9 
b. Tolerance 1 2 3 4 8 9 
c. Harmony 1 2 3 4 8 9 
d. Return a favour 1 2 3 4 8 9 
e. Filial devotion to parents 1 2 3 4 8 9 
f. Faith 1 2 3 4 8 9 
g. Loyalty 1 2 3 4 8 9 

 

Q.5 [Card 5] How much do you agree or disagree with opinions below? 
  Agree Somewhat 

agree 
Somewhat 
disagree 

Disagree Other DK 

a. Men should work outside the home, and 
women should look after the home. 

1 2 3 4 8 9 

b. Boys and girls should be brought up 
differently. 

1 2 3 4 8 9 

c. Women are more suited to housework 
and child-rearing than men. 

1 2 3 4 8 9 

d. Being a full-time homemaker is a very 
important job in social terms. 

1 2 3 4 8 9 

e. Women should place importance on 
having their own careers.  

1 2 3 4 8 9 

f. Full-time homemakers are better off 
than women who work outside the 
home in many respects. 

1 2 3 4 8 9 

 



Q.6 [Card 6] Sometimes you may feel worried about yourself or your family. To what extent do you feel worried about the 

followings? 
  Very much Somewhat Slightly Not at all Other DK 

a. Serious illness 1 2 3 4 8 9 
b Unemployment 1 2 3 4 8 9 
c Deterioration of public safety 1 2 3 4 8 9 
d Deterioration of environment 1 2 3 4 8 9 

 

Q.7 [Card 7] As a whole, are you satisfied or dissatisfied with your present life?   

 1.  Completely satisfied   4.  Completely dissatisfied 

 2.  Somewhat satisfied    8.  Other (Please specify  ) 

 3.  Somewhat dissatisfied   9.  DK 

 

Q.8 [Card 8] Are you satisfied or dissatisfied with your health condition? 

   1.  Completely satisfied    4.  Completely dissatisfied 

   2.  Somewhat satisfied   8.  Other (Please specify  ) 

   3.  Somewhat dissatisfied   9.  DK 

 

Q.9 [Card 9] Please answer “Yes” if you ever had any of the following experiences. If not, please answer “No”.  
 Yes No Other DK 

a To attend lectures or seminars about an environmental issue   1 2 3 4 
b To take part in volunteer activities for environment conservation 1 2 3 4 
c To sign a petition about an environmental issue 1 2 3 4 
d To give money to an environmental group 1 2 3 4 
e To take part in a protest or demonstration about an environmental issue 1 2 3 4 

 

Q.10 [Card 10] How much are you satisfied with your neighbourhood environment? Please choose one for each which is 

closest to your feeling.  
  Completely 

satisfied 
Somewhat 
satisfied 

Somewhat 
dissatisfied 

Dissatisfied Other DK 

a. Cleanness of air 1 2 3 4 8 9 
b. Cleanness of water (in 

rivers or seas around) 
1 2 3 4 8 9 

c. Comfort of your living  
environment 

 1 2 3 4 8 9 

d. Prodigality of nature 1 2 3 4 8 9 
 

Q.11 [Card 11] Do you do something like the followings to children regardless of whether your own children or not? Please 

choose all the items on the list you do. 

1.  To talk about animals and plants around 

2.  To let children play in nature around 

3.  To teach children about the importance of nature 

4.  To tell children not to throw rubbish away on streets or in rivers 

5.  To tell children to eat everything that is served for them 

6.  To teach children not to waste water and electricity 

7.  To do nothing 

8.  Others (Please specify   ) 

9.  DK 



Q.12 [Card 12] Have you done the following actions during the last 12 months? Please answer for each from a to f. 
  Always Sometimes Seldom Hardly Other DK 
a. To buy household products that you 

think are better for the environment 
1 2 3 4 8 9 

b. To reuse or recycle something rather 
than throw it away 

1 2 3 4 8 9 

c. To try to reduce water consumption 1 2 3 4 8 9 
d. To try to reduce the amount of fuel for 

cooking, cooling and heating 
1 2 3 4 8 9 

e. To use public transportation instead of 
driving car or using taxi 

1 2 3 4 8 9 

f. To buy organic or chemical-free 
vegetables. 

1 2 3 4 8 9 

 

Q.13 [Card 13] Do you think that the environmental condition of your neighbourhood has improved or got worse over the 

past several years? 

  I think that it has … 

  1.  Improved    5.  Gotten worse 

  2.  Improved a little   8.  Other (Please specify   ) 

  3.  Remained the same   9.  DK 

  4.  Gotten worse a little 

 

Q.14 [Card 14] Then, do you think that the environmental condition of your neighbourhood will improve or get worse in the 

five or six years from now? Please choose one out of the followings. 

  I think that it will … 

  1.  Improve    5.  Get worse 

  2.  Improve a little    8.  Other (Please specify   ) 

  3.  Remain the same   9.  DK 

  4.  Get worse a little 

 

I have asked your view mainly about the environmental condition of your neighbourhood so far. From now on, I am going to 

ask you about wider range, namely global environmental issues.  

 

Q.15 [Card 15] Tap water quality might be different according to local areas. Do you mind drinking tap water of your 

neighbourhood or not?  

1.  Yes, I mind drinking tap water very much. 4.  No, I don’t mind drinking tap water at all. 

2.  Yes, I slightly mind drinking tap water.   8.  Others (Please specify   ) 

3.  No, I don’t mind drinking tap water very much.  9.  DK  

 

Q.16 The cause of air pollution might be different according to areas. Then, what do you think is the cause of air pollution in 

your neighbourhood? Please name as many as you think. 

  
 

 

 

 



Q.17 [Card 16] Probably, you have felt or heard from someone about air pollution or changes of air quality in your 

neighbourhood. For example, compared to the condition of 20 years ago, do you think that air quality has improved or got 

worse? 

  I think that it has … 

  1.  Improved     5.  Gotten worse 

  2.  Improved a little   8.  Other (Please specify   ) 

  3.  Remained the same   9.  DK 

  4.  Gotten worse a little 

 

Q.18 [Card 17] What do you think about the present situation of living environment in your neighbourhood? Please tell us 

your view about the followings by “good”, “fairly good”, “fairly bad”, or “bad”. 
  Good Fairly good Fairly bad Bad Other DK 
a. Convenience of shopping 1 2 3 4 8 9 
b. Convenience of transportation 1 2 3 4 8 9 
c. Easiness to see a doctor 1 2 3 4 8 9 
d. Easiness to be educated 1 2 3 4 8 9 
e. Prodigality of nature 1 2 3 4 8 9 
f. Sanitary conditions 1 2 3 4 8 9 
g. Friendliness of neighbourhood 1 2 3 4 8 9 
h. Public safety  1 2 3 4 8 9 

 

I have asked your view about your neighbourhood and local areas so far. From now on, I am going to ask you about the 

environmental issues as our national issues.  

 

Q.19 [Card 19] Do you think that the following issues have become more serious over the past five years? Would you say 

very serious, somewhat serious, not so serious, or not serious at all? 
  Very 

serious 
Somewhat 

serious 
Not so 
serious 

Not serious 
at all 

Other DK 

a. Air pollution 1 2 3 4 8 9 
b. Water pollution 1 2 3 4 8 9 
c. Reduction of forest and green space   1 2 3 4 8 9 
d. Derogation of food safety 1 2 3 4 8 9 
e. Noise and vibration 1 2 3 4 8 9 
f. Increasing of household garbage 1 2 3 4 8 9 
g. Increasing of industrial waste 1 2 3 4 8 9 

 

Q.20 [Card 19] To what extent do you think the followings relate to environment deterioration of our country and on a global 

basis? Would you say very much, somewhat, slightly, not at all or not sure?  
  Very 

much 
Somewhat Slightly Not at 

all 
Not 
sure 

Other DK 

a. Population growth 1 2 3 4 5 8 9 
b. Development of science and technology  1 2 3 4 5 8 9 
c. Consumption rise 1 2 3 4 5 8 9 
d. Overexploitation of natural resources  1 2 3 4 5 8 9 

 

 

 

 

 



Q.21 In order to protect the environment, it is necessary that a government, businesses and citizens make efforts together.  

 a. Firstly, comparing the government to the businesses, which do you think should play a more important role? Please 

choose one only from the followings.  

   1.  The government    8.  Other (Please specify  ) 

   2.  The businesses     9.  DK 

   3.  Both should play the important roles equally. 

 

b. Secondly, comparing the businesses to the citizens, which do you think should play a more important role? Please choose 

one only from the followings.  

   1.  The businesses     8.  Other (Please specify  ) 

   2.  The citizens      9.  DK 

   3.  Both should play the important roles equally. 

 

c. Lastly, comparing the citizens to the government, which do you think should play a more important role? Please choose 

one only from the followings.  

   1.  The citizens     8.  Other (Please specify  ) 

   2.  The government    9.  DK 

   3.  Both should play the important roles equally. 

 

Q.22a In what area do you think is that our government and municipalities must make a strong effort? First of all, please 

choose one from the followings that you think the government must make the strongest effort. 

 
The number of what the government must make the strongest effort: 
 

 

  b. Then, please choose one from the followings that you think the municipalities must make the strongest effort. 

 
The number of what the municipalities must make the strongest effort: 
 

 

  [Card 20] 

1.  Economy     4.  Environment 

  2.  Education and culture    5.  Public safety 

  3.  Medical and welfare services 

   

Q.23 Here are two statements below, such as a. and b., with respect to protecting the comfortable environment or improving 

the environmental situations. Please choose one for each, A, B and C, which is closer to your own point of view?  

 

A. [Card 21]  

a: Environmental protection must be the top priority, even if it makes economic situation worse. 

  b: Economic growth must be the top priority, even if the environment suffers to some extent 

 1. Close to a 

 2. Close to b 

 3. Others (Please specify   ) 

 4. DK 



B. [Card 22] 

a: In order to protect environment, it must be accepted to have some inconveniences in our daily lives. 

b: It is unbearable to have more inconveniences than now in our daily lives, even if its purpose is environmental 

protection. 

 1. Close to a 

 2. Close to b 

 3. Others (Please specify   ) 

 4. DK 

 

C. [Card 23] 

a: In order to protect environment, a new tax system introduction must be accepted 

b: A new tax system introduction is unacceptable, even if its purpose is environmental protection. 

  1. Close to a 

 2. Close to b 

 3. Others (Please specify   ) 

 4. DK 

 

Now I would like to ask you a few questions about environmental issues on global basis.  

 

Q.24 [Card 24] To what extent do you worry about the following global environmental issues? Please tell us your view by 

answering “very much”, “somewhat”, “slightly”, or “not at all”?  

 
  Very much Somewhat Slightly Not at all Other DK 
a. Ozone layer destruction 1 2 3 4 8 9 
b. Acid rain  1 2 3 4 8 9 
c. Global warming 1 2 3 4 8 9 
d. Deforestation  1 2 3 4 8 9 
e. Loss of biodiversity 1 2 3 4 8 9 
f. Marine pollution  1 2 3 4 8 9 

 

Q.25 [Card 25] Recently, it has been discussed what we should do in order to solve environmental problems which are 

expanded beyond borders. How much do you agree or disagree with the following four statements? Please answer for each, 

from a to d.  
  Agree Somewhat 

agree 
Somewhat 
disagree 

Disagree Other DK 

a. International cooperation to solve the 
environmental issue is necessary even if 
economic growth gets slower. 

1 2 3 4 8 9 

b. Industrially-advanced countries should play a 
bigger role than developing countries for the 
environmental protection. 

1 2 3 4 8 9 

c. Countries causing the environmental problems 
should take responsibilities for victim 
countries.  

1 2 3 4 8 9 

d. In order to solve the environmental problems, 
international cooperation should be promoted 
beyond differences in culture, social systems 
and living standards.  

1 2 3 4 8 9 

 



Q.26 Some countries are doing more to protect environment than other countries. Please tell us your view about A and B. 

 A. [Card 26] What do you think of our government’s policies to protect domestic environment? Please choose one only 

from the followings. 

   1.  Estimable very much   4.  Not estimable at all 

   2.  Somewhat estimable   8.  Other (Please specify   ) 

  3.  Not so estimable    9.  DK 

  

 B. [Card 27] Then, what do you think of our government’s policies to protect worldwide environment? Please choose one 

only from the followings. 

  1.  Estimable very much   4.  Not estimable at all 

  2.  Somewhat estimable   8.  Other (Please specify   ) 

 3.  Not so estimable   9.  DK 

 

Q.27 [Card 28] Here are proposal policies governments should carry out to protect global environment. How do you rate their 

importance to you? Please answer by “very important”, “somewhat important”, “not so important”, or “not important at all”. 
  Very 

important 
Somewhat 
important 

Not so 
important 

Not important 
at all 

Other DK 

a. To encourage people more often to 
conserve water and energy 

1 2 3 4 8 9 

b. To promote eco-friendly products 1 2 3 4 8 9 
c. To strengthen regulations about 

environmentally harmful industries 
1 2 3 4 8 9 

d. To support technological 
development for the environmental 
protection 

1 2 3 4 8 9 

e. To promote the use of solar-electric 
generation or wind-electric 
generation 

1 2 3 4 8 9 

f. To promote activities of forest 
protection or afforestation 

1 2 3 4 8 9 

g. To enhance international cooperation 
and efforts 

1 2 3 4 8 9 

h. To support environmental protection 
groups 

1 2 3 4 8 9 

 

Q.28 [Card 29] Recently, international exchanges are getting popular. In what area do you think our country should enhance 

international exchanges? Please choose one only from below. 

 1.  Economy     4.  Environment 

 2.  Culture     8.  Other (Please specify  ) 

   3.  Technology and science    9.  DK 

    

 

 

 

 

 

 

 

 



Q.29 [Card 30] Do you agree or disagree with the following three opinions?  
  Agree Somewhat 

agree 
Somewhat 
disagree 

Disagree Other DK 

a. In general, science and technology 
bring good rather than bad to us. 

1 2 3 4 8 9 

b. Progress in science and technology 
can realize not only material wealth 
but also spiritual richness. 

1 2 3 4 8 9 

c. Eventually, progress in science and 
technology will solve environmental 
problems we are facing now. 

1 2 3 4 8 9 

 

Q.30 [Card 31] What do you think of the following four opinions? (Read aloud one by one from a to d.) 
  Agree Somewhat 

agree 
Somewhat 
disagree 

Disagree Other DK 

a. Animal testing must not be allowed 
even if it is done to save human lives. 

1 2 3 4 8 9 

b. We must accept inconveniences in our 
present daily lives if they are caused 
for the future generations. 

1 2 3 4 8 9 

c. It might happen that the earth could not 
stand population growth anymore. 

1 2 3 4 8 9 

d. Economical development always 
causes environmental destructions. 

1 2 3 4 8 9 

 

Q.31 Two people made two statements below. Which of them do you agree with?  

 

A. [Card 32] 

 a: In order to respect individual rights, it should be accepted that public interests are sometimes given up. 

  b: For the sake of public interests, it should be accepted that individual interests are sometimes given up. 

    1. Agree with a    4. Agree with b 

    2. Somewhat agree with a   8. Others (Please specify   ) 

 3. Somewhat agree with b    9. DK 

 

B. [Card 33] 

a: I would like to do what I like even if it is to nobody’s benefit. 

  b: I would like to do something to others’ benefit, whether I like it or not.  

    1. Agree with a     4. Agree with b 

    2. Somewhat agree with a    8. Others (Please specify   ) 

 3. Somewhat agree with b   9. DK 

 

Q.32 [Card 34] It would be right that youth is the time to prepare for future as well as to enjoy present. On which point do 

you think we should to place our priority?  

  1.  We should place our priority to prepare for future.   8.  Others (Please specify   ) 

  2.  We should place our priority to enjoy present.  9.  DK 

 

 

 

 



Q.33 [Card 35] Which one of the following three opinions is the closest to your views? Please choose one only. 

 1.  Nature is created by God.     

 2.  Nature is God himself.    

 3.  Nature is nothing but nature. 

 8.  Others (Please specify   )  

 9.  DK 

 

Q.34 [Card 36] Here are opinions as below about the relationship between man and nature. Please choose one only that you 

think is the closest to the truth? (the closest to what is true) 

1.  In order to be happy, man must follow nature.    

  2.  In order to be happy, man must make use of nature.   

 3.  In order to be happy, man must conquer nature.  

   8.  Others (Please specify  )  

     9.  DK 

  

Q.35 a I would like to ask you about religion. Do you have any religious faith or belief?  

 1.  Yes (Go to Q.35b)      

 2.  No (Go to Q.36)  

 

Q.35b (Show the card with options to only the respondents who choose “1” in Q.35a) 

  [Card 37] What religion is it? 

 1.  Buddhism  

 2.  Taoism      

 3.  Christianity 

   4.  Catholicism 

 5.  Islam 

 8.  Others (Please specify   ) 

 9.  DK 

 

Q.36 Without reference to any of the established religions, do you think “a religious mind” is important, or not important?  

  1.  Important      

  2.  Not important     

 8.  Others (Please specify   )  

 9.  DK 

 

Q.37 [Card 38] Do you feel something like the followings? Please answer by “Yes” or “No” about a, b and c. 
 Yes No Other DK 

a. Do you have an awesome feeling when you see a huge old tree?   1 2 3 4 
b. Have you had a feeling that spirits live in nature, such as in 

mountains, rivers, grasses and trees? 
1 2 3 4 

c. Do you have a devout feeling when you are in a temple or a church, 
which belong to religions you don’t believe, or when you see people 
praying 

1 2 3 4 

 

 

 



Topics are going to be changed a little. 

Q.38 [Card 39] Do you agree or disagree with the opinions, which I am going to read aloud? 
  Agree Somewhat 

agree 
Somewhat 
disagree 

Disagree Other DK 

a. We must always respect people in 
authority. 

1 2 3 4 8 9 

b. Doing things the way they have always 
done brings the best results 

1 2 3 4 8 9 

c. What is the most important in disciplining 
one’s child is to obey his parents all the 
time. 

1 2 3 4 8 9 

d. We must obey our superiors even if we 
don’t think they are right. 

1 2 3 4 8 9 

e. People who question ways of doing things 
that are based on traditions and customs 
only end up causing problems. 

1 2 3 4 8 9 

f. The best way of knowing what you should 
do in this complicated world is to rely on 
leaders and experts. 

1 2 3 4 8 9 

 

Q.39 Here are two statements, a and b, regarding law. Which one of these do you agree with?  

 

A. [Card A] About obeying the law 

a: We should always obey the law. 

  b: It should be excusable to break a law when we have the confidence that what we are doing is right.  

 1. Agree with a    4. Agree with b. 

 2. Tend to agree with a    8. Others (Please specify  ) 

 3. Tend to agree with b    9. DK 

   

B. [Card 41] About a relationship between law and society  

a: Even without law, basically, existing social order would be maintained. 

  b: Without law, society would become chaotic and disorderly. 

 1. Agree with a    4. Agree with b.  

 2. Tend to agree with a    8. Others (Please specify  ) 

 3. Tend to agree with b    9. DK 

 

Q.40 [Card 42] What do you gain knowledge and information from about environmental issues? Please choose all the items 

on the list that apply. (M.A.) 

 

 1.  TV and radio     7.  Environmental protection groups 

 2.  Newspapers, magazines, and books  8.  PR by companies 

  3.  Internet    9.  Family or friends 

   4.  Booklets published by the national government 10.  Others (Please specify  ) 

  5.  Booklets published by local governments  11.  DK 

  6.  Universities or research institutes 

   

    

   



Q.41 [Card 43] How much confidence do you have in the following organizations? Are you very confident, somewhat 

confident, not confident or not confident at all? 
  Very 

confident 
Somewhat 
confident 

Not 
confident 

Not confident 
at all 

Other DK 

a. Government 1 2 3 4 8 9 
b. Municipalities  1 2 3 4 8 9 
c. Businesses  1 2 3 4 8 9 
d. Environmental protection groups  1 2 3 4 8 9 
e. Newspapers 1 2 3 4 8 9 
f. Radio or TV stations  1 2 3 4 8 9 
g. Universities or research institutes  1 2 3 4 8 9 

 

Q.42 [Card 44] If we were to classify a whole Taiwan society at present into five levels like written here, how would you 

classify your current standard of living? 

     1.  Upper class      5.  Lower class 

     2.  Upper middle class    8.  Others (Please specify  ) 

     3.  Middle class     9.  DK 

    4.  Lower middle class 

  

Q.43 [Card 45] Do you belong to the following parties or organizations? Please choose everything that you belong to. (No 

limitation of choices) 
 Yes No 

a Political organization or party 1 2 
b Chamber of commerce and industry and other industrial association 1 2 
c Volunteer group 1 2 
d Citizen campaign or consumer campaign 1 2 
e Religious organization or group 1 2 
f Group or club for sports 1 2 
g Group for hobby (such as choir, photography, trek and so on) 1 2 
h Group on the web 1 2 
i. Is there anything else?   

       8.  Others (Please specify   ) 

       9.  None 

 
Q.44 [Card 46] Including your family members, how many people do you have such as personsas follows? Please choose the 

appropriate number for each item, from a to d. 
  Many Some Only one Almost no one DK 
a. Person who lends things or money 

and helps you. 
1 2 3 4 9 

b. Person who understands your 
present mind or situation. 

 1 2 3 4 9 

c. Person whom you can call or meet 
to talk without any hesitation. 

1 2 3 4 9 

d. Person who highly evaluate you or 
respect you. 

 1 2 3 4 9 

 
 



<Face Sheet>  
(Lastly, I would like to ask you about yourself.) 

 

F1 [Gender] 

   1. Male 

   2. Female 

 

F2 [Age] How old are you? 
  years old 

 

F3 [Education] What is the last school from which you graduated? 

   (If you dropped out or still in the school, please consider yourself graduated.) 

 1.  Less than 1 year  

2.  Elementary school 

3.  Junior high school 

  4.  High school  

 5.  Junior college / Vocational school 

  6.  University / Graduate school 

  7.  DK 

 

F4 [Occupation] a. What is your occupation?  

           Write down it concretely. 
 

 

[Card 47] b. Then, which of the following categories is your job classified into? 

  1.  The agriculture, forestry and fisheries industry 

  2.  Independent business 

   3.  Professional or freelance (e.g. professor, researcher, doctor and etc.) 

  4.  Supervisor (higher than a section chief) 

  5.  Office worker (white-collar worker) 

  6.  Workman (Blue-collar worker) 

7.  Housewife (Full-time housewife) 

  8.  Student 

  9.  No job 

 

F5 [Marital status]  [Card 48] Are you currently married? Which of the followings is appropriate for your status? 

  1. Never married    3. Divorced 

 2. Married    4. Widowed 

 

F6 [Number of family] [Card 49] How many family members including yourself are living in your house? 

  1. One            5. Five 

  2. Two              6. Six 

  3. Three            7. More than seven 

  4. Four 



(Direction to the interviewer: for those who answered “more than two” in F6) 

F7 [Household composition] [Card 50] According to a relationship with you, please choose all the family members in this 

group you are living with. 

 

 1. Spouse (husband, wife)   7. Grand parents 

 2. Sons     8. Brothers / Sisters 

 3. Daughters    9. Parents of spouse 

 4. Spouses of sons or daughters   10. Grand parents of spouse 

 5. Grandchildren    11. Brothers of spouse / Sisters of spouse 

 6. Parents     12. Others (Please specify  ) 

 

F8 [Years of living in the area you live now] How long have you lived in the area where you live now? (If you have lived 

there more than twice, please write down the total years of living.) 

 

[Write down]        year(s) 

 

F9 [Household income] [Card 51] Then, how much was the total income of your household for the last 12 months? Is there 

any suitable one in this group? Please consider the income including bonus and tax. 

1.  Less than TW$300,000     10.  Between TW$1,500,000 and 1,650,000 

  2.  Between TW$300,000 and 450,000   11.  Between TW$1,650,000 and 1,800,000 

  3.  Between TW$450,000 and 600,000   12.  Between TW$1,800,000 and 1,950,000 

  4.  Between TW$600,000 and 750,000   13.  Between TW$1,950,000 and 2,100,000 

 5.  Between TW$750,000 and 900,000   14.  Between TW$2,100,000 and 2,250,000 

 6.  Between TW$900,000 and 1,050,000    16.  Between TW$2,250,000 and 2,400,000 

  7.  Between TW$1,050,000 and 1,200,000   15.  More than TW$2,400,000 

  8.  Between TW$1,200,000 and 1,350,000   17.  DK 

9.  Between TW$1,350,000 and 1,500,000 

 

Thank you very much for taking a long time for this survey. 
 

 

 

 



附録Ｄ 台北市調査・中国語版調査票の日本語訳 
 

台北市における環境意識に関する世論調査 
 

2006 年 7月 

年代電視局民意調査センター  

地点番号 対象番号 調査員氏名 点検者氏名 

        
(1)～(6) 

第 1回 訪問日時 第 2回 訪問日時 第 3回 訪問日時 第 4回 訪問日時 

日 
午前 

午後 

時  

分頃 
日 
午前 

午後 

時  

分頃 
日 
午前 

午後 

時  

分頃 
日 
午前 

午後 

時  

分頃 

 

 

【自己紹介】 

 こんにちは（こんばんは）。私は、年代テレビ局民意調査センターからきた（身分証を見せ、調査員

の名前をいう）と申します。今日は日本国総合地球環境学研究所の委託で、台北市在住の方々を対象

に、今日の環境問題やその対応策のあり方に関する意識の資料を集めるためにうかがいました。調査

の内容は、答えてくださった方々の全体の統計数字のみが使われるだけで、それぞれの個人のご回答

はあくまでも秘密厳守され、他の目的に使われることは一切ありません。もし、この規則をわれわれ

が破ると罰せられることもあるので、絶対に個人情報をもらすことはありませんので、どうぞよろし

くご協力お願いいたします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
まず、一般的質問からおうかがいします。 
問 1 〔カード 1〕あなたは子どものころ、おもにどこに住んでいましたか。1 つだけお答えください。住んでい
たところが 2か所以上にわたる場合は、もっとも長く住んでいたところで、お答えください。 

 
1   いま住んでいる区 
2   台北市内の別の区鎮村 
3   別の県市 
4   外国 
8   その他（記入：    ） 
9   わからない 

 
 
問 2 〔カード 2〕次にあげるa～eの場所や地域に、あなたは、どの程度愛着がありますか。 
 

 
と
て
も
愛
着

が
あ
る 

や
や
愛
着
が

あ
る 

あ
ま
り
愛
着

が
な
い 

ま
っ
た
く
愛

着
が
な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

a. いま住んでいる地区（近所）････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

b. いま住んでいる区鎮村･････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

c. 台北市･･･････････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

d. 台湾･････････････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

e. アジア･･･････････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

 
                                                    
問 3 〔カード 3〕あなたは、仕事や学業以外で、ふだんの生活の中でもっとも優先しているのはどれですか。 
 

1 家族との生活 

2 趣味・つきあい 

3  ボランティア活動 

8 その他（記入：     ） 

9  わからない 
 
 
問 4 〔カード 4〕次にわが国の伝統的文化と言われているものをあげてみました。それぞれについて、「守って
いきたい」、「どちらかといえば守ったほうがよい」、「どちらかといえばなくしたほうがよい」「なくしてし
まいたい」のいずれかでお答えください。 

 
 
 

守
っ
て
い
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い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

守
っ
た
ほ
う
が
よ
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

な
く
し
た
ほ
う
が
よ

い な
く
し
て
し
ま
い
た

い そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

a. 勤勉・質素･････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

b. 寛容･･････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

c. 和････････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

d. 恩返し････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

e. 親孝行････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

f. 信義･･････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

g. 忠誠･･････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

 



問 5 〔カード 5〕次のような意見について、あなたはそう思いますか、それともそうは思いませんか。 
 

  
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
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a. 男性は外で働き、女性は家庭を守るべきで

ある 
･････ 1 2 3 4 8 9 

b. 男の子と女の子は違った育てかたをすべき

である 
･････ 1 2 3 4 8 9 

c. 家事や育児には、男性よりも女性がむいて

いる 
･････ 1 2 3 4 8 9 

d. 専業主婦という仕事は、社会的に大変意義

のあることだ 
･････ 1 2 3 4 8 9 

e. 女性も、自分自身の職業生活を重視した生

きかたをするべきだ 
･････ 1 2 3 4 8 9 

f. 専業主婦は、外で働く女性よりもおおくの

点でめぐまれている 
･････ 1 2 3 4 8 9 

 

 
問 6 〔カード6〕ときどき、自分自身のことや家族のことで不安になるかもしれません。あなたは、次のような
ことについて不安を感じることがありますか。 

 
 

非
常
に
感
じ
る 

か
な
り
感
じ
る 

す
こ
し
は
感
じ

る ま
っ
た
く
感
じ

な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

a. まず、「重い病気」の不安はどの程度でしょうか･･････････ 1 2 3 4 8 9 

b. では、「失業」についてはどうでしょうか････････････････ 1 2 3 4 8 9 

c. では、「治安の悪化」についてはどうでしょうか･･････････ 1 2 3 4 8 9 

d. では、「環境の悪化」についてはどうでしょうか･･････････ 1 2 3 4 8 9 

 
 
問 7 〔カード 7〕ひとくちにいって、あなたはいまの生活に満足していますか、それとも不満がありますか。 
 

1   満足 
2   やや満足 
3   やや不満 
4   不満 
8   その他（記入：    ） 
9   わからない 

 
 
問 8 〔カード 8〕あなたは、「自分の健康状態」に対して満足していますか、それとも不満がありますか。 
 

1   満足 

2   やや満足 

3   やや不満 

4   不満 

8   その他（記入：    ） 

9   わからない 
 
 



問 9 〔カード 9〕次にあげる事がらについて、あなたがこれまでにおこなった経験がある場合は「ある」、経験
がない場合は「ない」とお答えください。 

 
 

あ
る 

な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

a. 環境に関する講演会やセミナーなどに参加したこと･･･････････････ 1 2 8 9 

b. 環境保全などのボランティア活動に参加したこと･････････････････ 1 2 8 9 

c. 環境問題に関する請願書や要望書に署名したこと･････････････････ 1 2 8 9 

d. 環境保護団体に寄付をしたこと･････････････････････････････････ 1 2 8 9 

e. 環境問題で抗議集会やデモに参加したこと･･･････････････････････ 1 2 8 9 

 
 
問 10 〔カード 10〕あなたは、お住まいの近くの環境に、どの程度満足していますか。それぞれの項目について、
あなたが感じていることにもっとも近いものをお選びください。 

 
 

満
足
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て
い
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や
や
満
足
し
て

い
る 

や
や
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
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a. 空気の清浄さ････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

b. 水のきれいさ（身近な川や海など）･･････････････････ 1 2 3 4 8 9 

c. 住環境の心地よさ････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

d. 緑の豊かさ･･････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

 
 
問 11 〔カード 11〕あなたは、自分のお子さんにかぎらず、子どもたちに次のようなことをなさっていますか。
この中から、あなたがなさっていることをすべてお答えください。（M.A.） 

 

1 身近な動植物などについて話をする 

2 身近な自然にふれさせる 

3  緑の大切さを教える 

4  道ばたや川などにゴミを捨てないように教える 

5  料理を食べ残さないように教える 

6  水や電気を無駄にしないように教える 

7 特に何もしていない 

8  その他（記入：    ） 

9 わからない 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



問 12 〔カード 12〕環境のことを考えて、あなたはこの１年くらいの間に次のようなことをおこないましたか。
a～fのそれぞれについてお答えください。 
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そ
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a. 環境によいと考える家庭用品を購入する･･････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

b. ものを捨てないで再利用したり、リサイクルに出す････････････ 1 2 3 4 8 9 

c. 水の使用を減らすよう努力する･･････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

d. 冷暖房・料理などにつかうエネルギーを節約するよう努力する･･ 1 2 3 4 8 9 

e. 自家用車・タクシーのかわりに公共交通機関を利用する････････ 1 2 3 4 8 9 

f. 有機栽培や無農薬の野菜を購入する･･････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

 
 
問 13 〔カード 13〕この数年の間で、お住まいの近くの環境はよくなったと思いますか。それともわるくなった
と思いますか。 

 
1   よくなった 
2   すこしよくなった 
3   変わらない 
4   すこしわるくなった 
5   わるくなった 
8   その他（記入：    ） 
9   わからない 

 
 
問 14 〔カード 14〕では、数年後（5～6 年後）、お住まいの近くの環境はよくなると思いますか、それともわる
くなると思いますか。この中から 1つだけお選びください。 

 

1   よくなる 

2   すこしよくなる 

3   変わらない 

4   すこしわるくなる 

5   わるくなる 

8   その他（記入：    ） 

9   わからない 

 
 
ここまでは、お住まいの近くの環境を中心にお聞きしましたが、続きまして、すこし広い範囲、いわば地域環境
についておたずねします。 
 
問 15 〔カード 15〕水道水の質には地域によってちがいがあるかもしれません。あなたは、お住まいの地域の水
道水をそのまま飲むことに、抵抗がありますか、ありませんか。 

 

1   非常に抵抗がある 

2   多少は抵抗がある 

3   あまり抵抗はない 

4   まったく抵抗はない 

8   その他（記入：    ） 

9   わからない 
 
 
 
 
 
 



問 16 空気の汚れの原因には、地域によってさまざまなちがいがあるかもしれません。では、あなたがお住まい
の地域で空気の汚れをもたらす原因は何だと思いますか。思いつくものを、いくつでもお答えください。 

 

記入： 

 
 
問 17 〔カード 16〕あなたがお住まいの地域の空気の汚れや質の変化について、みずから感じたり、他の人から

お話を聞いたことがあるかと思います。たとえば、20 年ほど前にくらべて、あなたのお住まいの地域では、
空気の質はよくなったと思いますか。それともわるくなったと思いますか。 

 

1   よくなった 

2   すこしよくなった 

3  変わらない 

4   すこしわるくなった 

5   わるくなった 

8   その他（記入：    ） 

9   わからない 
 
 
問 18 〔カード 17〕あなたが住んでいる地域の生活環境の現状についてどう思いますか。それぞれの項目につい

て「よい」「ややよい」｢ややわるい｣「わるい」のいずれかでお答えください。 
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や
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る
い 

わ
る
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そ
の
他 

わ
か
ら

な
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a. 買物の便利さ･･････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

b. 交通の便利さ･･････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

c. 医療の受けやすさ･･････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

d. 教育の受けやすさ･･････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

e. 自然の豊かさ･･････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

f. 衛生状況･･････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

g. 近所つきあい･･････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

h. 治安状況･･････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

 
 
これまでは、お住まいの近くや地域についてお聞きしましたが、続きまして、国全体の環境についていくつかの
問題についておたずねします。 
問 19 〔カード 18〕わが国では、このおよそ５年間に次のような問題が深刻になっていると感じますか。 
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a. 空気の汚染････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

b. 水の汚染･･････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

c. 森林・緑地の減少･･･････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

d. 食品安全性の低下･･････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

e. 騒音・振動･････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

f. 家庭からでるゴミの増加････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

g. 産業廃棄物の増加･･････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

 



問 20 〔カード 19〕次の事がらは、わが国、さらには地球規模の環境の悪化にどの程度関係があると思いますか。 
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a. 人口の増加･････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

b. 科学技術の進歩･････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

c. 人びとの消費の拡大･････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

d. 資源の過剰開発･････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

 
 
問 21 環境を守るためには、政府、企業、一般の人びとの努力が必要です。 

a. まず、政府と企業を比べると、どちらが重要な役割をはたすべきだと思いますか。１つだけお答えくだ
さい。 

 
1 政府 
2 企業 
3 どちらも同じぐらい 
8 その他（記入    ） 
9  わからない 

 
b. 次に、企業と一般の人びとでは、どちらだと思いますか。１つだけお答えください。 
 

1  企業 
2 一般の人びと 
3 どちらも同じぐらい 
8 その他（記入    ） 
9  わからない 
 

c. では、一般の人びとと政府では、どちらだと思いますか。１つだけお答えください。 
 

1 一般の人びと 
2 政府 
3 どちらも同じぐらい 
8  その他（記入    ） 
9 わからない 

 
 
問 22a わが国では、国や地方自治体はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 

まず、国がもっとも力を入れるべきと思うことを１つだけお答えください。 
 

国がもっとも力を入れるべきことの番号： 

 
b では、地方自治体がもっとも力を入れるべきと思うことはどれですか。 

 

地方自治体がもっとも力を入れるべきことの番号： 

 
〔カード 20〕 

1   経済         

2   教育、文化    

3   医療、福祉    

4   環境 

5   治安 
 



問 23 快適な環境を守ることや、環境の改善をはかることについて、次のような甲、乙の２つの意見や考えがあ
ります。Ａ～Ｃのそれぞれについて、あなたの考えに近いものをお選びください。 

 
Ａ．〔カード21〕 

甲：経済がある程度悪化しても、環境保護が最優先されるべきだ 
乙：環境がある程度悪化しても、経済成長が最優先されるべきだ 

 

1   甲の意見に近い 

2   乙の意見に近い 

8   その他（記入：    ） 

9   わからない 

 
 
Ｂ．〔カード22〕  

甲：環境を守るために、現在の生活が多少不便になってもやむをえない 
乙：環境を守るためであっても、生活がいまより不便になるのは我慢できない 

 

1   甲の意見に近い 

2   乙の意見に近い 

8   その他（記入：    ） 

9   わからない 

 
 
Ｃ．〔カード23〕 

甲：環境を守るためには、新たな税金を導入することもやむをえない 
乙：環境を守るためであっても、新たな税金の導入には反対だ 

 

1   甲の意見に近い 

2   乙の意見に近い 

8   その他（記入：    ） 

9   わからない 
 
 
では、続きまして地球環境問題について、いくつかお聞きします。 
 
問 24 〔カード 24〕あなたは次にあげる地球環境問題をどの程度心配していますか。「とても心配している」「や

や心配している」「あまり心配していない」「まったく心配していない」のいずれかでお答えください。 
 

 
と
て
も
心
配
し

て
い
る 

や
や
心
配
し
て

い
る 

あ
ま
り
心
配
し

て
い
な
い 

ま
っ
た
く
心
配

し
て
い
な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

a. オゾン層の破壊･･････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

b. 酸性雨･･････････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

c. 地球温暖化･･････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

d. 森林破壊････････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

e. 生物多様性の減少････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

f. 海洋汚染････････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



問 25 〔カード 25〕近年、国境を超えてひろがっている環境問題への対応について議論されています。次にあげ
る４つの意見に、あなたは賛成ですか、反対ですか。a～dのそれぞれについてお答えください。 

 
  

賛
成 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対 

反
対 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

a. 経済成長がある程度遅くなっても、環境問題の解
決に向けて国際的に努力すべき 

･･･････ 1 2 3 4 8 9 

b. 産業先進国は発展途上国よりも環境保護に向けて
大きな役割をはたすべき  

･･･････ 1 2 3 4 8 9 

c. 環境問題を引き起こしている加害国は被害国に対
して責任をおうべき 

･･･････ 1 2 3 4 8 9 

d. 環境問題の解決のために、異なる文化、社会制度、
生活水準をこえた国際的な連携を進めるべき 

･･･････ 1 2 3 4 8 9 

 
 
問 26 環境を守るための活動に力を入れて取り組んでいる国もあれば、それほどでもない国もあります。ＡとＢ
について、あなたのご意見をお聞かせください。 
Ａ. 〔カード 26〕国内の環境を守るために、わが国が取り組んできたこれまでの環境対策について、あなた
はどのように思っていますか。次の中から 1つだけお答えください。 

 

1   とても評価できる  4   まったく評価できない 

2   やや評価できる   8   その他(記入：   ) 

3   あまり評価できない  9   わからない 

 

 
Ｂ. 〔カード 27〕では、地球全体の環境を守るために、わが国が取り組んでいる環境対策について、あなた
はどのように思いますか。次の中から１つだけお答えください。 

 

1   とても評価できる  4   まったく評価できない 

2   やや評価できる   8  その他(記入：   ) 

3   あまり評価できない  9   わからない 

 
 
問 27 〔カード 28〕地球環境を守るために、行政がおこなうべき対策として、次のようなものが考えられます。
あなたにとって、それぞれの対策はどのくらい重要ですか。「とても重要である」「やや重要である」「あまり
重要でない」「まったく重要でない」のいずれかでお答えください。 

 
 

と
て
も
重
要
で

あ
る 

や
や
重
要
で
あ

る あ
ま
り
重
要
で

な
い 

ま
っ
た
く
重
要

で
な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

a. 国民に節水や省エネをいっそう呼びかける･･･････････ 1 2 3 4 8 9 

b. 環境に配慮した商品を普及させる･･･････････････････ 1 2 3 4 8 9 

c. 環境に悪影響を及ぼす産業への規制を強化する･･･････ 1 2 3 4 8 9 

d. 環境保護のための技術開発を支援する･･･････････････ 1 2 3 4 8 9 

e. 太陽光や風力による発電を推進する･････････････････ 1 2 3 4 8 9 

f. 森林保護や緑化を促進する･････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

g. 国際的な協力や取り組みを強化する･････････････････ 1 2 3 4 8 9 

h. 環境保護団体への支援をおこなう･･･････････････････ 1 2 3 4 8 9 

 
 
 
 



問 28 〔カード29〕近年、国際交流がさかんになっています。これから先、わが国は、どの分野でもっとも国際
交流を深めたほうがよいと思いますか。この中から 1つだけお選びください。 

 

1   経済     4   環境 

2   文化     8   その他（記入：   ） 

3   科学技術    9   わからない 
 
 
問 29 〔カード 30〕次にあげる３つの意見に、あなたは賛成ですか、反対ですか。(a～c を１つずつ読み上げて
回答をとる) 

 
 
 

 
賛
成 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対 

反
対 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

a. 全体として、科学技術はわれわれに悪いことよ
りもむしろ良いことをもたらしてくれる  

･･･････ 1 2 3 4 8 9 

b. 科学技術の進歩によって、物質的な豊かさだけ
でなく、心の豊かさも実現できる 

･･･････ 1 2 3 4 8 9 

c. 今日、われわれが直面している環境問題は、科
学技術の進歩によって最終的に解決される 

･･･････ 1 2 3 4 8 9 

 
 
問 30 〔カード 31〕次にあげる４つの意見について、あなたはどう思いますか。(a～dを１つずつ読み上げて回
答をとる) 

 
  

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

a. たとえ人の命を救うためであっても、動物を
医学実験に使ってはいけない 

･･･････ 1 2 3 4 8 9 

b. 将来の世代のために、現在の生活が多少不便
になってもやむをえない 

･･･････ 1 2 3 4 8 9 

c. 地球は、このままでは、増え続ける人口を支
えきれなくなる恐れがある 

･･･････ 1 2 3 4 8 9 

d. 経済発展は常に環境破壊をともなう ･･･････ 1 2 3 4 8 9 

 
 
問 31   ２人の人が、次のような意見を述べました。あなたは、どちらの意見に賛成ですか。 
Ａ．〔カード32〕 

 甲：個人の権利をみとめるためには、公共の利益が多少犠牲になることがあっても、しかたがない 
乙：公共の利益のためには、個人の権利が多少犠牲になることがあっても、しかたがない 

 

1   甲に賛成 

2   どちらかといえば甲に賛成 

3   どちらかといえば乙に賛成 

4   乙に賛成 

8   その他（記入：    ） 

9   わからない 

 
 
 
 



Ｂ．〔カード33〕 
甲：人のためにはならなくても、自分の好きなことをしたい 
乙：自分の好きなことかどうかはともかく、人のためになることをしたい 

 

1   甲に賛成 

2   どちらかといえば甲に賛成 

3   どちらかといえば乙に賛成 

4   乙に賛成 

8   その他（記入：    ） 

9   わからない 
 
 
問 32  〔カード 34〕 若いときは、将来にそなえるための時期であり、また、現在を楽しむための時期でもある
と思います。あなたはそのどちらの方に重点をおくべきだと思いますか。 

 

1   将来にそなえるほうに重点をおくべきだ 

2   現在を楽しむほうに重点をおくべきだ 

8   その他（記入：    ） 

9   わからない 

 
 
問 33 〔カード 35〕次にあげる３つの意見のうち、あなたの考えにもっとも近いものはどれですか。１つだけお
答えください。  

 

1   自然は神が創造したものである 

2   自然が神そのものである 

3   自然は自然以外の何ものでもない 

8   その他（記入：     ） 

9   わからない 
 
 
問 34 〔カード 36〕自然と人間との関係について、次のような意見があります。あなたがこのうち真実に近い（ほ
んとうのことに近い）と思うものを、1つだけお選びください。 

 

1   人間が幸福になるためには、自然に従わなければならない 

2   人間が幸福になるためには、自然を利用しなければならない 

3   人間が幸福になるためには、自然を征服していかなければならない 

8   その他（記入：     ） 

9   わからない 

 
 
問 35 a 宗教についておききしたいのですが、たとえば、あなたは、何か信仰とか信心とかをもっていますか。 

 
1  もっている、信じている  2 もっていない、信じていない、関心がない（→問 36へ） 

 
 
 
b (a で｢１ もっている、信じている」と回答した人にカードで選択肢を提示する） 
〔カード 37〕それは何という宗教ですか。 
 

1   仏教系 

2   道教系 

3   キリスト教 

4  カトリック教 

5   イスラム教 

8   その他（記入：     ） 

9   わからない 
 
 
 



問 36 それではいままでの宗教にはかかわりなく、「宗教的な心」というものを、大切だと思いますか、それとも
大切だとは思いませんか。 

 

1   大切 

2   大切でない 

8   その他の宗教（記入：     ） 

9   わからない 
 
 
問 37 〔カード 38〕次にあげるような気もちを、あなたはいだくことがありますか。a～cのそれぞれについて「あ
る」「ない」でお答えください。 

 
  

あ
る 

な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら

な
い 

a. あなたは、大きな古い木をみかけたとき、何か神々
こうごう

しい気

もちをいだくことがありますか 
･････････ 1 2 8 9 

b. あなたは、山川草木、山や川や、草や木など、すべてに霊

がやどっているような気もちになったことがありますか 
･････････ 1 2 8 9 

c. 自分が信じているわけではない宗教の寺院や教会などには

いったときや、祈りのすがたをみたときも、敬虔な(尊い)

気持ちになりますか 

･････････ 1 2 8 9 

 
 
話は、少し変わります。 

問 38 〔カード 39〕次に読みあげる意見について、あなたは賛成ですか、それとも反対ですか。 

  
  

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

a. 権威ある人々にはつねに敬意を払わなければな

らない 
･････ 1 2 3 4 8 9 

b. 以前からなされてきたやり方を守ることが、最

上の結果を生む 
･････ 1 2 3 4 8 9 

c. 子どものしつけで一番大切なことは、両親に対

する絶対服従である 
･････ 1 2 3 4 8 9 

d. 目上の人には、たとえ正しくないと思っても従

わなければならない 
･････ 1 2 3 4 8 9 

e. 伝統や慣習にしたがったやりかたに疑問をもつ

人は、結局は問題をひきおこすことになる 
･････ 1 2 3 4 8 9 

f. この複雑な世の中で何をなすべきか知る一番よ

い方法は、指導者や専門家に頼ることである 
･････ 1 2 3 4 8 9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



問 39 法律について、次のような甲と乙、２つの意見があります。あなたはどちらに賛成ですか。 
 
Ａ． 〔カード 40〕法律を守ることについて 
甲：法律はどんなときにも守るべきである 
乙：目的が本当に正しいものだと確信がもてるときには、法律をやぶることもやむをえない 

 
   1   甲に賛成 
   2   どちらかといえば甲に賛成 
   3   どちらかといえば乙に賛成 
   4   乙に賛成 
   8   その他（記入：     ） 

9   わからない 
 

Ｂ．〔カード41〕法と社会の関係について 
甲：法律がなくても、基本的には、今の社会秩序は保たれる 
乙：法律がなければ、社会は混乱し無秩序になる 

 
   1   甲に賛成 
   2   どちらかといえば甲に賛成 
   3   どちらかといえば乙に賛成 
   4   乙に賛成 
   8   その他（記入：     ） 

9   わからない 

 
 
問 40  〔カード 42〕あなたは、環境問題についての知識や情報をどんなところから手に入れていますか。この中
からあてはまるものをいくつでもお選びください。(M.A.) 

 
1 テレビやラジオ 
2 新聞・雑誌・書籍 
3 インターネット 
4 国の刊行物 
5 地方自治体の刊行物 
6 大学や研究機関 
7 環境保護団体 
8 企業の広報 
9 家族や友人 
10 その他（記入：                          ） 
11 わからない 

 
 
問 41 〔カード 43〕あなたは次にあげる組織をどの程度信頼しますか。「非常に信頼する」「やや信頼する」「あ
まり信頼しない」「まったく信頼しない」のいずれかでお答えください。 

 
 

非
常
に
信
頼

す
る 

や
や
信
頼
す

る あ
ま
り
信
頼

し
な
い 

ま
っ
た
く
信

頼
し
な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

a. 国･･････････････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

b. 地方自治体･･････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

c. 企業････････････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

d. 環境保護団体････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

e. 新聞社･････････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

f. ラジオ局やテレビ局･･････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

g. 大学や研究機関･･････････････････････････････････ 1 2 3 4 8 9 

 



問 42 〔カード 44〕かりに、現在の台湾社会全体を、ここに書いてあるように 5つの層にわけるとすれば、お宅
はこのどれにはいると思いますか。 

 
1   上      
2   中の上 
3   中の中 
4   中の下 
5   下 
8   その他（記入：    ） 
9   わからない 

 
 
問 43 〔カード 45〕あなたは、次にあげる会や組織に参加していますか。参加しているものすべてをお答えく
ださい。（いくつでもいいです） 

 
 

は
い 

い
い
え 

a. 政治関係の団体や会････････････････････････････････････････････････ 1 2 

b. 業界団体・同業者団体･･･････････････････････････････････････････････ 1 2 

c. ボランティアのグループ････････････････････････････････････････････ 1 2 

d. 市民運動・消費者運動のグループ･････････････････････････････････････ 1 2 

e. 宗教の団体や会････････････････････････････････････････････････････ 1 2 

f. スポーツ関係のグループやクラブ････････････････････････････････････ 1 2 

g. 趣味の会（コーラス・写真・山歩きなど）･････････････････････････････ 1 2 

h. コンピューターネット上のグループ･･････････････････････････････････ 1 2 

i. その他に何かありますか？   

8 その他（記入   ）   

9 特になし   

 
 
問 44 〔カード 46〕あなたのご家族も含めて、あなたの周りには、次にあげたような人がどの程度いらっしゃ
いますか。次にあげた a～dのそれぞれについて、あてはまる番号を 1つずつ選んで下さい。 

 
 

た
く
さ
ん
い
る 

ま
あ
ま
あ
い
る 

ひ
と
り
だ
け
い
る 

特
に
い
な
い 

わ
か
ら
な
い 

a. 物や金銭を貸してくれたり、手伝ってくれる人･･･････････････････ 1 2 3 4 9 

b. あなたの現在の気持ちや状態を理解してくれている人････････････ 1 2 3 4 9 

c. 気軽に電話したり、会ったりして相談できる人･･･････････････････ 1 2 3 4 9 

d. あなたのことを高く評価していたり、敬意を払ってくれている人･･ 1 2 3 4 9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



＜フェース・シート＞(最後に、あなたご自身のことについておうかがいします。) 
 
 
F1 【性  別】 

1                           2 
男  性          女  性 

 
 
F2 【年  齢】あなたのお年は満でおいくつですか。 
 

  歳 

 
 
F3 【学  歴】あなたが最後に卒業された学校はどちらですか。 

 （中退・在学中も卒業としてお答えください。） 
 

1 2        3  4    5     6           7 
１年未満 小学校  中学校  高等学校     専門学校    大学・大学院    わからない     

 
 
F4 【職  業】a. あなたのご職業は何ですか。 
 

(具体的に記入) 

 

 
 
〔カード 47〕b. では、あなたのお仕事の種類は、次のどれに当たりますか？ 
 

 1   農林水産業 

 2   自営の商工業 

 3   専門、自由業（教員、研究者、医者など） 

 4   管理職（課長以上） 

 5   事務系の勤め人（ホワイトカラー） 

 6   作業系の勤め人（ブルーカラー） 

 7   主婦（専業主婦） 

 8   学生 

9   無職          
 
 
F5 【婚姻状況】〔カード 48〕あなたは現在、結婚していらっしゃいますか。次のうちのどれに該当しますか。 
 

    1 未婚 

    2 既婚 

    3 離別 

    4 死別 
 
 
F6 【家族人数】〔カード 49〕一緒に生活しているご家族の方は、あなたを含めて、何人ですか。 
   

1  １人    5 ５人 
5 ２人    6 ６人 
6 ３人    7 ７人以上 
7 ４人 

 
 
 
 
 



（調査員への指示：F6で［２人以上］と答えた方へ） 
F7 【世帯構成】〔カード 50〕あなたからみた続柄について、この中からあてはまるものをすべて教えてください。 
 

    1 配偶者（ご主人、奥さま） 

    2 息子         

    3 娘          

    4 子どもの配偶者 

    5 孫 

    6 親          

    7 祖父母        

    8 兄弟姉妹       

    9 配偶者の親      

    10 配偶者の祖父母    

    11 配偶者の兄弟姉妹 

    12 その他（具体的に      ） 
 
 
F8 【現住地在住年】いまの地域には何年くらい住んでいらっしゃいますか？（２度以上にわたり住んだことのあ
る人は、居住総年数を書いてください） 
 
                 [記入]     年 
 
 
F9 【世帯収入】〔カード 51〕では、お宅の収入は、ご家族全部合わせて、過去 1 年間でおよそどれくらいになり
ましたか。この中ではどうでしょうか。ボーナスも含め、税込みでお答えください。 

 
1  30 万元以下   10  150 万～165 万元    
2   30 万～45万元   11  165 万～180 万元 

 3  45 万～60万元   12  180 万～195 万元 
4  60 万～75万元   13  195 万～210 万元 
5   75 万～90万元   14  210 万～225 万元 
6   90 万～105 万元  15  225 万～240 万元 
7  105 万～120 万元  16  240 万元以上 
8   120 万～135 万元  17  わからない 
9  135 万～150 万元 

 
 

（どうも長い間ありがとうございました。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



付録Ｅ 東アジア４都市調査結果の比較表 
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